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Argent viu
Directora: Carme Vidal Huguet
Format: 16x22. Rústica amb solapes. [AVA]

01 Punt d’inflexió
Lectura de Kierkegaard
Finalista Premi Josep Vallverdú, 
1991

Francesc Torralba	
180 pàgs., 1992. 9,00 €
ISBN: 84-7935-089-X

02 10 escriptors i 
Andorra
Accèssit Premi Sant Miquel 
d’Angolasters, 1991

Jordi Gàlvez
80 pàgs., 1992. 6,00 €
ISBN: 84-7935-085-7

03 Quatre poetes 
costumistes de 
Mallorca	
Accèssit Premi Sant Miquel 
d’Angolasters, 1989

Gabriel Juan i Galmés
124 pàgs., 1992. 6,00 €
ISBN: 84-7935-091-1	

04 Geografia de 
l’absurd	
Finalista Premi Carles Rahola, 
1992

Francesc Torralba
152 pàgs., 1993. 7,00 €
ISBN: 84-7935-132-2 	

05 L’herència de 
Prometeu
Lectures sobre medi ambient
Finalista Premi Josep Vallverdú, 
1992

Antonio López
152 pàgs., 1993. 7,00 €
ISBN: 84-7935-133-0	

06 El racisme
Un dels grans reptes de 
les societats modernes
Josep Maria Prim		
256 pàgs., 1993. 9,00 €
ISBN: 84-7935-139-X	

07 Mites del Moder-
nisme a Catalunya
Premi Sant Miquel 
d’Angolasters, 1992

Maria Àngela Cerdà
112 pàgs., 1993. 7,00 €
ISBN: 84-7935-136-5
	

08 Entrada lliure	
Josep Vallverdú		
188 pàgs., 1993. 9,00 €
ISBN: 84-7935-162-4	

09 Teoria de 
l’acoblament 
aplicada a setze 
poemes catalans
Premi Sant Miquel 
d’Angolasters, 1993

Anton Carrera
80 pàgs., 1994. 6,00 €
ISBN: 84-7935-182-9	

10 Els gabinets
del món	
Antropologia, museus i 
museologies	
Finalista Premi Josep Vallverdú, 
1993

Montserrat Iniesta
260 pàgs., 1994. 9,00 €
ISBN: 84-7935-206-X	

11 L’eternitat de 
l’instant
Lectura de Nietzsche	
Francesc Torralba
184 pàgs., 1994. 9,00 €
ISBN: 84-7935-216-7	

12 El llegir no fa 
perdre l’escriure
Escrits sobre literatura 
(1951-1974)	
Manuel de Pedrolo
286 pàgs., 1994. 11,00 €
ISBN: 84-7935-217-5

13 No vam néixer ahir
Diàlegs amb la filosofia 
occidental
Finalista Premi Josep 
Vallverdú, 1994

Joan Manel Bueno
176 pàgs., 1995. 9,00 €
ISBN: 84-7935-237-X

14 La dolça punxa-
da de l’escorpí	
Antropologia dels ionquis 
i de l’heroïna a Catalunya
Joan Pallarés 
150 pàgs., 1995. 9,00 €
ISBN: 84-7935-241-8

15 Tres anys pels 
països del sud	
Viatge per un món encara 
divers
Empar Barcons i 
Xavier Pàmies
196 pàgs., 1995. 9,00 €
ISBN: 84-7935-263-3

16 Sabor de rumba	
Identitat social i cultural 
dels gitanos catalans	
A. Àlvarez, D. Iglésias i 
J. A. Sánchez de Juan
126 pàgs., 1995. 9,00 €
ISBN: 84-7935-264-7

17 Tres escoles per 
als catalans 	
Minorització lingüística 
i implantació escolar a 
Itàlia, França i Espanya
Premi Rovira i Virgili, 1992

Miquel Pueyo
192 pàgs., 1996. 9,00 €
ISBN: 84-7935-327-9

18 El príncep i el felí
Una lectura de El guepard
Miquel Pairolí
112 pàgs., 1996. 7,00 €
ISBN: 84-7935-308-2

19 La parla i el text
Finalista XII premi Josep Vallver-
dú, 1995

Milton M. Azevedo
216 pàgs., 1996. 10,00 €
ISBN: 84-7935-309-0	

20 Pedagogia del gest 
i missatge no verbal	
Reflexions per optimitzar 
el discurs docent
Accèssit Premi Joan Profitós, 
1994

Marta Castañer
196 pàgs., 1996. 10,00 €
ISBN: 84-7935-328-7

21 Casa Margarit
Narració biogràfica
Premi Sant Miquel d’Angolasters, 
1995

Caterina Guerrero
236 pàgs., 1996. 10,00 €
ISBN: 84-7935-319-8	

22 Rostres del silenci
Francesc Torralba		
168 pàgs., 2006 (2a ed.) 
9,00 €  5,13 €
ISBN: 84-7935-339-2	

23 Rentar els peus	
Diàlegs interiors postcon-
ciliars
Ramon Prat i Pons	
368 pàgs., 2005 (2a ed.) 
16,00 €
ISBN: 84-7935-346-5	

24 Ni déus ni bèsties
Per una ètica possible	
Joan Manel Bueno
120 pàgs., 1996. 9,00 €
ISBN: 84-7935-366-X	

25 Música i simula-
cre a l’era digital
L’imaginari social en la 
cultura de masses	
Joan Elies Adell
208 pàgs., 1997. 11,00 €
ISBN: 84-7935-391-0	
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26 Nació i deglució	
Fílies i fòbies de la cultura 
del gust
Finalista XIII premi  
Josep Vallverdú, 1996

Jaume Fàbrega	
156 pàgs., 1997. 9,00 €
ISBN: 84-7935-409-7	

27 La bellesa com a 
pedagogia
Una proposta d’educació 
estètica a Hölderlin
Eulàlia Collelldemont	
96 pàgs., 1997. 7,00 €
ISBN: 84-7935-443-7	

28 La litúrgia de les 
bitlles	
Funcions i sentit d’un joc 
tradicional	
Pere Lavega 
308 pàgs., 1997. 14,00 €
ISBN: 84-7935-440-2	

29 El gir de 1750
Origen i creixement mo-
dern de la població
Jaume Codina	
160 pàgs., 1998. 9,00 €
ISBN: 84-7935-489-5	

30 E-mails a una 
mestra	
Correu electrònic i apre-
nentatge de llengües
Premi Batec, 1997

Mireia Trenchs 
252 pàgs., 1998. 11,00 €
ISBN: 84-7935-475-5	

31 Pren-t’ho  
amb filosofia	
Idees per apaivagar els 
mals de l’esperit	
Finalista del XIV premi  
Josep Vallverdú, 1997

Josep Muñoz Redon
248 pàgs., 1998. 11,00 €
ISBN: 84-7935-491-7	

32 L’escriptura 
itinerant
Verdaguer, Pla  
i la literatura de viatges
Narcís Garolera 
176 pàgs., 1998. 10,00 €
ISBN: 84-7935-520-4	

33 Veles e vents	
El conflicte eròtic a la 
poesia d’Ausiàs March
Valentí Fàbrega 	
192 pàgs., 1998. 11,00 €
ISBN: 84-7935-521-2	

34 Poliglotisme i raó
El discurs ecoidiomàtic de 
Delfí Dalmau	
Jordi Solé i Comardons
194 pàgs., 1998. 10,00 €
ISBN: 84-7935-524-7	

35 Amb el permís 
de Barcelona	
L’altra societat urbana
Finalista del XV premi  
Josep Vallverdú, 1998
Ignasi Aldomà
284 pàgs., 2000 (2a ed.) 
12,00 €
ISBN: 84-7935-577-8	

36 Aprenent i en-
senyant a parlar	
Premi Batec, 1998
Manuel Sánchez
228 pàgs., 2006 (3a ed.) 
12,00 €
ISBN: 84-7935-583-2	

37 Enganxats al heavy
Sílvia Martínez i García	
232 pàgs., 1999. 12,00 €
ISBN: 84-7935-630-8	

38 Mareselva
Una evolució històrica 
dels aforismes
Premi d’assaig Sant Miquel 
d’Engolasters, 1999
Josep M. Rexach
100 pàgs., 1999. 7,00 €
ISBN: 84-7935-656-1 	

39 Presoneres del 
progrés	
Fragmentació i felicitat 
femenina
Esther Borrell 
280 pàgs., 1999. 12,00 €
ISBN: 84-7935-652-9	

40 ONG, una nova 
manera de fer política
Finalista del XVI premi Josep 
Vallverdú, 1999

Joan Gomis
184 pàgs., 1999. 11,00 €
ISBN: 84-7935-675-8 	

41 El benestar en la 
infància	
Carles Alsinet 
Premi Batec, 1999
212 pàgs., 2000. 12,00 €
ISBN: 84-7935-697-9	

42 El meu nom és Vint
Crònica filosòfica d’un segle
Carlos Goñi 
128 pàgs., 2000. 9,00 €
ISBN: 84-7935-723-1

43 Feblesa i plenitud	
Psicopedagogia de 
l’harmonia de contraris
M. Carme Agustí 
288 pàgs., 2000. 14,00 €
ISBN: 84-7935-739-8

44 El laberint i la 
màscara
Una aproximació a Nietzs-
che i a la seva filosofia
Guillem Turró
176 pàgs., 2000. 10,50 €
ISBN: 84-7935-734-7

45 Ambigüitats  
de la llibertat 
Les tribulacions  
d’una dissidència
Nicolas Grimaldi
128 pàgs., 2001. 9,00 €
ISBN: 84-7935-768-1

46 Líriques del silenci	
La cançó de dona a Safo, 
R. Vivien i M. M. Marçal
Dolors Sistac 
144 pàgs., 2001. 9,00 €
ISBN: 84-7935-776-2

47 El meu país	
Narratives i combats per 
la identitat	
Finalista del XVII premi Josep 

Vallverdú, 2000

Josep Gifreu
168 pàgs., 2001. 11,00 €
ISBN: 84-7935-780-0
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48 Educadors o 
predicadors?
Escenaris de l’educació 
ambiental	
IV Premi Batec, 2000

Antonio López
168 pàgs., 2001. 11,00 €
ISBN: 84-7935-798-3

49 Història  
de la vaca boja	
Malalties i transmissió  
dels prions
Pierre-Marie Lledo
152 pàgs., 2001. 11,00 €
ISBN: 84-7935-815-7

50 L’home  
i la biofísica
Nosaltres i els fenòmens 
de l’univers
Rafael Battestini
232 pàgs., 2001. 13,00 €
ISBN: 84-7935-844-0

51 Cent valors per viure	
La persona i la seva acció 
en el món
Francesc Torralba 
376 pàgs., 2013 (4a ed.) 
18,00 €  11,07 €
ISBN: 84-7935-865-3

52 Contra la moderni-
tat i altres quimeres	
Nou assaigs sobre el segle XX
Finalista del XVIII premi Josep 
Vallverdú, 2001

Enric Balaguer 
128 pàgs., 2002. 9,00 €
ISBN: 84-7935-877-7   

53 Els rostres  
de l’islam
Un diàleg entre Occident  
i el món musulmà
Alain Gresh i 
Tariq Ramadan
244 pàgs., 2002. 14,00 € 
ISBN: 84-7935-897-1

54 Mirant el món a 
través dels números
Liliana Carbó i 
Vicent Gràcia
Premi Batec, 2001
256 pàgs., 2006 (3a ed.) 
14,00 €    9,77 €
ISBN: 84-7935-919-6 

55 El fil de la vida
Quinze imatges humanes 
de la llibertat
Ramon Prat i Pons
348 pàgs., 2001. 17,00 €
ISBN: 84-7935-915-3   

56 L’abecedari
de Tintín
Pistes per endinsar-se en el 
món de l’intrèpid reporter 
I Premi Rovelló d’assaig sobre 
literatura infantil i juvenil, 2002

Joan M. Soldevilla 
136 pàgs., 2002. 11,00 €
ISBN: 84-7935-946-3

57 Dubtar i actuar
El problema de la direcció 
vital des de la filosofia 
cartesiana
Finalista del XIX Premi
Josep Vallverdú, 2002

Jordi Ramírez 
220 pàgs., 2003. 14,00 €
ISBN: 84-7935-477-1

58 Estimada pàtria
Tenim el deure de sobreviure
Josep M. Puigjaner 
208 pàgs., 2003. 14,00 €
ISBN: 84-7935-303-1

59 Després de l’imperi
Assaig sobre la descomposi-
ció del sistema americà
Emmanuel Todd
216 pàgs., 2003. 14,00 €
ISBN: 84-9779-019-7

60 La fractura
imaginària
Esperit racional i religió a 
Occident i Orient
Georges Corm
178 pàgs., 2003. 12,00 €
ISBN: 84-9779-039-1

61 Pedres  
que cauen del cel
L’impacte dels meteorits 
en la història i la ciència
XXI Premi Humbert Torres 2003 
de divulgació científica

Jordi Llorca 
120 pàgs., 2003. 9,00 €
ISBN: 84-9779-046-4

62 Passió, revolta  
i pacte	
Les cares ocultes de l’amor
Anna Lis Giménez
160 pàgs., 2003. 12,00 €
ISBN: 84-9779-068-5

63 Els llibres tranquils
El curs de la vida a través 
de la literatura infantil
Pep Molist 
Premi Rovelló, 2003

168 pàgs., 2003. 12,00 €
ISBN: 84-9779-069-3

64 Dalicedari
Abecedari de Salvador Dalí
Miquel Visa
192 pàgs., 2003. 14,00 €
ISBN: 84-9779-073-1

65 Religions i 
geopolítica
Conflicte i tolerància a l’Índia, 
Israel, Palestina, Bulgària, Ni-
gèria, Etiòpia, Xina, Indonesia 
i els Estats Units
Yves Lacoste (dir.)
224 pàgs., 2003. 14,00 €
ISBN: 84-9779-076-6

66 El taller de la mirada
Didàctica de la història de l’art
Cristòfol-A. Trepat
Premi Batec, 2002

390 pàgs., 2003. 18,00 €
ISBN: 84-9779-082-0

67 Ètiques per a un 
món complex
Un mapa de les tendències 
morals contemporànies
Ramon Alcoberro
Finalista del XX Premi d’assaig 
Josep Vallverdú, 2003

204 pàgs., 2004. 13,50 €
ISBN: 84-9779-114-2

68 Oest contra oest
Una fractura a les demo-
cràcies
André Glucksmann
144 pàgs., 2004. 10,50 €
ISBN: 84-9779-115-0

69 La fantasia in-
fantil i Walt Disney
Usos educatius i trampes me-
diàtiques del conte de fades
Jaume Albero
Premi Batec, 2003

144 pàgs., 2004. 10,50 € 
ISBN: 84-9779-130-4	
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70 La crítica de 
Gabriel Ferrater	
Estudis d’una trajectòria 
intel·lectual
Jordi Julià 
320 pàgs., 2004. 17,50 €
ISBN: 84-9779-107-X

71 El president  
del bé i del mal
L’ètica de George W. Bush
Peter Singer
272 pàgs., 2004. 15,00 €
ISBN: 84-9779-210-6 

72 Els bascos, els 
catalans i Espanya
Entre la modernitat
i la violència
Daniele Conversi
336 pàgs., 2004. 21,00 €
ISBN: 84-9779-208-4

73 Un món en blau 
i grana
El Barça d’Eric Castel	
Ramon Usall
III Premi Rovelló d’assaig, 2004

112 pàgs., 2004. 12,00 €
ISBN: 84-9779-207-6

74 Fitna
Guerra al cor de l’islam
Gilles Kepel
368 pàgs., 2004. 22,00 €
ISBN: 84-9779-231-9

75 El sobirà i el 
dissident
La democràcia considera-
da seriosament
Paolo Flores d’Arcais
128 pàgs., 2005. 11,00 €
ISBN: 84-9779-264-5

76 Repensar la 
dignitat humana
Julio Martínez, 
Catherine Perrotin, 
Francesc Torralba
162 pàgs., 2005. 12,00 €
ISBN: 84-9779-268-8

77 Els enigmes  
de la llengua
Una nova percepció de la 
supervivència lingüística
Premi Sant Miquel 
 d’Engolasters, 2004

Marcel Fité 
80 pàgs., 2005. 10,00 €
ISBN: 84-9779-280-7

78 El simbolisme 
màgic en el conte 
popular
El valor psicològic  
i educatiu de les rondalles
XXIII Premi Humbert Torres, 2005 

Jaume Albero 
186 pàgs., 2005. 12,00 €
ISBN: 84-9779-302-1

79 Planeta Franja
El trencaclosques  
del català a l’Aragó
Josep Espluga 
136 pàgs., 2005. 11,00 €
ISBN: 84-9779-298-X

80 El pare de Car-
panta i Zipi y Zape	
Josep Escobar o la lluita 
contra el silenci
IV Premi Rovelló d’assaig sobre 
literatura infantil i juvenil, 2005

Joan M. Soldevilla 
104 pàgs., 2005. 12,00 €
ISBN: 84-9779-313-7

81 El control de la 
paraula. Continuació de 
“L’edició sense editors”
André Schiffin
96 pàgs., 2006. 10,00 €
ISBN: 84-9779-344-7

82 Contra la cruel-
tat del món
Vuit humanistes en combat
Josep M. Puigjaner
136 pàgs., 2005. 11,00 €
ISBN: 84-9779-327-7

83 Marguerite  
Yourcenar	
Els desordres de la carn i 
la pau de l’esperit
Àngels Santa
128 pàgs., 2005. 11,00 €
ISBN: 84-9779-350-1

84 Les tres mares 
Les arrels matriarcals dels 
pobles catalans	
Esther Borrell 
220 pàgs., 2006. 15,00 €
ISBN: 84-9779-355-2

85 Les pel·lícules 
del laberint
De Fellini a Coppola: un 
passeig pel nihilisme 
cinematogràfic
XXII Premi d’assaig Josep 
Vallverdú, 2005

Jordi Ramírez 
240 pàgs., 2006. 15,00 €
ISBN: 84-9779-379-X

86 Educar en un 
món vulnerable	
Francesc Torralba, 
Alfonso López i Paul 
Moreau
96 pàgs., 2005. 10,00 €
ISBN: 84-9779-388-9

87 Religions en 
diàleg	
Jean Mouttapa
272 pàgs., 2006. 15,00 €
ISBN: 84-9779-442-7

88 Cultura i barbàrie 
d’Europa	
Edgar Morin
88 pàgs., 2006. 10,00 €
ISBN: 84-9779-457-5

89 Exploració,  
joc i reflexió
Assaigs sobre ciència
Joan-Domènec Ros 
384 pàgs., 2006. 22,00 €	
ISBN: 84-9779-441-9

90 Univers Hergé
Joan M. Soldevilla i 
Dani Majà (il·lustr.)
144 pàgs., 2007. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9779-480-0

91 L’atzar en el 
camí del bosc
Una reflexió sobre  
Gaudí i la modernitat
Arnau Puig
152 pàgs., 2007. 12,00 €
ISBN: 978-7935-946-3

92 El convit del Tirant 
Cuina i comensalitat, de
l’Edat Mitjana a Ferran Adrià
Jaume Fàbrega
128 pàgs., 2007. 11,00 €	
ISBN: 978-84-9779-520-3

93 Claus ètiques 
per al segle XXI
F. Torralba, L. 
Rodriguez i D. 
Folscheid
124 pàgs., 2007. 11,00 €
ISBN: 84-9779-528-9
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94 Les emocions i 
la salut
Diàlegs amb el Dalai Lama 
sobre el budisme i les 
ciències del cervell
Daniel Goleman (ed.)
286 pàgs., 2007. 17,00 €
ISBN: 978-84-9779-550-0

95 Com mengem
La importància ètica de 
les nostres decisions 
alimentàries
Peter Singer i 
Jim Mason
436 pàgs., 2007. 24,00 €
ISBN: 978-84-9779-559-3

96 Un viatge per la 
fractura digital
Premi de Divulgació Científica 
Humbert Torres, 2007

J. Ferran i M. Fernández
168 pàgs. 2007. 12,00 €	
ISBN: 978-84-9779-563-0

97 Doble contra 
senzill. La incògnita del 
jo i l´enigma de l’altre en 
la literatura
XXIII Premi d’assaig  
Josep Vallverdú, 2006
Eduard Vilella
224 pàgs., 2007. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-567-8

98 La canya de 
pescar
Un camí per explorar el 
misteri de la vida
Ramon Prat i Pons
247 pàgs., 2008. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-601-9

99 Submarins de 
butxaca. Impertinèn-
cies sobre la societat, el 
llenguatge i els déus
XXIII Premi d’assaig Josep 
Vallverdú,2007
Josep J. Conill
188 pàg., 2008. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-621-7

100 Memòria del 
segle XX. Idees per 
al futur
Miquel García-
Baró, Armand Puig, 
Francesc Torralba
104 pàgs., 2008. 11,00 €
ISBN: 978-84-9779-640-8

101 Dietari de 
lectures
Literatura i postmoderitat 
(2005-2007)
Premi Assaig Literari Sant 
Miquel d’Engolasters, Principat 
d’Andorra, 2007

Jordi Julià
264 pàgs., 2008. 20,00 €
ISBN: 978-84-9779-662-0

102 El mirall americà
Un imperi de càndids i 
pragmàtics
Ignasi Aldomà
232 pàgs., 2008. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-691-0

103 Història d’un 
entusiasme
Nietzsche i la literatura 
catalana
XXVè Premi d’assaig Josep 
Vallverdú, 2008

Joaquim Espinós Felipe
196 pàgs., 2009. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-756-6

104 La por dels 
bàrbars
Més enllà del xoc de 
civilitzacions
Tzvetan Todorov
270 pàgs., 2009. 20,00 €
ISBN: 978-84-9779-840-2

105 Valors emer-
gents a Europa
José Antonio Marina, 
Jordi Pujol i Francesc 
Torralba
96 pàgs., 2009. 11,00 €

  6,00 €
ISBN: 978-84-9779-777-1

106 Reflexions d’un 
musulmà contem-
porani
Mohammed Talbi
110 pàgs., 2009. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-816-7

107 Herba roja de 
tardor. Cent estances 
de l’haiku japonès
Vicente Haya
192 pàgs., 2009. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-833-4

108 Quin futur  
imaginem? Vint anys 
després del mur de Berlín
A. Oliveres, J. Rigol i 
F. Torralba
92 pàgs., 2010. 11,00 €
ISBN: 978-84-9779-970-6

109 Menú del dia: 
carn de canó
Set estudis sobre etofísica 
del consumisme
Premi Sant Miquel
d’Engolasters, Andorra 2009

Joan Garcia del Muro
96 pàgs., 2010. 11,00 €
ISBN: 978-84-9779-985-0

110 L’era de la 
hipermemòria
Revisionisme i falsificació
Elena Yeste
XXVIè Premi d’assaig Josep

Vallverdú, 2009

128 pàgs., 2010. 13,00 €
ISBN: 978-84-9779-993-5

111 La veu cantant
Sobre la condició actual 
de la poesia
Pere Ballart
118 pàgs., 2011. 13,00 €
ISBN: 978-84-9975-080-4

112 Les heroïnes 
contraataquen
Models literaris contra 
l’universal masculí a la 
literatura infantil i juvenil
Isabel Olid Báez
120 pàgs., 2011. 13,00 €
ISBN: 978-84-9975-112-2

113 Cristians en el món
Una presència activa
Javier Elzo, Francesc 
Torralba, Josep M. 
Margenat
144 pàgs., 2011. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-123-8

114 Canviar els gens 
per millorar el món
La ciència al servei de la 
humanitat 
DD AA
200 pàgs., 2011. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-143-6

115 Per què volem 
un Estat propi?
Roger Torres 
(compilador)
232 pàgs., 2012 (3a ed.). 
18,00 €

 9,70 €
ISBN: 978-84-9975-190-0
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116 Persona i 
iniciativa social
Josep Oriol Pujol
268 pàgs., 2012. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-217-4

117 D’una nova llum
Carles Riba i la literatura 
grega moderna
Eusebi Ayensa
196 pàgs., 2012. 17,00 €
ISBN: 978-84-9975-226-6

117bis Creients i no 
creients
Junts cerquem un món 
millor
Francesc Torralba, 
Melchor Sánchez de 
Toca i Antoni Puigverd
124 pàgs., 2012. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-243-3

118 Escriure la vida 
i la mort
Funció i sentit de 
l’alquímia poètica en el 
món actual
Jordi Marrugat Domè-
nech
272 pàgs., 2012. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-242-6

119 Crítica literària i 
debat religiós
Epistolari
Maurici Serrahima i 
Manuel de Pedrolo.
(A cura de Josep Poca)
264 pàgs., 2012. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-246-4

120 Mort certa, 
hora incerta
De l’edat mitjana a la 
societat xarxa
Ernest Benach i 
Miquel Pueyo
Premi d’Assaig Josep Vallverdú, 
2012
172 pàgs., 2013. 17,00 €
ISBN: 978-84-9975-318-8

121 Afrontar la 
diversitat. Do i tasca
Lluís Duch, Francesc 
Torralba i Vicenç 
Villatoro
Càtedra de Pensament Cristià
96 pàgs., 2013. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-360-7

122 L’Espanya de 
sempre
Eugènia de Pagès
160 pàgs., 2014. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-455-0

123 La guerra des 
del despatx oval
Pere Franch
224 pàgs., 2014. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-509-0

124 La relació 
interpersonal a la 
xarxa
Josep Cuní, Salva-
dor Giner i Francesc 
Torralba
80 pàgs., 2014. 12,00 €
ISBN: 978-84-9975-491-8

125 Més de 
quaranta senyals
Noves reflexions sobre 
medi ambient
Joandomènec Ros
212 pàgs., 2014. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-494-9

126 Anatomia de la 
pobresa a Catalunya
Causes estructurals que 
provoquen l’exclusió 
social de les persones 
vulnerables
Rafael Allepuz i Maria 
José Rosell
290 pàgs., 2014. 19,00 €
ISBN: 978-84-9975-529-8

127 La digitalització 
de l’altre
Els reptes de la 
democràcia en l’era del 
ciberespai 
31è Premi d’assaig Josep 
Vallverdú, 2014

Carlos M. Ruiz Caballero
160 pàgs., 2015. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-621-9

128 Una economia 
al servei de la 
persona
Proemi de Mons. Joan-
Enric Vives
Antonio Argandoña, 
Carlos Losada i Fran-
cesc Torralba
104 pàgs., 2015. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-619-6

129 Les religions  
a Catalunya
Josep-Lluís Carod-
Rovira (ed.)
208 pàgs., 2015. 17,00 €
ISBN: 978-84-9975-636-3

130 Un nou país. 
Una nova política
Mireia Juanola Codina
180 pàgs., 2015. 17,00 €
ISBN: 978-84-9975-659-2

131 Una constitució 
per a Catalunya
Santi Vidal en parla amb 
Marina Llansana
Santiago Vidal
196 pàgs., 2015. 17,00 €
ISBN: 978-84-9975-661-5

132 Lideratge  
ètic i exemplaritat 
pública
Àngel Castiñeira, 
Camino Cañón,  
Francesc Torralba
96 pàgs., 2016. 13,00 €
ISBN: 978-84-9975-740-7

133 L’individu 
transparent
Dels raigs X al Big Data
32è Premi d’Assaig Josep 
Vallverdú, 2015

Xavier Duran
224 pàgs., 2016. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-749-0

134 NaturaDéu  
(Natura elevada a Déu)
Xavier Marzal
172 pàgs., 2016. 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-758-2

135 El plaer de 
llegir literatura 
catalana
Premi Crítica Serra d’Or, 2019

Til Stegmann
288 pàgs., 2016. 19,00 €
ISBN: 978-84-9975-748-3

136 Paisatge, país, 
pàtria
Ignasi Aldomà
264 pàgs., 2016. 19,00 €
ISBN: 978-84-9975-709-4

137 Escrits sobre 
llengua
Josep Murgades
416 pàgs., 2016. 22,00 €
ISBN: 978-84-9975-786-5

138 El bosc 
immobilitzat
Joan Ignasi Castelló 
Vidal
520 pàgs., 2017. 24,00 €
ISBN: 978-84-9975-829-9

139 Terres de 
l’Ebre, frontera, 
frontissa
Xavier Vega Castellví
200 pàgs., 2017. 17,00 €
ISBN: 978-84-9975-842-8

140 Vers una 
ecologia integral
Lluc Torcal, Josep 
Maria Mallarach, 
Francesc Torralba
96 pàgs., 2017. 13,00 €
ISBN: 978-84-9975-851-0

141 Miralls creuats: 
Roig/Capmany
M. Àngels Cabré
278 pàgs., 2017. 19,00 €
ISBN: 978-84-9975-868-8
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142 El món  
de Michael Ende
Premi Sant Miquel d’Engobster 
d’Assaig Literari, 2016

Josep-Francesc 
Delgado Mercader
96 pàgs., 2017. 13,00 €
ISBN: 978-84-9975-886-2

143 Escrits  
sobre Fabra
Josep Murgades 
Barceló
296 pàgs., 2018. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-928-9

144 L’humanisme 
europeu
Gabriel Amengual
Gabriel Magalhães
Francesc Torralba
112 pàgs., 2018. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-963-0

145 Conflicte 
entre el paisatge i 
l’energia eòlica
Sergi Saladié
184 pàgs., 2018. 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-976-0

146 Good bye,  
veritat
Una aproximació a la 
postveritat
34è Premi d’Assaig

Joan Garcia  
del Muro Solans
238 pàgs., 2018. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-975-3

147 Cristians  
tanmateix
Josep Gil i Ribas
200 pàgs., 2018. 17,00 €
ISBN: 978-84-9975-993-7

148 Laïcitat  
i laïcisme
Cardenal Lluís 
Martínez Sistach
142 pàgs., 2018. 16,00 €

ISBN: 978-84-9975-999-9

149 El mirador del 
Roc de Quer
Sobrepassar els límits. 
Desafiar la gravetat
Raimon Diaz Mariño
176 pàgs., 2018. 17,00 €
ISBN: 978-84-9975-997-5

150 Jo acuso
La defensa  
en judicis polítics
Benet Salellas
120 pàgs., 2018. Tercera 
edició. 2019. (3a ed.) 
13,00 €
ISBN: 978-84-1303-043-2

151 La saviesa 
d'escoltar-se
El diàleg entre  
cosmovisions
Francesc Torralba, 
Joan-Andreu Rocha, 
Joan Andreu Alcina i 
Jaume Flaquer
172 pàgs., 2019. 16,00 €
ISBN: 978-84-1303-096-8

152 Atles d'aigua i 
de pedra
Cartografies de la creació
Josep Ballester
154 pàgs., 2019. 15,00 €
ISBN: 978-84-1303-112-5



10

Espiritualitats
Director: Agustí Panikker
Format: 13,5 x 21. Rústica. [ESP]

01 La llibertat 
primera i última	
Jiddu Krishnamurti
312 pàgs., 2005. 17,00 €
ISBN: 84-9779-234-3

02 Preguntes a un 
mestre zen	
Taisen Deshimaru
160 pàgs., 2006. 11,00 €
(2a edició)
ISBN: 84-9779-235-1

03 La saviesa 
suprema del tantra
Osho
144 pàgs., 2005. 11,00 €
ISBN: 84-9779-236-X

04 La vocació de la 
persona humana
Edith Stein
176 pàgs., 2005. 12,00 €
ISBN: 84-9779-326-9
	

05 Contes dels 
dervixos	
Idries Shah
248 pàgs., 2005. 15,00 €
ISBN: 84-9779-325-0

06 Entre Déu i el 
cosmos	
Raimon Panikkar amb 
Gwendoline Jarczky
248 pàgs., 2006. 15,00 €
ISBN: 84-9779-437-0

07 Místics i mestres 
zen
Thomas Merton
224 pàgs., 2007. 15,00 €
ISBN: 84-9779-455-9

08 El camí de 
l’home
Martin Buber
64 pàgs., 2007. 11,00 €
ISBN: 84-9779-506-7

09 Camins cap al 
Nirvana
Dalai Lama
136 pàgs., 2008. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-666-8

10 La filosofia 
perenne
Aldous Huxley
362 pàgs., 2008. 20,00 €
ISBN: 978-84-9779-689-7

11 L’anell de la via 
zen
Taisen Deshimaru
144 pàgs., 2008. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-565-4

12 L’arbre del ioga
B.K.S. Iyengar
224 pàgs., 2010. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-829-7

13 Yijing. El llibre 
dels canvis
Edició de Jordi Vilà
512 pàgs., 2011. 29,00 €
ISBN: 978-84-9975-077-4

14 Relats sincers 
d’un pelegrí rus al 
seu pare espiritual
Anònim (A cura de 
Sebastià Janeras)
 214 pàgs., 2013. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-307-2

15 Comprendre’ns 
a nosaltres 
mateixos
Jiddu Krishnamurti
144 pàgs., 2013. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-410-9

16 Ment zen, ment 
de principiant
Shunryu Suzuki
152 pàgs., 2013. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-154-2

17 Yogasutra. Els 
aforismes del ioga
Patañjali. Traducció i 
edició d’Òscar Pujol
296 pàgs., 2014. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-504-5

18 El miracle de 
l´atenció plena
Thich Nhat Hanh
110 pàgs., 2015. 13,00 €
ISBN: 978-84-9975-654-7
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Sèrie Veus de la Diàspora 
[VDI] 

01 Quatre poetes 
de la diàspora  
catalana	
P. Delmón, E. Basset, 
J. Grau i J. Sabater
200 pàgs., 1995. 7,00 €
ISBN: 84-7935-289-2	

02 Quatre  
escriptors de la 
diàspora catalana
J. M. Murià i Romaní, 
E. Basset, M. Roca i 
Masgrau i R. Martí
256 pàgs., 1996. 9,00 €
ISBN: 84-7935-344-9	

03 Els vells mai no 
arreglaran el món
Josep M. Solà-Solé
180 pàgs., 1999. 7,00 €
ISBN: 84-7935-459-3	

04 Les herbes 
secretes
Roser Caminals
168 pàgs., 1999. 9,00 €
ISBN: 84-7935-559-X	

05 Bocins de vida
Pau Delmón
124 pàgs., 2000. 9,00 €
ISBN: 84-7935-674-X
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01 Gandhi avui
Noviolència per a una 
nova era política
David Cortright
288 pàgs., 2011. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-047-7

02 El mètode  
de la noviolència
Aldo Capitini
176 pàgs., 2011. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-046-0

03 Els anomenats 
pacifistes: la 
noviolència a l’estat 
espanyol
Jean Paul Lederach
176 pàgs., 2012. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-178-8

04 La força  
de la gent
Howard Clark (ed.)
344 pàgs., 2012. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-177-1

05 Noviolència 
Història d’una idea 
perillosa
Mark Kurlansky
184 pàgs., 2012. 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-260-0

06 Revolucions 
Noviolentes 
Resistència civil al final 
del segle xx
Sharon Erickson 
Nepstad
254 pàgs., 2013. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-412-3

07 Antimilitarisme 
Dinàmiques polítiques 
i de gènere dels 
moviments per la pau
Cynthia Cockburn
196 pàgs., 2014. 17,00 €
ISBN: 978-84-9975-535-9

08 L’objecció de 
consciència 
La resistència a una 
societat militaritzada
Özgür Heval Çinar i 
Coskun Üterci
330 pàgs., 2015. 19,00 €
ISBN: 978-84-9975-620-2

09 Educació
per la pau 
Com arribem a estimar 
i odiar la guerra 
Nel Noddings
224 pàgs., 2016. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-747-6

10 Introducció a la 
noviolència 
Ramin Jahanbegloo
234 pàgs., 2017. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-855-8

11 Orígens i 
evolució del 
moviment per la 
pau a Catalunya 
(1950-1980) 
Xavier Garí de Barbarà
254 pàgs., 2019. 18,00 €
ISBN: 978-84-1303-055-5

12 Una teoria de 
l'acció noviolenta
Com funciona la 
resistència civil
Stellan Vinthagen
370 pàgs., 2020. 22,00 €
ISBN: 978-84-1303-148-4

Noviolència i lluita per la pau 
Format: 14 x 21,5. Rústica amb solapes. [PAU] 
Coedició amb l’Institut Català Internacional per la Pau (ICIP)
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La Guspira 
Director: Pau Juvillà 
Format: 13,5 x21. Rústica amb solapes. [GUS]

01 La rebel·lió  
catalana
Cinc veus sobre el Procés 
i el futur d’Europa
Lluc Salellas Vilar (ed.)
104 pàgs., 2017. 12,00 €
ISBN: 978-84-9975-892-3

02 La centralitat, 
en joc
Conversa amb cinc 
veus representatives de 
partits polítics sobre la 
recerca de l’hegemonia a 
Catalunya
Marta Vilalta Torres 
(ed.)
120 pàgs., 2018. 13,00 €
ISBN: 978-84-9975-955-5

03 Llibertat 
d'excepció
Vuit veus perseguides 
que no han aconseguit 
silenciar
Beatriz Talegón  
Ramos (ed.)
96 pàgs., 2018. (3a ed.), 
12,00 €
ISBN: 978-84-1303-013-5

04 Ajuntaments pel 
canvi
Menys del que volien, més 
del que es pensaven
Ricard Vilaregut Sáez 
(ed.)
168 pàgs., 2018. 14,50 €
ISBN: 978-84-1303-073-9

05 La ciutat  
invisible
9 converses sobre la 
dècada que va canviar 
Lleida
Jordi Sebastià Pla
266 pàgs., 2018. 18,00 €
ISBN: 978-84-1303-090-6

05 I ara què?
Carta de navegació pe la 
Catalunya de després del 
procés
Albert Mercadé Massó
192 pàgs., 2019. 15,00 €
ISBN: 978-84-1303-122-4
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DivÈrsia.cat
Format: 11,5 x 18,5. Rústica amb solapes. [DIV] 
Director: Josep-Lluís Carod-Rovira

01 Breu història 
dels castells i la
muixeranga als 
Països Catalans
Jordi Bertran
184 pàgs., 2019, 16,00 €
ISBN: 978-84-1303-121-7

02 Breu història 
de la llengua als 
Països Catalans
Bernat Joan i 
Esperança Marí
160 pàgs., 2019, 16,00 €
ISBN: 978-84-1303-125-5
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01 L’art contemporani 
des de l’àmbit local
Florenci Guntín 
244 pàgs., 1998. 15,00 €
ISBN: 84-7935-550-6

02 Cultura i poder 
local
DD AA
120 pàgs., 2000. 9,00 €
ISBN: 84-7935-745-2

Biblioteca de política cultural
Format: 17 x 24. Rústica. [BPC]
Coedició amb la Diputació de Barcelona

03 Nous espais per a 
la cultura a Europa
Enric Franch (ed.)
216 pàgs., 2000. 15,00 €
ISBN: 84-7935-746-0 

04 Polítiques per a 
la interculturalitat
DD AA
176  pàgs., 2004. 14,00 €
ISBN: 84-9779-153-3

01 Temps de forja
Els inicis i l’alta edat 
mitjana. Segles V-XII
Joan Ramon 
González (coord.)
600 pàgs., 2008. 
ISBN: 978-84-9779-645-3 
ISBN o.c: 978-84-9779-538-8

02 Temps de 
consolidació
La baixa edat mitjana.
Segles XIII-XV
Prim Bertran i Francesc 
Fité (coord.)
730 pàgs., 2008. 
ISBN: 978-84-9779-694-1 
ISBN o.c: 978-84-9779-538-8

03 Temps 
d’expansió.
Temps de crisi i de 
redefinició
L’època moderna. Segles 
XVI-XVIII
Ximo Company 
(coord.)
648 pàgs., 2007. 
ISBN: 978-84-9779-539-5
ISBN: o. c.: 978-84-9779-538-8

04 Temps de llums 
i ombres. Temps 
d’esperança
L’època contemporània. 
Del segle XIX fins als 
nostres dies
Manuel Lladonosa 
(coord.)
890 pàgs., 2009. 
ISBN: 978-84-9779-798-6 
ISBN o.c: 978-84-9779-538-8

Arrels Cristianes
Directors: Romà Sol, Carme Torres i Ximo Company
Coordinació: Isidre Puig
Format: 17 x 24. Tapa dura. [ACR]

Coedició amb el Bisbat de Lleida

Import dels quatre volums: 250,00 euros

Possibilitat de pagament a terminis
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Guimet
Format: 17 x 24 / 13,5 x 21. Rústica i rústica amb solapes. [GUI] 

001 Segones 
converses a Lleida
Setze personatges de la 
vida política, cultural i 
econòmica
Josep Varela
372 pàgs., 48 fotos, 1991 
12,00 €
ISBN: 84-7935-026-1	

002 Converses amb 
6 alcaldes de Lleida 
(1936-1979)
Josep Varela
192 pàgs., 30 fotos, 1993 
12,00 €
ISBN: 84-7935-142-X	

003 Converses a 
Badalona	
Valentí Sallas
232 pàgs., 59 fotos, 1993 
12,00 €
ISBN: 84-7935-148-9	
[descatalogat]

004 Víctor Torres. 
Memòries polítiques 
i familiars
Annex “Dietari de Màrius 
Torres”
Víctor Torres
416 pàgs., 30 fotos i 
gravats, 1994. 18,00 €
ISBN: 84-7935-195-0	

005 L’Església sota 
el franquisme	
Una mostra local: Lleida 
(1938-1968)	
Jaume Barallat 
338 pàgs. 42 documents, 
1994. 16,00 €
ISBN: 84-7935-194-2	

01 Convidat a parlar
Josep Vallverdú
164 pàgs., 1995. 11,00 €
ISBN: 84-7935-230-2	

02 Ni callar ni 
aplaudir. Vint anys 
de periodisme crític 
a l’Alt Pirineu (1969-
1989)
Ricard Font 
96 pàgs., 1995. 9,00 €
ISBN: 84-7935-245-0	

03 Violència 
popular i justícia 
revolucionària	
El Tribunal popular a 
Lleida (1936-1937)	
Jaume Barrull 
144 pàgs., 1995. 9,00 €
ISBN: 84-7935-247-7	

04 La ciutat somiada	
Set diàlegs sobre la Lleida 
del futur	
Pau Echauz
116 pàgs., 1995. 9,00 €
ISBN: 84-7935-254-X	

05 Les tisores de la 
censura	
El règim franquista contra 
els escriptors catalans
Estanislau Torres
72 pàgs., 1995. 7,00 €
ISBN: 84-7935-262-0	

06 Els imprecisos 
límits de l’ànima
Vidal Vidal
176 pàgs., 1995. 9,50 €
ISBN: 84-7935-263-9	

07 Esteve Albert 
i Joan Lluís, dos 
homes de cultura 
pirinenca
Xavier Garcia
128 pàgs., 1995. 9,00 €
ISBN: 84-7935-274-4	

08 Franja, frontera i 
llengua	
Conflictes d’identitat als 
pobles d’Aragó que parlen 
català
Josep Espluga i 
Arantxa Capdevila
192 pàgs., 1995. 12,00 €
ISBN: 84-7935-282-5	

09 Els anònims de 
la transició	
Història oral del moviment 
obrer a Lleida i a Balaguer 
(1960-1970)
Gregori Gallego 
320 pàgs., 1996. 15,00 €
ISBN: 84-7935-326-0	

10 El superhome
Lliçons de l’Infern al 
Paradís
Jaume Sabaté
136 pàgs., 1996. 11,00 €
ISBN: 84-7935-332-5	

11 Lleida, l’extrema	
La societat de Ponent a 
les acaballes del segle XX
M. Pueyo, J. M. Llop, 
M. Trepat i R. Morell
144 pàgs., 1996. 11,00 €
ISBN: 84-7935-318-X	
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12 Sunyol, l’altre 
president afusellat
J. M. Solé Sabaté, 
C. Llorens i A. Strubell
164 pàgs., 1996. 11,00 €
ISBN: 84-7935-345-7	

13 Bitlles i bitllots
Un joc tradicional a 
Catalunya	
Gaspar Aguayo
192 pàgs., 1996. 12,00 €
ISBN: 84-7935-374-0	

14 La nova cançó a 
Lleida	
El compromís d’uns 
cantautors als anys 
60	
L.Brunat, M.Carretero, 
C. Fernández,  
F. Pascual, R. Torrent
188 pàgs. + CD, 1996 
13,00 €
ISBN: 84-7935-377-5	

15 Devotes, croats i 
militants
L’apostolat seglar sota el 
franquisme a Lleida
Jaume Barallat
312 pàgs., 1996. 18,00 €
ISBN: 84-7935-375-9	

16 Sort que érem 
joves!	
Confidències d’un mestre 
de poble
Josep Coma
208 pàgs., 1997. 12,00 €
ISBN: 84-7935-390-2	

17 El somni de 
caminar plegats
Deu pobles de l’Alt Segrià 
a la recerca de la seva 
identitat (1975-1977)
Josep Jové
84 pàgs., 1997. 9,00 €
ISBN: 84-7935-393-7	

18 L’ós del Pirineu, 
crònica d’un extermini
Eugeni Casanova
392 pàgs., 2005. (2a ed.) 
20,00 €
ISBN: 84-7935-405-4	

19 Un instant a Lleida
Josep Varela
400 pàgs., 1997. 19,00 €
ISBN: 84-7935-410-0	

20 Per què vaig 
ser el secretari de 
Durruti?
Jesús Arnal
228 pàgs., 1997. 12,00 €

  6,50 €
ISBN: 84-7935-437-2	

21 Les rebels de 
l’Himalàia	
El testimoni de dues 
monges tibetanes	
Philippe Broussard
160 pàgs., 1997. 11,00 €
ISBN: 84-7935-442-9	

22 L’esperit de 
Josep Trueta	
Josep M. Prim
240 pàgs., 1997. 12,00 €
ISBN: 84-7935-436-4	

23 Mites i felicitat 
dels catalans
Reflexions d’un escriptor 
britànic sobre la Catalunya 
dels anys 20
John Langdon-Davies
116 pàgs., 1998. 9,00 €
ISBN: 84-7935-455-0	

24 Camins i paraules
Josep Vallverdú, 
l’escriptor i l’home	
Josep M. Aloy
208 pàgs., 1998. 12,00 €
ISBN: 84-7935-486-0	

25 A favor de la llibertat	
Cinquanta anys d’articles i 
discursos	
Víctor Torres 
160 pàgs., 1998. 11,00 €
ISBN: 84-7935-494-1	

26 El Paral·lel, 
història d’un mite
Miquel Badenas
392 pàgs., 1998. 17,00 €
ISBN: 84-7935-496-8
[Descatalogat]	

27 Viatge a la 
frontera de 
Ponent	
Itinerari geogràfic i literari per 
la Noguera Ribagorçana	
Joan Tort
364 pàgs., 1998. 18,00 €
ISBN: 84-7935-493-3	

28 Posta de sol	
Algunes pàgines de la 
meva vida
Lola Farrera 
184 pàgs., 1998. 10,00 €
ISBN: 84-7935-519-0	

29 Demòcrata i 
socialista	
Memòries de 70 anys de 
lluita política
Vicenç Ximenis 
252 pàgs., 1998. 14,00 €
ISBN: 84-7935-541-7	
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30 Del moro a l’àngel	
Apunts de sociologia 
urbana a la Lleida de 
1940-1960	
Enric Mut
172 pàgs., 16 fotos, 1998 
13,00 €
ISBN: 84-7935-543-3	

31 Viatge a Terra 
Santa, Egipte i 
Turquia
Diego Joaquín 
Ballester
228 pàgs., 1999. 13,00 €
ISBN: 84-7935-553-0	

32 La batalla de 
l’Ebre i La caiguda 
de Barcelona	
Estanislau Torres
356 pàgs., 1999 (2a ed.) 
17,00 €
ISBN: 84-7935-546-8	

33 Missió i destí de 
Catalunya i Occitània
Esteve Albert 
100 pàgs., 1998. 9,00 €
ISBN: 84-7935-551-4	

34 Paraules noves i 
pernils vells	
Trenta anys a Balaguer, 
1969-1999
Josep Coma
176 pàgs., 1999. 11,00 €
ISBN: 84-7935-573-5	

35 De costa a costa
Vidal Vidal 
144 pàgs., 1999. 11,00 €
ISBN: 84-7935-585-9	

36 El culte de Santa 
Filomena a Andorra
Montserrat Palau 
92 pàgs., 1999. 9,00 €
ISBN: 84-7935-578-6	

37 Maquis a Catalunya
De la invasió de la Vall 
d’Aran a la mort del 
Caracremada
Ferran Sánchez 
394 pàgs. + 16 pàgs. fotos, 
2005 (5a ed.). 18,00 €

  13,97 €
ISBN: 84-7935-612-X	

38 Batalló de 
càstig	 Memòries 
d’un vell lluitador d’origen 
pagès	
Manuel Pac 
240 pàgs., 2000. 12,00 €
ISBN: 84-7935-646-4	

39 Història de la 
presó Model de 
Barcelona	
J. M. Solé i Sabaté (dir.)
304 pàgs., 2000. 17,00 €
ISBN: 84-7935-645-6	

40 La llum dels 
herois
Retalls de Grècia
Josep Vallverdú 
140 pàgs., 2000. 9,00 €
ISBN: 84-7935-666-9	

41 Cara a cara amb 
l’ós dels Pirineus
Yves Salingue
136 pàgs., 2000. 11,00 €
ISBN: 84-7935-676-6	

42 Els musulmans 
de Catalunya
Jordi Garreta 
152 pàgs., 2000. 9,00 €
ISBN: 84-7935-688-X	

43 La identitat 
corsa, una realitat 
dins d’Europa	
Catalina Maroselli
216 pàgs., 2000. 12,00 €
ISBN: 84-7935-699-5

44 Entre dos focs 
Desgovern, polítics i grans 
incendis a la Catalunya 
central
Florinda Plans 
240 pàgs., 2000 (2a ed.) 
12,00 €
ISBN: 84-7935-725-8

45 La història dels 
tibetans
Josep Lluís Alay
240 pàgs., 2000. 15,00 €
ISBN: 84-7935-738-X

46 El món no és un 
negoci
Pagesos contra el menjar 
porqueria	
José Bové i François 
Dufour
192 pàgs., 2001 (2a ed.) 
11,00 €
ISBN: 84-7935-737-1

47 Exercir 
l’autodeterminació
Perspectives per al poble 
català al segle XXI	
DD AA
226 pàgs., 2001. 12,00 €
ISBN: 84-7935-770-3

48 Memòries d’un 
catalanista
50 anys de la vida política 
a Catalunya (1932-1982)
Marcel·lí Moreta
308 pàgs., 2001. 17,00 €
ISBN: 84-7935-786-X
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56 La vaga general de 
Sallent l’any 1972
Els dies de rebel·lió a la mina
Aureli González 
160 pàgs., 2002. 11,00 €
ISBN: 84-7935-888-2

57 Fugir o morir al 
Zaire
La vivència d’una refugiada 
ruandesa
Marie-Béatrice 
Umutesi
280 pàgs., 2002. 16,00 €
ISBN: 84-7935-893-9

58 Andorranes i 
andorrans
“Els bagaleus d’un vell país” i 
“Gastronomia del Pirineu”
Antoni Morell 
132 pàgs., 2002. 11,00 €
ISBN: 84-7935-880-7

59 Ambaixador a la 
cort del Gran Mogol	
Viatges d’un jesuïta català 
del segle XVI a l’Índia, 
Pakistan, Afganistan i 
Himàlaia
Antoni de Montserrat i 
Josep Lluís Alay  
(ed. i trad.)
376 pàgs., 2005 (2a ed.) 

20,00 €    12,29 €
ISBN: 84-7935-916-1

60 Els nens 
espanyols de 
Morelia
L’exili infantil a Mèxic
Emeterio Payà
256 pàgs., 2002. 15,00 €
ISBN: 84-7935-966-8

61 Rússia és culpable! 	
Memòria i record de la 
División Azul	
Carme Agustí 
208 pàgs., 2003. 14,00 €
ISBN: 84-7935-141-1

62 Reviure els dies
Records d’un temps 
silenciat
Carles Castellanos
268 pàgs., 2002. 15,00 €
ISBN: 84-7935-184-5

63 Entre la fe i la 
cultura
Memòria i pensament de M. 
Rosa Farré i Escofet
Francesc Torralba 
256 pàgs., 2003. 15,00 €
ISBN: 84-7935-252-3

64 La llavor del 
futur. L’agricultura 
explicada als ciutadans
José Bové i François 
Dufour
224 pàgs., 2003. 14,00 €
ISBN: 84-7935-383-X

65 Les claus de 
Bin Laden
L’Aràbia Saudita, el 
wahhabisme i la guerra santa
Antoine Basbous
136 pàgs., 2003. 11,00 €
 ISBN: 84-7935-470-4

66 Amb l’esperanto 
a la motxilla
La volta al món en 79 dies
Manel Vinyals i 
Joaquim Marcoval
320 pàgs., 2003. 17,00 €
ISBN: 84-9779-004-9

67 Josep Tarradellas 
o la reivindicació de la 
memòria (1899-1988)
DD AA
306 pàgs., 2003. 18,00 €
ISBN: 84-9779-007-3

68 Amb el biberó a 
les trinxeres
La lleva de 1941 durant la 
Guerra Civil
Hermínia Esteban
308 pàgs., 2003. 18,00 €
ISBN: 84-9779-015-4

69 Aquella guerra 
tan llunyana i tan 
propera (1936-1939)
Testimonis i records de la 
Guerra Civil a Catalunya
Pelai Pagès i Alberto 
Pérez
392 pàgs., 2003. 24,00 €
ISBN: 84-9779-023-5

70 Matamargó, 
terra i esperit
La vida en una casa pairal del 
Solsonès a mitjan segle XX
Josep M. Casas 
272 pàgs., 2003. 15,00 €
ISBN: 84-9779-030-8

71 Els valors dels 
vençuts
De Foios a París passant 
per Barcelona	
Àngel Castanyer 
208 pàgs., 2003. 14,00 €
ISBN: 84-9779-089-8

72 El Barça vist per 
dins
Pinzellades de la 
penúltima generació
Josep Mussons
384 pàgs., 2003. 20,00 €
ISBN: 84-9779-095-2

73 Marcats per 
l’escola franquista
41 homes i dones parlen 
de la seva educació
Josep M. Prim 
248 pàgs., 2004. 14,50 €
ISBN: 84-9779-105-3

74 El Sis d’Octubre 
del president 
Companys	
El federalisme com a 
defensa de les llibertats 
contra el feixisme
Elena Lorente i 
Manuel Simó
288 pàgs., 2004. 15,00 €
ISBN: 84-9779-116-9

75 El rei alpinista 	
Excursions i escalades 
d’Albert I de Bèlgica
René Mallieux
152 pàgs., 2004. 11,50 €
 ISBN: 84-9779-119-3

49 Un home del 
silenci
Jaume Cornudella: 
patriotisme i resistència 
(1915-1983)
Jaume Renyer 
200 pàgs., 2001. 12,00 €
ISBN: 84-7935-793-2

50 Segones 
converses a 
Badalona
Valentí Sallas i Quim 
Olivares
168 pàgs., 2001. 12,00 €
ISBN: 84-7935-792-4

51 La guerra bruta
El testimoni d’un antic 
oficial de les forces 
especials de l’exèrcit 
algerià, 1992-2000
Habib Souaïdia
184 pàgs., 2001. 11,00 €
ISBN: 84-7935-819-X

52 De fenicis a 
protestants
Economistes, enginyers i 
pensadors catalans
Frederic Ribas 
216 pàgs., 2001. 13,00 €
ISBN: 84-7935-835-1

53 Comissari de xoc
Crònica íntima d’una 
guerra que mai no em vaig 
imaginar
Joan Sans i Sicart
248 pàgs., 2001. 15,00 €
ISBN: 84-7935-837-8

54 Església 
i societat en 
diàleg	
Homenatge a mossèn 
Bonaventura Pelegrí	
DD AA
464 pàgs., 2002. 22,00 €
ISBN: 84-7935-866-1

55 Magí Murià, 
periodista i 
cineasta
Memòries d’un exiliat, 
1939-1948
Joaquim Romaguera 	
356 pàgs., 2002. 18,00 €
ISBN: 84-7935-884-X
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76 Una història de 
l’independentisme 
polític català	
Fermí Rubiralta 
240 pàgs., 2004. 13,50 €
ISBN: 84-9779-137-1

77 De la Maladeta 
al Canigó
Cinquanta visions del Pirineu 
català
Curt Wittlin (ed.)
256 pàgs., 2004. 15,00 €
ISBN: 84-9779-182-7

78 Operació Garbo	
Joan Pujol, l’espia català 
que va enganyar Hitler
Christian Destremau
204 pàgs., 2004 (2a ed.) 
14,00 €
ISBN: 84-9779-198-3 

79 Volem els papers	
La lluita per la repatriació 
dels “Papers de Salamanca”
Comissió de la Dignitat
168 pàgs., 2004. 12,00 €
ISBN: 84-9779-199-1

80 Treball tèxtil 
a la Catalunya 
contemporània	
Montserrat Llonch (ed.)
208 pàgs., 2004. 12,00 €
ISBN: 84-9779-197-5

81 El llop a Catalunya
Memòria, llegenda i història
Albert Manent
240 pàgs., 2004. 17,00 €
ISBN: 84-9779-224-6

82 Memòria de Lleida
Dotze converses personals 
sobre la vida i la història 
recent	
Josep Varela 
322 pàgs., 2005. 19,00 €
ISBN: 84-9779-253-X

83 La Constitució 
catalana de l’Havana
Joan M. Ferran Oliva
240 pàgs., 2005. 15,00 €
ISBN: 84-9779-276-9

84 Dotze anys al 
costat de Hitler
Testimoni inèdit de la 
secretària privada del  
Führer  (1933-1945)
Christa Schroeder
176 pàgs., 2005. 12,00 €
ISBN: 84-9779-215-7

85 La història de 
l’àtom
Ciència, política, societat i 
cultura, 1900-1952
Santiago Riera 
288 pàgs., 2005. 17,00 €
ISBN: 84-9779-300-5

86 Hora nona
Llibre de capvespres
Josep Vallverdú
240 pàgs., 2005. 15,00 €
ISBN: 84-9779-309-9

87 La Catalunya 
resistent
Allò que la transició ens ha 
amagat
Robert Surroca
124 pàgs., 2006. 10,00 €
ISBN: 84-9779-347-1

88 El laberint roig
Víctor Colomer i Joaquim 
Maurín, mestres i 
revolucionaris
Ferran Aisa
360 pàgs., 2005. 20,00 €
ISBN: 84-9779-351-X

89 La història del 
cinema a Lleida
De Joaquín Bernat 
Gombau a Jaume 
Balagueró Bernat
Joaquim Bernat Monje
248 pàgs., 2006. 15,00 €
ISBN: 84-9779-399-4

90 Jo vaig ser 
escorta de Hitler, 
1940-1945	
Testimoni recollit per 
Nicolas Bourcier
Rochus Misch 
204 pàgs., 2006. 12,00 €
ISBN: 84-9779-426-5

91 La Lleida 
anarquista
Memòries d’un militant 
de la CNT durant la 
República, la guerra civil i 
el franquisme
Cèsar Broto i Miquel 
À. Bergés
212 pàgs. + 16 pàgs. fotos, 
2006. 15,00 €  
ISBN: 84-9779-433-8

92 Maras i violència 
juvenil urbana a 
l’Amèrica Central
Frédéric Faux
192 pàgs., 2006. 12,00 €
ISBN: 84-9779-458-3

93 Més que una 
escola
Frederic Godàs i el Liceu 
Escolar de Lleida
(1906-1920)
Hermínia Esteban 
280 pàgs., 2006. 17,00 € 
ISBN: 84-9779-447-8

94 Una història del 
FNC (1940-1990)
DD AA
204 pàgs., 2006. 14,00 €
ISBN: 84-9779-453-2

95 Àngel Ros, polític 
per convenciment
Laia Ruich i Joan 
Vicent Cantó
104 pàgs., 2007. 10,00 € 
ISBN: 84-9779-482-4

96 El coronel Macià
Llibre de la pel·lícula 
Josep M. Forn (guió) 
Àngel Comas (text)
160 pàgs., 2007. 15,00 € 
ISBN: 84-9779-485-5

97 El dia de les 
sirenes
El triomf anarquista del 19 de 
juliol de 1936
Joan Sans i Sicart
160 pàgs., 2007. 12,00 € 

  6,77 €
ISBN: 84-9779-511-1

98 Quan les dones 
hauran desaparegut
El sacrifici de nenes a l’Índia 
i a l’Àsia
Bénédicte Manier
200 pàgs., 2007. 14,00 €
ISBN: 978-84-9779-505-0
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99 Rampataplam!
La guerra civil vista per un 
xiquet de casa benestant
Lluís Trepat
176 pàgs., il·lustracions, 
2007. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-562-3

100 Una mirada 
catalana a l’Àfrica
Viatgers i viatgeres dels 
segles XIX i XX (1859-1936)
M. Dolors Garcia 
Ramon, Joan Nogué i 
Perla Zusman (eds.)
380 pàgs. il·lustracions b/n, 
2008. 24,00 €
ISBN: 978-84-9779-608-8

101 La indústria de 
Guerra a Catalunya 
(1936-1939)
Josep Tarradellas
206 pàgs., 230 fotos 
inèdites, 2008 (2a ed.). 
14,00 €
ISBN: 978-84-9779-579-1

102 Tornant-hi a 
pensar
Agustí Duran i Sanpere
289 pàgs., 2007. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-581-4

103 A l’ombra del 
castell
Esterri i les Valls d‘Àneu del 
835 al 1939
Jordi Ribera Llonc
1.176 pàgs., 2008. 60,00 € 
Tapa dura
ISBN: 978-84-9779-596-8

104 Memòria 
d’exilis i retorns
Josep San Martín 
Boncompte
176 pàgs. + 16 pàgs. fotos, 
2008. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-609-5

105 L’eternitat de 
les hores
Cinc joves i la seva prova 
de fe a la Cartoixa, l’orde 
monàstic més auster del 
món occidental
Nancy Klein Maguire
280 pàgs., 2008. 20,00 €
ISBN: 978-84-9779-641-5

106 La guerra del 
Francès a Lleida
La insurgència lleidatana 
contra Napoleó i les seves 
conseqüències (1808-
1814)
Antoni Sánchez Carcelén
272 pàgs., 2008. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-639-2

107 L’obra de govern 
de Josep Tarradellas 
(1936-1977)
Primer Simposi d’Història 
sobre Josep Tarradellas
DD AA
188 pàgs., 2008. 14,00 €
ISBN: 978-84-9779-661-3

108 Maquis al Montsec
Del Migdia francès a l’Aran 
i Pallars (1944-1956)
Ferran Sánchez Agustí
216 pàgs + 64 pàgs. fotos 
b/n, 2008. 20,00 €
ISBN: 978-84-9779-664-4

109 ¿Per què ells en 
diuen Euskal Herria i 
nosaltres Ítaca?
Bascos i catalans canten 
a la seva nació
Marc Biosca
232 pàgs., + 32 pàgs. fotos 
b/n, 2008. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-680-4

110 Aurèlia Pijoan, de 
la Lleida republicana 
a l’exili de Mèxic
La primera dona que va 
ser regidora a la Paeria 
(1910-1998)
Antonieta Jarne
168 pàgs., 2008. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-678-1

111 El calze i la lira 
entre reixes. Dins a la 
Presó Model de Barcelona 
(1937)
Jesús Alturo
240 pàgs. + 16 pàgs. fotos 
2008. 18,00 € 
ISBN: 978-84-9779-687-3 

112  Visió dels vençuts
Relacions indígenes de la 
conquesta 
Miquel León-Portilla
256 pàgs., 2008. 20,00 € 
ISBN: 978-84-9779-688-0

113 Maria Rúbies o 
el repte constant. 
Política, religió i 
pedagogia a la Catalunya 
del segle XX
Josep Varela i Serra 
360 pàgs. + 24 pàgs. fotos 
b/n, 2008. 24,00 €
ISBN: 978-84-9779-698-9

114 D’Olius a 
Solsona: el camí 
de la llum. Història 
de la implantació i el 
desenvolupament de 
l’electricitat a la ciutat
J. Carles Alayo i Manubens
168 pàgs. amb fotos i 
il·lustracions en color i b/n, 
2008. 14,00 €
ISBN: 978-84-9779-695-8

115 El Tibet trenca 
el seu silenci. Causes 
i realitat d’una revolta
Tsering Woeser
208 pàgs. + 48 pàgs. fotos 
color, 2008. 18,00 €

  10,24 €
ISBN: 978-84-9779-704-7

116 Assassinades 
per honor. Testimoni 
d’homes que van matar 
dones de la pròpia família
Ayse Onal
308 pàgs., 2009. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-734-4

117 L’últim hereu
Casa el Tort d’Alòs o la 
insòlita aventura de la 
família Arnalot
David Gràcia
564 pàgs. amb 95 fotos 
b/n, 2009. 30,00 €
ISBN: 978-84-9779-785-6

118 L’embat del 
vent. Records d’una vida 
marinera
Francisco Lleal
Coloma Lleal
200 pàgs. + 16 pàgs. fotos 
b/n, 2009. 20,00 €
ISBN: 978-84-9779-770-2

119 Camí de l’infern
Presoners en temps de 
guerra al camp de treball 
d’Ogern
Jordi Cardona
112 pàgs. + 8 pàgs. fotos 
b/n, 2009. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-792-4
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140 L’home de Tor 
L’amarga història de 
Palanca i els propietaris 
de la muntanya que va 
provocar una tragèdia
Núria Comes Pon
184 pàgs. + 16 pàgs. fotos. 
2011. 18,00€
ISBN: 978-84-9975-044-6

141 Futbol per la 
llibertat
Ramon Usall
236 pàgs. 2011. 20,00€
ISBN: 978-84-9975-093-4

142 El preu de la 
memòria
El cas de l’Arxiu Centelles
Ramon Alberch Fugueras
112 pàgs. 2011. 14,00€
ISBN: 978-84-9975-092-7

143 Lleida, la força 
de la nova Catalunya
Àngel Ros Domingo
224 pàgs. 2011. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-100-9

120 Catalans a 
Buenos Aires
Records de Fivaller Seras
Montserrat Bacardí
200 pàgs. + 16 pàgs. fotos 
b/n, 2009. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-780-1

121 Zeleste i la 
música laietana
Un passeig per la 
Barcelona musical dels 
anys setanta
Àlex Gómez-Font
160 pàgs. amb 50 fotos 
b/n, 2009. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-784-9

122 Manuel Viusà i 
Gertrudis Galí. Una 
parella d’artistes catalans 
que es van quedar a l’exili
Núria Rius Vernet
138 pàgs. + 32 pàgs. fotos 
color, 2009. 20,00 €
ISBN: 978-84-9779-812-9

123 Nicolau 
Battestini i Galup 
(1895-1981)
Testimoni d’una època
Rafael Battestini i Pons
168 pàgs. + 32 pàgs. fotos 
b/n, 2009. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-800-6

124 Catorze 
generacions d’una 
casa pairal del 
Pallars
Montserrat de Moner
224 pàgs., + 16 pàgs. fotos 
b/n, 2009. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-803-7

125 La foca 
mediterrània o el 
vellmarí
Entre l’extermini i 
l’esperança
Xavier Aixalà
96 pàgs. + 8 pàgs. fotos 
color, 2009. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-802-0

126 Escoltisme, 
autoformació i 
ciutadania activa
Un balanç de cara al futur
Josep González-
Agàpito (ed.)
214 pàgs. 2010. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-875-4

127 Quadern de les 
coves
(Dietari 2008-2009)
Josep Vallverdú
160 pàgs. 2010. 14,00€
ISBN: 978-84-9779-895-2

128 Les vides 
d’Eduard Aunós
Josep Varela Serra
328 pàgs. + 16 pàgs. fotos. 
2010. 22,00€
ISBN: 978-84-9779-966-9

129 Un ball per la 
república
José Enjuanes i Josep 
Espluga
240 pàgs. 2010. 15,00€
ISBN: 978-84-9779-955-3

130 Memòries de 
Jean Monnet
Jean Monnet
520 pàgs. 2010. 26,00€
ISBN: 978-84-9779-964-5

131 Protestants 
sota el franquisme
Carme Garrofé
232 pàgs. 2010. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-002-6

132 La veritat crema
Dolors Espinet
120 pàgs. 2010. 14,00€
ISBN: 978-84-9779-847-1

133 Veïnats i fesomies
Josep Vallverdú
160 pàgs. 2010. 14,00€
ISBN: 978-84-9779-747-4

134 L’alcalde de 
Cervera afusellat 
Domènec Puigredon 
(1874-1939)
Jordi Soldevila i Roig
320 pàgs. 2010. 20,00€
ISBN: 978-84-9779-991-1

135 Josep Pujol 
Cercós, alcalde de 
la modernitat
Economia, política i societat 
a la Lleida dels anys vint 
(1927-1935)
M. Creu Rosell Pujol
176 pàgs. 2011. 18,00€
ISBN: 978-84-9975-038-5

136 Un advocat que 
parla clar
El món de la justícia, tal 
com jo l’he vist
Joan Argilés Ciscart
286 pàgs. 2010. 19,00€
ISBN: 978-84-9975-006-4

137 La imatge de 
Catalunya a Rússia
Notes de viatgers russos 
dels segles XIX i XX
Josep M. Farré
216 pàgs. 2011. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-042-2

138 De l’Empordà a 
l’exili de Mèxic 
Apunt biogràfic de Josep 
Marull Carré (1912-1987)
Natàlia Sànchez Dipp
120 pàgs. 2011. 14,00€
ISBN: 978-84-9975-032-3

139 Les més 
invisibles 
Dones africanes a Catalunya
Sara Vilà
160 pàgs. 2011. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-033-0
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144 La Vall Ferrera. 
Recull d’història, 
geografia i cultura
F. Xavier Sudrià Andreu
656 pàgs. 2011. 35,00€
ISBN: 978-84-9975-099-6

145 Pa, crosta i molla
La guerra civil vista per 
les dones de les Garrigues
Assumpta Montellà
152 pàgs. 2011. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-107-8

146 El que em va 
dir Felipe Teixidor, 
home de llibres 
(1895-1980)
Claudia Canales
328 pàgs. + 16 pàgs. fotos 
b/n., 2011. 20,00€
ISBN: 978-84-9975-126-9

147 L’imperialisme dolç
Catalunya salva 
Extremadura del Plan 
Badajoz
Francesc Canosa Farran
200 pàgs. 2011. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-131-3

148 La pedagogia 
catalana al segle xx
Els seus referents
Jordi Monés Pujol-
Busquets
544 pàgs. 2011. 23,00€
ISBN: 978-84-9975-141-2

149 La infància, una 
història fosca
Les condicions de vida 
dels nens a Catalunya 
através dels segles
J. Pinilla Pérez de Bustos
392 pàgs. 2011. 23,00€
ISBN: 978-84-9975-149-8

150 Els herois de 
Brussel·les
Més de 10.000 
catalans a favor de 
l’autodeterminació
Manel Bargalló
176 pàgs. 2011. 17,00€
ISBN: 978-84-9975-144-3

165 Un horitzó 
nacional
Història del pensament 
polític catalanista 
contemporani
Antonieta Jarne i 
Josep M. Porta. Josep 
M. Forné (ed.)
172 pàgs. 2012. 16,00€
ISBN: 978-84-9975-252-5

166 Però plou poc
Josep Vallverdú
152 pàgs. 2012. 14,00€
ISBN: 978-84-9975-265-5

167 Els parlars del 
Pirineu
Un viatge lingüístic per 
totes les valls del sud de 
la serralada
Eugeni Casanova
216 pàgs. 2012. 18,00€

ISBN: 978-84-9975-263-1

168 El pas dels 
Pirineus
Les rutes d’evasió cap a 
Andorra i l’aventura de 
sant Josepmaria Escrivà 
de Balaguer a la tardor 
de 1937
Jordi Piferrer
208 pàgs. 2012. 18,00€
ISBN: 978-84-9975-264-8 

169 Entre valls 
plenes de música
Memòries del baster i 
acordionista de Toralla
Josep M. Tarrat
208 pàgs. 2012. 18,00€
ISBN: 978-84-9975-264-8

158 Llengua i emoció
Set mirades sobre el goig 
de ser. Jornades per la 
dignificació lingüística
Quim Gibert i Albert 
Velasco (eds.)
120 pàgs. 2012. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-203-7

159 Maleïda terbolina
Des dels Pirineus a
la terra plana
Josep Mitjana
158 pàgs. 2012. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-232-7

160 Àngel Ros, cara 
i creu
El PSC i la Catalunya que 
ha de venir
Ignasi Calvo
168 pàgs. 2012. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-236-5

161 Quan els obrers 
van ser els amos
Una setmana de vaga 
política a Sabadell el 
febrer de 1976
Xavier Vinader
216 pàgs. 2012. 18,00€
ISBN: 978-84-9975-244-0

162 La colònia 
d’Alcanís
Un record, una finestra
Joan Català Codina
182 pàgs. 2012. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-237-2

163 Amor sense 
clixés
Una sinfonia en clau de 
mestres
Maria Clara Forteza 
288 pàgs. 2012. 20,00€
ISBN: 978-84-9975-248-8

164 Francesc Macià 
en la intimitat
El President vist per la 
seva filla Maria
Zeneida Sardà
156 pàgs. 2012. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-259-4

151 Memòries d’un 
emboscat
Josep Ballester
136 pàgs. 2011. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-155-9

152 Per 
comprendre 
Catalunya Nord
De la identitat 
desnaturalitzada a 
l’esperança de futur
Llorenç Planes
194 pàgs. 2012. 17,00€
ISBN: 978-84-9975-182-5

153 El despertar 
del món rural a la 
postguerra
Fina Vila Clotet
184 pàgs. 2011. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-160-3

154 Les truites 
als estanys dels 
Pirineus
Àlex Miró
232 pàgs. 2012. 18,00€
ISBN: 978-84-9975-175-7

155 Contra la 
Franja
Crònica de l’agressió a 
la llengua, al Bisbat i al 
Museu de Lleida
Josep M. Prim 
Serentill
216 pàgs. 2012. 16,00€
ISBN: 978-84-9975-193-1

156 Temps de llucar
Segona memòria I
(1922-1947)
Dolors Sistac
192 pàgs. 2012. 16,00€
ISBN: 978-84-9975-189-4

157 El fil invisible
Converses amb setze 
celebritats de la cultura 
catalana
Josep Gamell Fornell
356 pàgs. 2012. 20,00€
ISBN: 978-84-9975-205-1
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170 La riuada de 
Franco
Pugnes polítiques, 
propaganda i corrupció 
en el context de les 
inundacions del Vallès 
(1962)
Ferran Sales Aige i 
Lluís Sales Favà
264 pàgs. 2012. 19,00€
ISBN: 978-84-9975-271-6

171 Carta en 
defensa pròpia
Contra Sauret, Xirau, 
Guinart i Bargalló
Josep Tarradellas
136 pàgs. 2012. 16,00€
ISBN: 978-84-9975-290-7

172 El passat ens 
empaita
Vicissituds d’un fill 
d’exiliat republicà
Gentil Puig
256 pàgs. 2012. 20,00€
ISBN: 978-84-9975-294-5

173 Guerra i exili 
d’un funcionari de 
presons
El preventori judicial de 
Lleida-Solsona 
(1937-1939)
Robert Duró Fort
344 pàgs. + 12 pàgs. fotos 
b/n. 2012. 22,00€
ISBN: 978-84-9975-293-8

174 El cas Jamboree
Eterna glòria
Pere Pons Macías
248 pàgs. + 12 pàgs. fotos 
color. 2012. 20,00€
ISBN: 978-84-9975-295-2

175 El Macià 
desconegut
Josep Mª Albaigés
140 pàgs. + 12 pàgs. fotos 
b/n.  2012. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-301-0

176 Moros, jueus i 
cristians en terres 
catalanes
Memòria del nostre passat
Dolors Bramon
152 pàgs. 2013. 16,00€
ISBN: 978-84-9975-314-0

177 Memòries. 
Berlín i Barcelona, 
anada i retorn
Jordi Cervós Navarro
464 pàgs. 2013. 20,00€
ISBN: 978-84-9975-349-2

178 Metalls preciosos
Setze personalitats 
catalanes alcen la veu
Josep Gamell
400 pàgs. + 16 pàgs. fotos 
color. 2013. 20,00€

ISBN: 978-84-9975-327-0

179 A cel ras
Converses amb joves 
pastors
Laia de Ahumada
120 pàgs. 2013. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-347-8

180 El Clínic 
investigat. De la guerra 
civil a la democràcia
Josep M. Muñoz
312 pàgs. 2013. 20,00€
ISBN: 978-84-9975-367-6

181 Dotze llunes a 
Saskatchewan
Impressions des de la Gran 
Praderia canadenca
August Bover
184 pàgs. 2013. 16,00€
ISBN: 978-84-9975-366-9

182 Efemèrides de 
Lleida. Anys 1149-1900
Antoni Bergós Massó
382 pàgs. 2013. 22,00€
ISBN: 978-84-9743-375-1

183 La vall  
de la fi del món
La vida a Taüll, Boí, Erill 
la Vall, Barruera, Durro, 
Cardet, les Cabanasses, 
Saraís i Cóll durant el 
segle XX
Francesc Ribes
296 pàgs. 2013. 20,00€
ISBN: 978-84-9975-387-2

184 Caminar  
per ser feliç
El mestre de les xiruques
Lluís Garrofé
112 pàgs. 2013. 14,00€
ISBN: 978-84-9975-402-4

185 El meu  
Montserrat interior
De l’espiritualitat religiosa a 
l’espiritualitat laica
Jordi Vila-Abadal
152 pàgs. 2013. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-413-0

186 Indívil i la boira
Josep Vallverdú
208 pàgs. 2013. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-416-1

187 Memòria  
de navegacions
Records de Sitges  
i del mar
David Jou Andreu
416 pàgs. 2013. 24,00€
ISBN: 978-84-9975-433-8

188 La caiguda de 
Barcelona, 1939
Estanislau Torres
122 pàgs. 2014. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-461-1

189 Records de 
l’any de la picor
Josep M. Albaigès
264 pàgs. 2014. 18,00€
ISBN: 978-84-9975-470-3

190 Lleidaferit
Vidal Vidal
248 pàgs. 2014. 18,00€
ISBN: 978-84-9975-472-7

191 El temps  
dels Roig 
Tres generacions d’una 
família de la plaça de Sant 
Joan de Lleida
Josep Varela
168 pàgs. 2014. 18,00€
ISBN: 978-84-9975-483-3

192 Dietaris de 
l’exili
Al camp de Sant Cebrià i 
a París amb els presidents 
Irla i Tarradellas
Víctor Torres
220 pàgs. 2014. 18,00€
ISBN: 978-84-9975-496-3

193 Guerra bruta i 
discurs de la por
Eugeni Casanova
264 pàgs. 2014. 18,00€
ISBN: 978-84-9975-498-7

194 Per què en 
sóc?
José María Murià
132 pàgs. 2014. 14,00€
ISBN: 978-84-9975-512-0

195 El PSUC a les 
terres de Lleida
Antonieta Jarne  
i Pau Juvillà
234 pàgs. 2014. 18,00€
ISBN: 978-84-9975-506-9

196 Ambaixador 
de Catalunya a 
Alemanya
Tilbert Dídac  
Stegmann
200 pàgs. 2014. Tercera 
edició, 2019. 16,00€
ISBN: 978-84-9975-497-0
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197 La Tarragona 
silenciada
L’opressió de l’aparell 
franquista (1940-1965)
Josep Recasens
204 pàgs. 2014. 16,00€
ISBN: 978-84-9975-524-3

198 Els tres turons 
de Lleida
Episodis de la història de 
la capital de les Terres de 
Ponent’
Xavier Bañeres
298 pàgs. 2014. 18,00€
ISBN: 978-84-9975-534-2

199 Tocats pel vent
Cinc històries humanes de 
les Brigades Internacionals 
i la Guerra Civil
Jordi Martí-Rueda
236 pàgs. 2015. 17,00€
ISBN: 978-84-9975-556-4

200 Femení Plural
Rosa M. Giralt Navarro 
i Mireia Gonzàlez Antó
120 pàgs. 2015. 14,00€
ISBN: 978-84-9975-593-9

201 Luís Gausachs i 
Ramon
Patriota republicà i 
secretari del president 
Tarradellas (1954-1977)
Jaume Renyer
206 pàgs. 2015. 18,00€
ISBN: 978-84-9975-610-3

202 Els moviments 
socials contemporanis
Treball, solidaritat i lluita a 
les terres de Lleida
Jordi Soldevila Roig i 
Enric Vicedo Rius
288 pàgs. 2015. 17,00€
ISBN: 978-84-9975-603-5

203 Confessions 
d’un excapellà  
de Taüll 
Parla el mossèn de 
Puigcerdà, Llimiana i 
Ripollet
Francesc Rives 
Juanati
236 pàgs. 2015. 18,00€
ISBN: 978-84-9975-645-5

204 Pau Guimet 
El compromís amb la 
cultura
Meritxell Guimet i 
Perenya
112 pàgs. 2015. 14,00€
ISBN: 978-84-9975-675-2

205 De la Catalunya 
Nord a la Catalunya 
Sud 
Història d’una família  
transfronterera
Ignasi Fortuny Ribas
264 pàgs. 2015. 20,00€
ISBN: 978-84-9975-671-4

206 A contracorrent
Des del record fins al 
present
Joan Ballester Grau
252 pàgs. 2015. 19,00€
ISBN: 978-84-9975-676-9

207 Lladres  
d’infanteses 
Una vida al Tribunal de 
Menores
Enric Larreula
168 pàgs. 2015. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-690-5

208 La gran  
destrucció 
Els danys de la Guerra Civil 
a Catalunya (1936-1957)
Oriol Dueñas
384 pàgs. 2016. 22,00€
ISBN: 978-84-9975-719-3

209 Quan volien 
silenciar-me
Memòries d’un periodista 
incomformista
Wifredo Espina
306 pàgs. 2016. 18,00€
ISBN: 978-84-9975-710-0

210 Francesc Porta
El mirall trencat de la 
burgesia lleidatana
Teresa Ibars  
i Antonieta Jarne
226 pàgs. 2016. 18,00€
ISBN: 978-84-9975-714-8

211 L’economia 
social catalana als 
inicis del segle XX 
Cooperació, solidaritat i 
valors
Ignasi Faura Ventosa
104 pàgs. 2016. 14,00€
ISBN: 978-84-9975-726-1

212 Antonio  
Salazar  
L’últim patriarca gitano del 
Pla de l’Aigua
Joan Argilés
138 pàgs. 2016. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-730-8

213 La Confraria 
de la Mare de Déu 
de Montserrat de 
Lleida  
Josep Estruch  
Bascompte
168 pàgs. 2016. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-765-0

214 Una Barcelona 
de conte
Eladi Crehuet Serra
292 pàgs. + 16 pàgs, color
2016. 23,00€
ISBN: 978-84-9975-797-1

215 Jaume Gort
Jordi Curcó
182 pàgs. + 16 pàgs, color
2016. 16,00€
ISBN: 978-84-9975-804-6

216 Història de la 
USOC (1965-2013)
Josep Maria de la Hoz
208 pàgs. 2017. 17,00€
ISBN: 978-84-9975-821-3

217 Dies de fel i de 
magrana
Memòria de l’ànsia i de les 
insurgències
Francesc Pané
208 pàgs. 2017. 17,00€
ISBN: 978-84-9975-840-4
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218 Història de  
la presó Model de 
Barcelona 
Cèlia Cañellas,  
Rosa Torán, Oriol 
Jungueras, José  
Francisco Marin, 
Gemma Garriga i  
Josep M. Solé i 
Sabaté
352 pàgs. 2017. (2a ed.), 
20,00€
ISBN: 978-84-9975-850-3

219 Àcrates. Els 
tipògrafs de La 
Academia
Forjadors de l’acratisme 
societari del segle 
xix. Precursos de 
l’anarcosindicalisme del 
segle xx

Manuel Vicente  
Izquierdo 
216 pàgs. 2017. 17,00€

10,49 €
ISBN: 978-84-9975-900-5

220 Rosa sabater: 
sonata inacabada 
Miquel Jorba
294 pàgs. + 8 pàgs, color
2018. 19,00€

10,49 €
ISBN: 978-84-9975-927-2

221 El campanar 
d’Ivars
Records i reflexions d’un 
periodista del Pla d’Urgell 
Antoni Coll Gilabert  
190 pàgs. 2018. 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-943-2

222 Mossèn Pere
Aproximació a la seva 
figura
M. Montserrat Vime 
Bacardí
88 pàgs. + 24 pàgs, color
2018. 10,00 €
ISBN: 978-84-9975-952-4

223 Progrés  
i República: Miquel 
Ferrer i Garcés 
(1816-1896)
Manuel Lladonosa 
Vall-llebrera
634 pàgs. 2018. 24,00 €
ISBN: 978-84-9975-969-2

224 Gaspar Lloret, 
mestre d’aixa i 
llibertari
G. Lloret de Aguiar
Jaume Badias Mata
166 pàgs. 2018. 19,00 €
ISBN: 978-84-9975-982-1

225 Servir a  
Catalunya  
des d'Alemanya
Premio Speciale Ostana, 2019

Til Stegmann
264 pàgs. 2018. 19,00 €
ISBN: 978-84-1303-022-7

226 Notes  
històriques de la 
cartoixa de  
Montalegre
Xavier Pérez Gómez
232 pàgs. 2018. 17,00 €
ISBN: 978-84-1303-017-3

227 Pa de pessic
Miquel Ylla-Català  
i Genís
376 pàgs. 2018. 23,00 €
ISBN: 978-84-1303-029-6

228 Remuntant el 
Segre
Àngel Ros entrevistat 
per Rosa Peroy
144 pàgs. 2018. 20,00 €
ISBN: 978-84-1303-038-8

229 Monàrquics i 
republicans a la  
Menorca de la  
Restauració  
(1874-1931)
Josep M. Quinatana
440 pàgs. 2019. 23,00 €
ISBN: 978-84-1303-044-9

231 La repressió 
franquista al  
Tarragonès
Josep Recasens
376 pàgs. 2019. 23,00 €
ISBN: 978-84-1303-084-5

232 Fills de la 
vuitena
50 anys d’esquerra  
independentista a
l’Aran, els Pirineus i Ponent
Ferran Dalmau i David 
Sancho
386 pàgs. 2019. 23,00 €
ISBN: 978-84-1303-086-9

233 Inventari
La música folk als Països 
Catalans, del franquisme 
al Tradicionàrius
Ferran Riera Vives
348 pàgs. 2019. 22,00 €
ISBN: 978-84-1303-130-9

234 Del Liceu  
Escolar a l'exili
Els Godàs i Vila, una  
família lleidatana
Francesc Godàs 
Bastida
200 pàgs. 2019. 17,00 €
ISBN: 978-84-1303-137-8

235 Ser persona
Vida, pensament 
pedagògic i acció 
educativa
de Pau López Castellote 
(1929-1994)
Valentí Feixas Sibila
298 pàgs. 2020. 20,00 €
ISBN: 978-84-1303-139-2
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Els ordes militars i religiosos
Director: Josep M. Sans i Travé
Format: 13 x 20. Rústica. [ORM]

01 El procés dels 
templers catalans
Entre el turment i la glòria
Josep M. Sans i Travé
446 pàgs., 16 fotos i gra-
vats, 2005 (4a. ed. ampliada 
i revisada). 9,00 € (exhaurit)
ISBN: 84-7935-011-3

02 L’orde català de 
Sant Jordi d’Alfama 
(1201-1400)
Regina Sáinz de la Maza
176 pàgs., 1991. 6,00 €
ISBN: 84-7935-030-X	

03 Guillem de Mont-
rodon
Mestre del temple i tutor 
de Jaume I
Antoni Pladevall
64 pàgs., 1993. 5,00 €
ISBN: 84-7935-129-2	

04 Els templers 
catalans. De la rosa 
a la creu	
Josep M. Sans i Travé
500 pàgs., 66 fotos, tapa 
dura, 1999 (2a ed.). 17,00 €
ISBN: 84-7935-329-5

05 El setge al castell 
templer de Miravet
Josep M. Sans i Travé
168 pàgs., 2000. 8,00 €
ISBN: 84-7935-528-X	

06 Els templers al 
Rosselló
Robert Viñas
252 pàgs., 2002. 15,00 €
ISBN: 84-7935-918-8

07 El món de les da-
mes de Jonqueres
M. Mercè Costa 
140 pàgs., 2004. 10,00 €
ISBN: 84-9779-170-3

08 La defensa dels 
templers catalans
Josep M. Sans i Travé
62 pàgs., 2002. 6,00 €
ISBN: 84-7935-935-8

09 Les cases de 
Templers i Hospita-
lers a Catalunya
Aplec de noves i docu-
ments històrics
Joaquim Miret i Sans
762 pàgs., 3 fotos, 2006. 
Tapa dura, 17 x 25. 45,00 €
ISBN: 84-9779-209-2

10 La fi dels tem-
plers catalans
Josep M. Sans i Travé
488 pàgs. + 16 pàgs. fotos 
color, 2008. Tapa dura  

29,00 €    15,37 €
ISBN: 84-9779-633-0

11 Els hospitalers 
catalans a la fi de 
l’edat mitjana
L’orde de l’Hospital a Ca-
talunya i a la Mediterrània, 
1396-1472
Pierre Bonneaud
448 pàgs., +16 pàgs. fotos 
color, 2008. 28,00 €
ISBN: 84-9779-620-0

12 Sant Ramon,  
fundador del 
monestir de Santa 
Maria de Vallbona
(~1120 / 1130? - 1176)
Josep Maria Sans Travé
184 pàgs., 2018. 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-916-6

Actes de les Prime-
res Jornades sobre 
els ordes del Tem-
ple i de l’Hospital a 
l’Ebre. Ascó-Mira-
vet, 1994.
(properament)

L’orde de l’Hospital 
a les terres catala-
nes (segles xii-xv)
Prim Bertran i Roigé
(properament)

Els templers a les 
terres de l’Ebre 
(1149-1312)
Laureà Pagarolas
(properament)

L’orde de l’Hospital 
a les terres cata-
lanes a l’època 
moderna (segles 
xvi-xviii)
Pasqual Ortega
(properament)

Les monges sant- 
joanistes a Catalun-
ya (segles xii-xx)
Jesús Alturo
(properament)
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Aurembiaix d’Urgell
Directors: Flocel Sabaté i Joan Farré
Format: 17 x 24. Rústica. [ADU]

01 Els grans espais 
baronials a l’edat 
mitjana
Desenvolupament  
socio-econòmic
DD AA
96 pàgs., 2002. 10,00 €
ISBN: 84-7935-932-3

02 El comtat 
d’Urgell a la  
península ibèrica
DD AA
144 pàgs., 2002. 10,00 € 
ISBN: 84-7935-933-1
(exhaurit)

03 Creences i èt-
nies en una socie-
tat plural
DD AA
176 pàgs., 2002. 10,00 €
ISBN: 84-7935-934-X

04 Cultura i poder
DD AA
100 pàgs., 2002. 10,00 €
ISBN: 84-7935-936-6

05 Catalunya i 
Europa a través de 
l’edat mitjana	
DD AA
160 pàgs., 2002. 10,00 €
ISBN: 84-7935-938-2 
(exhaurit)

06 El temps i l’espai 
del feudalisme	
DD AA
644 pàgs., 2004. 30,00 €
ISBN: 84-9779-157-6

07 Medievalisme: 
noves perspectives
DD AA
332 pàgs., 2003. 18,00 €
ISBN: 84-9779-043-X

08 El poder  
a l’edat mitjana
DD AA
380 pàgs., 2005. 20,00 €
ISBN: 84-9779-246-7

09 L’espai del mal
DD AA
404 pàgs., 2006. 20,00 €
ISBN: 978-84-9779-394-0

10 Balaguer,  
1105 Cruïlla de 
civilitzacions
DD AA
368 pàgs., 2007. 20,00 €
ISBN: 978-84-9779-532-6

11 Natura i  
desenvolupament
El medi ambient a l’Edat 
Mitjana
DD AA
368 pàgs., 2007. 20,00 €
ISBN: 978-84-9779-590-6

12 Utopies i  
alternatives de vida 
a l’Edat Mitjana
Flocel Sabaté (ed.)
432 pàgs., 2009. 22,00 €
ISBN: 978-84-9779-790-0

13 Idees de pau a 
l’Edat Mitjana
Flocel Sabaté (ed.)
394 pàgs., 2010. 22,00 €
ISBN: 978-84-9779-987-4

14 Identitats
Flocel Sabaté (ed.)
368 pàgs., 2012. 22,00 €
ISBN: 978-84-9975-256-3

15 Por política, 
terror social
Flocel Sabaté (ed.)
440 pàgs., 2013. 24,00 €
ISBN: 978-84-9975-390-4

16 El mercat. Un 
món de contactes i 
intercanvis
DD.AA.
328 pàgs., 2014. 22,00 €
ISBN: 978-84-9975-510-6

17 Ruptura i  
legitimació  
dinàstica a l’edat 
mitjana
DD.AA.
328 pàgs., 2014. 22,00 €
ISBN: 978-84-9975-510-6

18 Formes de  
convivència a la 
baixa edat mitjana
DD.AA.
264 pàgs., 2015. 19,00 €
ISBN: 978-84-9975-701-8

19 La formació de 
la personalitat a 
l´Edat Mitjana
DD.AA.
266 pàgs., 2016. 19,00 €
ISBN: 978-84-9975-750-6

20 L’assistència a 
l’edat mitjana
Flocel Sabaté
294 pàgs., 2017. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-877-0

21 Els animals a 
l’edat mitjana
Flocel Sabaté
317 pàgs., 2018. 21,00 €
ISBN: 978-84-1303-032-6

22 Poblacions  
rebutjades,
poblacions  
desplaçades
DD.AA.
276 pàgs., 2019. 20,00 €
ISBN: 978-84-1303-117-0
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02 Arqueologia me-
dieval. La transformació 
de la frontera medieval 
musulmana
Flocel Sabaté (dir.)
248 pàgs., 2009. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-783-2

03 Arqueologia  
medieval
La prospecció i el territori
Flocel Sabaté (dir.)
224 pàgs., 2011. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-070-5

04 Arqueologia  
medieval
Els espais de secà
Flocel Sabaté (dir.)
248 pàgs., 2012. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-165-8

Sèrie Àgira
Format: 17 x 24. Rústica. [AUA]

05 Arqueologia  
medieval
Recerca avançada en 
arqueologia medieval
DD.AA.
194 pàgs., 2013. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-408-6

06 La ciutat medieval 
i arqueologia
DD.AA.
434 pàgs., 2014. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-520-5 

07 Arqueologia  
medieval.
Els espais sagrats
DD.AA.
296 pàgs., 2015. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-693-6

08 Arqueologia  
medieval. 
Hàbitats Medievals
DD.AA.
160 pàgs., 2016. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-738-4

01 Arqueologia 
medieval. Reflexions 
des de la pràctica
Flocel Sabaté (dir.)
252 pàgs., 2007. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-577-7
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01 Calendari 2014
Els artistes de la revista art.  
La modernitat a Lleida despres 
de la guerra civil. Enric Crou, 
Leandre Cristofol, Antoni G. 
Lamolla i Josep Viola.
15 làmines. a color. 2013. 
13,00 €
ISBN: 978-84-9975-407-9 

02 Calendari 2015
La pintura de Perico Pastor
15 làmines a color. 2014. 
13,00 €
ISBN: 978-84-9975-515-1 

03 Calendari 2016
Xavier Gosé. El cronista 
de la Belle Époque
15 làmines a color. 2015. 
13,00 €
ISBN: 978-84-9975-634-9

04 Calendari 2017
Niko
15 làmines a color. 2016. 
13,00 €
ISBN: 978-84-9975-779-7

05 Calendari 2018
Víctor Pérez Pallarés
15 làmines a color. 2017. 
13,00 €
ISBN: 978-84-9975-867-1

Ars Fugit. La creació artística a les terres de Lleida 

Format: 33 x 47 [CAL]

07 Calendari 2020
Rosa Siré i Cabré
15 làmines a color. 2019. 
14,00 €
ISBN: 978-84-1303-135-4

06 Calendari 2019
Lily Street Art
15 làmines a color. 2018. 
13,00 €
ISBN: 978-84-1303-011-1
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Verum et Pulchrum Medium Aevum
Director: Flocel Sabaté
Format: 17 x 24. Rústica. [CHA] 

04 Usos i tradició 
de les literatures 
clàssiques a les li-
teratures medievals
Josep Antoni Clua i 
Flocel Sabaté (eds.)
200 pàgs., 2013. 20,00 € 

ISBN: 978-84-9975-363-8

05 El sucre en la 
història. Alimentació, 
quotidianitat i economia
Flocel Sabaté (ed.)
312 pàgs., 2013. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-426-0

06 El món rural i 
urbà en la Lleida 
islàmica (s. XI-XII)
Lleida i l’est del districte: 
Castelldans i el pla del 
Mascançà
Jesús Brufal
410 pàgs., 2014. 22,00 €
ISBN: 978-84-9975-435-2

07 Cartografies de 
l’ànima
DD. AA.
248 pàgs., 2014. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-517-5

08 Les veus del 
Sagrat
DD.AA.
304 pàgs., 2015. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-562-5

14 Investigar  
l’edat mitjana
Jesús Brufal
Flocel Sabaté (eds.)
164 pàgs., 2018. 17,00 €
ISBN: 978-84-9975-965-4

15 El poder entre la 
ciutat i la regió
Flocel Sabaté (ed.)
338 pàgs., 2018. 23,00 €
ISBN: 978-84-9975-958-6

16 Els espais de 
poder a la ciutat 
medieval
Flocel Sabaté (ed.)
412 pàgs., 2018. 24,00 €
ISBN: 978-84-9975-988-3

17 Creences a 
l’època medieval: 
Ortodòxia i heretgia
Karen Stöber (ed.)
184 pàgs., 2018. 18,00 €
ISBN: 978-84-1303-031-9

01 Manuscrits 
il·luminats. L´esceno-
grafia del poder durant els 
segles baixmedievals
DD AA
128 pàgs., 2010. 22,00 €

ISBN: 978-84-9975-005-7

02 El llibre de la Ba-
ronia d’Eramprunyà
Elena Cantarell, Mireia 
Comas, Carme Mun-
taner (eds.)
448 pàgs., 2011. 25,00 €
ISBN: 978-84-9975-072-9

03 L’artesania a 
Girona al segle XV
Sandra Bernato
224 pàgs., 2012. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-279-2

09 La marina mer-
cante medieval y la 
Casa de Mallorca: 
entre el Mediterrá-
neo y el Atlántico
Antonio  
Ortgea Villoslada
338 pàgs., 2015. 24,00 €
ISBN: 978-84-9975-590-8

10 La construcció 
d’identitats imagi-
nades
Julián Acebrón, Isabel 
Grifoll i Flocel Sabaté 
(eds.)
304 pàgs., 2015. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-562-5

12 Sucre i societat
DD AA
188 pàgs., 2017. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-882-4

13 Exteriors  
i interiors
Retalls d’història d’art 
medieval
DD AA
130 pàgs., 2017. 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-881-7
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01 La Guerra Civil a 
la Ribagorça
Textos i pensaments 
sobre la República, la 
Guerra i l’Exili al Pirineu
Carles Barrull i Òscar 
Jané (eds.)
256 pàgs., 2010. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-910-2 

02 Rellampandinga
Etnotextos ribagorçans
José Antonio San 
Martín Ballarín
88 pàgs., 2010. 11,00 €
ISBN: 978-84-9779-909-6 

Ripacurtia 
Rústica. [RPC]

La Maleta de l’Exili 
Director: José M. Murià.  
Format 13 x 21. Rústica.  [LME]

01 Miquel Santaló i 
Parvorell
Salomó Marquès
160 pàgs., 2015. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-635-6 

02 Nau de 
l’esperança
Josep M. Murià
194 pàgs., 2016. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-630-1 

03 El carrer de 
l’infern Diari de 
Joaquim Aleixandri
Carles Ribera
240 pàgs., 2016. 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-762-9
 

04 Josep Carner 
Ribalta
George Carner
166 pàgs., 2017. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-809-1

05 Jaume Pellicer 
Lleonart, Quicus
El tràgic exili  
d’un republicà
Rafel Bruguera Batalla
232 pàgs., 2017. 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-912-8
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01 Història de la 
ciència a la Cata-
lunya moderna
Santiago Riera 
252 pàgs., 2003. 16,50 €
ISBN: 84-9779-011-1

02 La revolució 
liberal a Catalunya
Josep Fontana
204 pàgs., 2003. 16,50 €
ISBN: 84-9779-006-5

03 Història del 
republicanisme a 
Catalunya
Àngel Duarte 
288 pàgs., 2003. 16,50 €
ISBN: 84-9779-063-3

04 Catalunya a la fi 
del primer mil·lenni
Josep M. Salrach
288 pàgs., 2005. 16,50 €
ISBN: 84-9779-237-8

05 Història del 
cristianisme a Ca-
talunya
Joan Bada 
300 pàgs., 2005. 16,50 €
ISBN: 84-9779-249-1

06 Història de les 
dones a la Catalu-
nya medieval
Teresa Vinyoles
264 pàgs., 2005. 16,50 €
ISBN: 84-9779-334-V

07 Història del pen-
sament econòmic a 
Catalunya	
Lluís Argemí
240 pàgs., 2005. 16,50 €
ISBN: 84-9779-337-4

08 Història del tea-
tre a Catalunya	
Josep M. Sala-
Valldaura
264pàgs., 2006. 16,50 €
ISBN: 84-9779-380-3

09 Història del fran-
quisme a Catalunya
Martí Marín
376 pàgs., 2006. 18,70 €
ISBN: 84-9779-184-2

10 La Guerra dels 
Segadors	
Xavier Torres
304 pàgs., 2006. 18,70 €
ISBN: 84-9779-443-5

11 Sis segles 
d’edició a Catalunya
Manuel Llanas
224 pàgs., 2007. 18,00 €
ISBN: 84-9779-414-1

12 Educació i socie-
tat a Catalunya
Pere Solà
368 pàgs., 2011. 23,00 €
ISBN: 978-84-9766-388-5

Biblioteca d’Història de Catalunya
Directors: Joaquim Albareda i Roberto Fernández
Format: 13,5 x 21,5. Rústica. [BHC] 

Coedició amb Eumo Editorial
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02 El país de les 
Pomes (Les rutes 
de Ponent II)	
Vidal Vidal i Culleré
400 pàgs., 1988. 9,00 €
ISBN: 84-86387-56-6	

Sèrie Rutes de Ponent 
[VRU] 

04 El centre del 
Món (Les rutes de 
Ponent IV)	
Vidal Vidal i Culleré 
488 pàgs., 1990. 9,00 €
ISBN: 84-7935-010-5

05 La ciutat de 
l’oblit (Les rutes de 
Ponent V)	
Vidal Vidal i Culleré 
1104 pàgs., 1998 (2a ed.) 
Tapa dura. 30,00 €
ISBN: 84-7935-485-2

03 La porta del 
Cel (Les rutes de 
Ponent III)	
Vidal Vidal i Culleré 
586 pàgs., 1989. 9,00 €
ISBN: 84-86387-56-6	

La Gramalla 
Director: Vidal Vidal  
Format: 24 x 17. Tapa dura [GRA]

01 Lleida, ahir i avui
Jaume de Francisco i 
Vidal Vidal
236 pàgs., 2015. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-589-2

02 Lleida, fonts i 
escultures
Roser Banyeres i 
Lleonard Delshams
182 pàgs., 2016. 19,00 €
ISBN: 978-84-9975-741-4

03 El Museu d’Art 
Jaume Morera
100 esdeveniments 
que han marcat la seva 
història
Jesús Navarro i Esther Solé
236 pàgs., 2017. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-863-3

04 L’arquitectura 
d’ahir a Lleida.
Del modernisme a la  
Guerra Civil de 1936-1939
Frederic Vilà i Xavier Goñi
64 pàgs., 2018. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-980-7
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01 Llavorsí. Dels 
orígens al capbreu 
de 1669	
Jaume Oliver
96 pàgs., 2000. 7,00 €
ISBN: 84-7935-728-2

02 Descripció del 
marquesat de Pallars 
i del vescomtat de 
Vilamur per Onofre 
Timbau 	
DD AA
204 pàgs., 2001. 12,00 €
ISBN: 84-7935-863-7 

03 Pal de paller
DD AA
96 pàgs., 2002. 11,00 €
ISBN: 84-7935-902-1

04 Una nissaga de 
fotògrafs pallare-
sos: L. Vives, M. 
Rafel i R. Rafel
DD AA
100 pàgs., 2004. 12,00 €
ISBN: 84-9779-122-3

05 Història del Pa-
llars, dels orígens 
als nostres dies
DD AA
202 pàgs., 2005. 12,00 €
ISBN: 84-9779-265-3

06 La Festa al Pa-
llars Sobirà 
(1905-1970)	
DD AA
84 pàgs., 2005. 12,00 €
ISBN: 84-9779-279-3

07 Recull d’imatges 
de la Vallferrera
DD AA
120 pàgs., 2006. 14,00 €
ISBN: 84-9779-416-8

08 Recull d’imatges 
de Llavorsí
DD AA
116 pàgs., 2008. 14,00 €
978-84-9779-669-9

09 Recull d’imatges 
de Soriguera 
Carme M. Marugan i 
Xavier Ripoll (coord.)
124 pàgs., 2009. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-811-2

Pallars 
Format: 22 x 16. Rústica. [PAL] 
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01 Historia et 	
documenta	
Revista històrica. Any I, 12,00 € 
núm.1. 116 pàgs., 1994 
ISSN: 1.134-7082

02 Historia et 
documenta
Revista històrica. Any II, 12,00 € 
núm. 2. 128 pàgs., 1995 
ISSN: 1.134-7082

03 Historia et 
documenta	
Revista històrica. Any III, 12,00 € 
núm. 3. 158 pàgs., 1996 
ISSN: 1.134-7082

04 Historia et 
documenta	
Revista històrica. Any IV, 12,00 € 
núm. 4. 160 pàgs., 1997
ISSN: 1.134-7082

05 Historia et 
documenta
Revista històrica. Any V, 12,00 € 
núm. 5. 148 pàgs., 1999 
ISSN: 1.134-7082

06 Historia et 
documenta	
Revista històrica. Any V, 12,00 € 
núm. 6. 200 pàgs., 2000 
ISSN: 1.134-7082

07 Historia et 
documenta	
Revista històrica. Any V, 12,00 € 
núm. 7. 152  pàgs., 2000 
ISSN: 1.134-7082

08 Historia et 
documenta	
Revista històrica. Any V, 12,00 € 
núm. 8. 104 pàgs., 2007 
ISSN: 1.134-7082

Historia et documenta
Director: Joan Papell i Tardiu	  Format: 17 x 24. 

Coedició amb l’Arxiu Històric Comarcal de l’Alt Camp 
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Història de Lleida
Directors: Roberto Fernández i Manuel Lladonosa
Format: 21 x 27. Relligat en tapa dura. A tot color. [HDL]

01 L’antiguitat, 
d’Iltirta a Ilerda	
Emili Junyent i Arturo 
Pérez
416 pàgs., 2003
ISBN: 84-9779-072-3
ISBN: o. c.:84-9779-000-6 

02 Alta edat mitjana
Flocel Sabaté
416 pàgs., 2003
ISBN: 84-9779-057-X
ISBN: o. c.:84-9779-000-6 

03 Baixa edat mitjana
Joan Josep Busqueta
352 pàgs., 2004
ISBN: 84-9779-196-7
ISBN: o. c.:84-9779-000-6 

04 El segle XVI	
Maria José Vilalta
318 pàgs., 2003
ISBN: 84-9779-022-7
ISBN: o. c.:84-9779-000-6 

05 El segle XVII	
Antoni Passola
356 pàgs., 2004
ISBN: 84-9779-129-0
ISBN: o. c.:84-9779-000-6 

06 El segle XVIII	
Roberto Fernández
400 pàgs., 2003
ISBN: 84-9779-056-1
ISBN: o. c.:84-9779-000-6 

07 El segle XIX	
Antoni Jové, Manuel 
Lladonosa i Enric 
Vicedo
452 pàgs., 2004 
ISBN: 84-9779-096-0
ISBN: o. c.:84-9779-000-6 

08 De la Restauració 
al franquisme	
Jaume Barrull, Antonieta 
Jarne i Conxita Mir
394 pàgs., 2003
ISBN: 84-9779-005-7
ISBN: o. c.:84-9779-000-6 

09 Final del segle XX
Joan Vilagrasa
378 pàgs., 2003
ISBN: 84-9779-001-4
ISBN: o. c.:84-9779-000-6

Import dels nou volums: 
675,00 euros
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01 Tàrraco Clàssica i 
Prehistòrica	
Robert Sala Ramos, Jordi 
Diloli Fons, Ricardo Mar 
Medina i Joaquín Ruiz De 
Arbulo
588 pàgs., 2011. 
ISBN: 978-84-9975-109-2
ISBN: o.c.: 978-84-9975-103-0

02 Tarragona medie-
val, capital eclesiàsti-
ca i del camp
Maria Bonet Donato i 
Amancio Isla Frez
328 pàgs., 2011.
ISBN: 978-84-9975-057-6
ISBN: o.c.: 978-84-9975-103-0 

03 L’Edat Moderna a 
Tarragona. Una època 
de contrastos
Salvador-J. Rovira 
Gómez i Josep Fàbregas 
Roig
360 pàgs., 2011.
ISBN: 978-84-9975-142-9
ISBN: o.c.: 978-84-9975-103-0 

04 L’època de les 
revolucions, les guer- 
res i el reformisme 
borbònic	
Salvador-J. Rovira 
Gómez
284 pàgs., 2011. 
ISBN: 978-84-9975-104-7
ISBN: o.c.: 978-84-9975-103-0 

05 República, franquis-
me i democràcia	
Montserrat Duch Plana i 
Tomàs Carot Giner
418 pàgs., 2012.
ISBN: 978-84-9975-200-6
ISBN: o.c.: 978-84-9975-103-0

Història de Tarragona
Direcció científica: Montserrat Duch Plana
Format: Tapa dura amb sobrecoberta 19 x 27 cm. A tot color. [HDT]

06 La ciutat actual.
Geografia i urbanisme	
Santiago Roquer Soler, 
José Ignacio Muro Morales i 
Josep Oliveras Samitier
498 pàgs., 2012. 
ISBN: 978-84-9975-229-7
ISBN: o.c.: 978-84-9975-103-0 

Import dels 6 volums: 500,00 €
Possibilitat de pagament a 
terminis
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Seminari
Directors: Roberto Fernández i Manuel Lladonosa 
Coordinadora: María José Vilalta
Format: 13 x 20. Rústica. [SEM]

01 Balaguer a la 
Catalunya moderna 	
Creixement econòmic i 
estabilitat social (segles 
XVII i XVIII)
María José Vilalta
272 pàgs., 1990. 11,00 €
ISBN: 84-7935-005-9	

02 Terra i franquis-
me a Lleida	
La colonització del 
canal d’Aragó i Catalunya 
(1940-1970)
Víctor Bretón	
240 pàgs., 1990. 11,00 €
ISBN: 84-7935-003-2	

03 Els artesans de 
Lleida (1680-1808)
Ramona Huguet
276 pàgs., 1990. 11,00 €
ISBN: 84-7935-004-0	

04 Lleida romana
Arturo Pérez	
228 pàgs., 1991. 11,00 €
ISBN: 84-7935-040-7	

05 La Secció Femeni-
na a Lleida. Els anys 
“triomfals”
Antonieta Jarne
280 pàgs., 12 fotos, 1991 
11,00 €
ISBN: 84-7935-048-2	

06 Tàrrega a la Se-
gona República
Glòria Coma		
236 pàgs., 1992. 11,00 €
ISBN: 84-7935-081-4	

07 La idea de ciutat 
a Lleida (s. XVIII-XX)
Joan Ganau
264 pàgs., 27 fotos, 1992 
11,00 €
ISBN: 84-7935-093-8	

08 Agricultura i 
ramaderia al Pla 
d’Urgell
Jaume Mateu		
418 pàgs., 1992. 11,00 €
ISBN: 84-7935-103-9	

09 Carlins i liberals a 
Lleida (1833-1840)
Manuel Lladonosa		
372 pàgs., 1993. 11,00 €
ISBN: 84-7935-134-9	

10 La ramaderia a 
Lleida (1940-1993)
Francisco García		
300 pàgs., 1993. 11,00 €
ISBN: 84-7935-167-5	

11 La delinqüèn-
cia a la Lleida del 
Barroc
Teresa Ibars
248 pàgs., 1994. 11,00 €
ISBN: 84-7935-214-0

12 L’espai fruiter de 
Lleida
Josep M. Sabartés
232 pàgs., 1994. 11,00 €
ISBN: 84-7935-215-9	

13 El pre-cinema a 
Lleida (1845-1896)
Sandro Machetti
352 pàgs., 1995. 11,00 €
ISBN: 84-7935-243-4	

14 La societat de 
Lleida al Set-cents 
(1716-1815)
Lluïsa Pla i Àngels 
Serrano
404 pàgs., 1996. 11,00 €
ISBN: 84-7935-300-7	

15 Terra i treball a 
les Garrigues (1850-
1950)
Josep Joan Mateu
284 pàgs., 1996. 11,00 €
ISBN: 84-7935-357-0	

16 El servei militar 
a Lleida. Història i 
sociologia de les 
quintes (1878-1960)
Fidel Molina
436 pàgs., 1997. 11,00 €
ISBN: 84-7935-432-1	

17 L’oposició al 
franquisme a Lleida 
Antonieta Jarne 
368 pàgs., 1998. 11,00 €
ISBN: 84-7935-517-4	

18 El sindicalisme 
agrari a la Segarra
Josep M. Ramon 
356 pàgs., 1999. 11,00 €
ISBN: 84-7935-663-4	

19 Història de la 
farga catalana
Carlos Mas
396 pàgs., 2000. 11,00 €
ISBN: 84-7935-689-8	

20 El trienni progres-
sista a la Lleida del 
segle XIX	
Quintí Casals 
522 pàgs., 2000. 11,00 €
ISBN: 84-7935-765-7

21 Moderats i 
progressistes a la 
Lleida del segle XIX 
(1843-1868)
Josep Maria Pons 
432 pàgs., 2002. 11,00 €
ISBN: 84-7935-909-9
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Seminari, sèrie Catalonia
Directors: Roberto Fernández i Manuel Lladonosa 
Coordinadora: María José Vilalta
Format: 17 x 24. Tapa dura / Rústica. [SEC]

01 La catedral de 
Lleida (segle XVIII)
Frederic Vilà
312 pàgs., 120 fotos i 
gravats, 1991. 18,00 €
ISBN: 84-7935-064-4	

02 La Universitat de 
Cervera i el refor-
misme borbònic
Joaquim Prats
436 pàgs., 1993. 18,00 €
ISBN: 84-7935-161-6	

03 Catalunya a 
l’imperi dels Àustria 
La pràctica de go-
vern (s. XVI i XVII)
Joan Lluís Palos
532 pàgs., 1994. 18,00 €
ISBN: 84-7935-177-2	

04 Cervera i la Se-
garra al segle XVIII
En els orígens d’una Cata-
lunya pobra, 1700-1860
Enric Tello
548 pàgs., 1995. 21,00 €
ISBN: 84-7935-242-6	

05 Els mercaders ca-
talans al Quatre-cents
Mutació de valors i procés 
d’aristocratització a Bar-
celona (1370-1470)
Jaume Aurell	
430 pàgs., 1997. 21,00 €
ISBN: 84-7935-387-2	

06 Ramon d’Abadal: 
entre la història i la 
política
Francesc Vilanova 
Vila-Abadal
672 pàgs., 1996. 24,00 €
ISBN: 84-7935-371-6	

07 Oligarquia i poder a 
la Lleida dels Àustria
Antoni Passola 
562 pàgs., 1997. 24,00 €
ISBN: 84-7935-421-6	

08 Les cases page-
ses al Pla d’Urgell
Família, residència, terra 
i treball durant els segles 
XIX i XX
Ferran Estrada 
564 pàgs., 1998. 24,00 €
ISBN: 84-7935-404-6	

09 Canvi cultural a 
la societat del Segle 
d’Or 	
Catalunya i Castella, 
segles XVI i XVII
Henry Kamen	
604 pàgs., 1998. 24,00 €
ISBN: 84-7935-515-8	

10 La crisi de la 
Catalunya rural
Una geografia dels 
desequilibris comarcals 
(1960-1991)	
Ignasi Aldomà 
384 pàgs., 1999. 24,00 €
ISBN: 84-7935-438-0	

11 Revolució liberal 
i guerra civil a Cata-
lunya (1833-1840)
Manuel Santirso 
416 pàgs., 1999. 24,00 €
ISBN: 84-7935-575-1	

12 Els ajuntaments 
franquistes a 
Catalunya
Martí Marín
552 pàgs., 2000. 24,00 €
ISBN: 84-7935-693-6	

13 Viles, pagesos i 
senyors a la Cata-
lunya dels Àustria 
Jordi Olivares 
544 pàgs., 2000. 24,00 €
ISBN: 84-7935-696-0

14 Els franciscans 
catalans a l’edat 
mitjana	
Jill R. Webster
376 pàgs., 2000. 24,00 €
ISBN: 84-7935-726-6

15 Felip V i l’opinió 
dels catalans	
Rosa Maria Alabrús
468 pàgs., 2001. 24,00 €
ISBN: 84-7935-827-0

16 Andorra, una 
economia de frontera
Dolors Comas 
400 pàgs., 2002. 24,00 €
ISBN: 84-7935-952-8

17 Entre revolució i 
reforma. La CNT a 
Catalunya	
Eulàlia Vega 
456 pàgs., 2004. 24,00 €
ISBN: 84-9779-102-9

18 Visca el rei i la 
religió 	
Ramon Arnabat
420 pàgs., 2006. 24,00 €
ISBN: 84-9779-404-4

19 Ser mestra a la 
Catalunya del segle 
XIX
Esther Cortada 
472 pàgs., 2006. 24,00 €
ISBN: 84-9779-462-1

20 El sindicalisme 
al Priorat
De l´eufòria al destorb 
(1939-1944)
Antoni Gavaldà Tor-
rents 
262 pàgs., 2012. 20,00 €
ISBN: 84-9975-315-7
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Història. Monografies 
[MOH] 

01 Congrés de la 
Seu Vella de Lleida
Actes del congrés (6-9 
març 1991)
Frederic Vilà i Imma 
Lorés (eds.)	
420 pàgs., 235 fotos i gra-
vats, 1991. 21 x 30. 24,00 €
ISBN: 84-7935-065-2	

02 Rocafort de 
Vallbona. Cançons, 
jocs i costums
Montserrat Busqué
252 pàgs., 40 fotos i gra-
vats, 1993. 17 x 24
12,00 €
ISBN: 84-7935-135-7

03 IXè centenari de 
la fundació de la 
canònica augustinia-
na de Santa Maria 
d’Organyà (1090-1990)
Cebrià Baraut (ed.)
96 pàgs., 4 fotos i gravats, 
1994. 16 x 22. 6,00 €
ISBN: 84-7935-196-9

04 Cop d’ull a la 
història de Lleida
Joan Bellmunt (text) 
Pep Monyarch (di-
buixos)
66 pàgs., il·lust. color, 1991 
20 x 29. 6,00 €
ISBN: 84-7935-021-0

05 Un poble i un 
pessebre. Sant 
Guim de la Plana
Joan Bellmunt
112 pàgs., 56 fotos color, 
1992. 20 x 29. 15,00 €
ISBN: 84-7935-117-9

06 Narcís Montu-
riol (el llibre de la 
pel·lícula)
Francesc Bellmunt i 
Àngel Comas
88 pàgs., 69 fotos color, 
1993. 21 x 30. 9,00 €
ISBN: 84-7935-130-6	

07 La vinya i el vi a 
les terres de Lleida
Enric Vicedo i Dolors 
Gardeñes
192 pàgs., 123 fotos color, 
1993. Tapa dura. 24,5 x 
29. 47,00 €
ISBN: 84-7935-147-0	

08 Maria Rúbies
Isabel Torra i Torra		
58 pàgs., fotos i dibuixos, 
1996. 22 x 22. 4,00 €
ISBN: 84-7935-321-X	

09 Cambra fosca, 
1936-1946
Imatges de Catalunya dels 
fotoperiodistes Brangulí
Brangulí
70 pàgs., 88 fotos b/n, 
1996. 29,7 x 21. 6,00 €
ISBN: 84-7935-340-6 

10 Artesa de Segre, 
avui i demà
Anàlisi socioeconòmica 
del municipi
Josep M. Sabartés (ed.)	
132 pàgs., 1996. 17 x 24 
8,00 €
ISBN: 84-7935-352-X	

11 125 anys de la 
Fira de Sant Josep
Una mostra de les trans-
formacions del camp
Ignasi Aldomà	
144 pàgs., 1997. 24 x 22,5 
12,00 €
ISBN: 84-7935-401-1	

12 Mare de Déu de 
Caldes de Boí
Realitat, història, llegenda...
Joan Bellmunt i Figueras	
92 pàgs., 1997. 17 x 24 
7,00 €
ISBN: 84-7935-428-3	

13 El veritable 
rostre dels càtars
Creences i estil de vida
Anne Brenon
Coed. Proa Edicions. 418 
pàgs., 1998 (2a ed.) 
16 x 22. 18,00 €
ISBN: 84-7935-460-7 

14 Visions de la 
Seu Vella
Memòria de l’Associació 
Amics de la Seu Vella 
(1972-1997)
J. R. González, E. Ba-
lasch i J. I. Rodríguez
464 pàgs., 790 il·lust. c. i 
b/n, 1998. 21 x 29. 34,00 €
ISBN: 84-7935-513-1

15 L’origen dels 
Mossos d’Esquadra
Joan Papell i Tardiu
220 pàgs., 1999. 17 x 24 
Tapa dura. 15,00 €
ISBN: 84-7935-589-1	

16 R. M. Roca i 
Sastre
Jurista en la vida i en l’obra
Lluís Roca-Sastre i 
Muncunill
152 pàgs., + 20 pàgs. 
fotos,1999. 17 x 24. Tapa 
dura. 12,00 €
ISBN: 84-7935-593-X
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17 Història de Piera
A. Casals, F. Sabaté, 
M. Coberó, C. Santa-
cana i altres
432 pàgs., fotos c. i b/n 
1999. 25 x 34. 54,00 €
ISBN: 84-7935-598-0 

18 De Berenguer de 
Cruïlles a Jordi Pujol
Els 125 presidents de la 
Generalitat de Catalunya
Francesc Gordo-Guarinos
346 pàgs., fotos b/n, 2000 
16 x 22. 15,00 €
ISBN: 84-7935-703-7
[Descatalogat]

19 L’aventura 
dels inicis 	
Zeneida Sardà
180 pàgs., 16 fotos c. i b/n 
2002. 17 x 24. 12,00 €
ISBN: 84-7935-924-2 

20 Calendari tra-
dicional de les co-
marques de Lleida 
Joan Bellmunt i 
Figueras
614 pàgs., 2003 (3a ed.) 
Tapa dura. 17,5 x 24,5. 
30,00 €
ISBN: 84-7935-931-5 

21 Precedents i orí-
gens del monestir 
de Santa Maria de 
Vallbona (1154-1185)	
Josep Maria Sans i 
Travé
84 pàgs., 14 fotos color, 
2002. 13 x 21. 7,00 €
ISBN: 84-7935-947-1

22 Història de la 
ciutat de Balaguer
Fra Pere Sanahuja, 
o.f.m.
452 pàgs., 2002. 17 x 22,5 
25,00 €
ISBN: 84-7935-975-7

23 El refranyer de 
Joan Viladot
Mercè Biosca i M. Pau 
Cornadó (eds.)
256 pàgs., 2003. 17 x 24 
18,00 €
ISBN: 84-9779-074-X

24 Lletres de batalla
Oriol Nel·lo i Colom
144 pàgs., 2003. 17 x 24 
11,00 €
ISBN: 84-9779-066-9

25 500 històries i 
llegendes de Lleida
Joan Bellmunt
698 pàgs., 2004 (2a ed.)
17 x 24. 30,00 €
ISBN: 84-9779-110-X

26 Aramunt Vell, pas-
sat, present i futur
T. Admella, J. Coll, F. 
Farràs i F. Prats
112 pàgs., 2004. 17 x 24 
12,00 €
ISBN: 84-9779-173-8

27 El segle XX
La modernització 
d’Andorra	
DD. AA
560 pàgs., 2004. 17 x 24 
24,00 €
ISBN: 84-9779-225-4

28 Una altra ma-
nera de fer política. 
Alfred Perenya i 
Reixachs (1882-1930)

Jordi Guimet
160 pàgs., 2005. 17 x 24 
12,00 €
ISBN: 84-9779-251-3

29 El catalanisme 
en el nostre passat 
nacional	
DD AA
112 pàgs., 2010. 15,5 x 24 
10,00 €
ISBN: 978-84-9779-968-3

30 Morts a la Guer-
ra Civil al cementiri 
d’Alpicat	
Fabià Corretgé
126 pàgs., 2009. 17 x 23. 
10,00 €
ISBN: 978-84-9779-827-3

31 Llibre gegant 
d’Alpicat	
A cura de Neli Peirau 
Insa i Robert Queral 
Roure
184 pàgs., 2011. 17 x 24. 
15,00 €
ISBN: 978-84-9975-040-8

33 La finestra dels 
records	
Joan Bellmunt Figueras
378 pàgs., 2012. 17 x 24. 
22,00 €
ISBN: 978-84-9975-251-8

34 Mancomunitat 
a Catalunya. Marc 
Jurídic	
DD.AA.
192 pàgs. + 54 pàgs 
fotos color., 2015. 17 x 24. 
15,00 €
ISBN: 978-84-9975-613-4

35 Mancomunitat a 
Catalunya. L’acció 
econòmica	
DD.AA.
156 pàgs., 2015. 17 x 24. 
15,00 €
ISBN: 978-84-9975-669-1

36 Mancomunitat 
a Catalunya. 
L’adminsitració 
local i les polítiques 
d’acció social	
DD.AA.
180 pàgs., 2015. 17 x 24. 
15,00 €
ISBN: 978-84-9975-673-8
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01 La postguerra a 
Valls (1939-1940)	
Joan Ventura i Solé
168 pàgs., 1993. 10,00 €
ISBN: 84-606-1193-0

02 Aproximació a 
les famílies nobles 
d’Alcover a l’Edat 
Moderna
S. J. Rovira i Gómez i 
M. Güell i Junkert
160 pàgs., 1993. 10,00 €
ISBN: 84-606-1192-2	

03 La vila d’Alcover 
durant el regnat 
d’Isabel II (1833-1868)
M. Dolors Grau
166 pàgs., 1993. 10,00 €
ISBN: 84-7935-174-8    

04 Les Esquadres 
de Catalunya a fi-
nals del segle XVIII: 
de la prosperitat a 
la decadència	
Anna Borruel Llovera
180 pàgs., 1994. 12,00 €
ISBN: 84-606-1846-3	

05 El Rourell des de 
la Restauració bor-
bònica a la Segona 
República 
Anna-Isabel Serra 
228 pàgs., 1995. 12,00 €
ISBN: 84-606-2661-X	

06 L’Alt Camp a la 
Prehistòria	
Josep M. Vergès 
124 pàgs., 1996. 10,00 €
ISBN: 84-921933-0-1	

07 Població, socie-
tat i economia a la 
vila de Cabra del 
Camp al segle XVIII
Jaume Teixidó 		
394 pàgs., 1997. 19,00 €
ISBN: 84-7935-412-7

08 La vila de Figue-
rola del Camp de 
1898 a 1936
Eva Marrugat Mas
224 pàgs., 1998. 12,00 €
ISBN: 84-7935-504-2	

09 El monestir de 
Santes Creus des del 
primer abadiat quadrien-
nal a la guerra dels
Segadors (1619-1641)
Elisabeth Baldor Abril
286 pàgs., 1999. 14,00 €
ISBN: 84-7935-642-1	

10 La fàbrica de 
la nova església 
parroquial de Sant 
Joan Baptista de Valls
Maria Garcia i Figueras
356 pàgs., 2001. 21,00 €
ISBN: 84-7935-833-5

11 El Milà (1868-1923)
Carles Bertran 
400 pàgs., 2002. 22,00 €
ISBN: 84-7935-958-7

12 Alió: de la Revo-
lució de Setembre 
a la pèrdua de les 
colònies espa-
nyoles d’ultramar 
(1868-1898)	
Francesc Murillo
408 pàgs., 2002. 22,00 €
ISBN: 84-7935-239-6

13 Bràfim, de 
l’esfondrament de 
l’imperi colonial es-
panyol a la caiguda de 
la dictadura de Primo 
de Rivera (1898-1930)
Judit Ciurana i Prast
460 pàgs., 2006. 23,00 €
ISBN: 84-9779-425-7

14 La repressió fran-
quista a la comarca 
de l’Alt Camp (1939-
1950)
Josep Recasens
336 pàgs., 2006. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-468-8

15 Postguerra i 
franquisme a Alió 
(1939-1975)
Juan Roberto Zepeda 
344 pàgs., 2007. 20,00 €
ISBN: 978-84-9779-547-0

16 El Pla de Santa Ma-
ria sota la dictadura 
del General Franco 
(1939-1975).
Meritxell Farré Baldrich
216 pàgs., 2009. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-788-7

17 Figuerola del 
Camp: guerra, fran-
quisme i Transició 
(1936-1979)
Jaume Camps Girona
320 pàgs., 2012. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-304-1

Treballs d’investigació
Director: Joan Papell i Tardiu
Format: 17 x 24. [ACV]

Coedició amb l’Arxiu Històric Comarcal de l’Alt Camp i el Consell Comarcal de l’Alt Camp
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01 Nacionalisme 
econòmic i comerç 
mediterrani
Laure Calosci
148 pàgs., 2007. 9,00 €
ISBN: 978-84-9779-486-2

Beca de recerca Ernest Lluch 
Format: 15 x 21. Rústica. [BELL]

Coedició amb la Fundació Ernest Lluch 

02 Ideologia, políti-
ca i realitat econò-
mica en la forma-
ció professional 
industrial española 
(1857-1936)
Celia Lozano López 
de Medrano
232 pàgs., 2007. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-591-3

03 La Conferència 
dels Tres Comuns 
(1697-1714)
Una institució decisiva en 
la política catalana
Eduard Martí
486 pàgs., 2009. 20,00 €
ISBN: 978-84-9779-714-6

04 La producció 
industrial al País Va-
lencià (1861-1920)
Estirant el “Fil industrial”
Julio Martínez Galarraga
228 pàgs., 2009. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-868-6

05 El camí cap a 
l’Amèrica Llatina
La internacionalització de les em-
preses espanyoles (1980-2006)
Eloi Serrano Robles
416 pàgs., 2011. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-041-5

06 Tradició consti-
tucional i història 
nacional 1808-1823 
Llegat i projecció política d’una 
nissaga catalana, els Papiol
Jordi Roca Vernet
326 pàgs., 2011. 17,00 €
ISBN: 978-84-9975-162-7

07 Els diputats  
de l´antiga Corona 
d´Aragó a  
les Corts de Cadis  
(1808-1812)
Antoni Sànchez  
Carcelén
456 pàgs., 2015. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-563-2
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Miralls
Format: 13,5 x 21,5. Rústica. [MIR] 

1 Andorra, entre 
l’anacronisme i la 
modernitat	
Un país singular enmig 
d’un món global
Àlvar Valls 
246 pàgs., 2009. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-736-8

2 Ecologia i ecologis-
me a Catalunya	
El conflicte entre ciència i 
ecologia
Lluís Cardona
148 pàgs., 2009. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-791-7

3 La sanitat catalana 
des d’una altra pers-
pectiva	
La salut i la felicitat de les 
persones
Josep M. Via i Redons 
168 pàgs., 2009. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-801-3

04 La batalla per 
l’aigua
Una proposta per superar 
els desconcerts hídrics i 
garantir la gestió integral 
del seu cicle a Catalunya
Ignasi Aldomà
200 pàgs. , 2012.  17,00 €
ISBN: 978-84-9975-213-6

05 Drets humans i 
religió a Catalunya
Pau, tolerància i llibertat en 
una societat secularitzada
Daniel Arasa
304 pàgs. , 2012.  19,00 €

ISBN: 978-84-9975-258-7
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02 El jardí de Lil·liput
Joaquim Carbó
112 pàgs., 1994. 7,00 €
ISBN: 84-7935-232-9	

03 Els perills  
de ser dona
Maria Pons 
132 pàgs., 1994. 7,00 €
ISBN: 84-7935-185-3	

04 El mestre mag
Antoni Fortuny
104 pàgs., 1994. 7,00 €
ISBN: 84-7935-192-6	

05 Relats personimals
Lluís Trullàs
144 pàgs., 1994. 7,00 €
ISBN: 84-7935-189-6	

06 La flor del ram
Josep A. Chauvell
108 pàgs., 1995. 7,00 €
ISBN: 84-7935-246-9	

07 Treure la pols
Maria Pons
96 pàgs., 1995. 7,00 €
ISBN: 84-7935-250-7	

08 Francina  
i la Providència
Finalista Premi Joan Santamaria, 
1995

Rosa Fabregat
128 pàgs., 1995. 7,00 €
ISBN: 84-7935-265-5	

09 El crit de l’esparver
Carme Meix
216 pàgs., 1996. 9,00 €
ISBN: 84-7935-333-3	

10 Algun dia anirem 
a Bombai
Josep Maria Madern
124 pàgs., 1996. 7,00 €
ISBN: 84-7935-330-9	

11 Entre el Clot  
i el Guinardó
Estanislau Torres
148 pàgs., 1996. 7,00 €
ISBN: 84-7935-337-6	

12 Diàlegs  
del laberint
Montserrat Flores
164 pàgs., 1996. 7,00 €
ISBN: 84-7935-343-0	

13 Històries
inquietants
Premi Carles Borromeu, 1995

Albert Hernàndez Xulvi
92 pàgs., 1996. 7,00 €
ISBN: 84-7935-362-7	

14 El quadre
Premi Les Talúries, 1996

Joan Lladós
148 pàgs., 1996. 7,00 €
ISBN: 84-7935-351-1	

15 La dansada
Carme Meix
260 pàgs., 1996. 11,00 €
ISBN: 84-7935-361-9	

16 La dama del glaç
Rosa Fabregat
396 pàgs., 1997. 10,00 €
ISBN: 84-7935-386-4	

17 La mà al melic
Francesc Pané i 
Marta Alòs	
132 pàgs., 1997 (2a. ed.)
ISBN: 84-7935-388-0 7,00 €

18 Cartes de desamor
DD AA
80 pàgs., 1997. 6,00 €
ISBN: 84-7935-394-5	

19 El nen negre
Camara Laye
184 pàgs., 1997. 9,00 €
ISBN: 84-7935-395-3	

20 Perdré  
la memòria
Maria Pons 
132 pàgs., 1997. 7,00 €
ISBN: 84-7935-399-6	

21 L’alè del bosc
Francesc Boya
88 pàgs., 1997. 6,00 €
ISBN: 84-7935-398-8	

22 La nit de la ba-
sarda
Josep M. Madern
188 pàgs., 1997. 9,00 €
ISBN: 84-7935-403-8	

23 Els misteris  
i les hores
Guillem Rosselló
164 pàgs., 1997. 9,00 €
ISBN: 84-7935-419-4	

24 Històries  
de vetllador
Premi Les Talúries, 1997

Marcel Fité
116 pàgs., 2000 (2a ed.) 
7,00 €
ISBN: 84-7935-433-X	

Lo Marraco
Format: 13,5 x 21 / 15 x 24. Rústica i rústica amb solapes. [MAR] 



47 LO MARRACONARRATIVA

25 La llum  
de l’abisme
Màrius Blàvia 
204 pàgs., 1997. 9,00 €
ISBN: 84-7935-448-8	

26 El trill
Guillem Viladot
284 pàgs., 1998. 11,00 €
ISBN: 84-7935-439-9	

27 Cel de tardor
Estanislau Torres
104 pàgs., 1997. 7,00 €
ISBN: 84-7935-451-8	

28 Lletres d’exili
Dietari d’un cavaller càtar
Xavier Tornafoch
160 pàgs., 1998. 8,00 €
ISBN: 84-7935-474-7	

29 El sol de  
la darrera selva
Pere Ortís 
268 pàgs., 1998. 10,00 €
ISBN: 84-7935-487-9	

30 La sang  
també és aigua
Núria Mínguez 
192 pàgs., 1998. 9,00 €
ISBN: 84-7935-416-X	

31 L’ombra  
dels minarets
Francesc Pané
256 pàgs., 1998. 11,00 €
ISBN: 84-7935-481-X	

32 La carena
Martí Sunyol 
324 pàgs., 1998. 12,00 €
ISBN: 84-7935-478-X	

33 Un capellà de bosc
Ramon Figueras 
112 pàgs., 1998. 7,00 €
ISBN: 84-7935-480-1	

34 Macianet, el 
ventallenc
Manel Ollé 
156 pàgs., 1998. 9,00 €
ISBN: 84-7935-479-8	

35 El temps  
del color pàl·lid
Josep A. Chauvell
80 pàgs., 1998. 6,00 €
ISBN: 84-7935-483-6	

36 La ben pentinada
Josep Coma 
96 pàgs., 1998. 6,00 €
ISBN: 84-7935-490-9	

37 El llicenciat  
en lletres
R. K. Narayan
Trad. de Xavier Pàmies
220 pàgs., 1998. 9,00 €
ISBN: 84-7935-516-6

38 Solitud  
davant del mar
Anne Morrow Lindbergh	
104 pàgs., 1998. 7,00 €
ISBN: 84-7935-512-3	

39 Tan oberta  
com sempre
Vicent Usó 
180 pàgs., 1998. 9,00 €
ISBN: 84-7935-533-6	

40 Amb dos mani-
lles i un as, botifarra 
faràs
Jordi Creus 
188 pàgs., 1999. 9,00 €
ISBN: 84-7935-555-7	

41 Els ulls  
de l’ametller
Marta Alòs 
120 pàgs., 1999. 8,00 €
ISBN: 84-7935-529-8	

42 El templer  
i l’arquitecte
Pere Morey 
284 pàgs., 1999. 13,00 €
ISBN: 84-7935-579-X	

43 L’ADN  
de la memòria
Josep M. Riera 
Pròleg d’Ignasi Riera                                       
104 pàgs., 1998. 7,00 €
ISBN: 84-7935-540-9	

44 Sota l’enclusa 
del temps
Manel Canals 
482 pàgs., 1999. 18,00 €
ISBN: 84-7935-544-1	

45 Històries del cor
Carles Sanmartín
272 pàgs., 1999. 11,00 €
ISBN: 84-7935-561-1	

46 Cristòfor Colom, 
el corsari
Jacme A. Cornet
284 pàgs., 1999. 12,00 €
ISBN: 84-7935-572-7	

47 La pell del llop
Lluís Manel Cuesta 
96 pàgs., 1999. 7,00 €
ISBN: 84-7935-580-8	

48 L’olor  
de les acàcies
Xavier Tornafoch 
148 pàgs., 1999. 10,00 €
ISBN: 84-7935-579-4	

49 Contes  
d’un que se’n va
Josep M. Murià
160 pàgs., 1999. 9,00 €
ISBN: 84-7935-587-5	

50 Aromes de luxúria
Francesc Pané 
112 pàgs., 1999. 8,00 €
ISBN: 84-7935-586-7	

51 Sonata per a homes
Maria Pons 
140 pàgs., 1999. 9,00 €
ISBN: 84-7935-584-0	

52 El viure secret
Màrius Blàvia 
264 pàgs., 1999. 12,00 €
ISBN: 84-7935-605-7	

53 Les vellicositats
Guillem Viladot 
188 pàgs., 1999. 9,00 €
ISBN: 84-7935-599-9	
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54 Relats  
parabòlics
Josep Sabater
144 pàgs., 1999. 9,00 €
ISBN: 84-7935-615-4	

55 Les altes  
balconades
Eduard Roure 
120 pàgs., 1999. 7,00 €
ISBN: 84-7935-624-3	

56 L’harmonia 
secreta
Francesc Puigpelat 
228 pàgs., 1999. 10,00 €
ISBN: 84-7935-616-2	

57 Les bigues mestres
Francesc Pascual 
248 pàgs., 1999. 12,00 €
ISBN: 84-7935-625-1	

58 La catedràtica 
de la vall Moronta
Josep M. Riera 
Premi de Novel·la Universitat de 
Lleida, 1998
164 pàgs., 1999. 9,00 €
ISBN: 84-7935-626-X	

59 Quartet ponentí
G. Viladot, R. Fabre-
gat, F. Pané i M. Alòs
244 pàgs., 1999. 12,00 €
ISBN: 84-7935-643-X	

60 Núria i la glòria 
dels vençuts
Miquel López Crespí
208 pàgs., 2000. 10,00 €
ISBN: 84-7935-670-7	

61 L’amor va arribar 
un dia tard
Lilí Zografou
148 pàgs., 2000. 9,00 €
ISBN: 84-7935-628-6	

62 Maig era un mes 
sense pluja
Vicent Usó i Mezquita
184 pàgs., 2000. 9,00 €
ISBN: 84-7935-673-1	

63 El crit de les mil nits
Ramon Gómez
240 pàgs., 2000. 11,00 €
ISBN: 84-7935-657-X	

64 El dia que vaig 
perdre la inspiració
Estanislau Torres
Finalista Premi narració Recull de 
Blanes, 1999
114 pàgs., 2000. 7,00 €
ISBN: 84-7935-662-6	

65 L’enigma de 
l’arany@
Abel Montagut 
348 pàgs., 2000. 11,00 €
ISBN: 84-7935-665-0	

66 Una felicitat 
particular	
Josep M. Madern
128 pàgs., 2000. 8,00 €
ISBN: 84-7935-668-5	

67 Crònica  
d’un crepuscle
Josep San Martin 
164 pàgs., 2000. 9,00 €
ISBN: 84-7935-669-3	

68 Diumenge  
a la tarda
Joan Barceló
152 pàgs., 2000. 9,00 €
ISBN: 84-7935-681-2	

69 Entre Tots Sants 
i Manresa
Josep Coma 
232 pàgs., 2000. 10,00 €
ISBN: 84-7935-684-7	

70 La carrossa
Ferran Juste i Carles 
Caparrós
320 pàgs., 2000. 13,00 €
ISBN: 84-7935-692-8	

71 Terra verge
Josep A. Chauvell
192 pàgs., 2000. 10,00 €
ISBN: 84-7935-694-4

72 El segrest  
de Barcelona
Jordi Ortiz
344 pàgs., 2000. 14,00 €
ISBN: 84-7935-720-7

73 Terra Santa	
Sebastià Pons
Premi Les Talúries, 2000
104 pàgs., 2000. 7,00 €
ISBN: 84-7935-727-4

74 Els amors furtius
Rodolfo del Hoyo
148 pàgs., 2000. 9,00 €
ISBN: 84-7935-721-5

75 L’herència  
de sant Emilió
Núria Mínguez
168 pàgs., 2000. 9,00 €
ISBN: 84-7935-482-8

76 No tinc remei
Narcís Juanola 
144 pàgs., 2000. 7,00 €
ISBN: 84-7935-729-0

77 El patró Gombau
Josep Vallverdú 
144 pàgs., 2001 (2a ed.) 

9,00 €   5,53 €
ISBN: 84-7935-760-6

78 Senzillament 
persones
Carles Sanmartín 
272 pàgs., 2001. 11,00 €
ISBN: 84-7935-761-4

79 Crònica passio-
nal de Catalunya
Joan Pedrol (Matxicot)
376 pàgs., 2001 (2a ed.) 
15,00 €
ISBN: 84-7935-767-3

80 Presoners  
de la mar gelada
Francesc Boya
192 pàgs., 2001. 9,00 €
ISBN: 84-7935-730-4

81 Un marit de Siros
Emmanuil Roïdis
104 pàgs., 2001. 9,00 €
ISBN: 84-7935-795-9
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82 Estat d’excepció 
Miquel López Crespí
Accèssit al Premi de Novel·la 
Manuel Cerqueda, Principat 
d’Andorra, 2000
220 pàgs., 2001. 11,00 €
ISBN: 84-7935-788-6

83 La pantagruèlica 
guerra de Miquel 
Miracle
Nel·lo Navarro
168 pàgs., 2001. 9,00 €
ISBN: 84-7935-789-4

84 La por de l’amor
Josep M. Madern 
160 pàgs., 2001. 9,00 €
ISBN: 84-7935-803-3

85 La plaça  
del tobogan
Martí Sunyol 
188 pàgs., 2001. 11,00 €
ISBN: 84-7935-801-7

86 Una aventura 
americana
Alfons Martí Bauçà
120 pàgs., 2001. 9,00 €
ISBN: 84-7935-820-3

87 La ciutat  
del canvi
Santiago Riera 
320 pàgs., 2001. 15,00 €
ISBN: 84-7935-838-6

88 Amor lliure,  
ús i abús
Carles Hac Mor  
i Ester Xargay
192 pàgs., 2001. 11,00 €
ISBN: 84-7935-832-7

89 El regust  
de l’immortal
Premi de Novel·la breu  
“Ciutat de Mollerussa”, 2001

Octavi Franch 
112 pàgs., 2001. 9,00 €
ISBN: 84-7935-843-2

90 La línia negra	
Josep M. Madern 
168 pàgs., 2001. 9,00 €
ISBN: 84-7935-847-5

91 Sentiments  
a la deriva
Yves Simon
256 pàgs., 2001. 13,00 €
ISBN: 84-7935-851-3

92 Els miralls  
de Schubert
Josep Tomàs Cabot
312 pàgs., 2001. 15,00 €
ISBN: 84-7935-855-6

93 Mossèn Pasqual 
i els polítics
Xavier Bañó   
264 pàgs., 2001. 12,00 €
ISBN: 84-7935-559-9

94 La memòria  
de les flames
Josep Coma 
228 pàgs., 2001. 12,00 €
ISBN: 84-7935-860-2 

95 La llavor  
dels somnis
Felip Gallart    
132 pàgs., 2002. 9,00 €
ISBN: 84-7935-870-X

96 El clot de l’aigua
Francesc Pascual 
212 pàgs., 2002. 12,00 €
ISBN: 84-7935-874-2  

97 Cartes  
a la meva mare
Marta Alòs 
128 pàgs., 2002 (2a ed.) 

9,00 €    6,28 €
ISBN: 84-7935-876-9

98 Hotel Califòrnia
Joan Pedrol (Matxicot)
232 pàgs., 2002. 12,00 €
ISBN: 84-7935-879-3

99 El Sisco de Norís
Joaquim Barbal 
188 pàgs., 2002. 11,00 €
ISBN: 84-7935-878-5

100 Tendres van  
ser els dies
Francesc Pané 
136 pàgs., 2002 (2a ed.) 

10,00 €   6,77 €
ISBN: 84-7935-892-0

101 Fruits prohibits
Maria Pons 
216 pàgs., 2002. 11,00 €
ISBN: 84-7935-886-6

102 Benvingut,  
Mister Holmes
Núria Mínguez
176 pàgs., 2002. 11,00 €
ISBN: 84-7935-872-6

103 Malalt d’ocells
Xavier Fàbrega  
i Ramon Homs
168 pàgs., 2002. 11,00 €
ISBN: 84-7935-881-5

104 La cambra  
de Virgínia
Montserrat Galícia 
160 pàgs., 2002. 11,00 €
ISBN: 84-7935-922-6

105 La Crisàlide
Teresa Costa-Gramunt
192 pàgs., 2002. 12,00 €
ISBN: 84-7935-925-0

106 La metgessa 
càtara
Pere Morey 
216 pàgs., 2006 (2a ed.) 
12,00 €
ISBN: 84-7935-930-7

107 Amor amarg	
Premi de Novel·la curta de la 
Universitat de Lleida, 2001

Josep Usó 
140 pàgs., 2002. 9,00 €
ISBN: 84-7935-945-5

108 Escala de vidre
Premi de Novel·la breu “Ciutat de 
Mollerussa”, 2002

Antoni Bermejo 
116 pàgs., 2002. 9,00 €
ISBN: 84-7935-962-5

109 Croissant  
i suc de taronja
Premi Les Talúries, 2002

Joana Oton 
176 pàgs., 2002. 11,00 €
ISBN: 84-7935-976-5
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110 El ximple de Xina
Antoni Arca
144 pàgs., 2002. 9,00 €
ISBN: 84-7935-970-6

111 Desamors. 
Cartes de desamor, 
1997-2001
DD AA
88 pàgs., 2002. 9,00 €
ISBN: 84-7935-992-7

112 Saltimbanqui
Antoni Carrasco 
152 pàgs., 2002. 11,00 €
ISBN: 84-7935-988-9

113 El joc de l’urani
Josep Tomàs Cabot
240 pàgs., 2003. 12,00 €
ISBN: 84-7935-996-X

114 Amables collites
Pere Ortís 
232 pàgs., 2003. 12,00 €
ISBN: 84-7935-058-X

115 El camí de les 
bardisses
Rafael Escobar 
344 pàgs., 2003. 14,00 €
ISBN: 84-7935-259-0

116 Sempre  
queda un dubte
Núria Mínguez 
172 pàgs., 2003. 11,00 €
ISBN: 84-7935-317-1

117 Fil i carbó
Ramon Soler 
192 pàgs., 2003. 11,00 €
ISBN: 84-7935-284-1

118 Estimàvem 
Celentano
Josep A. Chauvell 
108 pàgs., 2003. 9,00 €
ISBN: 84-7935-336-8

119 Digueu-li Du-
lima
Francesc Pané
140 pàgs., 2003. 11,00 €
ISBN: 84-9779-003-0

120 Viatge a les 
entranyes de la 
llengua
De la riquesa a l’agonia 
del català
Eugeni Casanova 
456 pàgs., 2003. 17x24 

23,00 €   16,06 €
ISBN: 84-9779-010-3

121 La noia de la 
tricolor	
Premi de novel·la curta 2002, 
Universitat de Lleida

Jordi Bayona 
112 pàgs., 2003. 9,00 €
ISBN: 84-9779-048-0

122 Manies  
a contrallum	
Manuel Ballart 
Premi Les Talúries, 2003
184 pàgs., 2003. 9,00 €
ISBN: 84-9779-050-2

123 El bestiari extingit
Carles Lalueza 
160 pàgs., 2003. 11,00 €
ISBN: 84-9779-060-X

124 La presó de Lleida
Josep Vallverdú 
196 pàgs., 2003. 12,00 €

  6,77 €
ISBN: 84-9779-088-X

125 Qui va denunciar 
en Joan Gràcia?	
Sergi Santjoan 
XII Premi Ferran Canyameres de 
novel·la, 2003
112 pàgs., 2003. 9,00 €
ISBN: 84-9779-070-7

126 Passos al voltant
Herberto Helder 
128 pàgs., 2003. 9,00 €
ISBN: 84-9779-085-5

127 Biaix
Jaume Copons 
Premi de Novel·la breu “Ciutat de 
Mollerussa”, 2003
112 pàgs., 2003. 9,00 €
ISBN: 84-9779-084-7

128 El gust del salobre
Històries secretes del món 
rural
Joaquim Barbal 
240 pàgs., 2003. 12,00 €
ISBN: 84-9779-067-7

129 Una petita vida i 
altres narracions
DD AA
176 pàgs., 2003. 11,00 €
ISBN: 84-9779-100-2

130 Deu anys de 
Vent de Port  
(1994-2003)
DD AA
120 pàgs., 2003. 9,00 €
ISBN: 84-9779-101-0

131 Tresgressions
A. Munne-Jordà
152 pàgs., 2003. 11,00 €
ISBN: 84-9779-099-5

132 Mamma Diva
Núria Mínguez 
164 pàgs., 2004. 11,00 €
ISBN: 84-9779-104-5

133 Els infants també 
neixen de les estrelles
Emmanuel B. Dongala
312 pàgs., 2004. 14,80 €
ISBN: 84-9779-127-4

134 Corambé. El die-
tari de George Sand
Miquel López Crespí
144 pàgs., 2004. 10,50 €
ISBN: 84-9779-118-5

135 L’últim nivell
Jordi Cardona 
184 pàgs., 2004. 11,50 €
ISBN: 84-9779-117-7

136 Necròpolis	
Boris Pahor
256 pàgs., 2004. 13,50 €
ISBN: 84-9779-126-6
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137 Viatge d’hivern 
a Madeira
Premi Narrativa  
Premis Lleida, 2002

Jaume Benavente 
280 pàgs., 2004. 14,50 €
ISBN: 84-9779-134-7

138 L’última voliaina 
pallaresa
Roser Tomàs 
224 pàgs., 2004. 13,50 €
ISBN: 84-9779-142-8

139 Arran de pell
Albert Hernàndez Xulvi
208 pàgs., 2004. 11,80 €
ISBN: 84-9779-141-X

140 La ciutat del desig
Santiago Riera 
268 pàgs., 2004. 14,00 €
ISBN: 84-9779-159-2

141 L’Ofèlia i jo
Joaquim Carbó
204 pàgs., 2004. 12,00 €
ISBN: 84-9779-152-5

142 Lletres de la 
riba tallada
Antologia literària de l’Alta 
Ribagorça
Pep Coll (ed.)
136 pàgs., 2004. 10,00 €
ISBN: 84-9779-164-9

143 El ventre de 
l’Atlàntic
Fatou Diome
240 pàgs., 2004. 14,50 €
ISBN: 84-9779-181-9

144 La corda de vidre
Premi Les Talúries, 2004

Manuel Quiñonero
192 pàgs., 2004. 12,00 €
ISBN: 84-9779-183-5

145 El bes de Tosca
Josep M. Tamarit
192 pàgs., 2004. 12,00 €
ISBN: 84-9779-201-7

146 Joc net
XIII Premi de novel·la Ferran 
Canyameres, 2004

Òscar Vilarroya
160 pàgs., 2004. 11,00 €
ISBN: 84-9779-211-4

147 Mentre l’Iraq 
dormia
Mertxe París
216 pàgs., 2004. 14,00 €
ISBN: 84-9779-212-2

148 Johnny Gos 
Rabiós
Emmanuel B. Dongala
352 pàgs., 2004. 18,00 €
ISBN: 84-9779-222-X

149 Perfum  
d’alfàbrega
Francesc Pascual
184 pàgs., 2004. 12,00 €
ISBN: 84-9779-220-3

150 El tret perfecte
Mathias Enard
184 pàgs., 2004. 15,00 €
ISBN: 84-9779-211-4

151 Els cercles  
de la vella
Premi Vent de Port 2004

DD AA
208 pàgs., 2004. 12,00 €
ISBN: 84-9779-229-7

152 Perdut  
en plena tundra
Michel Noël
144 pàgs., 2004. 11,00 €
ISBN: 84-9779-232-7

153 Fisonomia 
retrobada
Wajdi Mouawad
192 pàgs., 2004. 12,00 €
ISBN: 84-9779-202-5

154 Per no oblidar-te
Pau Faner
88 pàgs., 2005. 9,00 €
ISBN: 84-9779-233-5

155 El dia que vaig 
oblidar el meu nom
Finalista del  
Premi Recull de Blanes, 1999

Marta Alòs
152 pàgs., 2005. 11,00 €
ISBN: 84-9779-242-4

156 El tren de les 
taronges	
Nicole Zimermann
280 pàgs., 2005. 16,00 €
ISBN: 84-9779-271-8

157 No diguis a Déu 
allò que ha de fer
Albert Einstein, la novel·la 
d’una vida
François de Closets
424 pàgs., 2005. 20,00 €
ISBN: 84-9779-272-6

158 Receptes  
perilloses
Andreas Staikos
128 pàgs., 2005. 11,00 €
ISBN: 84-9779-294-7

159 La retirada  
dels nou
Thanassis Valtinós
112 pàgs., 2005. 11,00 €
ISBN: 84-9779-295-5

160 Històries de Xipre
Iorgos F. Pieridis
236 pàgs., 2005. 14,00 €
ISBN: 84-9779-296-3

161 Ziga fins a  
Corea del Sud
Ramon Rubinat
XV Premi Les Talúries, 2005
210 pàgs., 2005. 12,00 €
ISBN: 84-9779-301-3

162 Màscares de nit
Àlex Hernàndez i 
Orellana
Premi de Novel·la breu “Ciutat de 
Mollerussa”, 2005
104 pàgs., 2005. 10,00 €
ISBN: 84-9779-304-8

163 Mosques
XIV Premi  
Ferran Canyameres 2005

Jordi Cervera 
168 pàgs., 2006 (2a ed.)

11,00 €    6,14 €
ISBN: 84-9779-312-9
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164 El rossinyol abatut	
Enric Granados (1867-1916) 
una vida apassionada
John W. Milton
520 pàgs., 2005. 17 x 24 
24,00 €
ISBN: 84-9779-314-5

165 La maledicció 
d’Edgar	
Marc Dugain
384 pàgs., 2005. 17 x 24 
19,00 €
ISBN: 84-9779-318-5

166 Katarina,  
el paó i el jesuïta
Drago Jankar
384 pàgs., 2005. 17 x 24 
20,00 €
ISBN: 84-9779-330-7

167 Telefona’m i 
altres narracions
DD AA
Premi Vent de Port, 2005
192 pàgs., 2005. 12,00 €
ISBN: 84-9779-352-8

168 Introibo	
I Premi de novel·la Ramon Roca 
Boncompte, 2005

Lluís Casals 
288 pàgs., 2006. 16,00 €
ISBN: 84-9779-340-4

169 El dietari de Contini
Rafel Santapau
184 pàgs., 2006. 12,00 €
ISBN: 84-9779-356-0

170 Rufaca  
de paraules
Manel Figuera
544 pàgs., 2006. 22,00 €
ISBN: 84-9779-364-1

171 Sóc l’Iris
Rosa Fabregat 
160 pàgs., 2006. 11,00 €

 6,14 €
ISBN: 84-9779-381-1

172 Els darrers dies 
de Konstandinos 
Kavafis	
Filippos Filippou
176 pàgs., 2006. 12,00 €
ISBN: 84-9779-310-2

173 La confidència
Remei Margarit
160 pàgs., 2006. 11,00 €
ISBN: 84-9779-397-8

174 Paradís
Joan Agut 
184 pàgs., 2006. 11,00 €
ISBN: 84-9779-398-6

175 Successimultani
Manuel de Pedrolo
240 pàgs., 2006. 14,00 €
ISBN: 84-9779-396-X

176 Remuntar l’Orinoco
Mathias Enard
160 pàgs., 2006. 15,00 €
ISBN: 84-9779-411-7

177 La història de 
Sinuhè i altres contes
Carles Castellanos, 
Jordi Gassó i Ana 
Serrano
88 pàgs., 2006. 10,00 €
ISBN: 84-9779-385-4

178 La vida perdurable 
de Salvador Duran
Premi de Novel·la breu “Ciutat de 
Mollerussa”, 2006

Víctor Gayà
128 pàgs., 2006. 11,00 €
ISBN: 84-9779-432-X

179 Flordesaüc
Camins d’al-Andalús
Bienve Moya
248 pàgs., 2006. 14,00 €
ISBN: 84-9779-431-1

180 Capità Indíbil
Josep Bellet
448 pàgs., 2006. 22,00 €
ISBN: 84-9779-440-0

181 Mort a Madrid
Miquel Vicens Escandell
XV Premi Ferran Canyameres 
2006
208 pàgs., 2006. 12,00 €
ISBN: 84-9779-448-6

182 Les petges 
invisibles
Lluís Bosch
279 pàgs., 2006. 17,00 €
ISBN: 84-9779-451-6

183 El lleó de Böck-
lin i sis contes més
I Premi 7 lletres, 2006

Miquel de Palol
136 pàgs., 2006. 12,00 €
ISBN: 84-9779-449-4

184 L’ànima  
de les basses i 
altres narracions
Premi Vent de Port 2006

DD AA
216 pàgs. 2006. 12,00 €	
ISBN: 84-9779-466-4

185 La pell dels altres
II Premi de novel·la Ramon Roca 
Boncompte, 2006

Joan Francesc Dalmau
256 pàgs., 2007. 15,00 € 	
ISBN: 84-9779-477-0

186 La ciutat  
de les pistoles 
Santiago Riera 
276 pàgs. 2007. 16,00 €	
ISBN: 84-9779-478-7

187 Dels Pirineus a 
l’Ebre 
Nicasi Camps 
208 pàgs., 2007. 12,00 €	
ISBN: 978-84-9779-533-3

188 Aquell  
capvespre 
Premi de novel·la breu  
“Ciutat de Mollerussa”, 2007 

Joan Roca
136 pàgs., 2007. 12,00 €	
ISBN: 978-84-9779-552-4
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189 L’accionista 
principal 
Petros Màrkaris
356 pàgs., 2007 (2a ed.) 
20,00 €	
ISBN: 978-84-9779-542-5

190 El darrer xaman 
txuktxi
Iuri Ritkheu
320 pàgs., 2007. 20,00€
ISBN: 978-84-9779-449-7

191 Una execució 
ordinària
Marc Dugain
304 pàgs., 2007. 19,00 €
ISBN: 978-84-9779-568-5

192 La llum dels 
orfes 
Jaume Ferrer
II Premi 7lletres, 2007
142 pàgs., 2008. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-573-9

193 La sefardita 
Catalina Maroselli
316 pàgs., 2008. 17,00 €
ISBN: 978-84-9779-582-1

194 Els jardiners 
d’Alfàbia
XVI Premi de novel·la Ferran 
Canyameres, 2007

Guillem Rosselló
156 pàgs., 2008. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-588-3

195 L’ànima de la 
vall
III Premi Ramon Roca 
Boncompte, 2007

Lluís Cerarols
344 pàgs., 2008. 20,00 €
ISBN: 978-84-9779-622-4

196 A banda i 
banda de l’ombra i 
altres narracions
DD AA
Premi Vent de Port, 2007
192 pàgs., 2008. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-625-5

197 Hereus i 
brodadores
Rosa Fabregat
272 pàgs., 2008. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-637-8

198 Tots els camins 
porten a Romania
Un cas del detectiu Rafel 
Rovira
Premi de Novel·la Curta Manuel 
Cerqueda i Escaler, 2007

Ramon Usall
200 pàgs., 2008. 12,00 €

  7,38 €
ISBN: 978-84-9779-648-4

199 Sense terra 
Omair Ahmad
136 pàgs., 2008. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-656-9

200 Iskander
Un viatge a la màgia dels 
llibres
Premi de Narrativa.  
Premis Lleida, 2006

Alícia Gili i Sílvia Romero
320 pàgs., 2008. 20,00 €
ISBN: 978-84-9779-674-3

201 Mel i vinagre
Cartes de desamor,  
2003-2007
DD AA
64 pàgs., 2008. 8,00 €
ISBN: 978-84-9779-657-6

202 El capità Pàmfil
Alexandre Dumas
272 pàgs., 2008. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-585-2

203 Homiliari.  
Antologia literària 
de l’Alt Urgell
Isidre Domenjó, Joan 
Obiols i Albert Vilaró
158 pàgs., 2008. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-665-1

204 La germana de 
la núvia i altres relats
Josep Vallverdú
216 pàgs., 2008. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-683-5

205 El complot
La trama en la segregació 
del bisbat de Lleida i el 
litigi de les obres d’art
Eugeni Casanova
320 pàgs., 2008. 20,00 €

 13,96 €
ISBN: 978-84-9779-699-6

206 La meva vida 
no és notícia
XX Premi de Novel·la Breu Ciutat 
de Mollerussa, 2008

Miquel Ramírez Llinares
112 pàgs., 2008. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-702-3 

207 La Mirora mata 
els dimarts
XVII Premi Ferran Canyameres 
de Novel·la, 2008

Josep Torrent
240 pàgs., 2009. 15,00 €

 8,40 € €
ISBN: 978-84-9779-716-0 

208 Lladre d’amor
i altres narracions
Premi de Narrativa Breu Vent de 
Port, 2008

DD AA
112 pàgs., 2009. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-702-3 

209 No. I sí
Històries d’ironies i 
contrasentits del sexe
Premi 7lletres, 2008

Cèlia Sànchez-Mústich
112 pàgs., 2009. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-727-6 

210 Júlia M.
Premi Ramon Roca Boncompte, 
2008

Sílvia Romero
186 pàgs., 2009. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-737-5 

211 El Nord
6è Premi de Narrativa. 
Premi Lleida, 2008
Miquel Àngel Bergés i 
Josep M. Cazares
184 pàgs., 2009. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-741-2 

212 La vida infidel 
d’un Arlequí
Joan Oleza
312 pàgs., 2009. 20,00 €
ISBN: 978-84-9779-731-3 

213 La Dama Negra
Josep Maria Madern
130 pàgs. amb 15 pàgs. 
d’il·lustracions b/n, 2009. 
12,00 €
ISBN: 978-84-9779-759-7 

214 Abusos del ritual
Manuel Pérez Bonfill
186 pàgs., 2009. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-769-6

215 Un altre tomb,  
si us plau!
Un viatge pel mal i pel bé 
del nostre temps
Tiziano Terzani
670 pàgs., 2009. 25,00 €
ISBN: 978-84-9779-778-8
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216 Pirènia, el país 
que mai no va 
existir
Pere Morey
416 pàgs. 2009. 22,00 €
ISBN: 978-84-9779-782-5

217 La missió secreta
Teresa Bertran
264 pàgs., 2009. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-808-2 

218 Cafè amb sal
Juan Carlos Borrego 
Pérez
XXIè Premi de Novel·la Breu 
Ciutat de Mollerussa, 2019

182 pàgs., 2009. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-810-5 

219 Gioconda
Nikos Kokantzis
88 pàgs., 2009. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779- 813-2

220 Els colors de la 
vida. Contes en línia i en 
llibertat
Josep M. Madern
120 pàgs., 2009. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-841-9 

221 Memorial  
de na Nona
Guillem Viladot
128 pàgs., 2010. 14,00 €
ISBN: 978-84-9779-885-3 

222 El telèfon negre 
i altres relats
DD AA
320 pàgs., 2011. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-090-3 

223 Venècies
La incerta topografia dels 
somnis
IV Premi 7lletres, 2019

Mireia Companys
160 pàgs., 2009. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-837-2 

224 Baby Ray Blues
La increïble història de 
Frederic Teixidó
Miquel Àngel Bergés
292 pàgs., 2009. 19,00 €
ISBN: 978-84-9779-832-7 

225 Abans del 
silenci
Agustí Vehí
XVIII Premi Ferran Canyameres 
2009

160 pàgs., 2009. 14,00 €
ISBN: 978-84-9779-842-6 

226 Pista lliure
Albert Gil Giner
240 pàgs., 2010. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-878-5 

227 El secret de la 
Roca Sobirana
Ramon Arnó Torrades
332 pàgs., 2010. 20,00 €
ISBN: 978-84-9779-913-3 

228 Cadàvers ben 
triats
Joaquim Carbó
160 pàgs., 2010. 15,00 €

8,50 €
ISBN: 978-84-9779-914-0 

229 Destí d’una 
dona de poble
Lev Tolstoi i T. 
Kuzminskaia
128 pàgs., 2010. 15,00 €

8,20 €
ISBN: 978-84-9779-980-5 

230 El cicló de 1492
Joan Cortada
224 pàgs., 2010. 16,00 €
ISBN: 978-84-9779-979-9 

231 Un dia amb el 
senyor Jules
Diane Broeckhoven
96 pàgs., 2010. 14,00 €
ISBN: 978-84-9779-977-5 

232 Dreceres al 
bosc
Màrius Blàvia
212 pàgs., 2010. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779- 978-2

233 El sanatori de 
l’ànima
Una teràpia poètica amb 
Màrius Torres
Paco Grande
256 pàgs., 2010. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-989-8

234 Elogi de la 
futilitat
Una mica de res i de tot
Roger Leonard Torres
318 pàgs., 2010. 20,00 € 
ISBN: 978-84-9975-007-1

235 La raó trobada
Francesc Pascual
312 pàgs., 2010. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-003-3

236 Jardí de gel
Miquel Àngel Vidal
Vè Premi 7lletres, 2010

142 pàgs., 2010. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-008-8

237 Olor de gas
Pep Elias
XXII Premi de Novel·la Breu 
Ciutat de Mollerussa, 2010

138 pàgs., 2010. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-009-5

238 La nena i el sol 
i altres contes
DD AA
Premi Crisàlida, 2010

216 pàgs., 2010. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-037-8

239 Honorable 
fugitiu
Josep Vallverdú
168 pàgs., 2011. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-071-2

240 L’home més 
feliç del món
Ramon Pardina 
Villanueva
Premi Recull de Narració 
“Joaquim Ruyra”, 2010

112 pàgs., 2011. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-055-2

241 Detalls culinaris
Josep Torrent Alabau
192 pàgs., 2011. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-054-5

242 Peguera
L’ànima d’un poble
Ramon Soler Riba
726 pàgs., 2011. 25,00 €
ISBN: 978-84-9975-064-4

243 Un amor sense vel
La lluita d’una parella 
contra l’odi i el rebuig
Dúnia Carulla
136 pàgs., 2011. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-081-1

244 Micalet verderol
Manel Ollé
272 pàgs., 2011. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-089-7

245 Una cadira 
buida
Sempre ets amb mi 
encara que hagi passat 
el temps
Emi Armengol
144 pàgs., 2011. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-102-3

246 Flors de nit
Cent contes d’aquest 
costat del món
Josep Maria Madern
128 pàgs., 2011. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-116-0

247 Serenament, de 
la rel cap al cel
Antologia literària del 
Solsonès
Eugeni Barniol (ed.)
336 pàgs., 2011. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-128-3
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248 La pell negra
Zeneida Sardà
268 pàgs., 2011. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-133-7

249 La cambra buida
Crònica d’una soledat
Emily White
280 pàgs., 2011. 19,00 €
ISBN: 978-84-9975-132-0

250 Córrer enmig 
del paradís
Pere Pinós
182 pàgs., 2011.16,00 €
ISBN: 978-84-9975-138-2

251 L’última badia
Eduard Roure
184 pàgs., 2012. 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-184-9

252 Miracles 
perversos
Carme Torras
XXè Premi Ferran Canyameres, 
2011
192 pàgs., 2012. 17,00 €
ISBN: 978-84-9975-174-0

253 Vonlenska
Alba Dalmau
XLVII Premi Recvull de Narració 
“Joaquim Ruyra”, 2011
112 pàgs., 2012. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-164-1

254 Nit endins
Vidal Vidal Culleré
264 pàgs., 2011. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-170-2

255 Els elefants 
interiors
Xavier Vidal
VIé Premi 7lletres, 2011
144 pàgs., 2012. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-187-0

256 La vida assistida
Eduard Ribera
Premi de Novel·la Breu Ciutat de 
Mollerussa, 2011

120 pàgs., 2012. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-183-2

257 El vol  
de les papallones
Francesc Pané
298 pàgs., 2012. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-186-3

258 Ahir vaig obrir 
els ulls
Maria Pons Vidal
204 pàgs., 2012. 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-215-0

259 L’home de mil 
anys i cent noms
Roger Torres Graell
360 pàgs., 2012. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-227-3

260 Terra de llops
Josep Vallverdú
184 pàgs., 2012. 16,00 €

8,80 €
ISBN: 978-84-9975-254-9

261 La casa i el món
Rabindranath Tagore
256 pàgs., 2012. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-253-2

262 El camí de les 
flors
Eva Baltasar
272 pàgs., 2012. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-266-2 

263 El llibre del llamp
Quim Garcia Albero
336 pàgs., 2012. 20,00 €

ISBN: 978-84-9975-267-9 

264 El poder és 
nostre
Leymah Gbowee
276 pàgs., 2012. 17,00 €
ISBN: 978-84-9975-270-9

265 Cançó de  
setembre
Alba Sabaté
Premi Novel·la Breu Ciutat de 

Mollerussa 2012

132 pàgs., 2012. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-273-0

266 Tren blanc
Lluís Vilarrasa
Premi Ferran Canyameres de 

Novel·la 2012

176 pàgs., 2012. 17,00 €
ISBN: 978-84-9975-288-4

267 Els cims  
invencibles
Entre Pàndols i Cavalls
Carme Meix
352 pàgs. 2012. 20,00€
ISBN: 978-84-9975-297-6

268 Promesa de 
llibertat
Xavier Tornafoch
236 pàgs., 2013. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-305-8

269 Llegir al metro
Rodolfo del Hoyo
XLVIII Premi Recvll de Narració 
Joaquim Ruyra 2012
112 pàgs., 2013. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-311-9

270 No eixuguis  
els plats
Carles Hac Mor
VIIè Premi 7lletres, 2012
112 pàgs., 2013. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-324-9

271 La meitat de zero
Vidal Vidal Culleré
160 pàgs., 2013. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-330-0

272 Tablinum
Confessions d’una esclava 
de Tàrraco
Núria Borrut
228 pàgs., 2013. 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-333-1

273 Emocions 
contra la mandra
Un calendari de paraules
Francesc Pané
416 pàgs., 2013. 22,00 €
ISBN: 978-84-9975-331-7

274 La capsa dels fils
Coses del viure
Remei Margarit
120 pàgs., 2013. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-361-4

275 El misteri del 
forat del serpent
Lluís Cuesta
280 pàgs., 2013. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-372-0

276 Les mars 
perdudes
Leandre Iborra
VIIIè Premi 7lletres, 2013

164 pàgs., 2014. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-438-3

277 Com el salmó 
dins l’aigua
Un viatge al·lucinant per 
les aigües de la vida
Jordi Palou-Loverdos
160 pàgs., 2013. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-417-8

278 El professor de 
Coïmbra
Francesc Planas 
Premi Ferran Canyameres, 2013
360 pàgs., 2014. 19,00€
ISBN: 978-84-9975-442-0

279 Els Clark
Josep Maria Quintana 
308 pàgs., 2014. 18,00€
ISBN: 978-84-9975-448-2

280 Badia de Mindelo
Sebastià Bennasar 
XLIX Premi Recvll de Narració 
«Joaquim Ruyra» 2013
120 pàgs., 2014. 14,00€
ISBN: 978-84-9975-450-5

281 Rèquiem per a 
contrabaix
Mercè Saurina
Premi de Novel·la Breu Ciutat de 
Mollerussa, 2013
132 pàgs., 2014. 14,00€
ISBN: 978-84-9975-462-8

282 Tot el que et 
vull dir
Emili Bayo 
182 pàgs., 2014. 16,00€
ISBN: 978-84-9975-471-0

283 La sergent 
Anna Grimm
Montse Sanjuan 
264 pàgs., 2014.  
(5a edició), 18,00€
ISBN: 978-84-9975-473-4
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284 La ciutat de les 
flors
Albert Hernàndez 
Xulvi 
285 pàgs., 2014. 18,00€
ISBN: 978-84-9975-475-8

285 La Funny i 
altres bèsties
Antònia Pons 
285 pàgs., 2014. 18,00€
ISBN: 978-84-9975-475-8

286 Cristall de roca
Francesc Pané 
292 pàgs., 2014. 18,00€
ISBN: 978-84-9975-536-6

287 Cacic de fireta
Josep Pastells 
Premi de Novel·la Breu Ciutat de 
Mollerussa, 2014
144 pàgs., 2014. 14,00€
ISBN: 978-84-9975-543-4

288 Enmig de la melé
VIIIè Premi 7lletres, 2014

Alfred Quintana 
88 pàgs., 2015. 14,00€
ISBN: 978-84-9975-552-6

289 Max i Odile,  
raó i passió
Antoni Lloret 
232 pàgs., 2015. 18,00€
ISBN: 978-84-9975-571-7

290 L’altre costat 
del mirall
Iñaki Rubio 
L Premi Recvull de Narració 
“Joaquim Ruyra”, 2014
128 pàgs., 2015. 14,00€
ISBN: 978-84-9975-553-3

291 Una casa 
blanca i altres 
cases
Vidal Vidal 
153 pàgs., 2015. 14,00€
ISBN: 978-84-9975-592-2

292 Ànimes batudes
Jaume Barrull
520 pàgs., 2015. 24,00€
ISBN: 978-84-9975-591-5

293 Balau,  
l’heroi del riu
Josep Vallverdú
160 pàgs., 2015. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-596-0

294 Presidi major
Josep Gironès
Premi Fiter i Rossell, 2014
328 pàgs., 2015. 18,00€
ISBN: 978-84-9975-594-6

295 La darrera  
canonada.  Mallorca 
1715
Pere Morey
288 pàgs., 2015. 18,00€
ISBN: 978-84-9975-608-0

296 L’hora de 
marxar
Sèrgi Javaloyès
190 pàgs., 2015. 17,00€
ISBN: 978-84-9975-628-8

297 El misteri  
del bressol buit
Montse Sanjuan
278 pàgs., 2015. 18,00€
ISBN: 978-84-9975-643-1

298 Destins  
inesperats
LI Premi Recvll de Narració  
“Joaquim Ruyra” 2015 

Xavier Vidal
pàgs., 2015. 14,00€
ISBN: 978-84-9975-

299 Peguera, l’home 
de gel
Ramon Soler Riba
670 pàgs., 2015. 25,00€
ISBN: 978-84-9975-691-2

300 Boira negra
Jordi Arbonès  
i Felip Solé
328 pàgs., 2016. 19,00€
ISBN: 978-84-9975-729-2

301 Porexpan  
i polaroids
Xavier Ballester
Xè Premi 7lletres, 2015
176 pàgs., 2016. 16,00€
ISBN: 978-84-9975-720-9

302 Em tallaré  
les trenes
Marialba Revés
310 pàgs., 2016. 19,00€
ISBN: 978-84-9975-723-0

303 Pacte de silenci
Llorenç Capdevila 
Roure
Premi Ferran Canyameres de 
Novel·la 2015
336 pàgs., 2016. (2a ed.) 
19,00€
ISBN: 978-84-9975-725-4

304 La nena de la 
casa de la Bauma
Premi Fiter i Rosell de novel·la, 2015 

Marienka Bellostas
160 pàgs., 2016. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-728-5

305 Amb X de sexe
Marta Alòs  
i David Marín
124 pàgs., 2016. (2a ed.) 
14,00€
ISBN: 978-84-9975-733-9

306 Els fruits 
vermells
Lluís Vilarrassa
120 pàgs., 2016. 13,00€
ISBN: 978-84-9975-780-3

307 Dies que caben 
en una ampolla de 
Vichy
Andrea Rodés
208 pàgs., 2016. 17,00€
ISBN: 978-84-9975-781-0

308 Els llops ja no 
viuen als boscos
Teresa Saborit
XI Premi 7lletres, 2016
120 pàgs., 2016. 13,00€
ISBN: 978-84-9975-796-4

309 Cendra
Silvia Mayans
320 pàgs., 2016. 19,00€
ISBN: 978-84-9975-795-7

310 Cuques de llum
Enric Curto
348 pàgs., 2016. 20,00€
ISBN: 978-84-9975-799-5

311 A la colònia 
hidràulica i altres 
contes
Sílvia Romero
XXIV Premi de Narrativa de 
l’Ametlla de Mar, 2016
120 pàgs., 2016. 13,00€
ISBN: 978-84-9975-802-2

312 La noia que va 
sortir d’un quadre 
de Botticelli
Josep M. Quintana
328 pàgs., 2017. 19,00€
ISBN: 978-84-9975-814-5 

313 Vides de 
filferro
Montserrat Espallargas
LII Premi Recvll de Narració 
“Joaquim Ruyra”, 2016
120 pàgs., 2017. 13,00€

ISBN: 978-84-9975-819-0

314 Tros
Rafael Vallbona
XXVè Premi Ferran Caneyameres 
de Novel·la, 2016
232 pàgs., 2017.  
2019. 17,50€
ISBN: 978-84-9975-818-3

315 Mans negres
Jordi de Manuel
136 pàgs., 2017. 14,00€
ISBN: 978-84-9975-811-4

316 Els cercles 
concèntrics
Cristina Casas i Mata
160 pàgs., 2017. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-820-6
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317 La caixa negra
Marc Pons
200 pàgs., 2017. 17,00€
ISBN: 978-84-9975-828-2

318 Mariquita 
Tennant
Lluís Barbé
246 pàgs., 2017. 18,00€
ISBN: 978-84-9975-832-9

319 Seixanta-vuit
Ramon Usall
368 pàgs., 2017. 19,00€
ISBN: 978-84-9975-835-0

320 Honor del poble 
poble
Jordi Romeu Carol
Premi Narrativa Breu Andorra, 
2016
208 pàgs., 2017. 16,00€
ISBN: 978-84-9975-845-9

321 El xiscle de la 
sirena
Josep Maria Ràfols
Premi Fiter i Rossell de novel·la, 
2016
272 pàgs., 2017. 18,00€
ISBN: 978-84-9975-857-2

322 L’atzarosa vida 
de Marty Bosch
Toni Prunés
352 pàgs., 2017. 20,00€
ISBN: 978-84-9975-869-5

323 Paradís trencat
Ricard Coll
400 pàgs., 2017. 21,00€
ISBN: 978-84-9975-874-9

324 Han entrat a 
casa
Rosa Pagès Pallisé
Premi Literari de Novel·la Breu 
Ciutat de Mollerussa, 2017
102 pàgs., 2017. 12,00€
ISBN: 978-84-9975-885-5

325 El primer ball
Anna Gurguí Ratera
168 pàgs., 2017. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-893-0

326 La mar en 
octubre
Jaume Rausell Rausell
352 pàgs., 2017. 20,00€
ISBN: 978-84-9975-897-8

327 Missa funeral
Jaume Barrull Pelegrí
280 pàgs., 2017. 18,00€
ISBN: 978-84-9975-910-4

328 Professional
Lluís Hernàndez Sonalí
128 pàgs., 2017. 13,00€
ISBN: 978-84-9975-913-5

329 Desfici
Tres contes
Francesc Torralba 
Rosselló
72 pàgs., 2017. 12,00€
ISBN: 978-84-9975-914-2

330 Vestals  
de Roma
Encarna Sant-Celoni 
Verger
112 pàgs., 2017. 13,00€
ISBN: 978-84-9975-915-9

331 La Santa
Josep Franco Martínez
176 pàgs., 2017. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-813-8

332 No mengis 
capgrossos
Francisco Montaña 
Ibáñez
120 pàgs., 2018. 13,00€
ISBN: 978-84-9975-940-1

333 El malson de 
Guinea
Carles Decors
216 pàgs., 2018. 16,00€
ISBN: 978-84-9975-941-8

334 L’home que 
no sabia escriure 
cartes d’amor
Xavier Vidal
168 pàgs., 2018. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-929-6

335 Els 
complements del 
nom
Òscar Palazón Ferré
XII Premi 7lletres, 2017
96 pàgs., 2018. 12,00€
ISBN: 978-84-9975-930-2

336 El contracte 
Wong
Montserrat Segura Feliu
LIII Premi Recvull de Narració 
“Joaquim Ruyra”, 2017
88 pàgs., 2018. 12,00€
ISBN: 978-84-9975-949-4

337 L’home que fugí 
de la boira
Francesc Planas 
288 pàgs., 2018. 18,00€
ISBN: 978-84-9975-964-7

338 El calaix dels 
vols perduts
Jesús M. Tibau 
Accèssit al XXVIII Premi Literari 
de Novel·la Breu Ciutat de 
Mollerussa, 2016
144 pàgs., 2018. 14,00€
ISBN: 978-84-9975-994-4

339 Històries  
misterioses de 
l'Ateneu Barcelonès
Josep M. Prim i Serentill 
Novel·la finalista al Premi Josep 
Pla, 2016
328 pàgs., 2018. 20,00€
ISBN: 978-84-9975-996-8

340 Peces d'un 
trencaclosques
Núria Martínez
304 pàgs., 2018. 20,00€
ISBN: 978-84-1303-010-4

341 L'empremta  
de Saturn
Pau Planas Puigbert
112 pàgs., 2018. 13,00€
ISBN: 978-84-1303-019-7

342 Efímers com 
llampecs
Bel·lo Torras
168 pàgs., 2018. 15,00€
ISBN: 978-84-1303-001-2
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343 Alguns ocells 
muts
Òscar Palazón
LIV Premi Recvull de Narració 
“Joaquim Ruyra”, 2018
120 pàgs., 2019. 13,00€
ISBN: 978-84-1303-036-4

344 La coquessa
Jaume Aubanell
Premi Literari de Novel·la Breu 
Ciutat de Mollerussa, 2018
182 pàgs., 2019. 15,00€
ISBN: 978-84-1303-048-7

345 Floriran 
roselles
Marcel·lí Mora
240 pàgs., 2019. 17,00€
ISBN: 978-84-1303-050-0

346 El llibre de les 
coses
Jordi Torrent Escala
350 pàgs. 2019. 21,00 €
ISBN: 978-84-1303-056-2

347 La necessitat 
d’un mur
Carles Pérez-Druguet
XXVI Premi de Narrativa Vila de 
l’Ametlla de Mar, 2018
144 pàgs. 2019. 14,00€
ISBN: 978-84-1303-063-0

348 El gran salt 
d'en Clarinet
Jordi Romeu Carol
232 pàgs. 2019. 17,00 €
ISBN: 978-84-1303-064-7

349 Altres mares
Francesc Duch
100 pàgs. 2019. 12,00 €
ISBN: 978-84-1303-065-4

350 La mare del 
temps
Ignasi Serrahima 
Arbestain
Premi Fiter i Rossell de Novel·la, 
2018
360 pàgs. 2019. 21,00 €
ISBN: 978-84-1303-077-7

351 Una família 
imperfecta
Pepa Roma
416 pàgs. 2019. 22,00 €
ISBN: 978-84-1303-075-3

352 La vida i altres 
frustracions
Àlex Reig
160 pàgs. 2019. 15,00 €
ISBN: 978-84-1303-079-1

353 [I.Reals]
Albert Ginestà
Premi Sant Carles Borromeu de 
Contes i Narracions MoraBanc, 
2010 i 2018
234 pàgs. 2019. 18,00 €
ISBN: 978-84-1303-088-3

354 El pianista cec
David Puertas Esteve
168 pàgs. 2019. 15,00 €
ISBN: 978-84-1303-104-0

355 Entre Beirut i tu
Roser Miquel
200 pàgs. 2019. 17,00 €
ISBN: 978-84-1303-113-2

356 Tardes de bar
Helena Rufat
148 pàgs. 2019. 15,00 €
ISBN: 978-84-1303-116-3

357 Crònica  
desordenada
de Ciutat Antiga
Jaume Oliver Ripoll
304 pàgs. 2019. 20,00 €
ISBN: 978-84-1303-131-6

358 Històries d'exili
Joseph Roth
264 pàgs. 2019. 19,00 €
ISBN: 978-84-1303-140-8

359 Lletres de 
combat
Josep Maria Quintana
384 pàgs. 2020. 22,00 €
ISBN: 978-84-1303-154-5

360 Viatge enllunat
Joan Barceló i 
Cullerés
144 pàgs. 2020.
ISBN: 978-84-1303-161-3
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01 Es vessa una 
sang fàcil
Manuel de Pedrolo
136 pàgs., 2018. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-935-7

02 El Clan  
de Sa Ràpita
Montserrat 
Espallargas
Premi Ferran Canyameres de 
Novel·la, 2017
272 pàgs., 2018. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-857-2

03 Anna Grimm. 
Memòria mortal
Montse Sanjuan
288 pàgs., 2018. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-944-9

04 Ulls maragda
Marta Alòs Lòpez
376 pàgs., 2018. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-957-9

05 Paradís d’ombres
Núria Gras Rafecas
Premi Fiter i Rossell de Novel·la, 
2017
342 pàgs., 2018. 19,00 €
ISBN: 978-84-9975-978-4

06 L'últim defensa
Jordi Agut
408 pàgs., 2018. 21,00 €
ISBN: 978-84-9975-987-6

07 Et diran que és 
l'atzar
Núria Queraltó Villar
152 pàgs., 2018. 14,00 €
ISBN: 978-84-1303-009-8

08 Estrella polar
Francisco Moita Flores
302 pàgs., 2018. 19,00 €
ISBN: 978-84-1303-034-0

09 Història  
d'una dona  
en un Seat 600
Francesc Puigpelat
216 pàgs., 2019. 16,00 €
ISBN: 978-84-1303-049-4

10 Primàries de sang
Pau Juvillà i David 
Marín
204 pàgs., 2019. 15,00 €
ISBN: 978-84-1303-076-0

11 Un altre dia antic
Sebastià Bennasar
232 pàgs., 2019. 16,00 €
ISBN: 978-84-1303-118-7

12 Línia de quatre
Jordi Agut
412 pàgs., 2019. 22,00 €
ISBN: 978-84-1303-136-1

13 Restaurant 
caníbal
Manel Aljama
208 pàgs., 2020. 17,00 €
ISBN: 978-84-1303-155-2

14 Appletown
David Marín
182 pàgs., 2020. 15,50 €
ISBN: 978-84-1303-159-0

15 La soledat del 
llebrer
Manel Aljama
174 pàgs., 2020. 15,00 €
ISBN: 978-84-1303-158-3
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01 Memòries de 
l’Àfrica	
Karen Blixen (Isak 
Dinesen)
440 pàgs., 1999. 12,00 €
ISBN: 84-7935-611-1	

02 Dones d’Alger en 
les seves estances
Assia Djébar
192 pàgs., 2002. 11,00 €
ISBN: 84-7935-790-8

03 Cartes de Milady 
Juliette Catesby
Madame Riccoboni
144 pàgs., 2001. 9,00 €
ISBN: 84-7935-763-0	

04 Ethan Frome
Edith Wharton
148 pàgs., 2001. 9,00 €
ISBN: 84-7935-764-9	

05 Del cel estant i 
Not to be
Christine Angot
152 pàgs., 2001. 9,00 €
ISBN: 84-7935-829-7	

06 Les cambres de 
fusta	
Anne Hébert
160 pàgs., 2001. 9,00 €
ISBN: 84-7935-854-8

07 La carta
Basa Salomou Xanthaki
108 pàgs., 2002. 9,00 €
ISBN: 84-7935-917-X

08 La barraca 
africana
Charlotte-Adelaïde 
Dard
176 pàgs., 2002. 11,00 €
ISBN: 84-7935-951-X	

09 La confessió 
anònima	
Suzanne Lilar
236 pàgs., 2003. 12,00 €
ISBN: 84-9779-025-1

10 Les estrelles de 
Ninella	
Maria Marcone
316 pàgs., 2003. 14,00 €
ISBN: 84-9779-026-X

11 L’angoixa dels 
rebels	
Malika Mokeddem
240 pàgs., 2004. 12,00 €
ISBN: 84-9779-149-5

12 Temps groc i 
altres relats	
Maria Skiadaresi
240 pàgs., 2004. 12,00 €
ISBN: 84-9779-178-9

13 Els homes en 
general m’agraden 
molt
Véronique Ovaldé
148 pàgs., 2004. 11,00 €
ISBN: 84-9779-200-9

14 Un home obscur 
Un matí esplèndid
Marguerite Yourcenar
184 pàgs., 2005. 12,00 €
ISBN: 84-9779-262-9

15 A la guerra	
Alice Ferney
376 pàgs., 2005. 17,00 €
ISBN: 84-9779-343-9

16 Aigua viva i 
l’hora de l’estrella
Clarice Lispector
176 pàgs., 2006. 12,00 €
ISBN: 84-9779-371-4
(Descatalogat)

17 El llaurador 
d’aigües	
Huda Barakat
196 pàgs., 2006. 12,00 €
ISBN: 84-9779-412-5

18 La fadeta	
George Sand
248 pàgs., 2006. 15,00 €
ISBN: 84-9779-467-2

Lo Marraco Blau
Directora: Àngels Santa
Format: 13,5 x 21. Rústica i rústica amb solapes. [MAB]

19 Angéline de 
Montbrun	
Laure Conan
192 pàgs., 2007. 12,00 €
ISBN: 84-9779-510-4

20 Rodamón	
Isabelle Eberhardt
228 pàgs., 2007. 14,00 €
ISBN: 978-84-9779-553-1

21 Últims fragments 
d’un llarg viatge	
Christiane Singer
120 pàgs., 2008. 11,00 €
ISBN: 978-84-9779-564-7

22 Només allò que 
crema
Christiane Singer
94 pàgs., 2008. 11,00 €
ISBN: 978-84-9779-605-7

23 La carta perduda 
al taxi
Louise de Vilmorin
112 pàgs., 2008. 11,00 €
ISBN: 978-84-9779-624-8

24 Les dones de 
Tijucopapo
Marilene Felinto
176 pàgs., 2008. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-629-3
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25 Els meus homes	
Malika Mokeddem
200 pàgs. 2008. 14,00 €
ISBN: 978-84-9779-672-9

26 El vestit blau
Michèle Desbordes
128 pàgs., 2008. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9779-673-6

27 El darrer any de 
la infantesa
Ichiyô Higuchi
128 pàgs., 2012. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-275-4

28 Cambra fosca
Anne-Marie Garat
286 pàgs., 2014. 19,00 €
ISBN: 978-84-9975-458-1

29 7 dones
Lydie Salvayre
232 pàgs., 2016. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-686-8

30 Un amor  
impossible
Christine Angot
Premi Decémbre, 2015
224 pàgs., 2017. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-848-0
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Ciència-ficció
Director: Daniel Genís
Format: 13,5 x 21. Rústica. [CCF]

01 Més enllà de 
l’equació QWR
Ricard de la Casa 
Accèssit premi Juli Verne, 1989

136 pàgs., 1992. 7,00 €
ISBN: 84-7935-100-4	

02 Llibre de tot	
A. Munné-Jordà
Premi Juli Verne, 1993

224 pàgs., 1994. 7,00 €
ISBN: 84-7935-221-3	

03 Els silencis d’Eslet
Jordi Solé-Comardons
Premi Juli Verne, 1995

140 pàgs., 1996. 7,00 €
ISBN: 84-7935-331-7	

04 Testimoni de 
Narom	
M. Barceló i P. J. 
Romero
Premi Juli Verne, 1998

148 pàgs., 2000. 9,00 €
ISBN: 84-7935-671-5

05 La gesta 
d’Utnoa	
Abel Montagut
218 pàgs., 1996. 9,00 €
ISBN: 84-7935-384-8	

18 El cant de les 
dunes
Jordi de Manuel
176 pàgs., 2006. 11,00 €
ISBN: 84-9779-357-9

19 Memòries d’un 
futur bàrbar	
Montserrat Julió i Monell
240 pàgs., 2006. 12,00 €
ISBN: 84-9779-418-4

20 Els viatgers de la 
negra nit	
Jordi Ferrés
200 pàgs., 2006. 12,00 €
ISBN: 84-9779-444-3

21 Horitzó de  
successos
T. Udina i V. H. Pacín
IX Premi de Narrativa de Ciència 
Ficció Manuel de Pedrolo, Ciutat 
de Mataró, 2006
I250 pàgs., 2007. 14,00 €
ISBN: 978-84-9779-557-9

22 La mutació  
sentimental
Carme Torras
IX Premi de Narrativa de Ciència 
Ficció Manuel de Pedrolo, Ciutat 
de Mataró, 2007
319 pàgs., 2008. 18,00 €

  11,07 €
Guia didàctica  
www.pageseditors.cat
ISBN: 978-84-9779-635-4

06 Aquesta  
matinada i potser 
per sempre
Manuel de Pedrolo
304 pàgs., 2000. 12,00 €
ISBN: 84-7935-709-6

07 La meva àvia,  
la planta	
Antoni Ribera 
160 pàgs., 2000. 9,00 €
ISBN: 84-7935-732-0

08 El cargol  
en el pendent
A. i B. Strugatski
286 pàgs., 2002. 12,00 €
ISBN: 84-7935-900-5

09 Retrets i lloances
Orson Scott 
372 pàgs., 2002. 15,00 €
ISBN: 84-7935-943-9	

10 L’home  
en el laberint
Robert Silverberg
264 pàgs., 2002. 12,00 €
ISBN: 84-7935-974-9

11 El mirall  
de protozous
Pere Verdaguer 
136 pàgs., 2003. 11,00 €
ISBN: 84-9779-021-9

12 Viatge sense final
Brian Aldis
344 pàgs., 2004. 15,00 €
ISBN: 84-9779-179-7

13 Schizoid
Jordi Sierra i Fabra
236 pàgs., 2004. 12,00 €
ISBN: 84-9779-189-4

14 Traficants  
de llegendes
Jordi Font-Agustí
Premi Ciència-ficció de la 
Universitat Politècnica de 
Catalunya, 2003

160 pàgs., 2004. 11,00 €
ISBN: 84-9779-191-6

15 Conflictes
Ian Watson
488 pàgs., 2005. 20,00 €
ISBN: 84-9779-275-0

16 Els fills  
del capità Verne
DD AA
160 pàgs., 2005. 11,00 €
ISBN: 84-9779-289-0

17 La caça  
del meteorit
Jules Verne
236 pàgs., 2005. 13,00 €
ISBN: 84-9779-292-0
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23 Homes artificials
Frederic Pujulà
ed. de Joaquim Martí
192 pàgs., 2010. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-877-8

24 La febre del 
vapor
Jordi Font-Agustí
224 pàgs., 2011. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-091-0

25 Els fills de l’atzar
Blanca Mart
256 pàgs., 2012. 17,00 €
ISBN: 978-84-9975-257-0

26 El somriure  
d’un eco
Jordi Gimeno
XIV Premi de Narrativa de 
Ciència Ficció Manuel de 
Pedrolo, Ciutat de Mataró, 2012
268 pàgs., 2013. 17,00 €
ISBN: 978-84-9975-396-6

27 El vent entre els 
saguaros
Montserrat Galícia
176 pàgs., 2014. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-525-0

28 Tilepadeion  
sé què penses
XV Premi de Narrativa  
de Ciència-ficció Manuel de 
Pedrolo, Ciutat de Mataró, 2014

Joaquim Casal
190 pàgs., 2015. 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-639-4

29 Introducció  
a l’ombra
Manuel de Pedrolo
136 pàgs., 2016. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-735-3

30 Estirant el fil 
escarlata
Monserrat Galícia
XVI Premi de Narrativa de 
Ciència Ficció Manuel de 
Pedrolo, Ciutat de Mataró, 2016
176 pàgs., 2017. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-872-5

31 Òxid sobre òxids
Maria Hernández 
Casasús
XVII Premi de Narrativa de 
Ciència Ficció Manuel de 
Pedrolo, Ciutat de Mataró, 2017
200 pàgs., 2019. 17,00 €
ISBN: 978-84-1303-100-2
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01 Els misteris  
del Pedraforca
Núria Mínguez
140 pàgs., 2005. 11,00 €
ISBN: 84-9779-255-6

02 Cosint al sol
Josep Coma
192 pàgs., 2005. 12,00 €
ISBN: 84-9779-263-7

03 El tren de Sibèria
Josep Tomàs
200 pàgs., 2005. 12,00 €
ISBN: 84-9779-270-X

04 Una nova vida 
comença
Maria Bell-lloch
148 pàgs., 2005. 11,00 €
ISBN: 84-9779-291-2

05 Quatre coses	
Francesc Panyella 
160 pàgs., 2005. 11,00 €
ISBN: 84-9779-290-4

06 Cacics i menestrals
M. Dolors Guàrdia 
320 pàgs., 2005. 18,00 €
ISBN: 84-9779-317-X

07 El secret imperi
Pere Ortís 
112 pàgs., 2006. 9,00 €
ISBN: 84-9779-360-9

08 El camí del migdia
Carles Macià 
216 pàgs., 2006. 12,00 €
ISBN: 84-9779-348-X

09 Confidències 
del ‘Negre’
El contrabandista més 
perseguit d’Andorra	
M.Teresa Blanco i 
Carles Xavier Castro
116 pàgs., 2006 (2a ed.) 
11,00 €
ISBN: 84-9779-347-1

10 Cartes d’Aristòtil 
al seu fill
Carles Goñi 
96 pàgs., 2006. 10,00 €
ISBN: 84-9779-359-5

11 Entre l’èxit  
i el desencís
Emiliano Astudillo 
332 pàgs., 2006. 18,00 €
ISBN: 84-9779-358-7

12 Insults i 
disbarats contra 
l’Estatut de 
Catalunya	
Daniel Gómez 
116 pàgs., 2006. 10,00 €
ISBN: 84-9779-373-0

13 La llança de la 
justícia	
Núria Mínguez 
168 pàgs., 2006. 11,00 €
ISBN: 84-9779-370-6

14 Monòleg per a 
tres veus	
Maria Carme Pellicer 
Premi Sant Miquel 
d’Engolasters, 2005
80 pàgs., 2006. 10,00 €
ISBN: 84-9779-378-1

15 Damunt l’altura
Miquel López Crespí
192 pàgs., 2006. 12,00 €
ISBN: 84-9779-383-8

16 Donem la cara i 
cinc col·loquis	
Anicet Casañas
272 pàgs., 2006. 15,00 €
ISBN: 84-9779-413-3

Proses
Format: 15 x 24. Rústica. [PRO] 

17 L’oposició al 
franquisme a  
Balaguer
Noemí Trullols 
176 pàgs., 2007. 12,00 €
ISBN: 84-9779-489-3

18 Història mundial 
de Lleida
Joan Pedrol (Matxicot)
200 pàgs., 2007. 12,00 €
ISBN: 84-9779-491-6

19 Passarel·la negra
Núria Mínguez 
144 pàgs., 2007. 11,00 € 
ISBN: 84-9779-494-7 

20 Els dubtes del 
caminant
Jesús M. Villafranca 
176 pàgs., 2007. 12,00 €
ISBN: 84-9779-521-0

21 Com a casa, enlloc
Jesús Pallarés 
120 pàgs., 2007. 12,00 €
ISBN: 84-9779-530-2

22 La Dolors, una 
vida per la llibertat
Progreso Marín 
128 pàgs., 2007. 12,00 €
ISBN: 84-9779-531-9
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23 Negocis  
familiars
Albert Garcia Pascual
Premi de Novel·la breu “Ciutat de 
Mollerussa”, 2007
132 pàgs., 2007 11,00 €
ISBN: 84-9779-536-4

24 Les flors de 
Matmata
Jon López de Viñaspre
104 pàgs., 2007 12,00 €
ISBN: 84-9779-548-7

25 Homilia 2006
DD AA
168 pàgs., 2007 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-558-6 

26 Entre imams i 
capellans
Marta Alòs i
Brahim Yaabed
197 pàgs., 2008 (2a ed.) 

12,00 €    6,77 €
ISBN: 978-84-9779-595-1

27 Descobrir la 
fibromiàlgia
Un camí i un repte cap a 
l’esperança
Antonieta Castells
158 pàgs., 2008. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-604-0

28 Lo ‘Beethoven’
Records i vivències d’un 
músic carrincló de Lleida
Carles A. Juste, Santiago 
Juste i Josep R. Ribé
117 pàgs. + 16 pàgs. fotos., 
2008. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-614-9

29 La frontera  
superior
Carles Macià
157 pàgs., 2008. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-610-1

30 Generació CAT
Josep Tarragona
176 pàgs., 2008. 12,00 €

  6,77 €
ISBN: 978-84-9779-630-9

31 Dietari d’estiu 
amb pinzellades de 
tardor
Josep M. Boixareu
160 pàgs., 2008. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-631-6

32 La majoria 
sobiranista
Miquel Àngel Estradé
192 pàgs., 2008. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-628-6

33 El mirall venecià
Antoni Munné-Jordà
248 pàgs., 2008. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-646-0

34 Perfum d’almesc
Històries de Valls
Montserrat Morera
228 pàgs., 2008. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-668-2

35 El moment de dir 
prou
La manifesta 
incompatibiliat amb 
Espanya
Toni Strubell i Trueta
160 pàgs., 2009. (2a ed.) 

12,00 €   5,59 €
ISBN: 978-84-9779-684-2

36 Els arbres  
perduts
Francesc Pascual
214 pàgs., 2008. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-679-8

37 Objectiu  
Pastorets
Xavier Bru de Sala
128 pàgs., + 8 pàgs. fotos 
color, 2008. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-712-2

38 Quin tip de 
riure!...
Antologia de disbarats
Josep M. Albaigès i 
Olivar
180 pàgs., 2009. 15,00 €

  8,41 €
ISBN: 978-84-9779-752-8

39 Com mirar la tele 
sense prendre mal
34 teories i uns quants 
principis universals sobre 
televisió
Piti Español
144 pàgs., 2009. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-753-5

40 El llibre de les 
Punxes
Josep Ramon Correal
248 pàgs., 2009. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-754-2

41 Els pagans 
nefands
Carles Macià Vives
160 pàgs., 2009. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-764-1

42 De tots colors
Francesc Gamissans 
Anglada, O.F.M.
280 pàgs., 2009. 14,00 €
ISBN: 978-84-9779-835-8

43 L’altra cara  
de la lluna
Història d’un supervivent
Fèlix Canet
174 pàgs., 2009. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-863-1
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44 Jesús trenca  
el silenci
L’altra cara de la creu
Joan Soler Amigó
208 pàgs., 2010. 16,00 €
ISBN: 978-84-9779-882-2

45 La darrera carta 
i altres narracions
Recull de contes del 
premi Vent de Port 2009
DD AA
286 pàgs. amb 16 
il·lustracions, 2010. 16,00 €
ISBN: 978-84-9779-886-0

46 L’univers  
en la Bíblia
Miquel Ylla-Català
260 pàgs., 2010. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-892-1

47 El misteri  
de la pluja de foc
Joan Janer Rossell
252 pàgs., 2010. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-891-4

48 Brots de Pi
Persones, fets i coses del 
Pirineu que no tornaran 
mai més
Ermengol Donisa Nat
284 pàgs., 2010. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-938-6

49 Full de ruta cap 
a la independència
Catalunya entre 
la ignorància i el 
coneixement
Manel Pagès. Pròleg 
de Joan Laporta
100 pàgs., 2010. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-942-3

50 La temptació 
independentista
Una anàlisi crítica de 
la radicalització del 
nacionalisme català
Àlvar Thomàs i Jordi 
Manent
160 pàgs., 2010. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-982-9

51 Divuit anys
Vivències d’un escriptor 
des dels marges
Josep A. Chauvell
144 pàgs., 2011. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-036-1

52 Quadern Lilat
Digressions de matinada
Ramon Farré
160 pàgs., 2011. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-043-9

53 Amèlia adormida 
en les tenebres
Francesc M. Franch
160 pàgs., 2011. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-056-9

54 La porta de la 
intel·ligència
Eduard Tortajada
144 pàgs., 2011. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-106-1

55 Woman’ secret
i altres narracions
Recull de contes del 
premi Vent de Port 2010
DD AA
176 pàgs., 2011. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-063-7

56 L’any dels catalans
Carles Macià
160 pàgs., 2011. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-113-9

57 Una experiència 
a Etiòpia
Conxita Tarruell Llonch
120 pàgs.+ 16 pàgs. fotos 
color, 2011. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-067-5

58 A que no
99 exercicis d’estil
Eduard Ribera
Premi Lleida de Narrativa, 2009
136 pàgs., 2011. 15,00 €

  8,20 €
ISBN: 978-84-9975-125-2

59 Chiara d’Assís
Francesc Gamissans
168 pàgs., 2011. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-161-0

60 Lluny de la terra 
encesa
Núria Borrut
156 pàgs., 2012. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-185-6

61 Resurrecció i 
altres narracions
DD AA
Premi Vent de Port, 2012
184 pàgs., 2012. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-201-3

62 Paisatges  
humans de Cuba
Un viatge per a
redescobrir-se
Conxita Tarruell
136 pàgs., 2012. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-220-4

63 Buscar  
les pessigolles
Ramon Camats
216 pàgs., 2012. 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-230-3

64 Passadissos
Relats al voltant de lo 
Castell
Cristina Mayench
64 pàgs., 2012. 12,00 €
ISBN: 978-84-9975-231-0

65 El quadern  
de tardor  
de Joan Vidal
Joan Soler Amigó
184 pàgs., 2012. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-272-3
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66 Camins entre pi 
roig i pi negre
El cortage dels emigrants 
i perseguits al Pirineu
Ermengol Donisa
264 pàgs., 2012. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-274-7

67 Chicago o una 
immersió al bressol 
del gospel
El seu ressò a Catalunya
Conxita Tarruell
144 pàgs., 2012. 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-286-0

68 La vellesa  
encalmada
Francesc Gamissans
96 pàgs., 2012. 12,00 €
ISBN: 978-84-9975-299-0

69 Els cadells  
de Mas Palou
DD AA
Premi Vent de Port 2012
172 pàgs., 2013. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-321-8

70 Una àvia  
en bolquers
Roser Tomàs Poch
204 pàgs., 2013. 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-329-4

71 Camp de 
concentració. 
Bolero
Francesc Pascual
142 pàgs., 2013. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-332-4

72 Paco  
el Marxandet
Joan Català Codina
64 pàgs., 2013. 10,00 €
ISBN: 978-84-9975-356-0

73 Una dona del 
terròs
Roser Guix
192 pàgs., 2013. 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-373-7

74 Rami Remeis 
contra la crisi
Albert Rami
112 pàgs., 2013. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-401-7

75 Mapundi
Joan Bernà
164 pàgs., 2013. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-411-6

76 Cap llàgrima 
sobre la tomba
Finalista Premi Ferran  
Canyameres, 2012

Sílvia Mayans
212 pàgs., 2014. 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-456-7

77 El cavaller dels 
canelons
Josep M. Anglès 
Farrerons
88 pàgs., 2014. 12,00 €
ISBN: 978-84-9975-459-8

78 Magranes i 
altres narracions
DD. AA.
Premi Vent del Port, 2013
208 pàgs., 2014. 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-469-7

79 Temps de vellut
Rosa Bernat Llagunes
200 pàgs., 2014. 19,00 €
ISBN: 978-84-9975-480-2

80 Viatge a la Xina
Conxita Tarruell 
168 pàgs., 2014. 17,00 €
ISBN: 978-84-9975-477-2

81 Una casa  
amb teulada
Francesc Pascual 
136 pàgs., 2014. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-508-9

82 Tres memòries i 
un naixement
Ona Domènech i  
Salvador Domènech 
190 pàgs., 2014. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-499-4

83 La llavor  
de la revolta
Núria Ribalta 
176 pàgs., 2014. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-495-6

84 Agredolç
Roser Guix Torrents 
200 pàgs., 2014. 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-526-7

85 La llengua de 
les sirenes
Josep A. Chauvell 
128 pàgs., 2014. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-537-3

86 Catalunya: nous 
horitzons
Llorenç Sànchez 
Vilanova 
136 pàgs., 2015. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-561-8

87 Segona volta, 
tercer cel
Coia Cabré 
230 pàgs., 2015. 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-559-5

88 Dones i homes 
al descobert
Albert Rami 
120 pàgs., 2015. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-572-4

89 Shazam! i altres 
narracions
DD.AA. 
Premi Vent de Port 2014
152 pàgs., 2015. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-585-4
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90 El món perdut
Francesc Pifarré i 
Maria Blanch 
136 pàgs., 2015. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-599-1

91 Seguint el rastre 
de Nelson Mandela
Conxita Tarruell 
126 pàgs., 2015. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-602-8

92 La fiula
Josep Maria Casals i 
Manel Lluís Casals 
177 pàgs., 2015. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-604-2

93 Els oblidats
Carles Macià i Vives
150 pàgs., 2015. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-640-0

94 Viatge a la Via 
Catalana
Toni Estrubel i Narcís 
Franquesa
88 pàgs., 2015. 9,95 €
ISBN: 978-84-9975-658-5

95 El casalot
Jordi Ortiz
Accèssit al 27è Premi Literari 
de Novel·la Breu Ciutat de 
Mollerussa, 2015
86 pàgs., 2015. 12,00 €
ISBN: 978-84-9975-657-8

96 El mirall del 
ventolau
Josep de Moner
192 pàgs., 2015. 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-664-6

97 El sostre 
d’ombra
Juan Carlos Borrego
262 pàgs., 2015. 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-665-3

98 Tres guineus
Susana Aluja Font
96 pàgs., 2015. 12,00 €
ISBN: 978-84-9975-660-0

99 El gran silenci
Marcel Capellades
106 pàgs., 2015. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-672-1

100 Ell i l’altre
Antoni Munné-Jordà
200 pàgs., 2015. 17,00 €
ISBN: 978-84-9975-683-7

101 Un pla perfecte 
i altres narracions
DD. AA.
Premi Vent de Port 2015
176 pàgs., 2015. 17,00 €
ISBN: 978-84-9975-731-5

102 Tal com raja
Joaquín Recasens
192 pàgs., 2016. 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-763-6

103 La primavera 
que ve
Francesc Pascual
184 pàgs., 2016. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-742-1

104 El món de foc
Francesc Pifarré i  
Maria Blanch
182 pàgs., 2016. 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-746-9

105 L’estrangera 
Recull de contes
Marta Prunés-Bosch
176 pàgs., 2016. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-751-3

106 Oli de perdigons
Roser Guix Torrents
198 pàgs., 2017. 17,00 €
ISBN: 978-84-9975-834-3

107 Una conversa 
amb Damià Sindreu i 
altres narracions
DD. AA.
Premi Vent del Port, 2016
160 pàgs., 2017. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-847-3

108 Les dames de 
les 10:30
Mari Carme Canadell
96 pàgs., 2017. 12,00 €
ISBN: 978-84-9975-849-7
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109 El silenci de les 
cases
Maria Sanplà
200 pàgs., 2017. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-858-9

110 Només són 
pedres
Joan Adell Álvarez
226 pàgs., 2017. 17,00 €
ISBN: 978-84-9975-870-1

111 Soc l’Eli
Pilar Mercadé
164 pàgs., 2017. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-873-2

112 Diumenge als 
meandres
Marcel Bagaria
128 pàgs., 2017. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-884-8

113 Retrat de mare
Núria Boltà Vilaró
176 pàgs., 2017. 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-908-1

114 Escriu-me aviat
Joan-Alba Cercós 
Gaya, Lluís Aragonès 
Delgado de Torres
144 pàgs., 2018. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-946-3

115 Les bessones 
de l’Eixample
Núria Mundó Guixà
Accèssit al XXIX Premi de 
Novel·la Breu Ciutat de  
Mollerussa, 2017
112 pàgs., 2018. 13,00 €
ISBN: 978-84-9975-953-1

116 Trista fi de 
diumenge i altres 
narracions
Recvull de contes del Premi Vent 
del Port, 2017

DD. AA.
168 pàgs., 2018. 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-960-9

117 El silenci de 
l’aigua
Francesc Pascual 
Greoles
214 pàgs., 2018. 17,00 €
ISBN: 978-84-9975-962-3

118 La casa  
de la mimosa
Teresa Rabal  
Verdaguer
208 pàgs., 2018. 17,00 €
ISBN: 978-84-9975-992-0

119 Elogi del tres
Marialba Revés
120 pàgs., 2019. 13,00 €
ISBN: 978-84-1303-062-3

120 Croquis d'un nu 
pintoresc
Recull de contes del  
premi Vent de Port 2018
DD.AA.
168 pàgs., 2019. 16,00 €
ISBN: 978-84-1303-085-2

121 Els llops  
sempre tornen
Jaume Albert Ollé
264 pàgs., 2019. 19,00 €
ISBN: 978-84-1303-109-5

122 Males herbes
Jordi Cardona Regada
192 pàgs., 2019. 17,00 €
ISBN: 978-84-1303-126-2

123 Flor d'un dia
Roser Guix Torrents
118 pàgs., 2020. 13,00 €
ISBN: 978-84-1303-143-9
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04 Història d’en Pau 
Saberut	
Conte per infants
Magdalena Vilalta
72 pàgs. 1992. 16 x 22. 5,00 €
ISBN: 84-7935-076-8

05 Una rosa 
s’escapa del jardí
Conte per a infants
Àngels Fornell 
28 pàgs., 1994. 20,5 x 21 
7,00 €
ISBN: 84-7935-179-9	

06 Tardes d’estiu
Contes curts
Roger Torres 
80 pàgs., 1993. 16 x 22. 5,00 €
ISBN: 84-7935-149-7	

07 Josephea	
Comedia escrita en Lleida en 
1610 por Miguel Henríquez
Melchor Bajén (ed.)
200 pàgs., 1993 
16,5 x 23,5. 11,00 €
ISBN: 84-7935-156-X

08 Joan Majoles	
Josep San Martín 
160 pàgs., un plànol, 1994 
7,00 €
ISBN: 84-7935-218-3	

09 Sabó de casa
Memòries d’un adolescent 
a la Segarra de 
postguerra
Josep Coma
164 pàgs., 1995. 7,00 €
ISBN: 84-7935-286-8	

10 Memòries d’uns 
cabalers	
Jesús Pallarés 
192 pàgs., 1995. 11,00 €
ISBN: 84-7935-287-6

11 Pompeyo	
Eladi Crehuet
204 pàgs., 1995. 10,00 €
ISBN: 84-7935-291-4	

12 Quaderns de Thä
Xavier García
48 pàgs., 1996. 5,00 €
ISBN: 84-7935-313-9	

13 Viatge a l’altre 
costat	
Ernest Ibàñez	
186 pàgs., dibuixos, 
1996. 11,00 €
ISBN: 84-7935-302-3	

14 Deixeu-me ser 
com sóc!	
Sebastià Sala 
108 pàgs., 1996. 9,00 €
ISBN: 84-7935-373-2	

15 Viatge al planeta 
Venus	
Magdalena Vilalta
148 pàgs., 1997. 7,00 €
ISBN: 84-7935-402-X	

16 L’àngel
incorruptible	
Teresa Costa-Gramunt
132 pàgs., 1997. 9,00 €
ISBN: 84-7935-396-1	

17 Mai jamai	
Pep Mòdol
130 pàgs., 1997. 9,00 €
ISBN: 84-7935-414-3	

18 Reflexions en el 
camí de la vida I	
Joan Bellmunt
80 pàgs., 4 fotos color, 
1998. 6,00 €
ISBN: 84-7935-547-6	

19 Jo també he cregut 
en l’amor. Joan Maria
Montserrat Sagrera 
70 pàgs., 1998. 6,00 €
ISBN: 84-7935-552-2	

20 Escoltant el meu avi
Joan Sans i Sicart
112 pàgs., 1999. 6,00 €
ISBN: 84-7935-564-6	

21 Els fills de la 
República	
Emili Valls 
392 pàgs., 2000. 18,00 €
ISBN: 84-7935-667-7

22 Soldat de Franco 
en temps de pau	
Estanislau Torres
120 pàgs., 2001. 9,00 €
ISBN: 84-7935-769-X

23 A l’infern de 
dos en dos
Cartes entre Joan Bernà i 
Eladi Crehuet, notaris
Joan Bernà i Eladi 
Crehuet
144 pàgs., 2001. 11,00 €
ISBN: 84-7935-771-1

24 La princesa que va 
fer ballar el poble
Roger Torres (dib.) i 
Magda Aguiló 
124 pàgs., 2001. 9,00 €
ISBN: 84-7935-814-9

25 Vivències d’un 
mosso d’esquadra del 
temps de la República
Pau Ruestes i Mòdol
148 pàgs. + 6 pàgs. fotos, 
2001. 11,00 €
ISBN: 84-7935-813-0

26 Biblioteca
Pere Ortís
Pere Ortís	
5 vols., 144, 224, 164, 286, 
216 pàgs., 2001. 36,00 €
ISBN: 84-7935-822-X (o.c.)

01 Contes beneits
Relats curts
Marcel·lí Bergé 
100 pàgs. 43 dibuixos, 
1991. 6,00 €
ISBN: 84-7935-024-5	

02 Agatadàgio	
Novel·la
Joaquim Saura
144 pàgs., 1991. 16 x 22 
6,00 €
ISBN: 84-7935-032-6	

03 Màrius Torres, 
l’última rosa	
Obra teatral amb poemes 
de Màrius Torres
Felip Gallart 
72 pàgs., 1992. 16 x 22. 5,00 €
ISBN: 84-7935-070-9	
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27 Contes i 
llegendes populars
Picanyol
76 pàgs., 2001 (2a ed.) 
21 x 29. Tapa dura. 10,00 €
ISBN: 84-7935-839-4	

28 Reflexions en el 
camí de la vida II
Joan Bellmunt
80 pàgs., 2001. 9,00 €
ISBN: 84-7935-848-3

29 Vivències d’un 
separatista 	
Josep M. Murià
166 pàgs. + 8 pàgs. fotos, 
2001. 18,00 €
ISBN: 84-7935-868-8

30 Històries i 
llegendes de Lleida
Jesús Castillón
176 pàgs., 2002. 12,00 €
ISBN: 84-7935-891-2

31 El Parreu	
Inyaqui Olarte i Josep 
Ramon Mayals 
28 pàgs., 2002. 6,00 €
ISBN: 84-7935-906-4

32 Sóc una flor, 
un estel, un núvol 
viatger...
Cecília Reñé i Conxita 
Botines
78 pàgs., 2002. 12,00 €
ISBN: 84-7935-986-2

33 El creador de la 
Bruixa d’Or	
Xavier Gabriel
212 pàgs., 2002. 17,00 €
ISBN: 84-7935-987-0

34 Anys victoriosos, 
anys triomfals
La petita història dels 40 
anys a l’Hospitalet de 
Llobregat
Ramon Gómez
216 pàgs., 2002. 12,00 €
ISBN: 84-7935-991-9

35 Blanqueta	
Ninfa Carabias
24 pàgs., 2003. 6,00 €
ISBN: 84-9779-020-0 
(Llengua aranesa)

36 Contes per al 
cap de setmana	
M. Carme Agustí
192 pàgs., 2003. 9,00 €
ISBN: 84-9779-037-5

37 La Rosa. Guió 
cinematogràfic	
Joan Alsina
172 pàgs., 2003. 12,00 €
ISBN: 84-9779-045-6

38 Sol de mitjanit
Josep M. Madern
176 pàgs., 2003. 12,00 €
ISBN: 84-9779-071-5

39 Pàgines obertes
Anna Maria Freixes
172 pàgs., 2003. 12,00 €
ISBN: 84-9779-079-0

40 El Joan de Cal 
Cançons. Història i 
vivències d’un comunista
Màrius Pons
152 pàgs., 2003. 12,00 €
ISBN: 84-9779-094-4

41 Cançons de bressol
Escollides i cantades 
per M. Carme Valls
52 pàgs., 2003. 17,80 € 
ISBN: 84-9779-092-8

42 L’espiral del temps
Martí Sunyol
272 pàgs., 2004. 14,50 €
ISBN: 84-9779-111-8

43 1993-2003, 10 anys 
de bàsquet d’elit a Lleida
Joaquim Bernat i 
Carles Castelló
144 pàgs., 2004. 14,00 €
ISBN: 84-9779-138-X

44 Delits d’infant	
M. Àngels Claramunt  
Dibuixos d’Ermengol
60 pàgs., 2004. 13,50 €
ISBN: 84-9779-171-1

45 Vet aquí la Norma
El llibre ideal per a copiar 
als exàmens de català
J. M. Xipell
160 pàgs., 2004. 9,00 €
ISBN: 84-9779-172-X

46 Homilia 2003
DD AA
148 pàgs., 2006. 9,00 €
ISBN: 84-9779-195-9

47 Temps d’escola
DD AA
240 pàgs., 2004. 16,00 €
ISBN: 84-9779-223-8

48 Em dic Arnau, 
tinc quinze anys	
Aproximació al món del dret
DD AA
148 pàgs., 2005 (2a ed.). 12,00 €
ISBN: 84-9779-206-8

49 Els viatges de la 
Valenta
Joan Bellmunt
120 pàgs., 2005. 10,00 €
ISBN: 84-9779-245-9

50 Devoció per uns 
colors
El Barça vist per una culer 
incondicional
Magda Sala i Canela
144 pàgs., 2005. 10,00 €
ISBN: 84-9779-243-2

51 Ressons. Escrits a 
favor de Catalunya
José M. Murià
152 pàgs., 2005. 10,00 €
ISBN: 84-9779-297-1

52 Batecs del Corb
Trenta-tres figures per a 
un paisatge
Pau Bori
152 pàgs., 2006. 12,00 €
ISBN: 84-9779-338-2

53 Tot tan a prop
Una història d’amor
Jordi Nadal
96 pàgs., 2006. 10,00 €
ISBN: 84-9779-452-4

54 Sant Francesc 
d’Assís
G. K. Chesterton
200 pàgs., 2007. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-430-5

55 Secrets desvetllats
Francesca Reig
207 pàgs., 2008. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-615-6

56 Homilia 2006
DD AA
168 pàgs., 2007. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-558-6

57 Bèsties i vides
Àlvar Valls i Oliva
128 pàgs., 2008. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-647-7

58 Reflexions en el 
camí de la vida III
Joan Bellmunt
78 pàgs. + 4 pàgs. fotos 
color, 2008. 10,00 €
ISBN: 978-84-9779-697-2
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59 Rolandito i el rei 
Fidel
Carles Llorens
32 pàgs. a tot color, 2009. 7,50 €
ISBN: 978-84-9779-744-3

60 Rafael R. Moya
Artista polifacètic que va 
passar per la vida fent el bé
Maria Ferrer
144 pàgs. + 16 pàgs. fotos 
color, 2009. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-765-8

61 A la recerca del 
melic perdut
Records d’un subjecte 
residual del franquisme
Josep Arias Velasco
240 pàgs., 2009. 16,00 €
ISBN: 978-84-9779-836-5

62 Tots els contes 
de Rosa Fabregat
Maria-Pau Cornadó
240 pàgs., 2009. 17,00 €
ISBN: 978-84-9779-869-3

63 Una petita 
història de golf
Diari d’un aficionat
Toni Batlle
144 pàgs. amb dibuixos, 
2010. 14,00 €
ISBN: 978-84-9779-884-6

64 La classe 
de ballet
Els meus mestres
Carme Calvet Barbal
104 pàgs., 2010. 12,00 €
ISBN: 978-84-9975-981-2

65 Viure en temps 
rea
Tocant l’essència de 
l’experiència
Josep Ollé Biosca
96 pàgs., 2011. 9,00 €
ISBN: 978-84-9975-045-3

66 Escrits del Pla 
d’Urgell. Dietaris, 
correspondència i 
documents (1650-1950)
Ton Solé Bonet i 
Esteve Mestre Roigé 
(eds.)
208 pàgs., 2011. 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-058-3

67 A la ciutat de 
Lleida hi ha una 
presó
Pepita Pla Gimeno
168 pàgs., 2011. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-074-3

68 La botifarra i el 
rei parlador
Josep M. Solans Roy
64 pàgs., 2011. 10,00 €
ISBN: 978-84-9975-094-1

69 Astaré
Llorenç Bonet Gómez
80 pàgs., 2011. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-087-3

70 Les mares al 
Museu
Magda Sanrama
(descatalogat)

71 I passen les 
tempestes
Alexandre Ballester
Premi Recvll de Teatre “Josep 
Ametller”, 2011
112 pàgs., 2012. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-198-6

72 Pàgines al vol
Anna Maria Freixes
144 pàgs., 2012. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-222-8

73 Pas a pas
Mercè Mor
144 pàgs., 2012. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-221-1

74 Nebraska
Jordi Portals
Premi Recull de teatre “Josep 
Ametller” 2012
76 pàgs., 2013. 13,00 €
ISBN: 978-84-9975-312-6

75 Relats per al 
Passeig
Josep Vallverdú
156 pàgs., 2013. 14,00€
ISBN: 978-84-9975-376-8

76 Els altres Candels
Manuel Veiga
X Premi Literari Lleida Narrativa, 
2011

104 pàgs., 2014. 14,00€
ISBN: 978-84-9975-437-6

77 O.W.
Joan Guasp
Premis Recvll 2013. Premi de 
Teatre “Josep Ametller”
74 pàgs., 2014. 13,00€
ISBN: 978-84-9975-436-9

78 Beneïda 
terbolina
Dels Pirineus a la terra 
plana II 
Josep Mitjana Berdié
208 pàgs. 2014. 18,00€
ISBN: 978-84-9975-441-3

79 L’enigma Parrot
Felip Gallart i Vicent 
Lladonosa
 320 pàgs., 2014. 20,00€

ISBN: 978-84-9975-474-1

80 Extractes 
del manual de 
supervivència 
estel·lar
Jordi Gort
64 pàgs. Tapa dura. 2014. 
20,00€
ISBN: 978-84-9975-485-7

81 Dins la boira
Anna M. Freixes
190 pàgs., 2014. 17,00€
ISBN: 978-84-9975-489-5

82 Coses nostres
Ramon Madaula
Premis Recvll 2014. Premi de 
Teatre “Josep Ametller”
62 pàgs., 2015. 12,00€
ISBN: 978-84-9975-560-1

83 Camp de terra
Llorenç Bonet
124 pàgs., 2015. 20,00€
ISBN: 978-84-9975-582-3
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84 La nena que 
volia ser la lluna
Jordi Villacampa Viñes
76 pàgs., 2015. (2a ed.) 
12,00€
ISBN: 978-84-9975-608-4

85 Presentacions 
de Per què en sóc?
DD AA
60 pàgs., 2015. 5,00€
ISBN: 978-84-9975-615-8

86 Piulades al vent
Cinto Busquet
138 pàgs., 2015. 10,00€
ISBN: 978-84-9975-689-9

87 Un somriure 
ajuda a viure
Ramon Soler Riba
80 pàgs., 2016. 8,00€
ISBN: 978-84-9975-800-8 

88 Almusara
Lo qu’amaga la boira
Ramon Gausachs
624 pàgs., 2017. 24,00€
ISBN: 978-84-9975-822-0 

89 Petits crims 
familiars i altres 
microrelats
Maria Pons Vidal
168 pàgs., 2017. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-824-4

90 Capità 47
Laura Bernis
36 pàgs., inclou CD 
2017. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-808-4

91 La capellana
Rosa Fabregat
208 pàgs.2017. 16,00€
ISBN: 978-84-9975-860-2

92 Amors & Humors
Abel Folk i Pep Planas
64 pàgs. 2017. 11,00€
ISBN: 978-84-9975-862-6

93 Instint de vida
Josep Mª Basté 
Framis
116 pàgs. 2017. 12,00€
ISBN: 978-84-9975-871-8

94 La llegenda del 
Carreró
Sílvia Colomé
224 pàgs. Tapa dura. 2018. 
18,00€
ISBN: 978-84-9975-948-7

95 El somni de fer 
un món millor
Felip Tribó Pascual
222 pàgs., 2018. 18,00€
ISBN: 978-84-1303-002-9

96 Atles de l'oblit
Teresa Ibars
176 pàgs., 2019. (2a ed.) 
15,00€
ISBN: 978-84-1303-058-6

97 Història d'una 
llàgrima
Josep Mª Basté 
Framis
78 pàgs., 2019. 8,00€
ISBN: 978-84-1303-047-0

98 Sol ponent
Ignasi Revés
128 pàgs., 2019. 14,00€
ISBN: 978-84-1303-132-3
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01 El llevant bufa a 
Ponent
Miquel Desclot
160 pàgs., 1992. 6,00 €
ISBN: 84-7935-083-0	

02 Llegenda	
Xulio Ricardo Trigo
72 pàgs., 1992. 6,00 €
ISBN: 84-7935-096-2	

03 L’arcangèlic	
Georges Bataille
Edició bilingüe francès/
català. Patrick Gifreu (pròleg 
i trad.)
96 pàgs., 1992. 6,00 €
ISBN: 84-7935-084-9

04 La muntanya 
russa	
David Castillo
80 pàgs., 1993. 6,00 €
ISBN: 84-7935-128-4	

05 Mixtures	
Josep M. Calleja
112 pàgs., 1993. 9,00 €
ISBN: 84-7935-146-2	

06 100 poemes
Jaume Agelet 
144 pàgs., 1993. 7,00 €
ISBN: 84-7935-155-1

07 Background
Xavier García
84 pàgs., 1993. 6,00 €
ISBN: 84-7935-169-1	

08 Ran del dir
Eugénio de Andrade
Edició bilingüe portuguès/
català. X. Ricardo Trigo i J. 
Cortès Ortega (trad.)
136 pàgs., 1994. 6,00 €
ISBN: 84-7935-187-X	

09 Poesia 
Josep Gomà 
64 pàgs., 1994. 6,00 € 
ISBN: 84-7935-190-X	

10 Acròstics eròtics
Josep de Lamoga	
80 pàgs., 1994. 6,00 €
ISBN: 84-7935-191-8	

11 La plana verda 
Jordi Pàmias
64 pàgs., 1994. 6,00 €
ISBN: 84-7935-193-4	

12 L’altra distància
Miquel-Lluís Muntané
92 pàgs., 1994. 6,00 €
ISBN: 84-7935-210-8	  

13 Desaparicions
Paul Auster
Edició bilingüe anglès/català. 
Jordi Casellas (pròleg i trad.) 
184 pàgs., 2007 (2a ed.) 9,00 €
ISBN: 84-7935-219-1	

14 Llibre d’Unai
Teresa Costa-
Gramunt
80 pàgs., 1994. 6,00 €
ISBN: 84-7935-233-7	

15 Llibre dels 
paisatges vius	
Miguel Anxo 
Fernán-Vello
Edició bilingüe gallec/català 
Ramon Dachs (trad.)
144 pàgs., 1995. 7,00 €
ISBN: 84-7935-248-5	

16 L’home i el 
paisatge
Miquel Lladó
60 pàgs., 1995. 6,00 €
ISBN: 84-7935-267-1	

17 Moment
(1982-1986)
Víctor Sunyol
216 pàgs., 1995. 11,00 €
ISBN: 84-7935-270-1	
  

18 Versos d’una 
tardor
Joan Perucho
80 pàgs., 1995. 6,00 €
ISBN: 84-7935-277-9	

19 Obra poètica 
completa, I
Manuel de Pedrolo
440 pàgs., 1996. 15,00 €
ISBN: 84-7935-364-3
ISBN: 84-7935-363-5 (o. c.)

20 Obra poètica 
completa, II
Manuel de Pedrolo
332 pàgs., 1996. 15,00 €
ISBN: 84-7935-365-1
ISBN: 84-7935-363-5 (o. c.)

21 Lo poble i les 
circumstàncies
Marià López Lacasa
Premi Les Talúries, 1996
80 pàgs., 1996. 6,00 €
ISBN: 84-7935-368-6	

22 Molinet de vent
Josep Borrell 
100 pàgs., 1996. 7,00 €
ISBN: 84-7935-376-7 	
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23 M’estimo el cos
Ricard Creus
60 pàgs., 1997. 6,00 € 
ISBN: 84-7935-389-9

24 Hores d’olivera
Francesc Pané
96 pàgs., 1997. 6,00 €
ISBN: 84-7935-407-0	

25 A nou mil metres 
d’altura	
Maria S. Farell
88 pàgs., 1997. 6,00 €
ISBN: 84-7935-408-9	

26 Rés comú
Guillem Viladot
112 pàgs., 1997. 7,00 €
ISBN: 84-7935-425-9	

27 Fur infern	
Víctor M. Verdú
Premi Les Talúries, 1997

84 pàgs., 1997. 6,00 €
ISBN: 84-7935-431-3	

28 Epítom infra un 
o no (Ombres de 
poemes de Marcel 
Duchamp)	
Carles Hac Mor i Ester 
Xargay
96 pàgs., 1998. 7,00 €
ISBN: 84-7935-456-9	

29 Seqüències i 
mòbils
Josep Maria Sala-
Valldaura
72 pàgs., 1998. 7,00 €
ISBN: 84-7935-469-0	

30 Esbrinem les 
flors de la terra
Poesia completa	
Joan Barceló 
310 pàgs., 1998. 14,00 €
ISBN: 84-7935-472-0	

31 Sorra de temps 
absent
Felícia Fuster
Finalista premi  

Màrius Torres, 1997

88 pàgs., 1998. 6,00 €
ISBN: 84-7935-484-4	

32 Gastronomia de 
la passió d’un petit 
poble sense mar
Ona Rius	
Premi Les Talúries, 1998

96 pàgs., 1998. 7,00 €
ISBN: 84-7935-505-0	

33 Cartes descloses
Rosa Fabregat 
116 pàgs., 1998. 9,00 €
ISBN: 84-7935-530-1	

34 Jardí botànic
Carles Solé Fajardo
Finalista Premi 
Màrius Torres, 1998
80 pàgs., 1999. 7,00 €
ISBN: 84-7935-558-1	

35 La vida fosca
Xulio Ricardo Trigo
Premi Maria Mercè Marçal, 1999
72 pàgs., 1999. 7,00 €
ISBN: 84-7935-594-8	

36 Balades gregues
Eusebi Ayensa  
(ed. i pròleg)
144 pàgs., 1999. 9,00 €
ISBN: 84-7935-548-4	

37 Destrets d’indret
Una lectura de poemes 
per Arnau Pons i Roig	
Luiza Neto
Ed. bilingüe portuguès/català 
232 pàgs.,1999. 12,00 €
ISBN: 84-7935-557-3

38 Bloc de notes
Gemma Casamajó 
Premi Les Talúries, 1999
80 pàgs., 1999. 7,00 €
ISBN: 84-7935-648-0	

39 Aquesta  
estranya margarida
Teresa Roses 
100 pàgs., 1999. 7,00 €
ISBN: 84-7935-627-8	

40 Retalls de vida
Carme Nadal 
68 pàgs., 2000. 7,00 €
ISBN: 84-7935-678-2	

41 La ira dels dies
Agustí Colomines 
Finalista Premi  
Màrius Torres, 1999
56 pàgs., 2000. 7,00 €
ISBN: 84-7935-679-0	

42 Opus spicat
Lluís Calvo 
Premi Maria Mercè Marçal, 2000
88 pàgs., 2000. 7,00 €
ISBN: 84-7935-700-2	

43 Només respiren
Joan Francesc Dalmau
Premi Les Talúries, 2000
92 pàgs., 2000. 7,00 €
ISBN: 84-7935-716-9	

44 Última ciència
Herberto Herder
Edició bilingüe portuguès/
català. Arnau Pons (trad.)
104 pàgs., 2000. 7,00 €
ISBN: 84-7935-719-3	

45 Ésser i estar
Josep Romeu  
i Figueres
96 pàgs., 2000. 7,00 €
ISBN: 84-7935-741-X

46 El pou de llum
Joan Buixeda 
96 pàgs., 2000. 7,00 €
ISBN: 84-7935-756-8

47 Rés a mida
M. Dolors Coll
80 pàgs., 2000. 7,00 €
ISBN: 84-7935-754-1

48 Escata
Bernat Munar 
Finalista Premi Màrius Torres, 2000
80 pàgs., 2001. 7,00 €
ISBN: 84-7935-778-9

49 Liebeslied
Lala Blay 
Premi Benet Ribas, 2000
XXXVI Premi Recull
88 pàgs., 2001. 7,00 €
ISBN: 84-7935-779-7
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50 Road Poetry	
Benet Rossell 
96 pàgs., 2001. 7,00 €
ISBN: 84-7935-787-8

51 Dames d’escorça
Francesc Pané 
96 pàgs., 2001. 7,00 €
ISBN: 84-7935-799-1

52 Els peus de
la boira
Antoni Albalat 
Premi  Maria Mercè Marçal, 2001
128 pàgs., 2001. 9,00 €
ISBN: 84-7935-807-6

53 Gota de rosada 
en una fulla de lotus
Daigu Ryokan
162 pàgs., 2001. 9,00 €
ISBN: 84-7935-828-9

54 Cap claredat no 
dorm	
Feliu Formosa 
112 pàgs., 2001. 9,00 €
ISBN: 84-7935-830-0 

55 Versos dispersos
Celdoni Fonoll
100 pàgs., 2001. 9,00 €
ISBN: 84-7935-852-1

56 El fracàs dels 
triomfadors	
Carles Solé i Fajardo
Finalista Premi  
Màrius Torres, 2001
72 pàgs., 2002. 8,00 €
ISBN: 84-7935-875-0

57 No passa res
Noemí Bibolas
Premi Benet Ribas, 2001
XXXVII Premis Recull
128 pàgs., 2002. 9,00 €
ISBN: 84-7935-833-1

58 Cants d’esblada
Premi Maria Mercè Marçal, 2002

Francesc Josep Vélez
52 pàgs., 2002. 9,00 €
ISBN: 84-7935-904-8

59 Despossessió
Premi Les Talúries, 2002

Josep J. Conill 
60 pàgs., 2002. 9,00 €
ISBN: 84-7935-963-3

60 Trànsit
Josefina Vidal 
56 pàgs., 2002. 9,00 €
ISBN: 84-7935-980-3

61 Què ha estat 
això?	
Albert Balasch
Premi Benet Ribas, 2002
XXXVIII Premis Recull
60 pàgs., 2002. 9,00 €
ISBN: 84-7935-979-X

62 El desordre de 
les mans	
Gemma Gorga 
Finalista Premi Màrius Torres, 

2002

80 pàgs., 2003. (2a ed.) 
9,00 €
ISBN: 84-7935-200-0

63 El fibló i la festa
Pere Antoni Pons
Premi Maria Mercè Marçal, 2003

80 pàgs., 2003. 9,00 €
ISBN: 84-7935-747-9

64 Migdia a 
l’obrador	
Miquel-Lluís Muntané
104 pàgs., 2003. 9,00 €
ISBN: 84-9779-027-8

65 La mirada de 
Tirèsies
Francesc Josep Vélez
XIII Premi Les Talúries

104 pàgs., 2003. 9,00 €
ISBN: 84-9779-035-9

66 Immers en la 
paraula
Josep Romeu i Figueras
112 pàgs., 2003. 9,00 €
ISBN: 84-9779-034-0

67 Niu en blanc
M. Dolors Coll 
92 pàgs., 2003. 9,00 €
ISBN: 84-9779-032-4

68 La tirania del 
discurs
Lluís Calvo
100 pàgs., 2003. 9,00 €
ISBN: 84-9779-033-2

69 Fuga evasió	
Laia Noguera 
Premi Benet Ribas, 2003
XXXIX Premis Recull
84 pàgs., 2003. 9,00 €
ISBN: 84-9779-086-3

70 Un rostre 
recolzat contra el 
món
Hélène Dorion
112 pàgs., 2003. 11,00 €
ISBN: 84-9779-087-1

71 En el llarg fendir 
en la nit	
Roger Costa-Pau 
104 pàgs., 2004. 9,00 €
ISBN: 84-9779-103-7

72 Llum de claraboia
Cèlia Sànchez-Mústich
88 pàgs., 2004. 9,00 €
ISBN: 84-9779-112-6

73 Un moviment quiet
Carles Camps
72 pàgs., 2004. 9,00 €
ISBN: 84-9779-113-4

74 Dins del cercle 
d’Orfeu	
Vinyet Panyella
Premi Màrius Torres, 2003
72 pàgs., 2004. 9,00 €
ISBN: 84-9779-136-3

75 Eixida d’emergència
Ewa Lipska
144 pàgs., 2004. 11,50 €
ISBN: 84-9779-120-7

76 El viatge	
Guillem Troté 
Premi Maria Mercè Marçal, 2004

92 pàgs., 2004. 9,00 €
ISBN: 84-9779-166-5
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77 Vacu, l’ésser 
sofrent	
Manel Queralt 
64 pàgs., 2004. 9,00 €
ISBN: 84-9779-175-4

78 La matança  
de Quios
Joan Carles Gonzàlez
VI Premi Francesc Vicenç Garcia 
rector de Vallfogona, 2004
64 pàgs., 2004. 9,00 €
ISBN: 84-9779-186-X

79 Lluna d’estiu
(obra poètica III)	
Jordi Pàmias 
176 pàgs., 2004. 13,00 €
ISBN: 84-9779-187-8

80 Grills de mandarina
Olga Xirinacs 
76 pàgs., 2004. 9,00 €
ISBN: 84-9779-185-1

81 Equilibrista	
Elies Barberà 
XIV Premi Les Talúries, 2004
80 pàgs., 2004. 9,00 €
ISBN: 84-9779-167-3

82 El somrís de les car-
reteres secundàries
Josep L. Roig 
XL Premis “Recvll” de Blanes
Premi Benet Ribas, 2004
96 pàgs., 2004. 9,00 €
ISBN: 84-9779-203-3

83 Poesia completa V
Guillem Viladot 
428 pàgs., 2004. 24,00 €
ISBN: 84-9779-180-0

98 Domèstica 
veritat
Joan Duran
116 pàgs., 2007. 11,00 €
ISBN: 978-84-9779-499-2

99 Anomena’m nom
Mireia Vidal-Conte
152 pàgs., 2007. 13,00 €
ISBN: 978-84-9779-500-5

100 100 són 100
DD AA
120 pàgs., 2007. 11,00 €
ISBN: 978-84-9779-560-9

101 Rebel·lió  
de la sal
Teresa Pascual
96 pàgs., 2008. 10,00 €
ISBN: 978-84-9779-671-2

102 Ancoratges  
de baix cost
Gabriel Pena
XVII Premi Poesia  
Les Talúries, 2007
104 pàgs., 2008. 11,00 €
ISBN: 978-84-9779-576-0

103 La síndrome 
d’Stendhal
Jaume Bosch
116 pàgs., 2008. 11,00 €
ISBN: 978-84-9779-584-5

104 Corrent 
d’esperits
Brigitte Oleschinski
208 pàgs., 2008. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-632-3

84 París poema	
Giovanni Dotoli
160 pàgs., 2004. 13,00 €
ISBN: 84-9779-226-2

85 El cercle de les 
ànimes
Júlia Zabala 
Premi Màrius Torres, 2004
108 pàgs., 2005. 9,00 €

ISBN: 84-9779-273-4

86 Lletra per a un 
àlbum
Manel Rodríguez-Castelló
Premi Maria Mercè Marçal, 2005
72 pàgs., 2005. 9,00 €
ISBN: 84-9779-274-2

87 La fam del guepard
Antoni Defez 
XV Premi Les Talúries, 2005
96 pàgs., 2005. 9,00 €
ISBN: 84-9779-285-8

88 L’equilibri de 
l’acròbata	
Israel Clarà 
104 pàgs., 2005. 11,00 €
ISBN: 84-9779-286-6

89 Gestual	
Mireia Vidal-Conte
XLI Premi Recull, 2005
120 pàgs., 2005. 11,00 €
ISBN: 84-9779-284-X

90 Alta Provença
Antoni Clapés 
96 pàgs., 2005. 9,00 €
ISBN: 84-9779-345-5

91 Desdiments	
Josep Domènech
Premi Màrius Torres, 2005
120 pàgs., 2006. 11,00 €
ISBN: 84-9779-363-3

92 Les taules corbes
Yves Bonnefoy
Ona Rius (trad.)
216 pàgs., 2006. 15,00 €
ISBN: 84-9779-365-X

93 Sauló	
Amadeu Vidal 
Premi Maria Mercè Marçal, 2006
120 pàgs., 2006. 11,00 €
ISBN: 84-9779-395-1

94 Poemes d’ara i 
de tornada	
Josep Romeu i 
Figueras
152 pàgs., 2006. 13,00 €
ISBN: 84-9779-427-3

95 Les nanses	
Marc Masdeu
XVI Premi Les Talúries, 2006
104 pàgs., 2006. 11,00 €
ISBN: 84-9779-420-6

96 La nit en el record 
(obra poètica II)
Jordi Pàmias
180 pàgs., 2006. 14,00 €
ISBN: 84-9779-450-8

97 Tanta xerrameca 
cansa
Jordi Cervera
64 pàgs., 2007. 10,00 €
ISBN: 978-84-9779-462-1
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124 La lentitud, la 
durada
Una antologia personal
Antoni Clapés
142 pàgs., 2010. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9779-912-6

125 Projeccions
Amadeu Vidal Bonafont
104 pàgs., 2010. 11,00 € 
ISBN: 978-84-9779-984-3

126 Et miro
Maram al-Masri 
224 pàgs., 2011. 15,00 € 
ISBN: 978-84-9779-986-7

127 Vestigis
Rosina Ballester
88 pàgs., 2010. 11,00 € 
ISBN: 978-84-9975-034-7

128 El llibre de 
Dresden
Jordi Guardans
104 pàgs., 2010. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-030-9

129 Dotze Treballs
Eva Baltasar
56 pàgs., 2011. 11,00 € 
ISBN: 978-84-9975-050-7

130 Dones d’heura
Marta Pérez
88 pàgs., 2011. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-066-8

131 Elogi de la veritat
David Escamilla
100 pàgs., 2011. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-065-1

118 Varador de sorra
Pepa Úbeda
XLV Premis “Recvll“ de Blanes. 
Premi Benet Ribas de Poesia
110 pàgs., 2010. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-872-3

119 El do de la 
paraula
(Obra poètica IV)
Jordi Pàmias
150 pàgs., 2010. 13,00 €
ISBN: 978-84-9779-888-4

120 Sis dies d’agost
Josep Fàbrega
I Premi Jordi Pàmias de Poesia, 2009
112 pàgs., 2010. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9779-911-9

121 La revolució del 
bon gust
Gabriel Pena
Premi de Poesia Màrius Torres, 2009
84 pàgs., 2010. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9779-937-9

122 Versions profanes
Josep-Ramon Bach
152 pàgs., 2010. 14,00 € 
ISBN: 978-84-9779-943-0

123 L’espiga del buit
Miquel Bezares
Premi de Poesia  
Maria Mercè Marçal, 2010
98 pàgs., 2010. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9779-945-4

111 Terminal
Roland Polito
Edició bilingüe
124 pàgs., 2009. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-746-7

112 La casa amb 
set butxaques
Nati Soler
Premi Grandalla de Poesia, 2008
120 pàgs., 2009. 11,00 €
ISBN: 978-84-9779-749-8

113 Aürt
Ester Xargay
114 pàgs., 2009. 11,00 €
ISBN: 978-84-9779-750-4

114 Cants de Balafi
Joan Antoni Cerrato
XI Premi de Poesia Parc Taulí
96 pàgs., 2009. 11,00 €
ISBN: 978-84-9779-749-8

115 On tot és vidre
Teresa Colom
98 pàgs., 2009. 12,00 €

  6,77 €
ISBN: 978-84-9779-768-9

116 Matèria Elemental
Xavier Macià
140 pàgs., 2009. 12,00 €

  6,77 €
ISBN: 978-84-9779-763-4

117 La fulla  
que tremola
Agustí Bartra
120 pàgs., 2009. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-865-5

105 Calcigar el 
llamp
Jordi Vivet
192 pàgs., 2008. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-619-4

106 Tots els camins 
del vespre
Josep M. Nogueras
X Premi de Poesia M. Mercè 
Marçal, 2008
88 pàgs., 2008. 10,00 €
ISBN: 978-84-9779-636-1

107 Creuer
Joan Mercader
Premi Grandalla de Poesia, 2007
116 pàgs., 2008. 11,00 €
ISBN: 978-84-9779-642-2

108 La verdor i 
l’absent
Ricard Martínez Pinyol
88 pàgs., 2008. 10,00 €
ISBN: 978-84-9779-681-1

109 Els rossinyols 
insomnes
Pilar Cabot
112 pàgs., 2008. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-686-6

110 L’espectre 
electromagnètic
Max Besora
XLIV Premis “Recvll“ de Blanes. 
Premi Benet Ribas de Poesia, 
2008
96 pàgs., 2009. 11,00 €
ISBN: 978-84-9779-723-8
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132 Ària per a una 
sola corda
Isabel Oliva Prat
96 pàgs., 2011. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-115-3

133 Casa
Rosa Igartua
96 pàgs., 2011. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-086-6

134 El mal de la 
ubiqüitat
Ferran Escoda
100 pàgs., 2011. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-095-8

135 Medi aquàtic
Eva Baltasar
48 pàgs., 2011. 9,00 € 
ISBN: 978-84-9975-122-1

136 Aquelles 
gavines sobre 
l’aigua que respira
Ricard Ripoll
128 pàgs., 2011. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-148-1

137 Gaire
Eduard Escoffet
92 pàgs., 2012. 12,00 €
ISBN: 978-84-9975-181-8

138 La casa dels 
avis
Jordi Pàmias
208 pàgs., 2011. 16,00 € 
ISBN: 978-84-9975-146-7

139 L’ombra 
queixalada
Roc Casagran
104 pàgs., 2011. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-153-5

140 Atrapar: els 
llocs
Helène Dorion
116 pàgs., 2012. 14,00 € 
ISBN: 978-84-9975-180-1

141 L’escata i el 
vers
David Jiménez i Cot
XLVII Premis “Recull” de Blanes 
Premi Benet Ribas de Poesia, 
2011
88 pàgs., 2012. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-195-5

142 Daltabaix
Josep M. Sala-
Valldaura
88 pàgs., 2012. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-196-2

143 La meva mare 
es preguntava per 
la mort
Teresa Colom
124 pàgs., 2012. 14,00 € 
ISBN: 978-84-9975-207-5

144 Poemes d’una 
embarassada
Eva Baltasar
III Premi Jordi Pàmias de Poesia, 
2011
62 pàgs., 2012. 11,00 € 
ISBN: 978-84-9975-206-8

145 Juny
Amadeu Vidal i 
Bonafont
XVI Premi de Poesia  
Màrius Torres, 2011
80 pàgs., 2012. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-208-2

146 Per un nus  
a la gola
Juan Carlos Elijas
XIV Premi de Poesia  
Maria Mercè Marçal, 2012
68 pàgs., 2012. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-225-9

147 La temptació 
de vol
Obra poètica II  
(1994-2011)
Rosa Fabregat
576 pàgs., 2012. 26,00 € 
ISBN: 978-84-9975-224-2

148 La mitja vida
Josep Borrell
80 pàgs., 2012. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-283-9

149 HomesQue
Jacint Sala Codony
XIV Premi de Poesia  
Parc Taulí, 2011
86 pàgs., 2012. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-287-7

150 L’apamador 
d’aeròdroms
Jordi Joan Baños
92 pàgs., 2012.,12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-302-7

151 Ancorada  
en la boira
Obra poètica I  
(1953-1993)
Rosa Fabregat
474 pàgs., 2012. 25,00 €
ISBN: 978-84-9975-306-5

152 Esquelet
Lucía Pietrelli
Premi Benet Ribas  
de Poesia, 2012
72 pàgs., 2013. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-310-2

153 Al mig  
de les coses
Cristina Casas
IV Premi Jordi Pàmias  
de Poesia, 2012
108 pàgs., 2013. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-322-5

154 Un boxejador 
entre la boira
Josep Lluís Roig
X Premi Ciutat de Terrassa Agustí 
Bartra, 2012
88 pàgs., 2013. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-325-6

155 Saba bruta
Àngels Marzo
XVII Premi de Poesia Màrius 
Torres, 2012
90 pàgs., 2013. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-344-7
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173 A dalt més alt
Carles Dachs
XVII Premi Maria Mercè Marçal, 
2015
102 pàgs., 2015. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-611-0

174 Itineraris 
poètics
Pep Cortès
XI Premi Ciutat de Terrassa 
Agustí Bartra, 2014
104 pàgs., 2015. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-612-7

175 Blaus / Bläuen
Klaus Ebner
XVII Premi de Poesia Parc Taulí, 
2014
190 pàgs., 2015. 15,00 € 
ISBN: 978-84-9975-627-1

176 Mots
Xavier Casassas
92 pàgs., 2015. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-629-5

177 Poesia  
en models 
Joan Asbert
Premi Grandalla de poesia, dotat 
per Crèdit Andorrà, de la XXXVII 
Nit Literària Andorrana, 2014
144 pàgs., 2015. 15,00 € 
ISBN: 978-84-9975-646-2

178 Sobre el paper 
Raimond Aguiló 
Bartolomeu
30è Premi Miquel Martí i Pol (ex-
aequo), 2014, de l’Ajuntament 
de Roda de Ter
104 pàgs., 2015. 13,00 € 
ISBN: 978-84-9975-655-4

168 La presència 
del transparent
Jordi Guardans
648 pàgs., 2014. 30,00 € 
ISBN: 978-84-9975-548-9

169 Les coses i els 
miratges
Joan Carles Gonzàlez-
Pujalte
L Premis “Recvll” de Blanes, 
2014
72 pàgs., 2015. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-581-6

170 Els ocells de la 
llum
Marc Rovira
XXII Premi IEI de Poesia les 
Talúries, 2014
80 pàgs., 2015. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-618-9

171 La lentitud del 
ramat
Nati Soler
XIX Premi Màrius Torres 2014
106 pàgs., 2015. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-

172 La casa 
de la vida
Montserrat Butxaca
VI Premi Jordi Pàmias de Poesia, 
2014
80 pàgs., 2015. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-597-7

162 Terra campa
Vida i mort de la família 
Farràs Montardit
Gemma Casamajó
V Premi Jordi Pàmias de Poesia, 
2013
96 pàgs., 2014. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-464-2

163 Amanida de 
fruites
Joan Asbert
Premi Grandalla de poesia, de 
la XXXVI Nit Literària Andorrana, 
2013
128 pàgs., 2014. 13,00 € 
ISBN: 978-84-9975-478-9

164 La set intacta
Ramon Guillem
XVI Premi Poesia Maria Mercè 
Marçal, 2014 
104 pàgs., 2014. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-481-9

165 L’avís de l’àngel
Joan Callau
29è Premi Miquel Martí i Pol, 
2013
112 pàgs., 2014. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-503-8

166 Cabells  
enredats
Akiko Yosano
124 pàgs., 2014. 15,00 € 
ISBN: 978-84-9975-532-8

167 Nord
Manuel Bellver
XVI Premi de Poesia Parc Taulí, 
2013
64 pàgs., 2014. ,00 € 
ISBN: 978-84-9975-541-0

156 El llançador 
d’espases
Eduard Sanahuja
XV Premi de Poesia Maria Mercè 
Marçal, 2013
66 pàgs., 2013. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-346-1

157 Me’n vaig
Jacint Sala
188 pàgs., 2013. 19,00 € 
ISBN: 978-84-9975-414-7

158 Si no et tinc
Joan Elies
XV Premi de  
Poesia Parc Taulí, 2012
94 pàgs., 2013. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-424-6

159 Les hores  
oblidades
Jordi Jové
168 pàgs., 2014. 14,00 € 
ISBN: 978-84-9975-440-6

160 Extrema llum
Joan Duran Ferrer
XLIX Premis “Recvll” de Blanes, 
2013
116 pàgs., 2014. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-439-0

161 Terra, mite, 
àngel
Obra poètica V
Jordi Pàmias
168 pàgs., 2014. 15,00 € 
ISBN: 978-84-9975-463-5
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179 Passeig 
d’hivern
Isabel Oliva
51è Premis “Recvll” de Blanes. 
Premi Benet Ribas de Poesia, 
2015
104 pàgs., 2016. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-715-5

180 Sense bitllet de 
tornada
Josep Fàbrega
XI Premi Ciutat de Terrassa 
Agustí Bartra, 2015
92 pàgs., 2016. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-727-8

181 Ronda dels 
dies. Cent vint 
poemes esparsos
(Obra poètica VI)
Jordi Pàmias
240 pàgs., 2016. 17,00 € 
ISBN: 978-84-9975-739-1

182 Suite borgenca
Eduard Batlle
VII Premi Jordi Pàmias de Poesia 
de l’Ajuntament de Guissona, 
2015
72 pàgs., 2016. 11,00 € 
ISBN: 978-84-9975-743-8

183 Ronda de 
boires
Josep Vallverdú
108 pàgs., 2016.  
Rellançament. 13,00 € 
ISBN: 978-84-9975-753-7

184 Filles.  
Viatge d’anada
Raquel Estrada Roig
3iè Premi Miquel Martí i Pol 
 (ex-aequo), 2015, de 
l’Ajuntament de Roda de Ter
176 pàgs., 2016. 13,00 € 
ISBN: 978-84-9975-756-8

185 El mapa infinit 
Jaume Perelló
XVIII Premi de Poesia Maria 
Mercè Marçal, 2016
88 pàgs., 2016. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-787-2

186 Amor de fet
Jordi Virallonga
XX Premi de Poesia Màrius 
Torres, 2015
92 pàgs., 2016. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-790-2

187 Casa per casa 
Ricard Desola
VII Premi Nit de Poesia al carrer, 
2016
44 pàgs., 2016. 10,00 € 
ISBN: 978-84-9975-803-9

188 Després 
Jordi Font
120 pàgs., 2017. 14,00 € 
ISBN: 978-84-9975-815-2

189 Aigua, ànima 
Josep Borrell
128 pàgs., 2017. 14,00 € 
ISBN: 978-84-9975-823-7

190 Radiació de 
fons 
Josep Masanés
LII Premis “Recvull de Blanes”, 
2016
84 pàgs., 2017. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-836-7

191 Silur 
d’amagatotis 
Albert Garcia Elena
XXI Premi de Poesia Màrius 
Torres, 2016
84 pàgs., 2017. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-837-4

192 Elegia d’Atenes 
Joan Rovira
XIII Premi Ciutat de Terrassa 
Agustí Barta, 2016
80 pàgs., 2017. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-864-0

193 Desobeir 
l’octubre 
Ricard Gomà
VIII Premi Jordi Pàmies, 2016
80 pàgs., 2017. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-846-6

194 Àlbum 
de versos antics 
Paul Valéry
176 pàgs., 2017. 15,00 € 
ISBN: 978-84-9975-854-1

195 Ulls de glaç 
Jordi Solà Coll
32è Premi Martí i Pol de 
l’Ajuntament de Roda de Ter, 
2016
96 pàgs., 2017. 13,00 € 
ISBN: 978-84-9975-865-7

196 En mi la nit, en 
tu la llum 
Alejandro Llabata
Premi Grandalla de Poesia, 2016
112 pàgs., 2017. 13,00 € 
ISBN: 978-84-9975-879-4

197 L’usurpador 
Àngels Moreno 
Gutiérrez
XIX Premi de Poesia Maria Mercè 
Marçal, 2017
136 pàgs., 2017. 15,00 € 
ISBN: 978-84-9975-880-0

198 Transparent 
Josep Maria
Nogueras Masana
104 pàgs., 2017. 13,00 € 
ISBN: 978-84-9975-898-5
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199 Explicar les 
punxes 
Sandra Blanch Vidal
VIII Premi Nit de Poesia al carrer, 
2017
88 pàgs., 2017. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-911-1

200 Poemes  
de la Suda 
Antologia, 2007-2017 
Xavier Macià i Àngels 
Marzo (eds.)
136 pàgs., 2018. 15,00 € 
ISBN: 978-84-9975-986-9

201 El bram  
dels dies 
Àngela Ribas Lacasa
LIII Premis Recvull de Blanes, 
2017
96 pàgs., 2018. 13,00 € 
ISBN: 978-84-9975-939-5

202 Nit americana 
Enric Boluda-M Hût
104 pàgs., 2018. 13,00 € 
ISBN: 978-84-9975-931-9

203 Terra endins 
Antón García
(properament)

204 Camille 
Bernat Nadal
XIV Premi Ciutat de Terrassa 
“Agustí Bartra”, 2017
96 pàgs., 2018. 13,00 € 
ISBN: 978-84-9975-966-1

205 Torna la pluja 
sobre nosaltres 
Jordi Pujol Nadal
IX Premi Jordi Pàmias, 2017
88 pàgs., 2018. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-979-1

206 Disponibilitat 
Carles Morell Alsina
XXII Premi de Poesia Màrius 
Torres, 2017
88 pàgs., 2018. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-991-3

207 La gota negra 
Cèlia Sànchez-
Mústich
104 pàgs., 2018. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9975-990-6

208 Poema per a 
Jana 
Pep Cortés Vila
Accèsit al Premi Grandalla de 
Poesía, 2017
134 pàgs., 2018. 15,00 € 
ISBN: 978-84-1303-003-6

209 L’arbre  
que som 
Joan Callau
112 pàgs., 2018. 15,00 € 
ISBN: 978-84-1303-007-4

210 El dictat de 
l’agulla 
Jaume Cases i Mas
33è Premi de Poesía Miquel Mar-
tí i Pol, de Roda de Ter, 2017
80 pàgs., 2018. 12,00 € 
ISBN: 978-84-1303-005-0

211 Amor a la brega 
Blanca Llum Vidal
112 pàgs., 2018. 13,00 € 
ISBN: 978-84-1303-014-2

212 L’endemà de 
totes les fosques 
Josep Manel Vidal
XX Premi de Poesía Maria Mercè 
Marçal, 2018
102 pàgs., 2018. 13,00 € 
ISBN: 978-84-1303-033-3

213 El gest d’Yrit 
Conxita Jiménez
IX Premi Nit de Poesía al carrer. 
L’Ametlla de Mar, 2018
112 pàgs., 2019. 13,00 € 
ISBN: 978-84-1303-041-8

214 La paraula en el 
temps
Salvador Comelles
88 pàgs., 2019. 12,00 € 
ISBN: 978-84-1303-067-8

215 Poemes 
d’Abissínia
Albert Gavaldà
164 pàgs., 2019. 15,00 € 
ISBN: 978-84-1303-068-5

216 La quinta 
essència de la pols
Marta Pera Cucurell
Premi Benet Ribas de Poesía, 
2018
94 pàgs., 2019. 12,00 € 
ISBN: 978-84-1303-072-2

217 Fes-te paraula
Josep Fàbrega Selva
XV Premi Ciutat de Terrassa 
Agustí Barta, 2018
128 pàgs., 2019. 14,00 € 
ISBN: 978-84-1303-098-2

218 Lletres a Clara
Josep Planaspachs
X Premi Jordi Pàmias de Poesía, 
2018
80 pàgs., 2019. 12,00 € 
ISBN: 978-84-1303-105-7

219 Emboscada
Amadeu Vidal i 
Bonafont
XXIII Premi de Poesía Màrius 
Torres, 2018
64 pàgs., 2019. 11,00 € 
ISBN: 978-84-1303-107-1

220 El còdol i els 
seus cercles
M. Dolors Coll Magrí
34è Premi de Poesía Miquel 
Martí i Pol, 2018
86 pàgs., 2019. 12,00 € 
ISBN: 978-84-1303-106-4

221 Desmesura 
d’amor
Josep Borrell Figuera
112 pàgs., 2020. 12,00 € 
ISBN: 978-84-1303-162-0
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La Suda transvària
Director: Àngels Marzo i Josep M. Rodríguez
[SUT]

01 Quaderns de 
vella i nova alquímia
Assaigs sobre art 
Josep Palau i Fabre
114 pàgs., 1996.  7,00 €
ISBN: 84-7935-301-5	

02 Tren de paraules
Poesia per a infants 
Josep M. Sala Valldaura 
Carles Porta (il·lust.) 
60 pàgs., 2008 (2a ed.) 
10,00 € 
ISBN: 84-7935-372-4	

03 Troc de paraules/ 
Troc-paroles
DD AA
Coedició amb Adage

128 pàgs., 2008. 12,00 €
ISBN: 84-9779-693-4

04 Herba de prat 
(Poemes d’Àneu)
DD AA
72 pàgs., 1996. 6,00 €
ISBN: 84-7935-335-X	

05 Fragments de 
memòria. Fulls del 
dietari
Joaquim Molas
188 pàgs., 1997. 11,00 €
ISBN: 84-7935-411-9

06 The Hunting of 
Snark / La caça del 
Merma
Lewis Carroll/Amadeu 
Viana
Edició bilingüe anglès/català 
112 pàgs., 1999. 8,00 €
ISBN: 84-7935-634-0 

07 Abans podríem 
passar pel Louvre
Guillem Viladot 
72 pàgs., 2000. 12,00 €
ISBN: 84-7935-677-4	

08 El camí del vent
Ernest Ibàñez 	
Il·lustracions de l’autor
120 pàgs., 1999. 11,00 €
ISBN: 84-7935-687-1

09 Us convida a l’acte
Poesia visual eròtica 
Manuel de Pedrolo
120 pàgs., 2000. 12,00 €
ISBN: 84-7935-711-8

10 La nit es mou
Henri Michaux
Benet Rossell (il·lust.)    
144 pàgs., 2001. 11,00 €
ISBN: 84-7935-831-9

11 Gaudí, la glòria 
del gran arquitecte
Patrick Gifreu 
104 pàgs., 2003. 11,00 €
ISBN: 84-9779-024-3

12 UH
Enric Casasses 
384 pàgs., 2008 (2a ed.) 14,00 €
ISBN: 84-9779-415-9

13 Regoc
Agoc i De tranuita 
Carles Hac Mor
100 pàgs., 2009. 11,00 €
ISBN: 978-84-9779-751-1

14 El musot
Poesia per a infants 
Dolors Miquel 
112 pàgs., 2009. 12,00 € 
ISBN: 978-84-9779-794-8

15 Poesies de 
Màrius Torres
a cura de Margarida 
Prats
362 pàgs., 2010 (3a ed.) 
20,00 € 
ISBN: 978-84-9779-939-3
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16 Versions de 
poesia europea per 
Màrius Torres
Pere Ballart i Jordi 
Julià (eds.)
280 pàgs., 2011. 19,00 € 
ISBN: 978-84-9975-039-2

17 Obra completa 
punt u 
Carles Hac Mor
248 pàgs., 2012. 25,00 € 
ISBN: 978-84-9975-166-5

18 Poesies de 
Màrius Torres
Edició especial
Margarida Prats (ed.)
Il·lustracions de 
Joaquim Ureña
362 pàgs. Tapa Dura. Inclou 
5 aquarel·les.  2012. 34,00 € 
ISBN: 978-84-9975-300-3

19 L’altra llum
(Poemes, 1976-2011)
Jaume Pont
152 pàgs. 2014. 14,00 € 
ISBN: 978-84-9975-449-9

20 Jardí francès
Pere Rovira
208 pàgs. 2016. 17,00 € 
ISBN: 978-84-9975-678-3

21 Animalons
Jordi Virallonga
88 pàgs., 2016. 14,00 € 
ISBN: 978-84-9975-713-1

22 Preludi i corrente 
per a Antoni
Gilberto Isella
94 pàgs., 2016. 14,00 € 
ISBN: 978-84-9975-798-8

23 Concert d’esferes
Josep Maria 
Sala-Valldaura
200 pàgs., 2017. 20,00 € 
ISBN: 978-84-9975-833-6

24 Obra completa 
punt dos
Carles Hac Mor
552 pàgs., 2018. 26,00 € 
ISBN: 978-84-9975-954-8
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La Suda. Tria personal
Directors: Àngels Marzo i Xavier Macià
[SUP]

01 Papallona  
de l’ombra
Feliu Formosa
Novellon Casabon, 
Albert (Il·lust.)
240 pàgs., 2018. 22,00 € 
ISBN: 978-84-9975-920-3

02 Dits tacats
Antologia 1978-2018
Àlex Susanna,  
Perico Pastor (Il·lust.)
192 pàgs., 2019. 20,00 € 
ISBN: 978-84-1303-053-1

03 Des de quin on?
Antologia 1976-2017
Víctor Sunyol,  
Josep Ricart Rial 
(Il·lust.)
232 pàgs., 2019. 22,00 € 
ISBN: 978-84-1303-119-4

04 Si no dius fort 
el meu nom em 
condemnes per 
sempre?
Antònia Vicens,  
Lily Brick (Il·lust.)
78 pàgs., 2020. 15,00 € 
ISBN: 978-84-1303-167-5
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Sèrie Poesia
[VPO] 

01 Balda de la vida
Rosa Fabregat
60 pàgs., 1991. 4,00 €
ISBN: 84-7935-019-9	

02 Cosas mías	
Santiago Maestro 
80 pàgs., 1991. 4,00 €
ISBN: 84-7935-057-1	

03 Recull poètic	
Joan Bellmunt 
248 pàgs., 1992. 10,00 €
ISBN: 84-7935-079-2	

04 La tierra del sol
Santiago Maestro 
112 pàgs., 1993. 7,00 €
ISBN: 84-7935-138-1	

05 Poesies	
Agustí Bernaus
208 pàgs., 1993. 9,00 €
ISBN: 84-7935-140-3	

06 Ancorada en la 
boira
Obra poètica  
(1953-1993)	
Rosa Fabregat
444 pàgs., 1994. 18,00 €
ISBN: 84-7935-198-3	

07 Batecs	
Fermí Palau 
92 pàgs., 1994. 7,00 €
ISBN: 84-7935-227-2 
(descatalogat)

08 Improntas
Ñoñó Burrier 
104 pàgs., 1995. 7,00 €
ISBN: 84-7935-271-X	

09 Respirs	
Josep Sabater
96 pàgs., 1997. 7,00 €
ISBN: 84-7935-350-3	

10 Per una història 
del meu poble i de 
mi mateix	
Antoni Arca
104 pàgs., 1998. 7,00 €
ISBN: 84-7935-476-3	

11 Tomb fadat per 
l’arbrat	
Maridès Soler 
90 pàgs., 1999. 9,00 €
ISBN: 84-7935-567-0	

12 Poetes 
contemporanis de 
Ponent
Una proposta didàctica
Mercè Biosca i Maria-
Pau Cornadó (eds.)	
216 pàgs., 1999. 13,00 €
ISBN: 84-7935-569-7	

13 Rèquiem per a 
una poeta	
Rosa Fabregat
32 pàgs., 1999. 5,00 €
ISBN: 84-7935-571-9	

14 Indíbil, règul 
ilerget. Poema 
heroic
Manuel García 
96 pàgs., 2000. 7,00 €
ISBN: 84-7935-686-3

15 Germinació	
Assumpció Forcada 
80 pàgs., 2000. 7,00 €
ISBN: 84-7935-724-X

16 Camins fressats
Ramona Riera
128 pàgs., 2001. 9,00 €
ISBN: 84-7935-804-1	

17 Miratges de 
claror
Esteve Sala 
80 pàgs., 2002. 7,00 €
ISBN: 84-7935-899-8

18 Sine cupiditate
Josep Borrell 
72 pàgs., 2002. 7,00 €
ISBN: 84-7935-882-3     

19 Tralla per als 
penitents	
Esther Aure 	
64 pàgs., 2002. 8,00 €
ISBN: 84-7935-889-0

20 Cosmos	
Assumpció Forcada
88 pàgs., 2002. 9,00 €
ISBN: 84-7935-959-5

21 Records d’un 
tibetà	
Tsoltrim N. Shakabpa
108 pàgs., 2002. 9,00 €
ISBN: 84-7935-971-4

22 El ble i la llum	
Rosa Fabregat 
160 pàgs., 2003. 8,00 €

 4,61 €
ISBN: 84-7935-306-6
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31 De versos i 
paraules
Miquel Trilla 
96 pàgs., 2005. 11,00 €
ISBN: 84-9779-259-9

32 La desraó dels 
solitaris	
Jaume Pibernat 
80 pàgs., 2005. 11,00 €
ISBN: 84-9779-316-1	

33 Macthena. 
Recordant a 
Rabindranath 
Tagore	
Carme Nadal 
64 pàgs., 2006. 10,00 €
ISBN: 84-9779-341-2

34 Ombra de roure
Josep Borrell 
72 pàgs., 2006. 9,00 €
ISBN: 84-9779-377-3

35 Cinc visions	
Teresa Costa-Gramunt
80 pàgs., 2006. 9,00 €
ISBN: 84-9779-367-6

36 Miratges	
Carles Duarte i 
Francesc Guitart
96 pàgs., a tot color, 2006 
22,00 €
ISBN: 84-9779-386-2

37 Ploma 
d’endreces
Josefina Pons
158 pàgs., 2007. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-488-6

23 Neguits	
Fermí Palau  
112 pàgs., 2003. 8,00 €
 ISBN: 84-9779-055-3

24 Pas de pardal	
Poemes d’ús per 
a compromisos o 
compliments
Francesc Pascual 
132 pàgs., 2004. 8,00 €
ISBN: 84-9779-106-1

25 Torno a salpar
Lluís Serrahima 
160 pàgs., 2004. 9,00 €
ISBN: 84-9779-121-5

26 Ver7s de la terra
Dolors Miquel 
96 pàgs., 2004. 8,00 €
ISBN: 84-9779-128-2

27 Les cendres
i el caliu	
Ramona Riera 
208 pàgs., 2004. 12,00 €
ISBN: 84-9779-160-6

28 Cauen instants
Rosa Fabregat 
96 pàgs., 2004. 8,00 €
ISBN: 84-9779-162-2

29 Espiga sonora
Josefina Pons 
128 pàgs., 2005. 10,00 €
ISBN: 84-9779-247-5

30 Roses de sang
En memòria de les víctimes 
innocents de l’11 de març
Rosa Fabregat
72 pàgs., 2005. 8,00 €
ISBN: 84-9779-248-3

38 Soca d’olivera
Francesc Pascual
96 pàgs., 2007. 9,00 €
ISBN: 84-9779-504-3

39 Mel per dintre
Antologia poètica 
comentada de Rosa 
Fabregat
M. Pau Cornadó
174 pàgs., 2007. 16,00 €
ISBN: 978-84-9779-599-1

40 Al vol
Estanislau Torres
96 pàgs., 2008. 10,00 €

ISBN: 978-84-9779-613-2

41 Gresol de focs
Lleonard del Rio
156 pàgs., 2008. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-638-5

42 L’ermità de Vilalta
Biografia espiritual de 
mossèn Josep M. Bosch 
i Torrens
Xavier Bañó
200 pàgs. + 30 pàgs. fotos 
b/n, 2008. 14,00 €
ISBN: 978-84-9779-651-4

43 A la vora de 
l’aigua
Rosa Fabregat
110 pàgs. + 7 pàgs. il·lustr. 
a tot color, 2008. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-705-4

44 Castells a la 
sorra dels dies
Remei Margarit 
(textos) i Marcel Villier 
(dibuixos)
64 pàgs amb 9 il·lustr. b/n, 
2009. 10,00 €
ISBN: 978-84-9779-745-0

45 Poesia
Montserrat Marfany 
Canturri
128 pàgs., tapa dura 
amb sobrecoberta, 2009. 
20,00 €
ISBN: 978-84-9779-762-7

46 Llibre dels racons
Tomàs Lluc
116 pàgs., 2009. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-807-5

47 A l’entorn del 
brocal
Josefina Vidal Morera
78 pàgs., 2009. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-805-1

48 Mariner cansat
Petita antologia poètica
Antoni Ribera Sisteró
164 pàgs., 2009. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-781-8

49 De signe cranc
Josep Vallverdú
136 pàgs., 2009. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-831-0

50 Centre Històric
Francesc Pané
116 pàgs., 2010. 10,00 €
ISBN: 978-84-9779-947-8
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51 El cançoner del rai
Marcel Fité
88 pàgs., 2010. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-992-8

52 Poemes 
(1963-1964)
Aula Màrius Torres
facsímil, 2010. 25,00 €
ISBN: 978-84-9779-944-7

53 Trau de llum
Ramon Bosch Boada
112 pàgs., 2011. 12,00 €
ISBN: 978-84-9975-085-9

54 És possible 
tocar el cel
Diari d’un viatge
Hermentera Fàbrega
80 pàgs., 2011. 21,00 €
ISBN: 978-84-9975-096-5

55 Dietari a la vora 
del mar · Balades 
del riu perdut
Carlos Nadal Gaya
96 pàgs., 2011. 12,00 €
ISBN: 978-84-9975-150-4

56 És això més  
o menys
Sebastià Bonet
104 pàgs., 2011. 12,00 €
ISBN: 978-84-9975-191-7

57 Els Déus  
i les Bèsties
Clara Mir
112 pàgs., 2012. 12,00 €
ISBN: 978-84-9975-210-5

58 On mai  
no fosqueja
Joan Manuel Homar
104 pàgs., 2012. 12,00 €
ISBN: 978-84-9975-250-1

59 Cançons,  
auques i badalls
Joan Vilamala
200 pàgs., rústica, 2013. 
15,00 €
ISBN: 978-84-9975-351-5

60 Estimada Coni
100 poemes d’amor
Lleonard del Rio  
Campmajó
248 pàgs., rústica, 2013. 
20,00 €
ISBN: 978-84-9975-389-8

61 Argila
Josep Vallverdú
104 pàgs., rústica, 2014. 
Rellançament. 12,00 €
ISBN: 978-84-9975-3484-0

62 Breviari per  
a tardes de xàfec
Carmen Plaza
72 pàgs., 2014. 10,00 €
ISBN: 978-84-9975-502-1

64 Bumerang
Raimond Aguiló 
Bartolomé
120 pàgs., 2014. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-501-4

65 El bosc
Jordi Guardans 
Cambó
236 pàgs., 2018. 17,00 €
ISBN: 978-84-9975-938-8

66 Després dels 
esbarzers
Meritxell Gené Poca
88 pàgs., 2018. 12,00 €
ISBN: 978-84-9975-950-0

67 El somriure de 
l'esfinx
Teresa Costa-
Gramunt
112 pàgs., 2018. 13,00 €
ISBN: 978-84-9975-995-1

68 A ull nu
Josep Vallverdú Aixalà
112 pàgs., 2018. 
Rellançament. 13,00 €
ISBN: 978-84-1303-006-7

69 Baula de la nit
Aina Torres Rexach
80 pàgs., 2018. 12,00 €
ISBN: 978-84-1303-004-3

70 Enllaçats  
de groc
Celdoni Fonoll
80 pàgs., 2018. 12,00 €
ISBN: 978-84-1303-027-2

71 Estilites 
d'Andorra
Manuel Montobbio
72 pàgs., 2019. 13,00 €
ISBN: 978-84-1303-037-1

72 Poetes de  
Ponent
Antologia (de la  
Renaixença als nostres 
dies)
Edició de Jaume Pont 
i Jordi Pàmias
860 pàgs., 2019. 35,00 €
ISBN: 978-84-1303-080-7
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73 L’agulla
Àngels Moreno
128 pàgs., 2020. 14,00 €
ISBN: 978-84-1303-156-9
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01 Degotalls
Felip Gallart 
Premi les Talúries, 1995

104 pàgs., 1995. 5,00 €
ISBN: 84-7935-275-2	

02 L’àtic	
Albert Hernàndez i Xulvi
56 pàgs., 1995. 5,00 €
ISBN: 84-7935-276-0	

03 Nerta
Josep Vallverdú
96 pàgs., 1996. 5,00 €
ISBN: 84-7935-320-1	

04 Els ninots
Josep Maria Madern
116 pàgs., 1996. 5,00 €
ISBN: 84-7935-359-7	

05 Hereus de la 
casa cremada
Josep A. Chauvell
64 pàgs., 1997. 5,00 €
ISBN: 84-7935-380-5	

06 El retrat de Voltaire
Miquel Pairolí
56 pàgs., 1997. 5,00 €
ISBN: 84-7935-397-X	

07 El cadàver
Miquel López i Crespí
84 pàgs., 1998. 5,00 €
ISBN: 84-7935-450-X	

08 Los tres reyes 
Josep Wehrle 
160 pàgs., 1998. 6,00 €
ISBN: 84-7935-457-7	

09 Brufera d’estiu
DD AA
100 pàgs., 1998. 6,00 €
ISBN: 84-7935-499-2	

10 Dotze treballs
Lluïsa Cunillé
72 pàgs., 1998. 6,00 €
ISBN: 84-7935-508-5	

11 Arnau d’Amalric
Esteve Albert i Corp
80 pàgs., 1999. 6,00 €
ISBN: 84-7935-523-9	

12 Una venjança 
estudiantina
Fra Jeroni de 
Torregrossa
168 pàgs., 1998. 6,00 €
ISBN: 84-7935-526-3	

13 La rondalla de 
l’armari
Jaume Jovells 
60 pàgs., 1998. 5,00 €
ISBN: 84-7935-545-X	

14 Fer un cafè
Pràctica per a comediants
Emili Baldellou 
84 pàgs., 1999. 6,00 €
ISBN: 84-7935-619-7	

15 Segon protocol
Rafel Santapau
128 pàgs., 2000. 7,00 €
ISBN: 84-7935-695-2	

16 Passatge  
Gutenberg
Lluïsa Cunillé 
64 pàgs., 2000. 6,00 €
ISBN: 84-7935-722-3

17 Abelard i Eloïsa
Romà Comamala
116 pàgs., 2001. 7,00 €
ISBN: 84-7935-775-4

18 No hi ha pany 
que tanqui
Felip Gallart 
80 pàgs., 2001. 6,00 €
ISBN: 84-7935-774-6

19 El gat negre
Lluïsa Cunillé
94 pàgs., 2001. 7,00 €
ISBN: 84-7935-818-1

20 El silenci. La 
mentida. Ella és 
aquí
Nathalie Sarraute
120 pàgs., 2002. 9,00 €
ISBN: 84-7935-898-X	

21 La reproducció 
de les balenes 
Francesc X. 
Messeguer 
120 pàgs., 2002. 9,00 €
ISBN: 84-7935-964-1

22 Víctor, Victorí i 
Victorià
Nicasi Camps 
136 pàgs., 2003. 9,00 €
ISBN: 84-9779-036-7

23 La petita pàtria 
de cadascú
Josep Tomàs Cabot
154 pàgs., 2003. 9,00 €
ISBN: 84-9779-040-5

Teatre de butxaca
Format: 11,5 x 18,5. Rústica. [TEB] 
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24 La carretera  
i el mur
Xavier Macià 
88 pàgs., 2003. 9,00 €
ISBN: 84-9779-041-3

25 Físic i polític	
M. Alòs, E. Baldellou, 
C. Labèrnia, 
P. Mòdol i F. Pané
76 pàgs., 2003. 9,00 €
ISBN: 84-9779-042-1

26 D’ella s’explica
Llibret d’òpera per a una 
mezzosoprano i actors 
Anna Llopart 
IX Premi Les Talúries, 2004

88 pàgs., 2004. 9,00 €
ISBN: 84-9779-184-3

27 Teoria de 
catàstrofes	
Toni Cabré 
104 pàgs., 2004. 9,00 €
ISBN: 84-9779-188-6

28 Indefinits	
Emili Baldellou 
X Premi Les Talúries, 2005

112 pàgs., 2005. 9,00 €
ISBN: 84-9779-281-5

29 Al cap de 30 anys
Nicasi Camps 
128 pàgs., 2005. 10,00 €
ISBN: 84-9779-283-1

30 Esperant Gaspar
Jordi Casasampera
XI Premi Les Talúries, 2006

64 pàgs., 2006. 9,00 €
ISBN: 84-9779-421-4

31 Iglú	
Toni Cabré
89 pàgs., 2006. 9,00 €
ISBN: 84-9779-435-4

32 Clandestins
Ferran Farré
XII Premi Les Talúries, 2007
128 pàgs., 2007. 10,00 €
ISBN: 978-84-9779-580-7

33 MusiCat
Peça sobre la història 
de Catalunya per a cinc 
músics i una actriu
Núria Casado
96 pàgs. amb 11 il·lustr., 
2009. 10,00 €
ISBN: 978-84-9779-775-7

34 El somni d’un 
Pallars lliure 
Roser Tomàs 
80 pàgs., 2011. 11,00 €
ISBN: 978-84-9975-098-9

35 El traspàs
Premi Josep Ametller  
de teatre 2017 
Eloi Falguera Vidal 
130 pàgs., 2018. 12,00 €
ISBN: 978-84-9975-945-6

36 Desgana / 
Absències
Premis de textos teatrals 
per a espectacles de petit 
format
Roger Pou Llavina i 
Eva Moreno Bosch
140 pàgs., 2019. 12,00 €
ISBN: 978-84-1303-110-1
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01 Ara que els 
ametllers ja estan 
batuts	
Josep Pla i Josep M. 
Flotats
92 pàgs., 11 fotos, 1998 (4a 
ed.). 4,00 €
ISBN: 84-7935-000-8	

02 Autèntic oest	
Sam Shepard
Emili Teixidor (trad.)
120 pàgs., 12 fotos, 1990 
4,00 €
ISBN: 84-7935-001-6

03 Un passeig pel 
bosc	
Lee Blessing
Abel Folk (trad.)
112 pàgs., 8 fotos, 1991 
4,00 €
ISBN: 84-7935-012-1	

04 A la glorieta	
Jane Bowles
Carme Serrallonga (trad.)
132 pàgs., 8 fotos, 1992 
4,00 €
ISBN: 84-7935-071-7

05 Cavalls de mar
J. Lluís i Rodolf Sirera
104 pàgs., 8 fotos, 1992
4,00 €
ISBN: 84-7935-088-1	

06 El verí del teatre
Rodolf Sirera
68 pàgs., 6 fotos, 1993
4,00 €
ISBN: 84-7935-173-X	

07 El despertar  
de la primavera
Frank Wedekind	
Carme Serrallonga (trad.)
140 pàgs., 12 fotos, 1993 
4,00 €
ISBN: 84-7935-180-2	

08 Cal dir-ho?	
Eugène Labiche, 
Alfred Dur i Jean-
Laurent Cochet
Lluís Anton Baulenas (trad.)
162 pàgs., 1994. 4,00 €
ISBN: 84-7935-181-0

09 Ser-ho o no. 
Per acabar amb la 
qüestió jueva
Jean-Claude 
Grumberg. Josep M. 
Flotats (dir.)
106 pàgs., 2016  9,00 €
ISBN: 978-84-9975-684-4

Teatre de repertori
Textos de les obres de Josep Maria Flotats
Format: 11,5 x 18,5. Rústica [TER] 
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Teatre de titelles
Directora: Elisabet Vallvé
Format: 20,5 x 20,5. Rústica [TDT]

02 En patufet	
Joan-Andreu Vallvé 
60 pàgs., 2006. 9,00 €
ISBN: 84-9779-393-5

01 Hamelin	
Joan-Andreu Vallvé 
84 pàgs., 2006. 9,00 €
ISBN: 84-9779-390-0

03 La Jana i els 3 óssos	
Joan-Andreu Vallvé 
84 pàgs., 2006. 10,00 €
ISBN: 978-84-9779-514-2

04 Vola, Peter Pan
Joan-Andreu Vallvé 
84 pàgs., 2006. 9,00 €
ISBN: 978-84-9779-513-5

05 Gulliver al país 
de Lil·liput
Joan-Andreu Vallvé 
84 pàgs., 2008. 10,00 €
ISBN: 978-84-9779-643-9

06 Mowgli, l’infant 
de la jungla
Joan-Andreu Vallvé
84 pàgs. amb 61 il·lustr. 
b/n, 2009. 10,00 €
ISBN: 978-84-9779-779-5

07 El somni de 
l’espantaocells
Joan-Andreu Vallvé
68 pàgs. amb 61 il·lustr. 
b/n, 2011. 10,00 €
ISBN: 978-84-9975-105-4
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Garona Ficcion
Director: Frederic Vergés
Format: 16 x 22. Rústica [GAF]

01 Racondes bracs
DD AA		
104 pàgs., 1992. 6,00 €
ISBN: 84-7935-087-3	

02 Arrepervèris
Recull de proverbis i dites 
populars
DD AA
200 pàgs., 1992. 9,00 €
ISBN: 84-7935-086-5	

03 2au Concors Lite-
rari Narracion 1992
DD AA
132 pàgs., 1993. 7,00 €
ISBN: 84-7935-126-8	

04 3au Concors Lite-
rari Narracion 1993
DD AA
168 pàgs., 1994. 7,80 €
ISBN: 84-7935-213-2	

05 De quan panè-
ren un peishic de 
país
DD AA
IV Prèmi Mn. Condò Sambeat 
de 1994
128 pàgs., 1994. 7,00 €
ISBN: 84-7935-231-0	

06 Literatura de 
casa nòsta
DD AA
V Prèmi Mn. Condò Sambeat 
de 1995
176 pàgs., 1996. 9,00 €
ISBN: 84-7935-323-6	

07 Paraules dera tèrra
DD AA
VI Prèmi Mn. Condò Sambeat 
de 1996
192 pàgs., 1997. 9,00 €
ISBN: 84-7935-415-1	

08 Presoèrs dera 
mar gelada	
Francesc Boya
Premi Les Talúries, 1998
164 pàgs., 2006. (2a ed.)
9,00 €
ISBN: 84-7935-509-3	  

09 Mon de paraules
DD AA
VII Prèmi Mn. Condò Sambeat 
de 1997
272 pàgs., 1998. 12,00 €
ISBN: 84-7935-542-5	

10 Istòries, condes 
e poemes
DD AA
VIII Prèmi Mn. Condò Sambeat 
de 1998
176 pàgs., 1999. 9,00 €
ISBN: 84-7935-653-7	

11 Memòria	
DD AA
IX Prèmi Mn. Condò Sambeat 
de 1999
212 pàgs., 2001. 11,00 €
ISBN: 84-7935-806-8 

12 Viuences	
DD AA
X Prèmi Mn. Condò Sambeat 
de 2000
204 pàgs., 2001. 12,00 €
ISBN: 84-7935-869-6 

13 Tornarè	
DD AA
XI Prèmi Mn. Condò Sambeat 
de 2001
132 pàgs., 2003. 9,00 €
ISBN: 84-7935-348-1

GAV Era mèstra 
Pèpa
Ninfa Carabias. 
Dibuixos d’Assumpta 
Garriga
24 pàgs., 1998. 5,00 €
ISBN: 84-7935-549-2

14 Viatges ath torn 
d’un instant	
DD AA
I e II edicion deth Prèmi Aran 
de Literatura
220  pàgs., 2003. 12,00 €
ISBN: 84-9779-091-X

15 Jacinta, casa e 
país
Pepita Caubet
104 pàgs., 2005. 10,00 €
ISBN: 84-9779-342-0

16 Diccionari 
Occitan (Aranés)-
Anglés/  
English-Occitan 
(Aranese)
Ryan C.Furness
296 pàgs., 2006. 16,00 €
ISBN: 84-9779-362-5

17 Mescladís
DD AA
272 pàgs., 2006. 15,00 €
ISBN: 84-9779-375-7

18 Letres deth país
DD AA
264 pàgs., 2006. 15,00 €
ISBN: 84-9779-392-7

19 Teatre en aranés
Manuela Ané
140 pàgs., 2007. 12,00 €
ISBN: 84-9779-490-9

20 En vacances
Tòni Escala
96 pàgs., 2007. 10,00 €
ISBN: 84-9779-509-8

21 Anin-anan
DD AA
XIV e XV edicion deth Prèmi 
Mn. Condò Sambeat
332 pàgs., 2009. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-758-0

22 De land en land
DD AA
5au e 6au edicion deth Premi 
Aran de Literatura
204 pàgs., 2009. 14,00 €
ISBN: 978-84-9779-760-3

23 Un poble tara 
libertat
Manuela Ané
266 pàgs., 2014. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-505-2

5,82 €
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Garona Estudis 
Format: 16 x 22. Rústica [GAE]  

01 Gramatica Aranesa
Aitor Carrera 
288 pàgs., 2007. 20,00 €
ISBN: 978-84-9779-484-8

02 Er estudi ena 
memòria
Jusèp Loís Sans
120 pàgs., 2007. 11,00 €
ISBN: 978-84-9779-492-3

03 Occitan en  
Catalonha
Jusèp Loís Sans
142 pàgs., 2008. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-603-3

04 Entre dues  
frontères 
Estudis de lingüistica 
occitana
Aitor Carrera
228 pàgs., 2008. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-626-2

05 Caçaires de  
paraules
ena Val d’Aran
Damb Roger de 
Gràcia
114 pàgs. amb 130 imatges 
a tot color, 2009. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-721-4

06 L’occità:  
gramàtica i  
diccionaris bàsics 
Aitor Carrera
280 pàgs., 2011. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-082-8 

07 Ereus dera tèrra 
Francés Xavier Boya
192 pàgs., 2011. 18,00 €
ISBN: 978-84-1303-082-1

Memòria descripti-
va dera Val d’Aran
Claudi Aventin (ed.)
(properament)
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Garona Classics 
Format: 13,5 x 21. Rústica [GAC]   

01 Solitud
Víctor Català
Traducció de Maria Vergés
288 pàgs., 2007. 20,00 €
ISBN: 84-9779-561-6	

02 Ací que repòse 
Nevares e d’autes 
narracions mexi-
canes
Pere Calders
Traducció de Xavier Gutiérrez
128 pàgs., 2008. 14,00 €
ISBN: 978-84-9779-691-0

03 Era plaça deth 
diamant
Mercè Rodoreda
Traducció de Manuela Ané
250 pàgs., 2009. 20,00 €
ISBN: 978-84-9779-830-3

04 Josafat
Prudenci Bertrana
Traducció de Jaume Figueras
204 pàgs., 2010. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-983-6

05 Pèira de tarter
Maria Barbal
Traducció de Verònica Barès 
128 pàgs. 2011, 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-068-2

06 Era casa jos eth 
sable
Joaquim Carbó
Xavier Gutiérrez (trad.) 
188 pàgs. 2012, 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-261-7
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Garona Vària 
[GAV]   

01 Era mèstra Pèpa
Ninfa Carabias. 
Dibuixos d’Assumpta 
Garriga
24 pàgs., 1998. 5,00 €
ISBN: 84-7935-549-2

02 Blanqueta
Ninfa Carabias
24 pàgs., 2003. 6,00 €
ISBN: 84-9779-020-0

03 Talh d’Aran
Còrner de mon
Montse Cuixart
120 pàgs., 2009. 25,00 €
ISBN: 978-84-9779-866-2

04 Miscellanèa 
en aumenatge 
a Melquíades 
Calzado de Castro
Pèir Cots e Casanha
576 pàgs., 2010. Tapa dura
22×30 cm. Il.lustrat. 60,00 €
ISBN: 978-84-9779-948-5

06 Era revolucion 
verticau
o perqué es umans 
caminen dreti
Ngugi wa Thiong'o
96 pàgs., 2009. 15,00 €
ISBN: 978-84-1303-066-1
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El Fil d’Ariadna
Directora: Àngels Santa
Format: 13,5 x 21. Rústica [FIA]

Coedició amb la Universitat de Lleida

01 Actituds polítiques 
i control social a la 
Catalunya de la Res-
tauració (1875-1923)
Conchita Mir (ed.)
312 pàgs., 1989. 6,00 €
ISBN: 84-7856-034-3	

02 Villiers de l’Isle-
Adam
L’home, la realitat i la ficció
Marta Giné (ed.)
340 pàgs., 1989. 7,00 €
ISBN: 84-7856-047-5	

03 El cambio lingüís-
tico en la Romania
Emília Anglada i Maria 
Bargalló (ed.)
128 pàgs., 1990. 7,00 €
ISBN: 84-7856-049-1	

04 Carlos Barral en su 
poesía (1952-1979)
Jordi Jové
Pròleg de Núria Perpinyà
268 pàgs., 1991. 7,00 €
ISBN: 84-7935-018-0 	

05* La pintura dels 
Osona 	
Ximo Company
220 pàgs., 1991. 7,00 €
ISBN: 84-7935-045-8	

05** La pintura dels 
Osona 	
Ximo Company
136 pàgs.,1 28 
il·lustracions, 1991. 7,00 €
ISBN: 84-7935-046-6	

06 Los personajes de 
la Comedia plautina: 
nombre y función
Matías López López
328 pàgs., 1991. 7,00 €
ISBN: 84-7935-044-X	

07 Las servidumbres 
prediales en el dere-
cho histórico español
Francisco Luis Pacheco
314 pàgs., 1991. 7,00 €
ISBN: 84-7935-052-0	

08 Somnis de llibertat
Cristina Solé i Pere 
Solà (ed.)
Text en català, castellà i francès   
288 pàgs., 1991. 7,00 €
ISBN: 84-7935-060-1

09* Harris Matrix 	
Sistemes de registre en 
arqueologia
Isabel G. Trócoli i Ra-
fel Sospedra (ed.)
Edició bilingüe anglès/català
I. G. Trócoli i S. MacName (trad.)
256 pàgs., 1992. 7,00 €
ISBN: 84-7935-072-5	

09** Harris Matrix 	
Sistemes de registre en 
arqueologia
Isabel G. Trócoli i Ra-
fel Sospedra (ed.)
Edició bilingüe anglès/català 
I. G. Trócoli i S. MacName (trad.)
276 pàgs., 1992. 7,00 €
ISBN: 84-7935-073-3	

10 El régimen jurídico 
del Estudio General 
de Lleida (S. XIII-XVIII)
Francesc Esteve i 
Perendreu
256 pàgs. 1992. 7,00 €
ISBN: 84-7935-098-9	

11 Afinidades peli-
grosas
Un estudio sobre La Regenta
Celina Alegre
152 pàgs., 1992. 7,00 €
ISBN: 84-7935-102-0	

12 Voices of Ireland
Jornades irlandeses a 
Lleida març 1992
N. Bureu, P. Gallardo i 
M. O’Neil	
Text en anglès i català
108 pàgs., 1992. 7,00 €
ISBN: 84-7935-101-2	

13 La regió agrària 
de Lleida
Jornades d’estudis agraris 
abril 1991
Francisco López  (ed.)
Text en català i castellà
304 pàgs., 1993. 7,00 €
ISBN: 84-7935-123-3	

14 Augusto Roa 
Bastos	
Paco Tovar 
Text en castellà
176 pàgs., 1993. 7,00 €
ISBN: 84-7935-124-1	

15 Sintaxi: teoria i 
perspectives
Amadeu Viana (ed.)	
256 pàgs., 1993. 7,00 €
ISBN: 84-7935-150-0	
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16 Estudio sociolin-
güístico del habla 
de Toledo	
María Ángeles Calero 
196 pàgs., 1993. 7,00 €
ISBN: 84-7935-152-7	

17* La poesía espa-
ñola en sus antolo-
gías (1939-1980)
Emili Bayo 	
224 pàgs., 1994. 9,00 €
ISBN: 84-7935-204-3	

17** La poesía es-
pañola en sus anto-
logías (1939-1980)
Emili Bayo 	
212 pàgs., 1994. 9,00 €
ISBN: 84-7935-205-1	

18 Lectures al qua-
drat. Les arts crítiques 
de J. Molas, J. M. Caste-
llet, J. Triadú i J. Fuster
Núria Perpinyà (ed.)
252 pàgs., 1995. 9,00 €
ISBN: 84-7935-244-2	

19 Entre dos siglos
Estudios de literatura 
comparada	
Antonio Jiménez 
100 pàgs., 1995. 7,00 €
ISBN: 84-7935-268-X	

20 En torno a la poe-
sía de José Bergamín
Nigel Denis (ed.)
268 pàgs., 1995. 11,00 €
ISBN: 84-7935-269-8	

21 Los niños de la 
guerra	
Literatura del exilio espa-
ñol de México	
Eduardo Mateo 
290 pàgs., 1996. 12,00 €
ISBN: 84-7935-378-3	

22 L’imaginari
Psicologia i fenomenolo-
gia de la imaginació
Jean-Paul Sartre
Nathalie Bittoun-Debruyne 
(ed. i trad.)
292 pàgs., 1996. 12,00 €
ISBN: 84-7935-382-1	

23 ¡España! ¡España!
Un intelectual en el siglo
Jean-Richard Bloch
 324 pàgs.,1996. 11,00 €
ISBN: 84-7935-381-3

24 Raons relatives
Amadeu Viana
264 pàgs., 1997. 12,00 €
ISBN: 84-7935-435-6	

25 Honoré de Balzac
Camins creuats I
Àngels Santa (ed.)
164 pàgs., 1997. 9,00 €
ISBN: 84-7935-444-5	

26 Benito Pérez 
Galdós
Camins creuats II
Àngels Santa (ed.)
200 pàgs., 1997. 9,00 €
ISBN: 84-7935-445-3	

27 Marcel Proust
Camins creuats III
Àngels Santa (ed.)
176 pàgs., 1997. 9,00 €
ISBN: 84-7935-446-1	

28 Llorenç Villalonga
Camins creuats IV	
Àngels Santa (ed.)
192 pàgs., 1997. 9,00 €
ISBN: 84-7935-447-X

29 El lenguaje
Diferencias culturales y 
desigualdades sociales
Dolors Mayoral 
176 pàgs., 1998. 9,00 €
ISBN: 84-7935-454-2	

30 La poesía de Car-
los Edmundo de Ory
Jaume Pont 
472 pàgs., 1998. 17,00 €
ISBN: 84-7935-522-0	

31 L’escriptura i la 
vida
Marta Giné i J. M. 
Sala-Valldaura (eds.)
176 pàgs., 1998. 7,00 €
ISBN: 84-7935-537-9	

40 El espacio en el 
teatro romántico 
europeo
Ensayo de dramaturgia 
comparada
Georges Zaragoza
464 pàgs., 2004. 18,00 €
ISBN: 84-9779-108-8

41 La mirada en-
cantada	
Dolors Sistac 
204 pàgs., 2005. 15,00 €
ISBN: 84-9779-256-4

42 La dona a la 
llengua llatina
M. Teresa Quintillà 
456 pàgs., 2006. 20,00 €
ISBN: 84-9779-376-5

43 i 44 Alexandre Du-
mas y Víctor Hugo
Àngels Santa i Fran-
cisco Lafarga (eds.)
742 pàgs., 2006. 25,00 €
ISBN: 84-9779-446-X ISBN 
o.c: 978-84-9779-446-6

45 El corazón viajero
Doce ensayos sobre 
literatura comparada
Daniel-Henri Pageaux
236 pàgs., 2008. 16,00 €
ISBN: 978-84-9779-592-0

46 Les preposicions 
per i per a
Josep M. Boladeras
296 pàgs., 2008. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-598-2

47 Formas de la pa-
sión en la literatura 
francesa
Homenatge a Jordi Jové
C. Solé Castells (ed.)
208 pàgs., 2008. 14,00 €
ISBN: 978-84-9779-602-6

48 Malika 
Mokeddem, Algèria 
amb ulls de dona
Ramon Usall i Elena 
Garsaball (eds.)
264 pàgs. amb 7 fotos b/n, 
2009. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-713-9

32 El sentido figurado
34 poemas de Jaime Gil 
de Biedma
Pere Rovira 
160 pàgs., 1999. 9,00 €
ISBN: 84-7935-592-1	

33 Pel·leàs i Melisanda
Maurice Maeterlinck
Lídia Anoll (ed. i trad.)
178 pàgs., 1999. 9,00 €
ISBN: 84-7935-591-3	

34 Relire l’Eté 1914 et 
l’Epilogue de Roger 
Martin du Gard
Àngels Santa i Montse 
Parra (eds.) 
372 pàgs., 2000. 17,00 €
ISBN: 84-7935-707-X

35 Consumo cultu-
ral en la ciudad de 
Lleida (1808-1874)
Meritxell Botargues 
336 pàgs., 2000. 15,00 €
ISBN: 84-7935-733-9

36 Musas trágicas 
(Pardo Bazán y las 
artes)
Yolanda Latorre 
296 pàgs., 2002. 16,00 €
ISBN: 84-7935-895-5

37 Jean-Richard 
Bloch
Pensamiento y creación
M. Carme Figuerola
256 pàgs., 2002. 16,00 €
ISBN: 84-7935-928-5

38 Interpretaciones 
del mito
Creencia tradicional, 
creencia marginal
Manuel Cerezo 
228 pàgs., 2002. 15,00 €
ISBN: 84-7935-973-0

39 Toponimia del 
Valle Medio del 
Ésera (Huesca)
Estudio lingüístico
Moisés Selfa 
240 pàgs., 2003. 16,00 €
ISBN: 84-9779-075-8
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49 De Nizan à Sartre
Àngels Santa (ed.)
452 pàgs., 2009. 22,00 €
ISBN: 978-84-9779-709-2

50 El liberalismo es 
pecado
F. Salvany i S. Hibbs 
Lissogues (Ed.)
338 pàgs., 2009. 20,00 €
ISBN: 978-84-9779-839-6

51 El campo de 
fuerzas europeo en 
Cataluña
Eugeni d’Ors en los 
primeros años de la Gran 
Guerra
M. Fuentes Codera
312 pàgs., 2009. 19,00 €
ISBN: 978-84-9779-871-6

52 El desenvolupament 
del Dret Civil Català
L’elaboració del Codi Civil 
de Catalunya
Neus Cortada
288 pàgs., 2010. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-876-1

53 Caminos del 
teatro breve del 
siglo xviii
Josep M. Sala-Vall-
daura
344 pàgs., 2010. 20,00 €
ISBN: 978-84-9779-998-0

54 Els Martin o 
l’amor dins la vida 
quotidiana
L’experiència familiar de 
Teresa de Lisieux
Ed. a cura de Manel 
Lladonosa i Juan Luis 
Salinas
224 pàgs., 2010. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-997-3

55 André Malraux y 
Max Aub
La República española en 
el corazón de su amistad. 
Cartas, notas y 
testimonios (1938-1972)
Gérard Malgat (ed.)
176 pàgs., 2011. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-057-6

56 Siegfried  
Sassoon
L’experiència de la gran 
Guerra i la seva  
transformació literària
Mireia Llorenç Ruiz
188 pàgs., 2011. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-140-5

57 Mémoires de la 
guerre en Europe
Cristina Solé (ed.)
284 pàgs., 2011. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-168-9

58 Les preposicions 
en català nord-occi-
dental
Josep M. Boladeras
132 pàgs., 2011. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-176-4

59 La literatura 
popular francesa: 
folletines y  
melodramas
Àngels Santa
200 pàgs. 2012.  15,00 €
ISBN: 978-84-9975-303-4

60 Modernització 
i Renaixença a la 
Lleida del segle xix
Quintí Casals
382 pàgs. 2013.  21,00 €
ISBN: 978-84-9975-429-1

61 Un Bécquer 
menos conocido: 
de La hija del poeta 
a “Les filles del 
poeta”
Carlos Rizos Jiménez
276 pàgs. 2014. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-533-5

62 Tempesta de 
signes
Giambattista Vico i Char-
les S. Peirce
Amadeu Viana
280 pàgs. 2015. 17,00 €
ISBN: 978-84-9975-649-3

63 Duquesa de 
Abrantes
Recuerdos de dos viajes 
por España a principios 
del siglo xix

Francisco Lafarga
264 pàgs. 2016. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-708-7

64 Teresa Guix, la 
Maseta (1816-1839)
Una dona de tràgic destí
Felip Gallart Fernàn-
dez, Núria Gallart
240 pàgs. 2017. 17,00 €
ISBN: 978-84-9975-894-7

65 Ensoñaciones 
literarias
Àngels Santa
386 pàgs. 2019. 22,00 €
ISBN: 978-84-9975-051-7

66 Evocar la  
literatura francesa y
francófona de la 
modernidad
Homenaje a Àngels Santa
M. Carme Figuerola 
(ed.)
552 pàgs. 2019. 25,00 €
ISBN: 978-84-1303-097-5
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01 Fotogrames 
entre la llum i la 
foscor
El cinema al Solsonès al 
segle XX
DD AA
172 pàgs., 2008. 22,00 €
ISBN: 978-84-9779-652-1

02 La Castlania del 
Castell de Riner
A la primera meitat del 
segle XIV
Andreu Galera
104 pàgs., 2011. 12,00 €
ISBN: 978-84-9975-114-6

Estudis i textos del Solsonès
Format: 22 x 23. Rústica [SOL]. En col·laboració amb l’Arxiu Comarcal del Solsonès i Centre d’Estudis Lacetans 

Materials per a la biblioteca pública
Format: 17 x 24. Rústica. [MBP]
Coedició amb la Diputació de Barcelona

01 Gestión de bi-
bliotecas y centros 
de información 
R. D. Stueart i B. B. Morán
452 pàgs., 1998. 21,00 €
ISBN: 84-7935-471-2

02 Gestió de biblio-
teques i centres 
d’informació 	
R. D. Stueart i B. B. Morán
444 pàgs., 1998. 21,00 €
ISBN: 84-7935-503-4

03 Planificar per 
aconseguir resultats 
E. Himmel i W. J. Wilson
352 pàgs., 2001. 21,00 €
ISBN: 84-7935-856-4

04 Provisió de re-
cursos d’informació 
per als usuaris de 
biblioteques
David Spiller
258 pàgs., 2003. 18,00 €
ISBN: 84-9779-058-8

05 Les biblioteques 
populars de la Man-
comunitat de Cata-
lunya (1915- 1925)
Teresa Mañà Terré
320 pàgs., 2007. 22,00 €
ISBN: 978-84-9779-519-7

06 Una aportació a 
la lectura pública 
del segle xx
Les biblioteques de  “La 
Caixa” 1923-1993
M. Teresa Miret Solé
300 pàgs., 2010. 22,00 €
ISBN: 978-84-9779-890-7
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Biografies FCRI
Format: 17 x 24. Rústica. [FCRI]
En col·laboració amb la Fundació Catalana per a la Recerca i la Innovació

01 Ramon Margalef 
Pere Bonnín
184 pàgs., 1994. 9,02 €
ISBN: 84-600-8872-3

02 Fèlix Serratosa 
Pere Bonnín
175 pàgs., 1995. 9,02 €
ISBN: 84-605-2217-2

03 Jordi Sabater Pi 
Pere Bonnín
182 pàgs., 1996. 9,02 €
ISBN: 84-89570-03-5

04 Joan Oró 
Miquel Pairolí
160 pàgs., 1996. 9,02 €
ISBN: 84-89570-09-4

05 Antoni M. Badia 
Miquel Pairolí
125 pàgs., 1997. 9,02 €
ISBN: 84-89570-14-0

06 Manuel Cardona 
Pere Bonnín
259 pàgs., 1998. 9,02 €
ISBN: 84-89570-09-4

07 Lluís Santaló 
Xavier Duran
176 pàgs., 1999. 9,02 €
ISBN: 84-89570-21-3

08 Miquel Batllori 
Agustí Alcoberro
153 pàgs., 2000. 9,02 €
ISBN: 84-89570-24-8

09 Oriol de Bolòs 
Miquel Pairolí
125 pàgs., 2001. 10,00 €
ISBN: 84-89570-26-4

10 Martí de Riquer 
J. F. Fondevila
161 pàgs., 2003. 10,00 €
ISBN: 84-89570-27-2

11 Creu Casas 
Xavier Duran
170 pàgs., 2004. 10,00 €
ISBN: 84-89570-31-0

12 Josep Egozcue 
Montserrat Ponsà
125 pàgs., 2007. 10,00 €
ISBN: 978-84-89570-33-7

13 Manuel Ballester
L’amic de la ciència
Javier Zuloaga
168 pàgs., 2009. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-796-2



103

Sèrie Estudis
 Rústica. [VES] 

01 El teixit humà
Josep Varela 
88 pàgs., 1991. 13 x 20 
4,00 €
ISBN: 84-7935-036-9	

02 Psicología de la 
deficiencia mental	
“La combinatoria relacional” 
Antoni Cambrodí
276 pàgs., 1991. 16 x 22 
19,00 €
ISBN: 84-7935-041-5	

03 Les vuit estacions. 
Dietari (1988-1989)	
Josep Vallverdú
152 pàgs., 1991. 17 x 24 
7,00 €
ISBN: 84-7935-068-7	

04 Cançons per a veu 
i piano amb lletra	
de set poemes de 
Màrius Torres	
Josep Prenafeta 
(Partitura musical)	
52 pàgs., 1992. 21 x 28,5 
8,00 €

	

05 Integración y 
educación en la 
diversidad 	
Para la comprensión de 
los “otros niños”
Juan Luis Salinas
264 pàgs., 1992.  16 x 22 
15,00 €
ISBN: 84-7935-107-1	

06 Bretanya	
Premi Sant Miquel  
d’Engolasters, 1986

Ferran Palau 
164 pàgs., 1992. 16 x 22 
7,00 €
ISBN: 84-7935-094-6	

07 El icono: rostro 
humano de Dios	
Historia, arte y espiritualidad
Anna M. Gasol	
200 pàgs., 1993. 137 il·lust. 
c. i b/n, tapa dura. 25,00 €
ISBN: 84-7935-143-8

08 La icona: rostre 
humà de Déu	
Història, art i espiritualitat
Anna M. Gasol
208 pàgs., 1993. 137 il·lust. 
c. i b/n, tapa dura. 25,00 €
ISBN: 84-7935-145-4

09 Educación para 
la salud	
Técnicas para el trabajo 
con grupos pequeños
S. Sáez, F. Marqués i 
R. Colell		
132 pàgs., 24 dibuixos 
d’Ermengol, 1998 (2a ed.) 
15,5 x 22. 11,00 €
ISBN: 84-7935-236-1

10 Don Ramon Ar-
qués i Arrufat
Cultura social, fe  
i catalanitat
Melani d’Urgell
224 pàgs., fotos i gravats, 
1995. 11,00 €
ISBN: 84-7935 249-3

11 Lleida per a la gent
Josep Varela 
104 pàgs., 1995. 6,00 €
ISBN: 84-7935-253-1	

12 VIII Congreso de 
la Unión Progresista 
de Fiscales 
DD AA
192 pàgs., 1995. 9,00 €
ISBN: 84-7935-255-8	

13 TotMare
Museo etnográfico mater-
no en Catalunya	
Magda Sanrama
124 pàgs., + 72 pàgs. fotos, 
1995. 15,00 €
ISBN: 84-7935-257-4	

14 Alsàcia
Premi Sant Miquel  
d’Engolasters, 1994

Ferran Palau 
136 pàgs., 16 gràfics i 
plànols, 1995. 6,00 €
ISBN: 84-7935-281-7

15  El fracàs d’un Estat
Miquel Àngel Estradé
136 pàgs., 1995. 6,00 €
ISBN: 84-7935-280-9	

16 L’ensenyament 
davant el repte 
econòmic	
Josep Domènech 
208 pàgs., 1995. 11,00 €
ISBN: 84-7935-278-7	

17 Carlins amb armes 
en temps de pau	
Altres efemèrides 
d’interès (1840-1842)
Ferran Sánchez Agustí
392 pàgs., 12 gravats, 
1996. 18,00 €
ISBN: 84-7935-334-1	

18 Desigualtats 
socials als barris de 
Lleida	
Segregació urbana i educació
Antoni Giró 
172 pàgs., 1998. 11,00 €
ISBN: 84-7935-461-5	

19 Digestió anaeròbia 
de purins amb altres 
residus orgànics
Agustí Bonmatí 
160 pàgs., 1998. 17 x 24 
12,00 €
ISBN: 84-7935-464-X	
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20 Bibliografia co-
mentada de l’Islam a 
Catalunya (713-1153)
Pere Balañà 
324 pàgs.,1998. 17 x 24 
15,00 €
ISBN: 84-7935-511-5	

21 Repertori de gran-
deses, títols i corpo-
racions nobiliàries de 
Catalunya, I
Armand de Fluvià 
142 pàgs., 1998. 12,00 €
ISBN: 84-7935-514-X	

22 L’orientació 
ocupacional
en els centres 
penitenciaris
Gemma Filella 
192 pàgs., 1998. 12,00 €
ISBN: 84-7935-532-8	

23 10 anys d’Òpera 
a la Universitat 
(1988-1998)
Roger Alier
140 pàgs., 1999. 18,00 €
ISBN: 84-7935-613-8	

24 Aportació d’una 
escultura inèdita al 
catàleg de la pro-
ducció de Ramon 
Amadeu i Grau  
(1745-1821)
M. Teresa Serraclara 
144 pàgs., fotografies b/n i 
color, 1999. 15,00 €
ISBN: 84-7935-620-0	

25 Impacte ambiental 
del despoblament	
Ramon Queralt 
168 pàgs., 1999. 12,00 €
ISBN: 84-7935-629-4	

26 La intervenció 
psicopedagògica en 
el context no formal
Models d’orientació

Gemma Filella (coord.)
358 pàgs., 1999. 17,00 €
ISBN: 84-7935-647-2	

27 Lectures 
d’economia lleidatana
DD AA
160 pàgs., 1999. 12,00 €
ISBN: 84-7935-649-9	

28 Jaume Aragall en 
escena
David Sudgen
112 pàgs., 2000. 11,00 €
ISBN: 84-7935-683-9	

29 Els altres nens 
de la guerra del 36
Ricard Font
96 pàgs., 2000. 9,00 €
ISBN: 84-7935-690-1	

30 Llengua i ús a les 
Terres de Ponent
Criteris i àmbits 
d’aplicació
Joan Julià i Muné (ed.)
104 pàgs., 2000. 8,00 €
ISBN: 84-7935-718-5	

31 La joventut de 
Lleida davant el 
segle XXI
Identitats, actituds i valors

J. Garreta, L. Samper i 
F. Molina
144 pàgs., 2000. 8,00 €
ISBN: 84-7935-710-X	

32 Continuïtats i 
canvi en l’estructura 
social a Lleida 
(1960-1990)
DD AA
240 pàgs., 2000. 12,00 €
ISBN: 84-7935-714-2

33 La Guerra Gran, 
1793-1795
El protagonisme de Girona 
i la mobilització dels 
Miquelets
Josep Fàbregas
174 pàgs., 2000. 12,00 €
ISBN: 84-7935-742-8

34 Lleida. Dels Piri-
neus a la Plana
M. Ruiz (ed.) i J. M. 
Alonso (dir.)
440 pàgs., 1999. 11,00 €
ISBN: 84-7935-748-7

35 Terra, aigua, so-
cietat i conflicte a la 
Catalunya occidental
Enric Vicedo (ed.)
238 pàgs., 2000. 12,00 €
ISBN: 84-7935-750-9

36 Transforma-
cions territorials a 
Catalunya (segles 
XIX-XX)
Joan Vilagrasa (ed.)
280 pàgs., 2000. 14,00 €
ISBN: 84-7935-766-5

37 La Vall de Boí
Patrimoni mundial de la 
humanitat
Joan Bellmunt
142 pàgs., + 16 pàgs. fotos 
color. 2001. 11,00 €
ISBN: 84-7935-781-9

38 Invitació a la 
psicologia	
De l’home biològic a 
l’home social
Joan Manel Bueno
156 pàgs., 2001. 10,00 €
ISBN: 84-7935-808-4

39 El temps dels 
albats
Contagi i mortalitat al Baix 
Llobregat (1450-1875)	
Jaume Codina
134 pàgs., 2001. 9,00 €
ISBN: 84-7935-809-2

40 Entre el sermó  
i el trabuc
El carlisme català contra 
la revolució setembrina 
(1868-1872)
Lluís Ferran Toledano
240 pàgs., 2001. 12,00 €
ISBN: 84-7935-811-4
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41 Andorra al 2020, 
una visió real de futur
Raimon Díaz 
136 pàgs., 2003. (2a ed.) 
11,00 €
ISBN: 84-7935-816-5

42 Percepcions, 
pràctiques i dimen-
sions dels sectors 
culturals a Lleida
Dolors Mayoral i 
Antoni Giró
240 pàgs., 2001. 14,00 €
ISBN: 84-7935-817-3

43 Aproximació a 
les farmàcies de 
Lleida en la primera 
meitat del segle XX
Rosa Fabregat 
72 pàgs., 2001. 6,00 €
ISBN: 84-7935-846-7

44 Història de 
l’agricultura es-
panyola durant els 
segles XIX i XX	
Salvador Millet 
336 pàgs., 2001. 18,00 €
ISBN: 84-7935-858-0

45 Integració 
sociolaboral de 
les persones amb 
discapacitat
Situació, compromís i rep-
tes de futur
DD AA
136 pàgs., 2002. 9,00 €
ISBN: 84-7935-901-3

46 Enfrontaments 
civils I: postguerres 
i reconstruccions
DD AA
624 pàgs., 2002. 30,00 €
ISBN: 84-7935-907-2        

47 Enfrontaments 
civils II: postguerres 
i reconstruccions
DD AA
656 pàgs., 2002. 30,00 €
ISBN: 84-7935-913-7

48 Integració social 
dels immigrants 
a Lleida: noves i 
velles migracions
DD AA
160 pàgs., 2002. 11,00 €
ISBN: 84-7935-926-9 

49 Nacionalisme i 
globalització
Patriotisme constitucional, 
multiculturalisme i altres 
equívocs
Miquel Àngel Estradé 
160 pàgs., 2002. 11,00 €
ISBN: 84-7935-929-3

50 El territori i la casa
DD AA
176 pàgs., 2002. 15,00 €
ISBN: 84-7935-940-4

51 Les desigualtats 
ocultes: llengua, 
cultura i educació
Dolors Mayoral i 
Fidel Molina
136 pàgs., 2002. 9,00 €
ISBN: 84-7935-942-0

52 Elaboració de peti-
tes produccions de vi
Miquel Palou
160 pàgs., 2002. 9,00 €
ISBN: 84-7935-956-0

53 Escola catalana i 
variació fonètica	
Una evolució del vocalisme 
àton a Alguaire i a Lleida
Josefina Carrera
262 pàgs., 2002. 14,00 €
ISBN: 84-7935-972-2

54 L’arquitectura 
dels oficis
DD AA
240 pàgs., 2003. 18,00 €
ISBN: 84-9779-012-X

55 Les cabanes  
i els marges
DD AA
196 pàgs., 2001. 15,00 €
ISBN: 84-9779-008-1

56 Història i dret a 
Catalunya
Josep M. Mas 
172 pàgs., 2003. 12,00 €
SBN: 84-9779-049-9

57 Guia per a per-
plexos. Una invita-
ció a la filosofia
Joan Manuel Bueno
176 pàgs., 2003. 12,00 €
ISBN: 84-9779-064-2

58 Manuel Girona, el 
Banc de Barcelona i 
el Canal d’Urgell
Pagesos i burgesos en 
l’articulació del territori
Oriol Junqueras i M. 
Antònia Martí
200 pàgs., 2003. 13,00 €
ISBN: 84-9779-063-4

59 Islam i societat 
civil al Magrib con-
temporani
Maria-Àngels Roque 
(coord.)
168 pàgs., 2003. 12,00 €
ISBN: 84-9779-047-2

60 La Guerra del 
Francès a Gualba
Poema d’aversió i lluites 
contra Napoleó
Josep Baborès. Àlvar 
Maduell (ed.)
368 pàgs., 2003. 18,00 €
ISBN: 84-9779-059-6

61 Els cants propis 
de la Missa dels 
diumenges i festes
Joan Ballarà 
240 pàgs., 2003. 24,00 €
ISBN: 84-7935-083-9

62 Reflexions gene-
rals sobre l’educació 
i les seves tensions
Miquel Soler
64 pàgs., 2004. 5,90 €
ISBN: 84-9779-124-X
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63 Tequila
José M. Murià
72 pàgs., 2004. 7,50 €
ISBN: 84-9779-145-2

64 Revolució i res-
ponsabilitat	
FETE-UGT: un sindicat de 
classe a l’ensenyament 
i les seves arrels a les 
Terres de Lleida
Javier Giménez (coord.)
112 pàgs., 2004. 9,00 €
ISBN: 84-9779-190-8

65 La immigració  
a Andorra
A cura de Josepa 
Batalla, Mercè Casals 
i Joan R. Micó
272 pàgs., 2004. 16,00 €
ISBN: 84-9779-133-9

66 L’arquitectura  
de l’aigua
DD AA
200 pàgs., 2004. 16,00 €
ISBN: 84-9779-150-9

67 Les relacions en-
tre família i escola
Un anàlisi psicosocial
Rosa M. Pérez 
208 pàgs., 2004. 13,00 €
ISBN: 84-9779-151-7

68 Els mediadors 
interculturals a les 
institucions educa-
tives de Catalunya
Núria Llevot
192 pàgs., 2004. 14,00 €
ISBN: 84-9779-193-2

69 La poesia de Jaume 
Agelet i Garriga
Evolució i fidelitat
Enric Falguera 
200 pàgs., 2004. 13,00 €
ISBN: 84-9779-143-6

70 Medi, territori i 
història
Les transformacions ter-
ritorials en el món català 
occidental
Enric Vicedo (ed.)
268 pàgs., 2004. 15,00 €
ISBN: 84-9779-158-4

71 Diccionari de 
lleidatanismes
Josep M. Massana
160 pàgs., 2004. 15,00 €
ISBN: 84-9779-163-0

72 La mirada violeta
Llegint els evangelis amb 
ulls de dona
Maria Àngels Filella 
204 pàgs., 2005 (2a ed.) 
12,00 €
ISBN: 84-9779-161-4

73 Jacint Verda-
guer: textos, co-
mentaris, notes
Narcís Garolera 
236 pàgs., 2004. 14,00 €
ISBN: 84-9779-174-6

74 Fam i fe	
L’entrada dels pastorells 
(juliol de 1320)
Jaume Riera 
200 pàgs., 2004. 14,00 €
ISBN: 84-9779-169-X

75 Assaigs de sociolo-
gia compromesa	
Raimon Bonal
104 pàgs., 2005. 10,00 €
ISBN: 84-9779-216-5

76 Repertori de gran-
deses, títols i corpora-
cions nobiliàries de 
Catalunya, II	
Armand de Fluvià 
152 pàgs., 2004. 7,50 €
ISBN: 84-7935-109-6

77 Enfrontaments 
civils. Postguerres 
i reconstruccions 
Volum III
DD AA
144 pàgs., 2005. 12,00 €
ISBN: 84-9779-239-4.
ISBN: O.C.: 84-7935-914-5

78 Anàlisi de la 
situació laboral a 
Andorra	
Josefa Batalla, Mercè 
Casals, Joan R. Micó
240 pàgs., 2003. 12,00 €
ISBN: 99920-2-028-8

79 El català  
nord-occidental
Joan Julià-Muné, Sílvia 
Romero, Imma Creus
136 pàgs., 2004. 12,00 €
ISBN: 84-9779-230-0

80 Les arrels més 
antigues	
Tartessos, l’Atlàntida, Ca-
talunya, Euskadi i Aragó, a 
la llum de la Bíblia
Jaume Clavé 
168 pàgs., 2005. 12,00 €
ISBN: 84-9779-267-X

81 Els renoms de 
Lleida	
Mil mots, motius, renoms, 
malnoms i pseudònims de 
Lleida i voltants
Miquel Roig Nadal
300 pàgs., 2005. 20,00 €
ISBN: 84-9779-258-0

82 Composició de 
les llars a Andorra
Una aproximació a les 
maneres de viure de la 
població andorrana actual
DD AA
120 pàgs., 2005. 10,00 €
ISBN: 84-9779-266-1

83 La iniciació profes-
sional com a proposta 
integrada a l’ESO	 VIII 

Premi Batec, 2004

Josep Lluís Boix
143 pàgs., 2005. 11,00 €
ISBN: 84-9779-282-3

84 L’emancipació 
dels joves d’Andorra
DD AA
106 pàgs., 2005. 10,00 €
ISBN: 84-9779-305-6

85 Religiositat i ar-
quitectura popular
DD AA
264 pàgs., 2005. 20,00 €
ISBN: 84-9779-328-5

86 La situació  
del voluntariat  
a Andorra
DD AA
98 pàgs., 2006. 10,00 €
ISBN: 84-9779-306-4

6,77 €
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87 La lluita per 
l’aigua a Reus
L’abastament, gestió, 
i conflictes des dels 
orígens fins a principis del 
segle XX
Jordi Morelló i Daniel 
Piñol
552 pàgs., 2006. 36,00 €
ISBN: 84-9779-353-6

88 Desig d’alteritat
Programa “Àlber”: una 
eina per a l’atenció a la 
diversitat a l’aula
IX Premi Batec, 2005

Glòria Jové (coord.)
144 pàgs., 2006. 11,00 €
ISBN: 84-9779-410-X

89 Estudi sociolò-
gic sobre la infàn-
cia i la conciliació 
de la vida personal i 
laboral a Andorra
DD AA
140 pàgs., 2006. 11,00 €
ISBN: 84-9779-389-7

90 La poma del 
paradís
I si Eva no se l’hagués 
menjat?
Maria Àngels Filella
264 pàgs., 2006. 15,00 €
ISBN: 84-9779-400-1

91 L’altre Gandhi,
l’espiritualitat d’un mite
Josep M. Duch
200 pàgs., 2006. 12,00 €
ISBN: 84-9779-402-8

92 Els noms popu-
lars del núvols, boi-
res i vents a l’Urgell
A. Manent i J. Cervera
72 pàgs., 2006. 9,00 €
ISBN: 84-9779-403-6

93 Un canal  
Segarra-Garrigues 
per al segle XXI
Ignasi Aldomà (ed.)
294 pàgs., 2006. 15,00 €
ISBN: 84-9779-434-6

94 Sobre la memòria
Manel Pagès 
392 pàgs., 2006. 22,00 €
ISBN: 978-84-9779-463-3

95 Diàlegs al voltant 
de la interculturalitat
Dolors Mayoral
370 pàgs., 2007. 22,00 €
ISBN: 978-84-9779-469-5

96 Els jocs dels pe-
tits Estats d’Europa
Joan Micó
88 pàgs., 2007. 10,00 €
ISBN: 978-84-9779-461-9

97 La malària a 
l’Estany d’Ivars
Ramon M. Guiu
88 pàgs., 2007. 10,00 €
ISBN: 978-84-9779-502-9

98 Teatre grec: 
perspectives con-
temporànies
Maite Clavo i Xavier Riu
360 pàgs., 2007. 20,00 €
ISBN: 978-84-9779-537-1

99 Pensar, que bé!
DD AA
128 pàgs., 2007. 11,00 €
ISBN: 978-84-9779-479-4

100 Les propostes 
del manifest de 
Vallbona
DD AA
80 pàgs., 2007. 9,00 €
ISBN: 978-84-9779-546-3

101 Studia in hono-
rem Joan Coromines
DD AA
480 pàgs., 2007. Tapa dura 
30,00 €
ISBN: 978-84-9779-516-6

102 Procés parti-
cipatiu per al Pla 
Nacional d’Atenció 
Social d’Andorra
Lluís Sàez Giol (coord.)
116 pàgs., 2007. 11,00 €
ISBN: 978-84-9779-501-2

103 Les llengües 
en joc, el joc entre 
llengües
L’ús interpersonal del 
català entre els infants i 
joves de Catalunya
Mireia Galindo
192 pàgs., 2008. 14,00 €
ISBN: 978-84-9779-649-1

104 Enquesta dels 
joves d’Andorra. Any 
2006
DD AA
228 pàgs., 2007. 14,00 €
ISBN: 978-84-9779-578-4

105 Els treballadors 
argentins temporals 
a Andorra
Los trabajadores argenti-
nos temporales en Andorra
P. Álvarez, J. R. Micó i 
C. Rafanelli
368 pàgs., 2008. 22,00 €
ISBN: 978-84-9779-659-0

106 Improvisació 
musical
Crear i gaudir en temps real
Antoni Tolmos
Premi Batec a la Recerca i Inno-
vació Educatives, 2007

248 pàgs., 2008. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-670-5

107 Quin sabor té 
un “Sumol” a 2.200 
metres d’altitud?
Xarxes d’Identitat, i Inte-
gració dels portuguesos 
emigrats a Andorra
Magda Matias
400 pàgs., 2008. 22,00 €
ISBN: 978-84-9779-389-7

108 Catalans a 
Mèxic
José M. Muriá
88 pàgs., 2008. 10,00 €
ISBN: 978-84-9779-690-3

109 De la vela al 
vapor
La marina catalana a 
través d’una família de 
Vilassar de Mar: els Sust
Joan Giménez
300 pàgs. amb apèndix 
gràfic a tot color, 2009. 
20,00 €
ISBN: 978-84-9779-739-9
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110 Llegint pedres, 
escrivint ciutats
Unes visions literàries  
de la ciutat
Carles Carreras  
i Sergio Moreno (eds.)
318 pàgs., 2009. 20,00 €
ISBN: 978-84-9779-776-4

111 Andorra a l’en-
questa mundial de 
valors
J. Batalla, M. Iglesias, 
J. R. Micó i M. Casals
508 pàgs., amb 10 fotos 
b/n, 2009. 24,00 €
ISBN: 978-84-9779-773-3

112 Els amazics, la 
cultura berber
M. Àngels Roque (dir.)
234 pàgs., 2009. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-804-4

113 La formació i el 
mercat de treball a 
Andorra
J. Batalla, M. Casals i 
C. Fernández
200 pàgs., 2009. 14,00 €
ISBN: 978-84-9779-786-3

114 La inserció labo-
ral dels titulats uni-
versitaris a Andorra
(Promocions que van 
finalitzar els anys 2000, 
2001, 2002)
J. Batalla, M. Casals, C. 
Fernàndez i J. R. Micó
108 pàgs., 2009. 11,00 €
ISBN: 978-84-9779-787-0

115 Fabricar 
l’immigrant
Aprofitaments polítics de la im-
migració. Catalunya 1977-2007
Miquel Fernàndez
224 pàgs., 2009. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-809-9

116 Immigrants a 
les escoles
Blanca Deusdad
12è Premi Batec a la recerca i 
innovació educatives

260 pàgs., 2010. 20,00 €
ISBN: 978-84-9779-893-8

117  Evolució i 
paisatge a Vilassar 
de Mar
Lluís Parcerisas
III Beca d’Investigació i Recerca 
Local Ernest Lluch, 2006

128 pàgs., 2010. 14,00 €
ISBN: 978-84-9779-915-7

118 La cosa pública 
i l’urbanisme
O per què tenim els equi-
paments que tenim
Maria Lluïsa Marçal
280 pàgs., 2010. 22,00 €
ISBN: 978-84-9779-963-8

119 La dependència 
obliga al silenci?
Alguns sostres de vidre en 
l’horitzó professional de la dona 
al cinema de Hollywood entre els 
anys trenta i els anys seixanta
Marta Sunyer
96 pàgs., 2010. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-860-0

120 El monestir 
de Santa Maria de 
Vallbona
Josep M. Sans i Travé
288 pàgs., 2010. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-905-8

121 Temps de 
transmissió
Les seves vicissituds avui
Anna Pagès
128 pàgs., 2011. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-060-6

122 Elogi de la va-
guetat lingüística
Agnès Esquirol
104 pàgs., 2011. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-061-3

123 Creixement i 
complexitat
Evolució i canvis en 
l’estructura demogràfica de 
Vilassar de Mar, 1940-2007
IV Beca d’Investigació Ernest 
Lluch, 2008

Josep Riera i Ramon
296 pàgs., 2011. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-083-5

124 Morfologia 
verbal del català 
nord-occidental
Descripció i anàlisi dels 
segments velar i palatal
Laia Querol
176 pàgs., 2011. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-084-2

125 Les esglésies 
orientals
Sebastià Janeras
288 pàgs., 2011. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-111-5

126 Entendre 
l’agricultura
Francesc Reguant
248 pàgs., 2011. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-124-5

127 Una avaluació 
per aprendre millor
Les proves de correcció 
objectiva com a instrument 
didàctic per a l’eficiència en 
l’aprenentatge de la Història 
a l’ESO
Yolanda Insa
112 pàgs., 2011. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-129-0

128 Els benedictins 
a Tavèrnoles-Anse-
rall
Josep M. Nogués Torre
286 pàgs., 2011. 22,00 €
ISBN: 978-84-9975-136-8

129 Les llengües al 
sofà
Emili Boix-Fuster i 
Rosa Maria Torrents 
(eds.)
284 pàgs., 2012. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-172-6

130 Les normes 
d’organització i 
funcionament dels 
centres educatius
Antoni Lapeña
320 pàgs., 2012. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-238-9

131 Llegir, més  
enllà de les lletres
Enric Queralt Catà
Obra guardonada als XXXII 
Premis Baldiri Reixac

376 pàgs., 2012. 21,00 €
ISBN: 978-84-9975-240-2
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132 El Vilassar de 
Mar dels indians
Tate Cabré i Mireia 
Olivé
V Beca d’Investigació i Recerca 
Local Ernest Lluch de Vilassar de 
Mar, 2011
160 pàgs. +16 pàgs. fotos 
color, 2012. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-239-6

133 Predominis 
visuals
Manuel Roure
96 pàg., 2012. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-245-7

134 La Barcelona 
prodigiosa de Carles 
Pirozzini (1852-1938)
Maria Ojuel Solsona
178 pàg., 2012. 19,00 €
ISBN: 978-84-9975-276-1

135 El monument 
de la plaça de la 
Creu
L’ombra allargada dels 
“Fets de Solivella”
Josep Maria Sans 
Travé
136 pàg., 2012. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-282-2

136 Identitat i futbol
El clàssic espanyol vist 
des d’Europa
Laura Cervi
82 pàg., 2013. 12,00 €
ISBN: 978-84-9975-319-5

137 El mite  
de l’èxit esportiu
Xavier Mirabent  
Rodríguez
110 pàg., 2013. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-320-1

138 La Moreneta  
a Cuba
Les esglésies cubanes 
de la Mare de Déu de 
Montserrat
Joan M. Ferran Oliva
104 pàg., 2013. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-400-0

139 El clític datiu és 
més que un clític
Cedric Boeckx i Txus 
Martín
II Premi Internacional de Recerca 
en Filologia Catalana Joan Solà, 

2012

72 pàg., 2013. 13,00 €
ISBN: 978-84-9975-364-5

140 Ser a l’escola
Una pedagogia per 
descobrir la interioritat
Helena Esteve, Ruth 
Galve i Lluís Ylla
Menció Honorífica
Premi d’Assaig Pedagògic Joan 
Profitós, 2011

96 pàg., 2013. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-397-3

141 Com han de 
menjar els infants i 
els adolescents
Marta Anguera, 
Àngels Geis, Roser 
Vendrell, Jaume 
Iglésias i Noemí 
Cuenca
132 pàg., 2013. 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-403-1

142 Classes 
d’història que 
passen a la història
Anàlisi d’un projecte 
per a l’aprenentatge de 
la història a partir del 
mètode per descobriment 
i allò que n’ha quedat 
trenta anys després
Neus Sallés
160 pàg., 2013. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-409-3

143 Arran de cel
Com mirar les estrelles
Adolf Boldú
164 pàg., 2014. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-488-8

144 La graciosa 
dèria
Luis Alfonso i la llengua 
catalana
Francesc Navarro
Premi Sant Miquel d’Engolasters 
d’Assaig Literari, 2013
88 pàg., 2014. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-500-7

145 Les 
preposicions per i 
per a
Joan Salvador Beltran 
Cavaller
300 pàg., 2014. 24,00 €
ISBN: 978-84-9975-540-3

146 Enquesta de 
convivència escolar 
d’Andorra
Pepita Batalla - Mercè 
Casals
232 pàg., 2015. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-570-0

147 La hisenda 
municipal catalana
De la baixa edat mitjana a 
la revolució liberal (segles 
XII-XIX)
Jordi Casas i Roca
300 pàg., 2015. 23,00 €
ISBN: 978-84-9975-587-8

148 La poesia 
catalana i el silenci
J. M. Sala-Valldaura
Premi Sant Miquel d’Engolasters 
d’Assaig Literari, 2014
246 pàg., 2015. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-632-5

149 Vida i mort a 
la Via Augusta de 
Vilassar de Mar
Cesc Busquets i 
Miquel Gurrera
192 pàg., 2015. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-670-7

150 Les relacions 
transfrontereres 
entre el Principat 
d’Andorra i França
Núria Segués Daina
312 pàg., 2015. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-650-9

151 Pagesia, 
accès a la terra i 
desenvolupament 
històric
Enric Vicedo
312 pàg., 2015. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-650-9
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152 Els menjadors 
dels parvularis
Instrument per a 
l’avaluació de la qualitat 
educativa
Àngels Geis Balagué
XXVè Premi ex aequo d’assaig 
pedagògic de la Fundació Joan 
Profitós
152 pàg., 2016. 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-717-9

153 Aportacions 
de Jesús Moncada 
a la fraseologia 
catalana (Vol. I)
Mercè Biosca, Maria-
Pau Cornadó i Károly 
Morvay
216 pàg., 2016. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-694-3

154 Universitat i 
ciutat
Jaume Pont i Àngels 
Santa (eds.)
400 pàg., + 16 pàg. color 
2017. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-826-8

155 La revolució 
digital a les aules 
de música
Eduard Masdeu 
Yélamos
XVI Premi Batec, 2015
128 pàg., 2017. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-830-5

156 Ser jove a la 
Lleida d’avui
DD. AA.
200 pàg., 2017. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-909-8

157 Vilassar  
de Mar fabril
Història i patrimoni 
industrial
LACOL, cooperativa 
d'arquitectes
264 pàg., 2018. 22,00 €
ISBN: 978-84-9975-971-5

158 Guia breu 
Monestir Santa 
Maria de Vallbona
Josep Maria Sans  
i Travé
180 pàg., 2018. 9,95 €
ISBN: 978-84-1303-028-9
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Retalls
Director: Ramon Badia
Format: 13 x 21. Rústica. [RET]

01 “L’Escut”, una 
revista a l’Arbeca 
dels anys 20	
Santiago Miret  
i Bell-munt
Premi Vila d’Arbeca, 1996 
96 pàgs., 1999. 7,00 €
ISBN: 84-7935-595-6	

02 Llengua i mitjans 
de comunicació	
I. Creus, J. Julià i S. 
Romero (eds.)
360 pàgs., 2000. 15,00 €
ISBN: 84-7935-691-X

03 Utopia sexual a la 
premsa anarquista de 
Catalunya	
Xavier Díez Rodríguez
192 pàgs., 2001. 11,00 €
ISBN: 84-7935-715-0

04 Catalanisme 
i renovació a la 
premsa carlina a 
Lleida
Francesc Closa Salinas
240 pàgs., 2002. 12,00 €
ISBN: 84-7935-873-4

05 Res no és sa-
grat, tot es pot dir
Reflexions sobre la lliber-
tat d’expressió
Raoul Vaneigem
88 pàgs., 2004. 8,50 €
ISBN: 84-9779-135-5

06 La revolució russa 
a la premsa de Lleida 
(1917-1921)
Antonio Jiménez
192 pàgs., 2006. 12,00 €
ISBN: 84-9779-387-2

07 “Alegria”, una 
revista per comba-
tre “El Patufet”
Jordi Manzanares
VI Premi Rovelló, 2007
152 pàgs., 2007. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-574-6

08 Franquisme via 
satèl·lit
Sputnik, Apollo i guerra 
freda a la premsa de 
Barcelona
Xavier Duran
192 pàgs., 2007. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-587-6

09 L’humor gràfic 
de Tísner
Una aproximació a les 
caricatures d’Avel·lí Artís 
Gener
Jaume Capdevila
162 pàgs., amb il·lustracions 
b/n, 2009. 13,00 €
ISBN: 978-84-9779-720-7

10 La campana de 
Gràcia
La primera publicació 
catalana de gran abast 
(1870-1934)
Jaume Capdevila
152 pàgs, 2014. 14,00 €
ISBN: 978-84-9779-443-7

11 De la Publicidad 
a La Publicitat
Albert Suñé
160 pàgs., + 8 pàgs. fotos, 
2015. 15,00 €
ISBN: 978-84-9775-583-0



112

Els anys que vénen 
Director: Jordi Font
Format: 16 x 22. Rústica. [AQV]

01 Una idea de 
Catalunya
Aportacions al debat del 
catalanisme
Jordi Font Cardona 
(ed.)
328 pàgs., 2008. 20,00 €
ISBN: 978-84-9779-623-1

02 Les paraules del 
socialisme
Un diccionari obert per a 
l’esquerra del demà
Antoni Comín i  
Raimon Obiols
308 pàgs., 2008. 20,00 €
ISBN: 978-84-9779-654-5

03 L’esquerra, un 
instint bàsic
21 reflexions sobre els 
reptes del socialisme al 
segle XXI
Antoni Comín (coord.)
304 pàgs., 2008. 20,00 €
ISBN: 978-84-9779-658-3
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Contes amb gust de fruita 
Format: 21 x 21. Tapa dura [CGF]

Diàlegs 
Format: 19 x 28. Tapa dura [DLG]

01 La Lluna i les 
peres de l’alegria
Pilar Senpau i 
Sandra Malca
40 pàgs., a tot color, 2007 
10,00 €
ISBN: 978-84-9779-476-3

02 El Nil i els colors 
de la poma
Pilar Senpau i 
Sandra Malca
40 pàgs., a tot color, 2007 
10,00 €
ISBN: 978-84-9779-549-4

03 El Jordi i l’aroma 
dels préssecs
Pilar Senpau i 
Sandra Malca
22 pàgs., a tot color, 2007
10,00 €
ISBN: 978-84-9779-606-4

01 Tensho
Carles Duarte 
(Poemes), Màrius 
Brossa (Pintures) i 
Wataru (Ceràmiques)
36 pàgs., 2016  18,00 €
ISBN: 978-84-9975-764-3

02 Quaderns 
d’albades
Ramon Casalé  
(Textos) i Carles  
Duarte (poemes i 
fotografies)
72 pàgs., 2017  22,00 €
ISBN: 978-84-9975-789-6

03 Mapes de seda
Kima Guitart  
Comaposada,  
Susanna Rafart  
Corominas
48 pàgs., 2017. 19,00 €
ISBN: 978-84-9975-890-9

04 Ponts d’aigua
DD. AA.
64 pàgs., 2018. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-974-6

05 De rerum natura
Laia Noguera (textos), 
Maria Espeus  
(fotografies)
72 pàgs., 2019. 19,00 €
ISBN: 978-84-1303-108-8
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Visió
 [VIS] 

01 Història gràfica 
de Lleida	
Jaume Barrull, 
Conxita Mir i altres
344 pàgs., 1.143 fot. color, 
1991 (2a ed.). Tapa dura
26 x 34. 60,00 €
ISBN: 84-7935-023-7

02 Andorra gràfica 
(1888-1993)	
Joan Burgués 
392 pàgs., 925 fot. color, 
1993. Tapa dura. 25 x 34. 
59,00 €
ISBN: 84-7935-172-1	

03 Almacelles, visió 
gràfica	
R. Sol, C. Torres, J. M. 
Miró, R. Pascual,                 
J. M. Bovet i J. Tous
280 pàgs., 670  fot. color, 
1995. Tapa dura. 21,5 x 30. 
36,00 €
ISBN: 84-7935-207-8	

04 Tiurana	
J. Cortada,  A. 
Escolies i M. Gabriel
286 pàgs., 625 fot. color, 
1995. Tapa dura. 25 x 34. 
42,00 €
ISBN: 84-7935-251-5

05 Història gràfica 
d’Alpicat	
F. Corretgé Blasi i A. 
Gilart Hernàndez
260 pàgs., 690 fot. color, 
1995. Tapa tela. 25 x 34. 
39,00 €
ISBN: 84-7935-312-0

06 El tresor dels 
Canals d’Urgell	
J. Mateu, J. Ripoll i J. 
Vallverdú
260 pàgs., 400 fot. color, 2a 
ed. augmentada i revisada.
150 aniversari 2012.
Tapa dura. 26 x 34. 45,00 € 
ISBN: 978-84-9975-307-0

07 Història del 
futbol a Lleida
Mig segle de la Unió 
Esportiva Lleida
Carmelo Moncayo i 
Miquel A. Bergés
304 pàgs., 631 fot. color, 
1996. Tapa dura. 26 x 34. 
42,00 €
ISBN: 84-7935-379-1

08 Vint anys de 
l’Aplec del caragol
Vicent Morea i Enric 
Castells (col.)
346 pàgs., 432 fot. color, 
1999. Tapa dura. 25 x 23. 
29,00 €
ISBN: 84-7935-607-3

09 25 anys de la 
Unió de Pagesos 
(1974-1999)	
Andreu Peix 
384 pàgs., fot. color,1999 
Tapa dura. 25 x 23. 23,00 €
ISBN: 84-7935-622-7

10 L’enginyer 
Domingo Cardenal 
(1825-1901)	
Entre la pagesia de 
Ponent i la burgesia de 
Barcelona
Jaume Mateu 
256 pàgs., fot. color, 2000 
Tapa dura. 22 x 27. 29,00 €
ISBN: 84-7935-735-5

11 Les oportunitats 
del Tren d’Alta 
Velocitat a Lleida
DD AA
180 pàgs., fot. color i b/n, 
2000. 22,5 x 22,5. 15,00 €
ISBN: 84-7935-743-6

12 Ombres i llums 
al país dels càtars
C. Bibollet i M. 
Roquebert
128 pàgs., fot. color, 2000
Tapa dura. 25 x 31,5. 27,00 €
ISBN: 84-7935-751-7

13 De pintura mural
A propòsit dels frescos de 
Josep Minguell i Cardenes
DD AA
110 pàgs., fot. color., 2001
Tapa dura. 21,5 x 30. 23,00 €
ISBN: 84-7935-834-3

14 Senyor en les 
muntanyes
Procés polític a Hug 
Roger III, darrer comte del 
Pallars
DD AA
472 pàgs., fot. color i b/n, 
2002. Tapa dura. 34 x 24 
50,00 €
ISBN: 84-7935-896-3 

15 Coses de l’art i 
de la vida	
Ernest Ibàñez 
126 pàgs., a tot color, 2002 
Tapa dura. 26 x 23,5. 30,00 €
ISBN: 84-7935-921-8

16 Del Canigó a 
l’Aneto	
Edició comentada i 
il·lustrada de les llibretes 
d’excursió de 1882 i 1883
Jacint Verdaguer 
Narcís Garolera i 
Curt Wittlin (ed.)
200 pàgs., dibuixos, 2003 
(2a ed.). Tapa dura
21,5 x 27,5. 22,00 €
ISBN: 84-7935-927-7
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17 El gran llibre de 
la fruita dolça	
Cultiu, història i  
gastronomia
Josep Lladonosa i Giró
224 pàgs., fotos c., 2002 
Tapa dura. 21 x 27. 30,00 €
ISBN: 84-7935-961-7

18 Estanislao	
L’art vesteix les formes
Marisa García Vinyals
192 pàgs., fotos c., 2002
Tapa dura. 30,00 €
ISBN: 84-7935-960-9

19 Mariano Gomà
Pintor i poeta	
DD AA
256 pàgs., fotos c., 2002 
Tapa dura. 36,00 €
ISBN: 84-7935-965-X

20 Els tresors 
d’Aigüestortes i 
Sant Maurici	
Natura i paisatge, art i 
literatura
Pep Coll, Víctor 
Luengo i Mercè Aniz
324 pàgs., fotos c. i b/n, 
2002. Tapa dura. 21 x 27 
35,00 €
ISBN: 84-7935-983-8

21 Càtars al Pirineu 
Català	
Carles Gascon i 
Ricard Lobo (fotos)
164 pàgs., fotos c.i b/n, 
2006 (3a ed.). Tapa dura  21 
x 27. 30,00 €
ISBN: 84-9779-044-8

22 Escola i  
creativitat
Experiències  
pedagògiques
Ramon Besora 
160 pàgs., a tot color, 2003. 
18 x 29,7. 18,00 €
ISBN: 84-9779-038-3 

23 La Seu Vella de 
Lleida
Manel Rey Cascales
Textos de M. Macià i N. Piqué

296 pàgs., a tot color, 2004 
Tapa dura. 21 x 27. 56,00 €
ISBN: 84-9779-139-8

24 Pessebres de tot 
el món	
Janine Couget
144 pàgs., a tot color, 2004. 
24,5 x 31. 28,00 €
ISBN: 84-9779-218-1

25 Quan Lleida 
era ye-yé	
Música “moderna” i 
societat (1960-1975)
Javier de Castro,  Àlex 
Oró, Josep M. Ruiz
380 pàgs., a tot color, 2005. 
Tapa dura. 27,5 x 21,5. 
52,00 €
ISBN: 84-9779-261-0

26 Nabius. Dossiers 
de cultura pirinenca
DD AA
324 pàgs., fotos b/n, 2005 
(2a ed.). 27 x 21. 32,00 €
ISBN: 84-9779-278-5

27 L’electricitat a 
Catalunya
De 1876 a 1935	
Joan Carles Alayo
944 pàgs., fotos c.. 2007 
Tapa dura, 100,00 €
ISBN: 978-84-9779-535-7

28 Francesc Espriu 
o la màgia dels 
colors 
Zeneida Sardà
168 pàgs., fotos c., 2005 
Tapa dura.  30,00 €
ISBN: 84-9779-332-3

29 La guerra 
secreta del 
Mediterrani
Submarins alemanys i 
vaixells aliats a la costa 
de Tarragona (1914-1918)
Josep M. Castellví i 
Josep Guarro
312 pàgs., fotos c., 2005 
36,00 €
ISBN: 84-9779-329-3

30 Les  
construccions de 
pedra seca a les 
terres de Lleida
Fèlix Martín i 
Josep Preixens
400 pàgs., fotos c., 2005   
Tapa dura. 49,00 €
ISBN: 84-9779-315-3

31 La vida 
econòmica a les 
terres de Lleida 
1850-2005
Jaume Mateu 
240 pàgs., fotos c., 2005 
Tapa dura. 42,00 €
ISBN: 84-9779-339-0

32 Les batalles del 
Segre i la Noguera 
Pallaresa
L’atac final contra 
Catalunya (abril-desembre 
de 1938)	
P. Galitó, M. Gimeno, 
R. Pita i J. Tarragona
306 pàgs., fotos c. i mapes, 
2006. 40,00 €
ISBN: 84-9779-423-0

33 Els canals de 
Pinyana i Fontanet
L’aigua com a factor 
transformador de Lleida
Enric Vicedo (dir.)
340 pàgs., fotos c., 2006 
Tapa dura. 45,00 €
ISBN: 84-9779-436-2

34 Paisatges, llums 
i colors de les  
Garrigues
Joan Bellmunt 
Joan M. Cugat
232 pàgs., fotos c. 2006 
Tapa dura. 40,00 €
ISBN: 978-84-9779-462-6 
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35 Els orgues de 
les comarques del 
Principat de Lleida 
i del Principat 
d’Andorra
Miquel Gonzàlez
390 pàgs., fotos c., 2006 
Tapa dura. 45,00 €
ISBN: 978-84-9779-4541-1

36 La lluita per 
l’aigua a Catalunya
Ignasi Aldomà
232 pàgs., fotos c. 2007 
Tapa dura. 30,00 €
ISBN: 978-84-9779-534-0

37 L’estany d’Ivars i 
Vila-Sana
DD AA
260 pàgs., fotos c., 2007 
Tapa dura. 40,00 €
ISBN: 978-84-9779-512-8

38 Lleida, 
cordialment
Josep Vallverdú i 
Xavier Goñi
158 pàgs.; 2009 (3a ed.) 
30,00 €
ISBN: 978-84-9779-299-8

39 Lleida, 
cordialmente
Josep Vallverdú i 
Xavier Goñi
158 pàgs.; 2009. (2a ed.) 
30,00 €
ISBN: 978-84-9779-653-8

40 La Guerra Civil 
als Pallars
Maite García Borderia
278 pàgs., 2009. 35,00 €
ISBN: 978-84-9779-793-1

41 Paisatges, llums 
i colors del Pla 
d’Urgell
J. Bellmunt i J. M. Cugat 
180 pàgs. A tot color. 2008. 
40,00 €
ISBN: 978-84-9779-701-6

42 Ens mou la llum
A. Hervás (gravats) i 
C. Duarte (poemes)
112 pàgs., 2009. 30,00 €
ISBN: 978-84-9779-732-0

43 Vesteix la mirada
Francesc Guitart 
(fotografies) i Carles 
Duarte (poemes)
96 pàgs., 2009. 25,00 €
ISBN: 978-84-9779-799-1

44 Arrels del Tibet
Cultura i cooperació al 
sostre del món
Josep Lluís Alay
180 pàgs., 2009. 30,00 €
ISBN: 978-84-9779-817-4

45 Miscellanèa en 
aumenatge a  
Melquíades  
Calzado de Castro
“Damb eth còr Aranés”
Pèir Cots e Casanha
576 pàgs.Tapa dura.  
22 x 30. Il·lustrat. 2010. 
60,00 €
ISBN: 978-84-9779-948-5

46 150 anys del tren 
a Lleida
Antoni Nebot i Vidal 
Vidal
240 pàgs. Tapa dura.  
19 x 28. Il·lustrat. 2010. 
29,00 €
ISBN: 978-84-9779-976-8

47 Exili
Progreso Marín
168 pàgs. 22 x 22. Il·lustrat. 
2010. 25,00 €
ISBN: 978-84-9779-969-0

48 Gaudir de la 
natura i de la 
Sagrada Família
Jordi Cussó Anglès
102 pàgs. 22 x 23. Il·lustrat. 
2010. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-031-6

49 La Guerra Civil a 
les Garrigues
Josep Rubió 
Sobrepere
218 pàgs., 2012. 30,00 €
ISBN: 978-84-9975-188-7

50 Lleida, cròniques 
d’una ciutat en 
transformació
DD AA
230 pàgs.28,5 x 19,5. Tapa 
dura. 2012. 35,00 €
ISBN: 978-84-9975-192-4

51 Brull. La fàbrica 
de Tivissa
DD AA
222 pàgs. 28,5 x 19,5. Tapa 
dura. 2012. 30,00 €
ISBN: 978-84-9975-218-1

 

52 El Castell del 
Remei
Jaume Mateu Giral
224 pàgs.19 x 28. Rústica 
amb solapes. 2012. 29,00 €
ISBN: 978-84-9975-278-5

53 Artigens
Josep, Miquel i Roger 
Vilanova
304 pàgs. 26 x 19. Tapa 
dura. 2013. 40,00 €
ISBN: 978-84-9975-328-7

54 El seguici de 
la Festa Major de 
Lleida
Òscar Fernàndez i 
Genaro Massot
80 pàgs.19 x 28. Tapa dura. 
2013. 19,00 €
ISBN: 978-84-9975-345-4

55 Déus 
desconeguts
Viatge iniciàtic a les 
religions de l’Orient
Fèlix Martí
184 pàgs.19 x 28. Rústica 
amb solapes. 2013. 24,00 €
ISBN: 978-84-9975-425-3

56 La Lleida 
vençuda i ocupada 
del 1938
Una ferida de guerra va 
dividir la ciutat durant 9 
mesos
Joan Sagués
184 pàgs.19 x 28. Rústica 
amb solapes. 2013. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-425-3
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57 Mirar Lleida
Joaquim Ureña
184 pàgs., 2013. 22,00 €
19 x 28. Rústica amb 
solapes
ISBN: 978-84-9975-425-3

58 Les terres de 
Lleida des de l’aire
DD.AA. amb 
fotografies de Toni 
Prim
428 pàgs., 2014. 45,00 €
24 x 32. Tapa dura
ISBN: 978-84-9975-479-6

59 L’obra de la 
Mancomunitat de 
Catalunya a les 
Terres de Lleida
DD.AA. 
122 pàgs., 2014. 16,00 €
19 x 28. Rústica amb 
solapes
ISBN: 978-84-9975-522-9

60 El tren de la Pobla
Història gràfica del 
ferrocarril del Noguera 
Pallaresa
Antoni Nebot Biosca 
232 pàgs., 2014 (2a ed.). 
19 x 28. Tapa dura. 30,00 €
ISBN: 978-84-9975-547-2

61 Aportacions 
Catalanes 
Universals
DD.AA. Fundació 
Occitano Catalana 
742 pàgs., 2014.  
19,5  x  28,5. Tapa dura. 
78,00 €
ISBN: 978-84-9975-554-0

62 Aran istòria 
grafica
DD.AA.  
486 pàgs., 2015. 24,5 x 33. 
Tapa dura. 60,00 €
ISBN: 978-84-9975-566-3

63 150 anys 
del ferrocarril 
de Tarragona a 
Martorell
DD.AA.  
324 pàgs., 2015. 19 x 28. 
Tapa dura. 28,00 €
ISBN: 978-84-9975-598-4

64 Ausencia. 
Absència/Absence
Carles Duarte  
86 pàgs., 2015.  
27 x 20. Tapa dura amb 
sobrecuberta. 30,00 €
ISBN: 978-84-9975-609-7

65 Joan Oliver - 
Joaquim Molas. 
Diàleg epistolar 
il·lustrat
Xavier García (ed.)  
188 pàgs., 2015. 21 x 30. 
Rústica. 24,00 €
ISBN: 978-84-9975-624-0

66 Assumpció 
Mateu a la vinya 
dels artistes
Celler Mas Blanch i 
Jové  
80 pàgs., 2015. 14 x 19,5. 
Rústica. 9,00 €
ISBN: 978-84-9975-641-7

67 Wataru
Wataru
48 pàgs., 2015. 28 x 19. 
Tapa dura. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-653-0

68 Els vins de 
Costers del Segre
Josep Vallverdú, 
Marta Alòs, Vidal 
Vidal, Josep Ramon 
Ribé, Xavi Ayala, Toni 
Lara i Marc Trilla  
280 pàgs., 2015. 19 x 28. 
Tapa dura. 36,00 €
ISBN: 978-84-9975-687-5

69 Apports 
Catalans Universels
DD.AA. Fundació 
Occitano Catalana 
742 pàgs., 2015. 19,5  x  
28,5 cm. Tapa dura. 78,00 €
ISBN: 978-84-9975-651-6

70 Outstanding 
Catalan 
Contributions
DD.AA. Fundació 
Occitano Catalana 
742 pàgs., 2015. 
19,5 x 28,5. Tapa dura. 
78,00 €
ISBN: 978-84-9975-652-3

71 Les falles del 
Pirineu
Oriol Riart i Sebastià 
Jordà 
216 pàgs., 2016. (2a ed.). 
19 x 28. Rústica.  24,00 €
ISBN: 978-84-9975-705-6

72 Serra Viaplana. 
Una trajectòria
Carme Serra Viaplana 
162 pàgs., 2016.  
28,5 x 23,5. Tapa dura.  
25,00 €
ISBN: 978-84-9975-777-3

73 La cara B
Una altra mirada al procés
Jordi Borràs i Antonio 
Baños 
140 pàgs., 2016. 29 x 18. 
Rústica amb solapes.
16,00 €
ISBN: 978-84-9975-783-4

74 El Poal
Recull fotogràfic d’un 
centenari 1900-2000
Ajuntament del Poal 
232 pàgs., 2016. 25 x 33. 
25,00 €
ISBN: 978-84-9975-703-2

75 Els vins del Pla 
de Bages
Josep Pelegrín i Marc 
Trilla 
280 pàgs., 2016. 19 x 28. 
30,00 €
ISBN: 978-84-9975-788-9

76 Trens i estacions 
de Catalunya
Antoni Nebot Biosca 
208 pàgs., 2017. 19 x 29. 
29,00 €
ISBN: 978-84-9975-841-1
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77 Història de 
Vallfogona de 
Balaguer
Jaume Mateu Giral, 
Mercè Plens Giral, 
Jaume Rubió Rubió, 
Raül Torrent Torrent 
466 pàgs., 2017.  
19 x 29. 17,00 €
ISBN: 978-84-9975-853-4

78 Aigua i energia
 Joan Carles Alayo 
Manubens 
936 pàgs., 2017.  
21 x 27. 100,00 €
ISBN: 978-84-9975-888-6

79 F. Vilasís 
Capalleja
L’art d’esmaltar al foc 
sobre metalls gravats, 
repujats i cisellats
Francesc Vilasís 
Capalleja 
464 pàgs., 2017.  
27 x 2. 130,00 €
ISBN: 978-84-9975-907-4

80 Roda el Foc
30 anys de Falles a  
Andorra la Vella
Albert Roig  
Loscertales
200 pàgs., 2017.  
19 x 28. 24,00 €
ISBN: 978-84-9975-925-8

81 Els fets  
de l’1 d’octubre
DD. AA
168 pàgs., 2018 (3a ed.).  
19 x 22,5. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-926-5

82 Narcís Sayrach, 
Sant Jordi: paraula 
i art. Poetes i 
artistes catalans 
contemporanis
DD. AA
80 làmines amb il·lust., 
2018.  
13 x 21. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-970-8

83 Operació 
trasllat. Art de 
Sixena
Marga del Campo 
(text), Jordi V. Pou 
(Imatges)
128 pàgs., 2018.  
19 x 22,5. 17,50 €
ISBN: 978-84-1303-039-5

84 Escultors de la 
festa
Manuel Güell Barceló
280 pàgs., 2019.  
17 x 24. 30 €
ISBN: 978-84-1303-054-8
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L’expert
Format: 15 x 24. Rústica amb solapes [EXP] 

01 Manipuladors 
dels sentiments
Isabelle Nazare-Aga
256 pàgs., 2004. 14,50 €
ISBN: 84-9779-131-2

02 Passeig matemàtic 
per Catalunya
Teresa Ticó i Angerri
212 pàgs., 2004. 15,00 €
ISBN: 84-9779-154-1

03 Fes-te bruixot, 
fes-te savi
Georges Charpak i 
Henri Broch
168 pàgs., 2004. 12,00 €
ISBN: 84-9779-156-8

04 Parlem amb els 
infants
Françoise Dolto
104 pàgs., 2005. 11,00 €
ISBN: 84-9779-269-6

05 El llenguatge 
del cos
Philippe Turchet
280 pàgs., 2005. 17,00 €
ISBN: 84-9779-354-4

06 El món de les 
estrelles
Marc de Gouvenain
136 pàgs., 2006. 12 x 17 
10,00 €
ISBN: 84-9779-366-8

07 Petit diccionari 
de la pau
Jordi Domingo 
i Julia Remón
144 pàgs., 2006. 12 x 17 
10,00 €
ISBN: 84-9779-307-2

08 L’art de saber 
escoltar
Francesc Torralba
200 pàgs., 2008. (7a ed.) 

12,00 €  7,38 €
ISBN: 84-9779-415-X

09 Aprendre a 
aprimar-se
Pilar Senpau
152 pàgs., 2008. (5a ed.) 

12,00 €  6,77 €
ISBN: 84-9779-438-1

10 ¿Per què caminen 
els homes a l’esquerra 
de les dones?
Philippe Turchet
280 pàgs., 2007. 18,00 € 
ISBN: 84-9779-483-1	

11 Receptes de be-
llesa de les dones 
del Marroc
Abdelhaï Sijelmassi
172 pàgs., 2007. 12,00 €
ISBN: 84-9779-496-1

12 Ikea t’estima
Un model per desmuntar
DD AA
128 pàgs., 2007. 12,00 €
ISBN: 84-9779-518-0 

13 Els records que 
guien la nostra vida
Descobrir la memòria de 
quan érem nens
Patrick Estrade
272 pàgs., 2007. 15,00 €
ISBN: 84-9779-551-7

14 ¿Com és que no 
et fas budista?
Dzongsar Janyang 
Khyentse
160 pàgs., 2008. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-597-5

15 Gimnàstica facial
El mètode per a conservar 
naturalment un rostre bonic
Catherine Pez
96 pàgs., 2008. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-612-5

16 Parleu als vos-
tres fills d’amor i de 
sexualitat
L’educació afectiva i sexual 
dels nens i dels adolescents
Jocelyne Robert
232 pàgs., 2008. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-660-6

17 Jo vaig vèncer el 
càncer de pit
La lluita d’una dona
Thérèse Nehr
126 pàgs., 2008. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-703-0

18 Constel·lacions 
familiars o el movi-
ment de l’ànima
El model de Bert Hellinger
Michel Diviné
128 pàgs., 2009. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-738-2

19 El trastorn del 
nen consentit
Manual per a pares i 
metres desorientats
Ursula Oberst
144 pàgs., 2010 (2a ed.) 

14,00 €  8,95 €   
ISBN: 978-84-9779-795-5
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20 L’art de saber 
estar sol
Francesc Torralba
160 pàgs., 2009. (3a ed.) 
14,00 €
ISBN: 978-84-9779-834-1

21 El nen i la mort
Acompanyar els infants 
i els adolescents en la 
pèrdua d’una persona 
estimada
Montse Esquerda i 
Anna Maria Agustí
184 pàgs., 2010. (3a ed.) 
15,00 €
ISBN: 978-84-9779-907-2

22 Els secrets d’un 
part feliç
Descobreix i tria la millor 
manera d’ajudar el teu fill 
a néixer
Marta Espar
268 pàgs., 2010. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-990-4

23 La generació 
Google
De l’eduació permissiva a 
una escola serena
Eugènia de Pagès
152 pàgs., 2011. 14,00 €

 7,99 €
ISBN: 978-84-9975-120-7

24 El poder  
de la por
On guardem els nostres 
temors quotidians?
Jorge L. Tizón
358 pàgs., 2011. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-151-1

25 Vida espiritual 
en la societat 
digital
Com desenvolupar les 
vivències interiors en l’era 
de la globalització?
Francesc Torralba
200 pàgs., 2012.  16,00 €
ISBN: 978-84-9975-199-3

26 La necessitat 
d’estimar
La persona i l’amor en 
una societat marcada per 
l’individualisme
Marta Trepat
184 pàgs., 2012.  17,00 €
ISBN: 978-84-9975-241-9

27 Focusing
Luis López González
176 pàgs., 2012.  17,00 €
ISBN: 978-84-9975-298-3

28 Destriar el bé  
del mal
L’art de trobar criteris 
ètics en la vida diària
Francesc Torralba
192 pàgs., 2013.  18,00 €
ISBN: 978-84-9975-317-1

29 Posar límits al 
nen consentit
Un mètode per educar 
sense càstigs
Ursula Oberst
148 pàgs., 2013.  15,00 €
ISBN: 978-84-9975-359-1

30 El coratge de ser 
un mateix
Francesc Torralba
236  pàgs., 2014.  18,00 €
ISBN: 978-84-9975-432-1

31 ¿Quanta trans-
parència podem 
digerir?
Francesc Torralba
200 pàgs., 2015.  18,00 €
ISBN: 978-84-9975-644-8

32 La filosofia cura
Eines per al benestar de 
l´ànima i del món
Francesc Torralba
224 pàgs., 2016.  19,00 €
ISBN: 978-84-9975-755-1

33 L’art d’educar 
amb amor
Xavier Caparrós
220 pàgs., 2016.  18,00 €
ISBN: 978-84-9975-778-0

34 El braços que no 
malcrien
Itziar Fernández 
Hurtado i Carme 
Gabarrell Guiu
192 pàgs., + 16 pàg. color 
2016. 19,00 €
ISBN: 978-84-9975-831-2

35 Les claus 
de la salut
De l’equilibri emocional 
als valors espirituals
Rosa M. Cantó
144 pàgs., (2a ed.) 2017. 
Segona edició, 2019. 
15,00 €
ISBN: 978-84-9975-861-9

36 Millora la salut 
ginecològica amb 
ioga i meditació
Maglòria Gurukarm 
Borràs-Boneu
112 pàgs., 2018. 13,00 €
ISBN: 978-84-9975-951-7

37 Camins de salut
Recursos infinits per a 
una vida
més saludable
Associació Salut 
Desperta
296 pàgs., 2018. (2a ed.) 
20,00 €
ISBN: 978-84-1303-008-1

38 El cor, motor de 
vida
Jaume Candell Riera
216 pàgs., 2018. 18,00 €
ISBN: 978-84-1303-069-2
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01 Deixar de fumar 
pot ser divertit
Francesc Abella I 
Ermengol
64  pàgs., 2017.  8,00 €
ISBN: 978-84-9975-812-1

La veu de l’Expert 
Format: 12 x 17. Rústica amb solapes [VEX] 

02 L'ansietat
La companya incòmoda, 
l'amiga necessària
Salvador Gallart,  
Francesc Abella i 
Ermengol Tolsà
168  pàgs., 2019.  16,00 €
ISBN: 978-84-1303-101-9
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01 La tendresa
128 pàgs., 2012 (3a ed.) 8,00 €

ISBN: 978-84-9779-543-2

02 L’esforç
128 pàgs., 2010 (3a ed.) 8,00 €

ISBN: 978-84-9779-544-9

03 La paciència
128 pàgs., 2010 (3a ed.) 8,00 €
ISBN: 978-84-9779-545-6

04 L’amistat
128 pàgs., 2010 (3a ed.) 8,00 €

ISBN: 978-84-9779-617-0

05 La sobrietat
128 pàgs., 2008 (2a ed.) 8,00 €
ISBN: 978-84-9779-616-3

06 El perdó
128 pàgs., 2008 (2a ed.) 8,00 €
ISBN: 978-84-9779-618-7

07 L’alegria
128 pàgs., 2012 (2a ed.) 8,00 €
ISBN: 978-84-9779-675-0

08 La serenitat
128 pàgs., 2011. 8,00 €
ISBN: 978-84-9779-677-4

09 La compassió
128 pàgs., 2008. 8,00 €
ISBN: 978-84-9779-676-7

10 La seducció
128 pàgs., 2009. 8,00 €
ISBN: 978-84-9779-726-9

11 La saviesa
128 pàgs., 2012 (2a ed.) 8,00 €
ISBN: 978-84-9779-725-2

12 La intimitat
128 pàgs., 2009. 8,00 €
ISBN: 978-84-9779-724-5

13 La confiança
128 pàgs., 2009. 8,00 €
ISBN: 978-84-9779-815-0 

14 La sinceritat
128 pàgs., 2009. 8,00 €
ISBN: 978-84-9779-814-3

15 El seny
128 pàgs., 2010. 8,00 €
ISBN: 978-84-9779-940-9

16 La solidaritat
128 pàgs., 2010. 8,00 €
ISBN: 978-84-9779-941-6

17 L’entusiasme
128 pàgs., 2011. 8,00 €
ISBN: 978-84-9775-052-1

18 La gratuïtat
128 pàgs., 2011. 8,00 €
ISBN: 978-84-9775-053-8

19 La pau
128 pàgs., 2011. 8,00 €
ISBN: 978-84-9975-156-6

20 El compromís
128 pàgs., 2011. 8,00 €
ISBN: 978-84-9975-157-3

21 La bellesa
128 pàgs., 2012. 8,00 €
ISBN: 978-84-9975-285-3

22 L’espiritualitat
128 pàgs., 2012. 8,00 €
ISBN: 978-84-9975-284-6

23 Esculpeix la teva 
vida. Exercita els teus 
valors
96 pàgs., 2018. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-998-2

Biblioteca Francesc Torralba 
Format: 10,5 x 15 [FTB]  

5,59 €

5,59 €

5,59 €
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Catxipanda
Director: Vidal Vidal i Culleré
Format: 11,5 x 26. Rústica. Fotografies b/n i color. [CAT]

01 Cuinar caragols
Josep M. Morell
156 pàgs., + 8 pàgs., fotos 
color, 2004 (2a ed.). 11,00 €
ISBN: 84-7935-574-3	

02 La cuina de la 
fruita de Lleida
DD AA
104 pàgs., + 8 pàgs., fotos 
color, 1999. 11,00 €
ISBN: 84-7935-638-3	

03 La cuina del 
bacallà
Albert Cogul
144 pàgs., + 8 pàgs., fotos 
color, 2001 (4a ed.). 11,00 €
ISBN: 84-7935-664-2	

04 La cuina dels 
esports de profit
F. Xavier Marimon
144 pàgs., + 8 pàgs., fotos 
color, 2000 (2a ed.). 11,00 €
ISBN: 84-7935-757-6

05 La cuina del porc
Josep M. Morell
152 pàgs., + 8 pàgs., fotos 
color, 2000. 11,00 €
ISBN: 84-7935-752-5

06 La cuina de Cal 
Jaumet de Torà
Jaume Marimon i 
Vidal Vidal
72 pàgs., + 8 pàgs., fotos 
color, 2001. 9,00 €
ISBN: 84-7935-800-9

07 La cuina dels 
peus de porc	
Albert Cogul
120 pàgs., + 8 pàgs., fotos 
color, 2013 (2a ed.) 11,00 €
ISBN: 84-7935-805-X

08 Passió per la cuina
DD AA
148 pàgs., + 13 pàgs. fotos 
color, 2001. 11,00 €
ISBN: 84-7935-864-5 

09 La cuina del 
Paradís	
Teresa Carles i Borràs
152 pàgs., + 8 pàgs., fotos 
color, 2013 (6a ed.). 11,00 €
ISBN: 84-7935-894-7   
(descatalogat) 

10 Cuina per a homes
Josep M. Morell 
200 pàgs., + 8 pàgs., fotos 
color, 2013 (4a ed.) 12,00 €
ISBN: 84-7935-984-6

11 La cuina dolça 
tradicional	
Albert Cogul 
124 pàgs., + 8 pàgs., fotos 
color, 2013. (2a ed.) 11,00 €
ISBN: 84-9779-018-9

12 Cuina per a grups
F. Xavier Etxeberria 
132 pàgs., + 8 pàgs., fotos 
color, 2003. 11,00 €
ISBN: 84-9779-065-0

13 El cafè i la cuina 
del cafè
Josep M. Morell i 
Jordi Delsams
112 pàgs., + 8 pàgs., fotos 
color, 2004 (2a ed.)
11,00 €
ISBN: 84-9779-125-8

14 La cuina surrealista	
Dalicatessen de Salvador Dalí
Jaume Fàbrega
176 pàgs., + 8 pàgs., fotos 
color, 2004. 11,00 €
ISBN: 84-9779-168-1

15 Cent truites
Josep M. Morell 
156 pàgs., + 8 pàgs., fotos 
color, 2005. 11,00 €
ISBN: 84-9779-252-1

16 Cuina catalana 
contemporània	
Joan Antoni Rúbies
112 pàgs., + 8 pàgs., fotos 
color, 2005. 11,00 €
ISBN: 84-9779-257-2
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23 Els plats  
de l’ànec gras
Josep M. Morell
186 pàgs. + 8 pàgs., fotos 
color2014. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-550-2

24 La cuina  
de les postres
David Molina
108 pàgs. + 8 pàgs., fotos 
color2016. 12,00 €
ISBN: 978-84-9975-734-6

20 Cent salses
Josep M. Morell 
160 pàgs., + 8 pàgs., fotos 
color, 2007. 12,00 €
ISBN: 84-9779-498-5

21 La cuina de les 
figues
Josep M. Morell i 
Josep Gómez Barbosa
136 pàgs., + 8 pàgs., fotos 
color, 2007. 11,00 €
ISBN: 978-84-9779-575-3

22 La cuina del 
conill
Josep M. Morell 
144 pàgs., + 8 pàgs., fotos 
color, 2008. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-685-9

17 Cent plats amb 
fruita	
Josep Lladonosa
148 pàgs., + 8 pàgs., fotos 
color, 2006. 11,00 €
ISBN: 84-9779-382-X

18 Cent amanides i 
entrants freds
Joan Pallarès 
136 pàgs., + 8 pàgs., fotos 
color, 2009. (3a ed.) 11,00 €
ISBN: 84-9779-384-1

19 La cuina  
dels bolets
Albert Cogul i Agustí 
Mangues
108 pàgs., + 8 pàgs., fotos 
color, 2006. 11,00 €
ISBN: 84-9779-445-1

25 La nova cuina de 
Balaguer. Receptes 
de Cal Xirricló
Jordi Gabriel Jove 
Campillo 
i Marc Lorés Panadés
148 pàgs. + 8 pàgs., fotos 
color 2016. 12,00 €
ISBN: 978-84-9975-736-0
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Vària cuina 
[VCU]  

01 Libro del arte de 
cozina, año 1614	
Diego Granado 	
Text en castellà
424 pàgs., 1991. 17 x 24 
18,00 €
ISBN: 84-7935-015-6	

02 La cuina de 
l’horta de Lleida. La 
cuina de casa	
DD AA
128 pàgs.,  2003. 21 x 21 
10,00 €
ISBN: 84-9779-029-4

03 El gran llibre de 
la fruita dolça	
Josep Lladonosa i Giró
 224 pàgs., fotos c. i b/n 
2002. 21 x 27. 30,00 €
ISBN: 84-7935-961-7

04 El luxe de cuinar
Cèlia Capdevila Begué
152 pàgs., 2004. 21 x 21
12,00 €
ISBN: 84-7935-146-0

05 El llibre de la 
cuina ecològica
Josep Lladonosa i Giró
184 pàgs., fotos color, 
2004. 17 x 24. 14,00 €
 ISBN: 84-9779-165-7

06 Els fogons de 
Lleida
Josep M. Morell
350 pàgs., 2010. 15 x 24, 
20,00 €
ISBN: 978-84-9779-906-5

07 Ramona Closa o l’al- 
químia d’una cuinera
Aromes del record
Antonieta Zaccarelli
180 pàgs., 2010. 20 x 20, 
16,00 €
ISBN: 978-84-9779-916-4

08 La cuina dels 
castells
Josep M. Morell
136 pàgs., 2011. 19 x 21. 
14,00 €
ISBN: 978-84-9975-073-6

09 La Fruita. Quan, 
per què, com, qui, on
Montserrat Corderrou-
re, Antonieta Baraho-
na, Pilar Senpau i 
Mònica Carrera (fotos)
160 pàgs., 2012. 21 x 21, 
Tapa dura. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-281-5

10 Cuinar per a 
celíacs
Tornar a gaudir del plaer 
del menjar
Sílvia Vicent
322 pàgs., 2012. 22 x 23. 
Rústica amb solapes. 
29,00 €
ISBN: 978-84-9975-269-9

11 Cullera, forquilla 
i ganivet
Família Castanyé 
i Daniel
144 pàgs., 2015. 22,5 x 22,5. 
20,00 €
ISBN: 978-84-9975-614-1

12 La cuina dels 
dijous
Josep M. Morell
184 pàgs., 2017. 15 x24. 
16,00 €
ISBN: 978-84-9975-838-1

13 De l'aula  
a la taula
Meritxell Bernaus 
Marsà (ed.)
100 pàgs., 2018. 22,5 x21. 
18,00 €
ISBN: 978-84-1303-020-3
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Memòria històrica 
Format: 12 x 22,5. Rústica amb solapes. [MHI] 

Trajectes 
Format: 13 x 21. Rústica. [TRJ]  

01 Itineraris pel 
front del Segre
Guia excursionista per 
conèixer els escenaris de 
la Guerra Civil a la Plana 
de Lleida
Maria Lluïsa Huguet i 
Joan Ramon Segura
310 pàgs., fotos i plànols 
b/n, 2005. 18,00 €
ISBN: 84-9779-311-0

02 Excursions per 
la ruta del tren dels 
llacs
Sortides a peu i amb BTT 
resseguint el ferrocarril de 
Lleida a la Pobla de Segur
Joan Ramon Segura i 
Lluís Taberner
232 pàgs., il·lustrat.
2010. 20,00 €
ISBN: 978-84-9779-889-1

01 Línia L-2 
Itinerari pels espais 
de la Guera Civil a 
la Segarra
Jordi Oliva i Llorens 
(coord.)
174 pàgs., 2008. 12,00 €
ISBN: 84-9779-682-8

03 Plantes medici-
nals de Montserrat
Jaume Jorba (text) 
i Mercè Viladiu (di-
buixos)
216 pàgs, 2011. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-075-0

04 Itineraris botà-
nics per les terres 
de Lleida
Josep A. Conesa, 
Joan Pedrol i Jordi 
Recasens
280 pàgs, 2014. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-490-1

05 Guia de Ponent
Quintí Casals
320 pàgs, 2018. 21,00 €
ISBN: 978-84-1303-012-8
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01 Lectura i repre-
sentació de gràfics
Rosa M. Castillo, 
Sílvia Magrí,
Francesc Mayós i 
Cruz Sánchez
Àrea de matemàtiques	
92 pàgs., 1996. 6,00 €
ISBN: 84-7935-356-2	

02 El bosque tene-
broso
Daniel M. Gil
Área de lengua española	
96 pàgs., 1996. 6,00 €
ISBN: 84-7935-355-4	

03 El perquè de les 
paraules	
L’origen llatí del català i 
del castellà
J. A. Chueca, J. Lin-
zoain, A. Muñoz, J. I. 
Parra, M. T. Quintillà, 
M. Regada i R. Torrent
Àrea de llengües
106 pàgs., 1996. 6,00 €
ISBN: 84-7935-354-6	

04 Let’s Set up a 
Youth Camp!	
Montse Irun i Neus 
Caufapé
Àrea de llengües estran-
geres. Anglès
62 pàgs., 1996. 6,00 €
ISBN: 84-7935-360-0	

05 Estructures 
comunes I
Glòria Tomàs i Espe-
rança Solans
Àrea de llengua	
88 pàgs., 1996. 6,00 €
ISBN: 84-7935-358-9	

06 Com anar sol 
per la vida?	
Conxita Sabartés i 
Montse Valeriano
Crèdit de reforç		
74 pàgs., 1997. 6,00 €
ISBN: 84-7935-417-8	

07 Del joc a l’esport
Macià Pelegrí
Àrea d’educació física
48 pàgs., 1997. 6,00 €
ISBN: 84-7935-420-8

08 L’estructura de 
la matèria	
B. Navarro, L. Ramí-
rez i M. C. Sánchez
Àrea de ciències experi-
mentals
116 pàgs., 1997. 6,00 €
ISBN: 84-7935-423-2	

09 Crèdit de síntesi. 
L’aigua i el medi 
(Professorat)
A. Bosch, J. Castillo i 
M. Irún (coord.)
Àrea de ciències socials
72 pàgs., 1998. 4,00 €
ISBN: 84-7935-500-X	

10 Crèdit de síntesi. 
L’aigua i el medi 
(Alumnat)	
A. Bosch, J. Castillo i 
M. Irún (coord.)
Àrea de ciències socials
72 pàgs., 1998. 6,00 €
ISBN: 84-7935-507-7

11 L’evolució en 
la utilització de 
l’energia	
Jaume Barbosa
Àrea de tecnologia
100 pàgs., 1998. 6,00 €
ISBN: 84-7935-501-8	

12 Viatge pel 
temps. Els procedi-
ments en història
Jesús Castillo i Jau-
me Cortada
Àrea de ciències socials
104 pàgs., 1998. 6,00 €
ISBN: 84-7935-502-6	

13 Aprèn estratègies 
de resolució de pro-
blemes matemàtics. 
Proporcions, aug-
ments, descomptes, 
repartiments...	
Manoli Pifarré Turmo
Àrea de matemàtiques
120 pàgs., 1998. 6,00 €
ISBN: 84-7935-506-9	

14 Matemàtica 
bàsica. A poc a poc 
anem avançant
M. C. Ribera, G. Tar-
ròs i Ò. Tarròs
Àrea de matemàtiques
120 pàgs., 1999. 6,00 €
ISBN: 84-7935-531-X	

15 Cultivem les 
nostres hortalisses
S. Mena, J. M. Olmo i 
F. Sánchez
Àrea tecnologia/ciències 
naturals
110 pàgs., 1999. 6,00 €
ISBN: 84-7935-582-4	

16 Our English Club
Montse Irun i Neus 
Caufapé
Àrea de llengües estran-
geres. Anglès
120 pàgs., 1999. 6,00 €
ISBN: 84-7935-621-9	

17 Crèdit de síntesi. 
(FGM Gestió admi-
nistrativa)
Exercici de simulació ad-
ministrativa i comptable
Maribel Badia i 
Montserrat Pifarré	
92 pàgs., 1999. 6,00 €
ISBN: 84-7935-623-5	

18 Formació i 
orientació laboral
Cicles formatius de grau 
mitjà. Optativa tipificada 
de batxillerat
M. Teresa Plana Vidal
232 pàgs., 2000. 16,00 €
ISBN: 84-7935-731-2

19 Formació i 
orientació laboral 
Cicles formatius de grau 
mitjà. Optativa tipificada 
de batxillerat (solucionari)
M. Teresa Plana Vidal
72 pàgs., 2001. 3,00 €
ISBN: 84-7935-794-0	

Q01 Matemàtiques 
1r ESO	
R. Castillo, S. Magrí, 
F. Mayós i C. Sánchez
Àrea de matemàtiques
76 pàgs., 1999. 6,00 €
ISBN: 84-7935-604-9	

ESO
Directors: Jesús Castillo i Jaume Cortada
Il·lustrador: Ermengol
Format: 21 x 27. Rústica [ESO]
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Fets, costums i llegendes
Director i autor: Joan Bellmunt i Figueras
Format: 17 x 24. Rústica [FCL]

01 Les Garrigues I
288 pàgs., 21 fotos, 1987 
8,00 €
ISBN: 84-86387-31-0	
(exhaurit)

02 Les Garrigues II
304 pàgs., 21 fotos, 1987 
8,00 €
ISBN: 84-86387-32-9	
(exhaurit)

03 Les Garrigues III 
(refranys)	
88 pàgs., 1987. 5,00 €
ISBN: 84-86387-33-7	

04 La Segarra I
256 pàgs., 31 fotos, 1988 
7,00 €
ISBN: 84-86387-77-9	

05 La Segarra II
232 pàgs., 31 fotos, 1988 
7,00 €
ISBN: 84-86387-78-7	

06 La Segarra III
252 pàgs., 33 fotos, 1988 
7,00 €
SBN: 84-86387-79-5	

07 El Segrià I
504 pàgs., 35 fotos, 1990 
15,00 €
ISBN: 84-7856-043-2
(exhaurit)

08 El Segrià II
Jordi Curcó
300 pàgs., 78 fotos, 1989 
7,00 €
ISBN: 84-86387-96-5
(exhaurit)

09 El Segrià III
Jordi Curcó
268 pàgs., 71 fotos, 1989 
9,00 €
ISBN: 84-86387-97-3

10 El Segrià IV
280 pàgs., 33 fotos, 1990 
9,00 €
ISBN: 84-7856-044-0
(exhaurit)	

11 El Pla d’Urgell
376 pàgs., 42 fotos, 1988 
12,00 €
ISBN: 84-7856-016-5	

12 L’Alta Ribagorça
428 pàgs., 50 fotos, 1990 
13,00 €
ISBN: 84-7935-002-4	

13 L’Urgell I	
392 pàgs., 51 fotos, 1991 
13,00 €
ISBN: 84-7935-027-X	
(exhaurit)

14 L’Urgell II
424 pàgs., 37 fotos, 1991 
13,00 €
ISBN: 84-7935-035-0	

15 La Val d’Aran	
408 pàgs., 46 fotos, 1991 
2a edició. 17,00 €
ISBN: 84-7935-069-5	

16 La Val d’Aran 
(refranys)	
120 pàgs., 1998 (2a ed.) 
6,00 €
ISBN: 84-7935-099-7	

17 La Cerdanya	
388 pàgs., 42 fotos color, 
1992. 17,00 €
ISBN: 84-7935-110-1	

18 El Pallars Sobirà I
320 pàgs., 43 fotos color, 
1993. 17,00 €
ISBN: 84-7935-144-6	
(exhaurit)

19 El Pallars Sobirà II
336 pàgs., 50 fotos color, 
1994. 17,00 €
ISBN: 84-7935-234-5	

20 El Pallars Sobirà III
376 pàgs., 63 fotos, 1995 
17,00 €
ISBN: 84-7935-260-4	

21 El Solsonès I	
412 pàgs., 32 fotos color, 
1993. 17,00 €
ISBN: 84-7935-165-9	

22 El Solsonès II	
432 pàgs., 33 fotos color, 
1994. 17,00 €
ISBN: 84-7935-188-8	

La Vall de Lord	
160 pàgs., 1993. Extret dels 
volums 21 i 22. 9,00 €

23 La Noguera I	
348 pàgs., 17 fotos color, 
1994. 17,00 €
ISBN: 84-7935-212-4	

24 La Noguera II
386 pàgs., 41 fotos color, 
1995. 17,00 €
ISBN: 84-7935-283-3	

25 La Noguera III
290 pàgs., 32 fotos color, 
1996. 17,00 €
ISBN: 84-7935-369-4	

26 La Noguera IV	
300 pàgs., 83 fotos color, 
1998. 17,00 €
ISBN: 84-7935-430-5	

27 L’Alt Urgell I	
272 pàgs., 62 fotos color, 
1999. 17,00 €
ISBN: 84-7935-614-6	

28 L’Alt Urgell II
256 pàgs., 66 fotos color, 
2000. 17,00 €
ISBN: 84-7935-654-5	

29 L’Alt Urgell III
268 pàgs., 68 fotos color, 
1997. 17,00 €
ISBN: 84-7935-392-9	

30 L’Alt Urgell IV	
256 pàgs., 56 fotos color, 
2000. 17,00 €
ISBN: 84-7935-705-3	

31 Pallars Jussà I
216 pàgs., 50 fotos color, 
1998. 16,00 €
ISBN: 84-7935-525-5	

32 Pallars Jussà II
254 pàgs., 76 fotos color, 
1997. 17,00 €
ISBN: 84-7935-406-2

33 Pallars Jussà III
292 pàgs., 72 fotos color, 
2000. 17,00 €
ISBN: 84-7935-740-1

34 Pallars Jussà IV
324 pàgs. 84 fotos color, 
2001. 17,00 €
ISBN: 84-7935-755-X
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01 Les Garrigues
188 pàgs., 58 fotos color i 
b/n., 1996. 11,00 €
ISBN: 84-7935-322-8	

02 L’Alta Ribagorça
148 pàgs., 26 fotos color, 
1997. 11,00 €
ISBN: 84-7935-434-8	

03 El Solsonès
292 pàgs., 72 fotos color, 
1998. 12,00 €
ISBN: 84-7935-495-X	

04 L’Urgell
256 pàgs., 58 fotos color i 
b/n, 1999. 12,00 €
ISBN: 84-7935-570-0	

05 El Pla d’Urgell
204 pàgs., 1997. 12,00 €
ISBN: 84-7935-617-0

06 La Noguera	
368 pàgs., 71 fotos color i 
b/n, 2000. 21,00 €
ISBN: 84-7935-682-0

07 La Segarra
332 pàgs., + 20 pàgs. fotos 
color, 2001. 21,00 €
ISBN: 84-7935-797-5	

08 El Pallars Jussà
264 pàgs., + 20 pàgs. fotos 
color, 2003. 16,00 €
ISBN: 84-9779-028-6	

09 El Pallars Sobirà
208 pàgs., + 16 pàgs. fotos 
color, 2004. 15,00 €
ISBN: 84-9779-177-0

10 La Val d'Aran
136 pàgs., + 16 pàgs. fotos 
color, 2005. 11,00 €
ISBN: 84-9779-277-7

11 L'Alt Urgell i la 
Cerdanya
176 pàgs., + 16 pàgs. fotos 
color, 2006. 12,00 €
ISBN: 84-9779-422-2

Devocions marianes populars
Director i autor: Joan Bellmunt i Figueras 
Format: 17 x 24. Rústica. [FCM]

Toponímia de la Ribagorça
Director: Xavier Terrado
Format: 15 x 21. Rústica. [PTP]

01 Els noms de lloc 
de la Vall de Boí	
Xavier Terrado
176 pàgs., 2002. 12,00 €
ISBN: 84-7935-985-4

02 Els noms de lloc 
del Pont de Suert
Glòria Francino Pinosa
314 pàgs., 2004. 19,00 €
ISBN: 84-9779-214-9

03 Els noms de lloc 
de Vilaller 
Xavier Terrado  
(Carme Feixa i Rosa 
Noray, col·lab.)
112 pàgs., 2004. 11,00 €
ISBN: 84-9779-213-0



130

Estudis castellnouencs
Director: Miquel Galitó i Pubill
Format: 17 x 24. Rústica [MEC] 

01 Castellnou de 
Seana abans i 
després del Canal 
d’Urgell (1840-1880)
Miquel Galitó i Pubill
72 pàgs., fotos b/n, 1988. 
3,00 €
ISBN: 84-86387-54-X	

02 Domenec Costa 
i Bafarull, rector de 
Castellnou de Seana 
(1749-1806)
Miquel Galitó i Pubill
64 pàgs., fotos b/n, 1989. 
3,00 €
ISBN: 84-86387-92-2	

03 La Carta de Po-
blament de Castell-
nou de Seana (25 de 
maig de 1179)
R. Reynal i M. Galitó 
48 pàgs., fotos b/n, 1989. 
2,00 €
ISBN: 84-86387-93-0	

04 Castellnou de 
Seana al segle XVII
Esteve Mestre i Roigé
80 pàgs., fotos b/n, 1990. 
4,00 €
ISBN: 84-7856-039-4	

05 La Golarda	
Francesc Pascual
112 pàgs., fotos b/n, 1991. 
5,00 €
ISBN: 84-7935-017-2	

12 Lligant el feix	
Jaume Cavestany
96 pàgs., 1998. 6,00 €
ISBN: 84-7935-468-2	

13 Cop d’ull al segle XX
DD AA
135 pàgs., 1999. 7,00 €
ISBN: 84-7935-560-3	

14 Camins, flora i 
fauna de Castellnou 
de Seana
DD AA
148 pàgs., fotos color, 2000.
10,00 €
ISBN: 84-7935-672-3

15 50è aniversari de 
l’estació
La tenacitat d’un poble
R. Niubó, M. Ramon i 
Grup de redacció
176 pàgs., 2001. 10,00 €
ISBN: 84-7935-777-0

16 La grandesa dels 
homes anònims	
M. Galitó i F. Pascual
236 pàgs.,  fotos b/n, 2002. 
12,00 €
ISBN: 84-7935-871-8

17 Història de l’auto-
moció a Castellnou 
de Seana, s. XX
Xavier León
136 pàgs., fotos b/n, 2003. 
12,00 €
ISBN: 84-7935-171-3

06 Notícies de Cas-
tellnou de Seana al 
segle XVII	
M. Galitó i E. Mestre
76 pàgs., 1992. 4,00 €
ISBN: 84-7935-075-X	

07 Reculls històrics 
de Castellnou de 
Seana	
J. M. Llobet i Portella  
(i altres)		
116 pàgs., fotos b/n, 1993. 
6,00 €
ISBN: 84-7935-125-X	

08 El jardí de la boira
Francesc Pascual
236 pàgs., fotos b/n, 1994. 
9,00 €
ISBN: 84-7935-178-0	

09 En guardem el 
record	
Ramon Martí Segura (i 
altres)
152 pàgs., fotos b/n, 1995.
9,00 €
ISBN: 84-7935-240-X	

10 Pere Carrera i 
Torrent (1785-1844)
Miquel Galitó i Pubill
112 pàgs., 1996. 6,00 €
ISBN: 84-7935-315-5	

11 Fisonomia pròpia
Maite Prats i altres
168 pàgs., 1997. 9,00 €
ISBN: 84-7935-385-6	

18 Raimunda Bellet 
Vilalta	
Miquel Galitó i Fran-
cesc Pascual
144 pàgs., 2003. 14,00 €
ISBN: 84-7935-254-8

19 La bona sembra
L’ensenyament a Castell-
nou de Seana
Miquel Galitó i Pubill 
(coord.)
184 pàgs., amb 19 fotos 
b/n, 2009. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-733-7

20 Passejant pel 
meu poble
Ramona Sanfeliu 
Greoles
134 pàgs., 2010. 14,00 €
ISBN: 978-84-9779-887-7

21 La sèquia
Un deute saldat a Castell-
nou de Seana (1864-2011)
Miquel Galitó Pubill
160 pàgs., 2012. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-197-9

22 En memòria de 
Miquel Galitó Pubill
Francesc Pascual 
Greoles (coord.)
120 pàgs., 2013. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-313-3
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Meridians
Format: 14 x 21. Rústica. [MER]. En col·laboració amb l’Aula Màrius Torres 

01 Les idees  
literàries al període 
d’entreguerres
Antologia de textos
Jordi Malé
872 pàgs. 2012. 28,00 €
ISBN: 978-84-9975-209-9

02 Poètiques 
de viva veu
L’arxiu sonor de poesia de 
Joan Colomines i Puig
Josep Camps i 
Arbós, Joan R. 
Veny-Mesquida
216 pàgs. 2016. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-724-7

03 Del fonoll 
a la neu
Antologia de textos
Miquel Lladó, a cura 
d’Eduard Batlle
316 pàgs. 2019. 22,00 €
ISBN: 978-84-1303-123-1
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Trossos
[TRO]. En col·laboració amb l’Aula Màrius Torres 

02 Les revistes 
literàries a 
la Catalunya 
d’entreguerres
Crítica, recepció, 
traducció
DD AA
192 pàgs., 2008. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-663-7

03 Lectures 
de literatura 
catalana. Noves 
aproximacions
DD AA
142 pàgs., 2009. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-766-5

03B Màrius Torres
Reculls de poemes  
1927-1936
Màrius Torres
ed. facsímil en caixa de 
cartró, 16 x 22 cm., 2010. 
25,00 €
ISBN: 978-84-9975-035-4

Poemes  
(1963-1964)
DD AA
ed. facsímil en caixa de 
cartró, 24 x 30 cm., 2010. 
25,00 €
ISBN: 978-84-9975-944-7

04 Llegir els clàssics
Estudis i interpretacions
DD AA
196 pàgs., 2011. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-134-4

05 I Simposi  
Màrius Torres
Joan Ramon Veny
248 pàgs., 2012. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-171-9

06 La filologia 
d’autor en els estudis 
literaris
Textos catalans dels 
segles XIX i XX
a cura de Joan Ramon 
Veny-Mesquida
500 pàgs., 2013. 24,00 €
ISBN: 978-84-9975-428-4

06B Més dibuixos 
(amb algun mot) 
sobre temes 
clàssics 
Cèsar Estrany i  
Salvador Espriu
30 pàgs. Edició facsímil.  
2014. 25,00 €
ISBN: 978-84-9975-476-5

07 Dones i 
literatura. 
Autores, lectores, 
personatges
Montserrat Palau, 
Ana Díaz-Plaja, Neus 
Real, Eusebi Ayensa, 
Montserrat Jufresa i 
Jordi Malé
116 pàgs. Rústica amb 
solapes.  2014. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-513-7

08 Criticar el text
Per una metodologia de 
l’aparat crític d’autor
Joan Ramon  
Veny-Mesquida
216 pàgs., 2016. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-697-4

09 De poeta a poeta
36 poetes comenten 36 
poemes de Màrius Torres
DD AA
208 pàgs., 2017. 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-889-3

10 Màrius Torres 
Tries de poemes, 1938
Màrius Torres
108 pàgs., 2017. 25,00 €
ISBN: 978-84-9975-902-9

11 Ho sap tothom i 
és profecia 
Nadals, caps d’any i 
natalicis
Josep Vicenç  
Foix Mas
280 pàgs., 2017. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-921-0

12 La ciutat d'ideals 
que volíem bastir 
Màrius Torres i la literatura 
del seu temps
Josep Camps Arbós, 
Imma Farré Vilalta 
i Joan R. Veny-
Mesquida (eds.)
402 pàgs., 2018. 21,00 €
ISBN: 978-84-1303-018-0

13 Manuel de 
Pedrolo,
una mirada oberta
Noves perspectives 
crítiques i didàctiques
A cura d'Anna M. 
Moreno, Francesco 
Ardolino i Jordi Malé
432 pàgs., 2020. 22,00 €
ISBN: 978-84-1303-138-5
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Sèrie Fauna
[VFA] 
01 I els ocells on són?
Guia didàctica per conèi-
xer les aus
E. Solanes i A. Puig
28 pàgs., 10 dib. color, 
1990. 27,5 x 20,5. 4,00 €
ISBN: 84-7935-008-3	

02 Els mol·luscs 
de les Terres de 
Ponent
Xavier Aixalà
96 pàgs., 15 dibuixos, 1994. 
17 x 24 6,00 €
ISBN: 84-7935-209-4	

03 Bec corbat, el 
jove voltor	
E.Solanes i J. M. Llobet
48 pàgs., 11 dibuixos, 1992.  
28 x 21. 6,00 €
ISBN: 84-7935-112-5

04 Els ocells de la 
Plana de Lleida
J. Calvet, J. Estrada, S. 
Mañosa, F. Moncasí, J. 
Solans (eds.)
558 pàgs., 36 fotos color, 
2005. 17 x 24. 30,00 €
ISBN: 84-9779-238-6	

05 La foca medite-
rrània o el vell marí
Entre l’extermini i 
l’esperança
Xavier Aixalà
96 pàgs., + 8 pàgs. fotos 
color, 2009. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-802-0

01 Ermengolari-3
Recull d’acudits gràfics	
Paco Armengol Tolsà 
Badia, “Ermengol”
124 pàgs., 1992. 27,5 x 
20,5, 6,00 €
ISBN: 84-7935-090-3	

02 Ermengolari-4
Recull d’acudits gràfics
Paco Armengol Tolsà 
Badia, “Ermengol”
108 pàgs., 1994. 27,5 x 
20,5, 7,00 €
ISBN: 84-7935-197-7	

03 Ermengolarium I
Recull d’acudits gràfics
Paco Armengol Tolsà 
Badia, “Ermengol”
110 pàgs., tot color, 1999 
Tapa dura. 21,5 x 21,5. 
12,00 €
ISBN: 84-7935-650-2

04 Ara sí que hi som
Humor popular de la Vall 
del Tenes
Carme Badia i Puig
256 pàgs., 2004. 11,00 €
ISBN: 84-9779-204-1

Sèrie Humor
[VHU] 
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Monografies
[MOH] 

1 L’Estany d’Ivars
Records de l’ahir i projec-
te de futur
Joan Bellmunt i Figueras	
96 pàgs., 16 fotos, 1993
17 x 24. 7,00 €
ISBN: 84-7935-137-3 

2 Maria a Catalunya
Les 41 comarques i les 
seves patrones	
Joan Bellmunt i Figueras	
614 pàgs., 87 fotos i 125 
gravats, 1995. Tapa dura
18 x 25. 35,00 €    
ISBN: 84-7935-261-2

3 Diccionari de pin-
tors, escultors, gra-
vadors i dibuixants
Joan Manuel Nadal Gaya
344 pàgs., 2003. 17 x 24 
26,00 €
ISBN: 84-7935-998-6

4 GaTonades 
il·lustrades
J. Domènech, P. Ca-
bot i O. Malet
70 pàgs., + CD, 2007
Tapa dura. 20,00 €
ISBN: 978-84-9779-503-6

5 Els secrets del 
Mag Lari
M. Lari i O. Fernàndez
112 pàgs., 2007 (4a ed.) 
Tapa dura. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-481-7

9 Catalunya contra 
Napoleó
La Guerra del Francès, 
1808-1814
Antoni Moliner
248 pàgs., 2008 (2a ed.) 
25,00 €
ISBN: 978-84-9779-594-4

10 Màrius Torres. 
Del poeta al lector
Amb un centenar de poe-
mes de Màrius Torres
Margarida Prats
292 pàgs., 2008 (2a ed.) 
18,00 €
ISBN: 978-84-9779-634-7

11 52 dies 
d’ocupació?
Agost-octubre 1933 a Andorra
Antoni Morell
340 pàgs., 2008. 30,00 €
ISBN: 978-84-9779-650-7

6 La Seu Vella i el Turó
Imma Lorés
208 pàgs., 2007. 20,00 €
ISBN: 978-84-9779-541-8

7 L’art rupestre del 
Cogul
Primeres imatges huma-
nes a Catalunya
A. Alonso i A. Grimal
176 pàgs., 2008. 20,00 €
ISBN: 978-84-9779-593-7

8 Jaume I i el seu 
regnat
Ernest Belenguer
352 pàgs., 2008 (2a ed.) 

25,00 €    15,38 €
ISBN: 978-84-9779-600-2

12 Sobre la cursiva
Ús en els textos impresos per 
marcar els estrangerismes
Pere Farrando
40 pàgs., 2008. 14 x 21. 10,00 €
ISBN: 978-84-9779-700-9

13 Art pessebrístic
P. Basili de Rubí
244 pàgs., + 37 làmines 
b/n, 2008. 12 x 16,5. 
14,00 €
ISBN: 978-84-9779-706-1

14 Molt abreujada 
història de Guada-
lajara (Mèxic)
José M. Murià
69 pàgs., + 16 pàgs. fotos 
color, 2008. 14,5 x 21. 8,00 €
ISBN: 978-84-9779-708-5

15 Manuel Capdevila
El goig de realitzar el 
propi destí
Zeneida Sardà
202 pàgs., tapa dura, 2008. 
13,5 x 21. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-710-8

16 La boira
Josep A. Rosell (tex-
tos) i M. Colell (fotos)
142 pàgs., amb 26 fotos 
b/n., 2009. 21 x 21. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-735-1
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17 Contes d’estrelles
DD AA
36 pàgs. a tot color, 2009. 
21 x 21 cm. 8,00 €
ISBN: 978-84-9779-719-1

18 El Dietari del 
bisbe Meseguer 
i el Museu Diocesà de Lleida
C. Berlabé i I. Puig
288 pàgs., amb 80 fotos b/n 
i imprès a dues tintes, 2009. 
17 x 24 cm. 24,00 €
ISBN: 978-84-9779-757-3

19 Costa Brava 
autèntica
Josep Castelló “Caste”
208 pàgs., + 16 pàgs. fotos 
color, 2009. 17 x 24 cm. 
18,00 €
ISBN: 978-84-9779-806-8

20 L’enginyer Emili 
Viader
i el descobriment de la 
conca potàssica catalana
Andreu Galera
480 pàgs., 2009. 17 x 24 cm. 
25,00 €
ISBN: 978-84-9779-828-0

21 El Papa i el 
diable
El Vaticà i el Tercer Reich
Hubert Wolf
286 pàgs., 2010. 17 x 24 cm. 
22,00 €
ISBN: 978-84-9779-862-4

22 La màgia de 
Michael Jackson
per Mag Lari
216 pàgs., 2009. 19 x 28 cm. 
Tapa dura. 30,00 €
ISBN: 978-84-9779-838-9

23 Els 60 canten en català
Discografia de música 
moderna 1960-1969
Fermí Puig
208 pàgs. il·lustrades a 
color, 2010. 22 x 23 cm. 
22,00 €
ISBN: 978-84-9779-917-1

24 El Mestre Gaudí
Joan Bassegoda 
Nonell
332 pàgs., 2011. 17 x 24 cm, 
Tapa dura,  27,00 €
ISBN: 978-84-9975-069-9

25 Un tomb per la 
història d’Alpicat
Marçal Abella i Fabià 
Corretgé
66 pàgs., 2011. 18,5 x 27 cm, 
15,00 €
ISBN: 978-84-9975-097-2

26 Josep Suñol   
i Garriga
Viure i morir per Catalunya
Jordi Badia
264 pàgs., 2011. 17 x 24 cm, 
20,00 €
ISBN: 978-84-9975-130-6

27 Vida i pensament de 
Ramón Martí d’Eixalà
Josep M. Vilajosana
208 pàgs., 2011. 17 x 24 cm, 
16,00 €
ISBN: 978-84-9975-088-0

28 Mandales
Angelina Miró
60 pàgs., 2011. 22 x 22 cm, 
14,00 €
ISBN: 978-84-9975-145-0

29 Dibuixos i cari-
catures de Jesús 
Moncada
A cura de Mercè Biosca
264 pàgs., 2011. 17 x 22 cm, 
18,00 €
ISBN: 978-84-9975-163-4

30 El bisbe novell
Noemí Vilaseca 
(textos) i Marc Trilla 
(fotografies)
102 pàgs., 2012. 17 x 24 cm, 
20,00 €
ISBN: 978-84-9975-152-8

31 Devocions pintades
Alberto Velasco
352 pàgs., 2011. 19 x 28 cm, 
38,00 €
ISBN: 978-84-9975-173-3

32 Mag Lari. La mà-
gia de fer Màgia
Enric Lucena
136 pàgs., 2012. 19 x 28 cm.
Rústica amb solapes. 
22,22 €
ISBN: 978-84-9975-228-0

33 Ciset o la cuina 
vora el mar
Joan Simó (text) i 
Jordi Sarrà (fotos)
120 pàgs., 2012. 19 x 28 
cm. Tapa dura. 28,00 €
ISBN: 978-84-9975-216-7

34 El teatre 
d’aficionats a Cata-
lunya
Maria Josep Conde 
Berdós
128 pàgs. + 64 pàgs. 
fotografies, 2012. 17 x 24 cm, 
18,00 €
ISBN: 978-84-9975-247-1

35 Cap a una 
arquitectura de 
l’esperança
Eloi Aran
132 pàgs., 2012.  17 x 24  cm, 
15,00 €
ISBN: 978-84-9975-255-6
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41 La Carla ara és 
la nostra estrella
DD AA
16 pàgs., 2013. 8,00 €
ISBN: 978-84-9975-323-2

42 La nostra estre-
lla Carla. La seva mort 
deixa un buit a l´escola
DD AA
112 pàgs., 2013. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-343-0

43 El Joan ha mort
Itziar Fernández
88 pàgs., 2013. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-374-4

44 La intel·ligència 
mira al nord
Joan Alsina, Isa-
bel Soler, M. Lluïsa 
Parona, Joan Ramon 
Alsina i Jacient Alsina
128 pàgs., 2013. 10,00 €
ISBN: 978-84-9975-357-7

45 L’extraordinària 
història del Piti i la 
iaia canària
Àngel Biosca Farré
64 pàgs., 2013. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-358-4

46 Butlletí 
d’informació dels 
Països Catalans
Josep M. Murià
1.270 pàgs., 2013. 44,00 €
ISBN: 978-84-9975-370-6

47 Jo, Vilana-Perles
El diplomàtic català que va 
moure els fils de la Guerra 
de Successió (1704-1734)
Sebastià Sardiné
632 pàgs., 2013. 28,00 €
ISBN: 978-84-9975-377-5

48 Ciutadilla
El castell, el convent, la 
parròquia i el poble
Maria Montserrat i 
Vime Bacardí
180 pàgs., 2013. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-395-9

49 Rangolis de la 
saviesa
Asha Miró i Vaishali 
DasGupta
64 pàgs., 2013. 9,95 €
ISBN: 978-84-9975-398-0

50 El concert per la 
llibertat
Enric Lucena i 
Matthew Tree
112 pàgs., 2013. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-404-8

51 Els Desvalls i Ca-
talunya. Set-cents anys 
d’història d’una família 
noble catalana
Josep Fernández 
Trabal
640 pàgs., 2013. 28,00€
ISBN: 978-84-9975-427-7

52 2014
Josep-Lluís Carod 
Rovira
248 pàgs., 2013. 18,00€
ISBN: 978-84-9975-431-4

53 La revolució de 
la tendresa
El veritable rostre del 
Papa Francesc
Francesc Torralba
240 pàgs., 2014. 18,00€
ISBN: 978-84-9975-454-3

54 Cristalls de Bo-
hèmia
Zeneida Sardà
 216 pàgs., 2014.  19,00€
ISBN: 978-84-9975-457-4

55 Les 500 millors 
pel·lícules de la his-
tòria del cinema
Ramon Robert
304 pàgs., 2014.  20,00€
ISBN: 978-84-9975-493-2

56 La generació 
Son Goku
Els locals d’assaig dels 
grups que miraven Bola 
de Drac
Enric Lucena
152 pàgs., 2014. 19,00€
ISBN: 978-84-9975-544-1

57 La veu dels 
regants a la Plana 
d’Urgell
Cartes publicades a la Re-
vista de l’Institut de Sant 
Isidre (1860-1884)
Raimon Ferrer
180 pàgs., 2014. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-549-6

36 Història de la 
tipografia
Albert Corbeto i
Marina Garone
296 pàgs., 2012.  19 x 25 
cm, 25,00 €
ISBN: 978-84-9975-121-4

37 Creacions
DD AA
24 pàgs., 2012.  20 x 20 
cm, 7,00 €
ISBN: 978-84-9975-280-8

38 No hi ha crisi, si 
tu vols
Guia per gestionar petites 
i mitjanes empreses que 
vulguin superar una situa-
ció difícil
Ramon Badia
168 pàgs., 2012.  18,00 €
ISBN: 978-84-9975-277-8

39 50è Aniversari 
del Concurs de 
Cant Francisco 
Viñas 1963-2013
DD AA
248 pàgs., Inclou DVD. 
Il·lustrat amb fotografies. 
2013.  28,00 €
ISBN: 978-84-9975-309-6

40 Diccionari de 
pseudònims usats 
a Catalunya i a 
l´emigració
Albert Manent i Josep 
Poca
600 pàgs., 2013.  26,00 €
ISBN: 978-84-9975-308-9
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58 Els de pic i pala
Diari i memòries d’un  
biberó durant la Guerra 
Civil
Salvador Gomis 
Monfort. Edició de 
Salvador Domènech
386 pàgs., 2014. 25,00€
ISBN: 978-84-9975-555-7

59 Els Franciscans 
a Catalunya
Història, convents i  
frarades (1214-2014)
Agustí Boadas
608 pàgs., Tapa dura amb 
sobrecoberta. 2014. 45,00€
ISBN: 978-84-9975-557-1

60 Heterodoxos 
europeus
25 biografies de la 
consciència ecològica del 
segle xx

Xavier Garcia
176 pàgs., 2015. 16,00€
ISBN: 978-84-9975-558-8

61 La pregària  
interreligiosa, avui
Poden pregar juntes les 
religions?
Jesús Sans, o.c.d.
128 pàgs., 2015. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-564-9

62 Cent anys de 
l’Escola Muncipal 
de Música de Lleida 
(1915-2015)
Presentació d’Àngel Ros i 
Domingo. Pròleg de Xosé 
Aviñoa i Pérez
Lluís Marc Herrera i Llop
194 pàgs. + 16 a color, 
2015. 20,00€
ISBN: 978-84-9975-586-1

63 Mancomunitat 
de Catalunya
Marc jurídic
DD AA
193 pàgs., + 53 a color, 
2015. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-613-4

64 Vida i regnat de 
Pere el Cerimoniós 
(1319-1387)
Ernest Belenguer
368 pàgs., 2015. 22,00€
ISBN: 978-84-9975-623-3

65 La Guerra Civil al 
Montsec
Alòs de Balaguer - Artesa 
de Segre - Foradada - 
Cubells - La Sentiu de Sió 
- Llimiana - Sant Salvador 
de Toló - Vall de Meià - 
Vall de Montsec
Ferran Sánchez 
Agustí
424 pàgs., 2015. 25,00€
ISBN: 978-84-9975-626-4

66 Escrits descreguts
J. Pagès J.
424 pàgs., 2015. 25,00€
ISBN: 978-84-9975-626-4

67 Canet Rock
Enric Lucena  
120 pàgs., 2015. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-633-2

68 50 anys Aspros 
(1962-2012)
Mig segle d’història, fets 
i records
DD AA 
194 pàgs., 2015. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-637-0

69 Josep Borràs, la 
petjada d’un polític 
nacionalista
Educador, diputat, 
alcalde, president 
comarcal. Balaguer  
1975-2014
DD AA 
416 pàgs., 2015. 22,00 €
ISBN: 978-84-9975-638-7

70 El Vapor Anita
La història d’un mite
Laura Tienda i Albert 
Curto
176 pàgs., 2015.  19,00€
ISBN: 978-84-9975-667-7

71 Crònica del SÍ
Catalunya 2010-2015
Ramon Farré
280 pàgs., 2015.  18,00€
ISBN: 978-84-9975-682-0

72 Lluís Companys 
Una vida pels catalans. 
Una mort per Catalunya!
Montserrat Coberó 
Farrés
116 pàgs., 2016. 19 ,00€
ISBN: 978-84-9975-692-9

73 Amb afany de 
justícia i llibertat 
Josep Suñol i Garriga a 
través dels seus articles i 
entrevistes
Jordi Badia (ed.)
320 pàgs., 2016.  24,00€
ISBN: 978-84-9975-757-5

74 Una vida wiki 
Gil Toll
162 pàgs., 2016.  16,00€
ISBN: 978-84-9975-773-5

75 40 anys Escoles 
Bressol Municipals 
de Lleida 
DD AA
120 pàgs., 2016.  15,00€
ISBN: 978-84-9975-784-1

77 Els gitanos  
catalans a França
Eugeni Casanovas
674 pàgs., 2016.  25,00€
ISBN: 978-84-9975-805-3

 
78 Enric Granados
Mònica Pagès
216 pàgs., 2016.  20,00€
ISBN: 978-84-9975-806-0

79 Com escric 
novel·la policíaca
Andreu Martín
260 pàgs., 2017. 18,00€
ISBN: 978-84-9975-825-1

80 No m’ho van  
ensenyar a l’escola
Eugènia de Pagès 
Bergés
168 pàgs., 2017. 15,00€
ISBN: 978-84-9975-843-5
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81 Tenien nom
Conxita Mir, Albert 
Rafael Cots i Gabriel 
Ramon-Molins 
960 pàgs., 2017. 30,00 €
ISBN: 978-84-9975-839-8

82 Balaguer, ciutat 
oberta
Història, política, 
vivències, relats i 
reflexions (1970-2015)
Josep Borràs i Gené
288 pàgs., + 16 pàgs. color 
2017. 19,00 €
ISBN: 978-84-9975-856-5

83 Vivències 
d’altres temps
Lluís Colomé
296 pàgs., 2017. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-866-4

84 Catalunya de les 
arrels del passat a 
un futur esplandorós
96 pàgs., a color 2017. 
13,00 €
ISBN: 978-84-9975-876-3

85 Jesús Moncada, 
mosaic de vida
Marc Biosca i Llahí
210 pàgs., 2017. 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-883-1

86 Una història 
qualsevol
Vida i circumstàncies de 
Jossep Maria Prenafeta, 
un pagès de Vallverd
Josep Ramon Ribé 
Setó
192 pàgs., 2017. 19,00 €
ISBN: 978-84-9975-896-1

87 Record de Deu
Ramon Prat Pons
272 pàgs., 2017. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-899-2

88 La volta al món 
en 100 dies
Jaume Falguera Noya, 
Víctor Sagi Montplet
192 pàgs., 2017. 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-904-3

90 Pedrolo contra 
els límits
Jordi Arbonès Montull
176 pàgs., 2018. 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-942-5

91 Del Museu  
Diocesà al Museu 
de Lleida
Carmen Berlabé Jové
686 pàgs., 2018. 32,00 €
ISBN: 978-84-9975-932-6

92 Petjades  
d’aigua i sal
Instants als camps de 
refugiats de Grècia
Sara Montesinos 
Pinilla, Samuel Nacar 
Puentes
296 pàgs., 2018. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-956-2

93 Diccionari  
etnogràfic Pallarès
Isaac Beà,  
Joan Sebastià
200 pàgs., 2018. 21,00 €
ISBN: 978-84-9975-981-4
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94 El balneari de 
Cardó
Laura Tienda i Albert 
Curtó
208 pàgs., 2018. 22,00 €
ISBN: 978-84-1303-015-9

95 Vilanova de la 
Barca
La destrucció, la 
reconstrucció i el 
reconeixement
d'un poble: 1939-1969
Josep Borràs Gené
400 pàgs., 2018. 22,00 €
ISBN: 978-84-1303-021-0

96 Onades  
de mar verd
Alba Badal
160 pàgs., 2018. 15,00 €
ISBN: 978-84-1303-024-1

97 Pedrolo informa
Anna M. Moreno, A. 
Munné-Jordà i Anna 
M. Villalonga
342 pàgs., 2018. 22,00 €
ISBN: 978-84-1303-000-5

98 Després del  
procés, què?
Reflexions de la generació 
que ve
Adrià Font, Miquel 
Vila, Joan Miró i Jordi 
Vives (coord.)
260 pàgs., 2019. Segona 
edició. 19,00 €
ISBN: 978-84-1303-040-1

99 El temps robat
Diaris, 4
Feliu Formosa
232 pàgs., 2019. 17,00 €
ISBN: 978-84-1303-052-4

101 Les serps  
impossibles
Història d'una verinosa 
seducció
Jesús Avilés i Feliu 
Torrents
206 pàgs., 2019. 17,00 €
ISBN: 978-84-1303-087-6

102 Vicenç Altaió, 
els ulls fèrtils
Llibres amb artistes i un 
traficant d'idees
DD.AA.
88 pàgs., 2019. 12,00 €
ISBN: 978-84-1303-091-3

103 Gràcies per la 
música!
Memòries d'un locutor 
d'èxit
Xarli Diego
254 pàgs. + 20 pàgines 
fotos, 2019. 20,00 €
ISBN: 978-84-1303-092-0

104 Història 
d'Aitona
Segle xviii. Una societat de 
canvis i de continuïtats
Anna Esteve i Loreto 
Flix
240 pàgs., 2019. 15,00 €
ISBN: 978-84-1303-095-1
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105 Mossèn Albert 
Vives i Mir
El poeta, músic i una  
persona amant del seu 
país
Benigne Marquès Sala 
(coordinador)
440 pàgs., 2019. 25,00 €
ISBN: 978-84-1303-102-6

106 Secrets de 
l'Horta
Històries curioses, 
anècdotes i llegendes de 
l'horta de Lleida
Joan Pifarré Vidal
272 pàgs., 2019. 17,00 €
ISBN: 978-84-1303-120-0

107 Castell de focs
De Sanaüja a Ceres
Jaume Clavé
256 pàgines + 16 pàgs. 
fotos color, 2019. 20,00 €
ISBN: 978-84-1303-124-8

108 La  
independència (és) 
possible
Josep Maria Forné
184 pàgines, 2019. 16,00 €
ISBN: 978-84-1303-141-5

109 Tenim un cor 
per a tu
Marta Gubau  
i Mariona Visa
318 pàgines, 2019. Segona 
edició. 20,00 €
ISBN: 978-84-1303-144-6

110 Ramon Fuster i 
Rabés
Biografia del mestre
Genís Sinca
462 pàgines + 16 pàgs, 
2020. 24,00 €
ISBN: 978-84-1303-160-6
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La Paeria 
Coedició amb l’Ajuntament de Lleida [PAE]

01 L’arquitecte 
Celestí Campmany 
a Lleida (1847-1914)
(La Banqueta nº 29) 
Antoni Twose i Sánchez
164 pàgs., 2001 Col. La 
Banqueta, 29. 11,00 €
ISBN: 84-7935-853-X 

02 Sant Anastasi de 
Lleida
Història, tradició i llegenda
(La Banqueta nº 31)
Jordi Curcó i Pueyo
188 pàgs., 2002. Col. La 
Banqueta, 30. 13,00 €
ISBN: 84-7935-920-X         

03 Impasse-3	
Revisió de l’art català recent 
a partir de textos publicats
DD AA
252 pàgs. 2001. Col. Bienal 
Leandre Cristòfol. 13,00 €
ISBN: 84-7935-857-2

04 L’aigua dels dies 
Fonts de Lleida, segles 
XVIII-XIX (Nadales)	
Carme Vall Clota, Carme 
Zaragoza Claveria i Ra-
mon Gabriel
112 pàgs., 2001. Col. 
Nadales, 6. 15,00 €
ISBN: 84-7935-867-X

04* Lleida, abans i 
després de 1936 	
Ventura Margó Vives
164 pàgs., 2006. 12,00 €
ISBN: 84-9779-368-4

05 Urc. Revista 
literària, 16  	
Literatura de la Franja	
148 pàgs., 2001. 12,00 €
ISSN: 1130-1236-016

06 Urc. Revista 
literària, 17	
El llegat Màrius Torres
120 pàgs., 2002. 12,00 €
ISSN: 1130-1236-017

07 Lleida, tot un 
detall (Nadales)	
Francesc Pané, Vi-
cente i Associats
112 pàgs., 2002. Col. 
Nadales, 7. 15,00 €
ISBN: 84-7935-978-1

08 La música a 
Lleida durant la 
Renaixença	
i el Modernisme	
Lluís-Marc Herrera
228 pàgs., 2002. Col. An-
tropològica, 4. 14,00 €
ISBN: 84-7935-995-1

09 Publicacions pe-
riòdiques de Lleida 
(1854-2001)	
Catàleg de l’hemeroteca de 
l’Arxiu Municipal de Lleida
148 pàgs., 2003. Col. Gui-
llem Botet, 4. 16,00 €
ISBN: 84-9779-002-2

10 Ciudades inter-
medias. Perfiles y 
pautas	
Carme Bellet i Josep 
M. Llop
300 pàgs., 2003. 36,00 €
ISBN: 84-9743-077-8

11 Fronteres, terri-
toris, mites
3r Encontre de creadors
DD AA
240 pàgs., 2003. 13,00 €
ISBN: 84-9779-061-8

12 Urc. Revista 
literària, 18
Desert/Desig. Poesia a 
Lleida: 1193-2003	
120 pàgs., 2003. 12,00 €
ISSN: 1130-1236-018

13 La pell de les 
cases
L’esgrafiat a Lleida, del 
barroc al noucentisme
Carme Bosch Carrera
120 pàgs., 2003. Col. 
Nadales, 8. 16,00 €
ISBN: 84-9779-097-9

14 Lo Garrotín de 
Lleida
Sintonia d’una ciutat de 
paios i gitanos	
Josep Tort Bardolet i 
Matías López López
132 pàgs., 2004.  Col. La 
Banqueta, 31. 11,00 €
ISBN: 84-9779-176-2

14 bis Conservació 
de documents de 
gran format
104 pàgs., 2005. 14,00 €
ISBN: 84-9779-303-X

15 Urc. Revista 
literària, 19
“De la terra i del vent”. 
Reivindicació de l’obra de 
Concepció G. Maluquer: 
perspectiva i projecció
136 pàgs., 2004. 12,00 €
ISSN: 1130-1236-019

15 bis Jaume Ferrer II.
Pintor de la Paeria 
de Lleida
Isidre Puig
312 pàgs., 2005. 28,00 €
ISBN: 84-9779-331-5 

16 Urc. Revista 
literària, 20
Revistes literàries a la 
Lleida d’entreguerres 
(1919-1939)
154 pàgs., 2006. 12,00 €
ISSN: 1130-1236-020
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17 Urc. Revista 
literària, 21
Cròniques del cerç i la 
garbinada. Recepció i 
projecció de l’obra de 
Jesús Moncada
148 pàgs., 2006. 12,00 €
ISSN: 1130-1236-021

18 Lleida, abans i 
després de 1936
Ventura Margó
164 pàgs., 2005. 16,00 €
ISBN: 978-84-9779-368-4

19 Ateneu Popular 
de Ponent, 1979-
2005
Vint-i-cinc anys en 
imatges
(La Banqueta nº 32)
Joan Sagués San 
José
144 pàgs., il·lustrat, 2005. 
16,00 €
ISBN: 978-84-9779-260-8

20 L’humor gràfic a 
la premsa de Llei-
da, 1883-1975
(La Banqueta nº 33)
Anna Busto, Marc 
Macià i Margarida 
Sabaté
108 pàgs. il·lustrat, 2005. 
14,00 €
ISBN: 978-84-9779-308-7

21 1936. Memòria 
d’un estiu
Miquel Àngel Bergés i 
Josep M. Cazares
56 pàgs., 2006. 8,00€
ISBN: 84-9779-456-7

28 Urc. Revista 
literària, 23
Literatura, memòria, 
modernitat. Homenatge 
i reivindicació de Ramon 
Joan Baptista Xuriguera
166 pàgs., 2008. 12,00 €
ISSN: 1130-1236-023

29 Bans, Edictes i
Anuncis (Segle XIX)
Catàleg de l’arxiu Mu-
nicipal de Lleida)
(Col·lecció Guillem 
Botet, 5) 
DD AA
228 pàgs., 2006. 22,00 €
ISBN: 978-84-9779-372-8

30 Lleida, cordialment
Josep Vallverdú i 
Xavier Goñi
158 pàgs., 2009 (3a ed.) 
30,00 €
ISBN: 978-84-9779-299-8

31 Lleida, cordial-
mente
Josep Vallverdú i 
Xavier Goñi
158 pàgs., 2009 (3a ed.) 
30,00 €
ISBN: 978-84-9779-653-8

32 El rei Jaume I a 
Lleida
Josep Lluís Ferrer i 
Carlos Vila (dibuix), 
Jordi Borràs (color), 
Francesc Riart (do-
cumentació), Cristina 
Belenguer (guió) i 
Ernest Belenguer (as-
sessorament històric)
52 pàgs., tapa dura, 2008. 
12,00 €
ISBN: 978-84-9779-707-8

33 Dins les muralles 
de la ciutat
Carrers i oficis a la Lleida 
dels segles XIV i XV
Jordi Bolòs
342 pàgs., + 22 pàgs. fotos 
i miniatures a tot color, 
2008. 25,00 €
ISBN: 978-84-9779-715-3

34 La tragèdia de 
Macbeth & La tra-
gèdia de Juli Cèsar
William Shakespeare
298 pàgs., amb dibuixos 
b/n, 2009. Tapa dura. 24,00 €
ISBN: 978-84-9779-740-5

35 75 anys de la 
Cavalcada de Reis 
Mags de Lleida (La 
Banqueta nº 37)
Joan Bellmunt i Enric 
Castells
130 pàgs., 2009. 22 x 22. 
Il·lustrat. 22,00 €
ISBN: 978-84-9779-864-8

36 Urc. Revista 
literària, 24 
Fendir l’opacitat. Apro-
ximació a la vida i obra 
d’Anton Sala-Cornadó
DD AA
136 pàgs., 2009. 12,00 €
ISSN: 1130-1236-024

37 La taula de Canvi 
i Dipòsits de Lleida 
(1585-1808) 
Catàleg de l’Arxiu Munici-
pal de Lleida 
(Col·lecció Guillem Botet, 6)
DD AA
248 pàgs. 15 x 24 cm, 2010. 
14,00 €
ISBN: 978-84-9779-883-9

22 El tribunal de 
Coltellades
DD AA
304 pàgs., 2007. 29,00 €
ISBN: 978-84-9779-495-4

23 Josep Lladonosa 
Pujol
(La Banqueta nº 34)
Jaume Barrull i Enric 
Vicedo
132 pàgs., 2007. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-493-0

24 L’escola del 
treball de Lleida. 75 
anys de formació
(La Banqueta nº 35)
Antoni Josa Buchaca
132 pàgs., 2007. 12,00 €
ISBN: 978-84-9779-507-4

25 La caiguda de 
Lleida. 300 anys
Josep Vallverdú i 
Josep M. Cazares
56 pàgs., 2007. 8,00 €
ISBN: 978-84-9779-456-7

26 Urc. Revista 
literària, 22
Traginera, de llunes i 
cançons. 30 anys de la 
irrupció poètica de M. 
Mercè Marçal
116 pàgs., 2007. 12,00 €
ISSN: 1130-1236-022

27 1907: La riuada 
del Segre a Lleida 
1907
(La Banqueta nº 36)
DD AA
232 pàgs., 2007. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-586-9
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38 Xop-Bot (Col·lecció 
La Banqueta, 39)
Roig Nadal
110 pàgs., 22 x 22 cm, 
2011, 12,00 €
ISBN: 978-84-9975-051-4

39 Foix-Lleida, més 
enllà de els fronteres
Evocacions d’un  
agermanament (Col·lecció 
La Banqueta, 38)
Marie i Jean Laïlle
156 pàgs., 22 x 22 cm, 
2011, 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-004-0

40 Les  
representacions 
festives a Lleida 
(1700-1975)
(Col·lecció Guillem Botet. 
Estudis Monogràfics, 2)
Ramon Fontova
318 pàgs. + 24 pàgs. fotos 
color. 17 x 24 cm, 2012. 
24,00 €
ISBN: 978-84-9975-214-3

41 Panteons i  
tombes del  
cementiri de Lleida 
DD AA
186 pàgs. Il·lustrat a color. 
19 x 22 cm, 2012. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-292-1

42 Panteons i  
tombes del  
cementiri de Lleida
Catàleg  
historicoartístic del 
departament de 
Santa Cecília 
Departament de 
Salut Pública de 
l’Ajuntament de Lleida
98 pàgs. Il·lustrat a color. 19 
x 22 cm, 2015. 16,00 €
ISBN: 978-84-9975-688-2

43 Panteons i  
tombes del  
cementiri de Lleida
Catàleg historicoartístic 
departament de Sant  
Miquel, departament 
ecumènic, departament 
de Santa Maria,  
departament de Sant 
Jordi, Cementiri Municipal 
de Lleida 
Departament de 
Salut Pública de 
l’Ajuntament de Lleida
84 pàgs. Il·lustrat a color.  
19 x 22 cm, 2016. 15,00 €
ISBN: 978-84-9975-801-5

44 Pregons de  
Nadal a Lleida 
(1977-2016)
DD. AA.
320 pàgs. Il·lustrat a color.  
15 x 24 cm, 2016. 10,00 €
ISBN: 978-84-9975-810-7

45 La Gota de Llet 
de Lleida
Edifici i institució sanitària 
municipals (1917 - 1962) 
(Col·lecció Guillem Botet, 7)
Zenith Escolà Gateu
110 pàgs. 17 x 24 cm, 
2017. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-923-4
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Acta Notariorum Cataloniae
Director: Josep M. Sans i Travé
Format: 17 x 24. Rústica. [FNA]

01 El protocol del no-
tari Bonanat Rimentol 
de 1351 
Laureà Pagarolas i 
Sabaté
332 pàgs., 1991. 12,00 €
ISBN: 84-7935-028-8	

02, 03 Capbreu primer 
de Bertran acòlit, 
notari de Terrassa 
(1237-1242)
(2 vols.)

Pere Puig i Ustrell
752 pàgs., 1992. 34,00 €
ISBN vol. I: 84-7935-111-X
ISBN vol. II: 84-7935-118-7

04 Liber examina-
tionis notariorum 
civitatis Barchinone 
(1348-1386)
J. Hernando, J. Fernán-
dez i J. Günzberg
284 pàgs., 1992. 15,00 €
ISBN: 84-7935-127-6	

05 El protocol del no-
tari Pere de Folgueres 
(1338)	
G. Gonzalvo, M. C. Coll, 
O. Samprón
506 pàgs., 1996. 21,00 €
ISBN: 84-7935-341-4	

06, 07 El Manual 
Primer de l’Arxiu de la 
Cúria Fumada de Vic 
(1230-1233)
(2 vols.)

Rafael Ginebra i Molins
820 pàgs., 1998. 48,00 €
ISBN vol. I: 84-7935-466-6
ISBN vol. II: 84-7935-467-4 
ISBN o. c.: 84-7935-465-8

08 Manual de Fran-
cesc Ajac, notari de 
Sabadell, 1400-1402
Miquel Forrellad Solà 
(ed.)
358 pàgs., 1998. 12,00 €
ISBN: 84-7935-556-5	

09 El manual de Joan 
de Cabreny (1385-
1386)	
M. Carme Coll i Font, X. 
Cazenevue i 
Descarrega i J. Hernan-
do i Delgado (eds.)
560 pàgs., 1999. 21,00 €
ISBN: 84-7935-655-3	

10 El manual de 1641 
de Joan Francesc 
Torrellebreta, notari 
de Vic
DD AA
560 pàgs., 2001. 21,00 €
ISBN:  84-7935-862-9

11, 12 El manual de 
les escriptures públi-
ques d’Ignasi Cases i 
Ferrer, notari de Valls 
(1790-1791)
(2 vols.)

Edició a càrrec de Joan 
Papell i Tardiu     
1.196 pàgs., 2002. 48,00 €
ISBN vol. I: 84-7935-948-X
ISBN vol. II: 84-7935-949-8
ISBN o. c.: 84-7935-950-1

13, 14 El manual del 
notari Pere Pau Sola-
nelles de l’escrivania 
pública d’Igualada 
(1475-1479) (2 vols.)

Edició a càrrec de Mi-
quel Torras i Cortina 
860 pàgs., 2003. 40,00 €
ISBN vol. I: 84-9779-052-9
ISBN vol. II: 84-9779-053-7
ISBN o. c.: 84-9779-054-5

15 El manual de 1700 
de Jaume Esteve, 
notari de Perpinyà
Edició a càrrec  de Joan 
Peytaví Deixona
688 pàgs., 2004. 24,00 €
ISBN: 84-9779-194-0

16 El Liber Iudeorum 
núm. 90 de l’Aleixar 
(1344-1348) 	
Edició a càrrec de Tere-
sa Aleixandre i Segura
504 pàgs., 2004. 22,00 €
ISBN: 84-9779-228-9

17, 18 Els libri notula-
rum de Santa Coloma 
de Queralt (1240-1262)
(2 vols.)

Edició a càrrec d’Hug 
Palou
866 pàgs., 2009. 42,00 €
ISBN vol. I: 978-84-9779-819-8
ISBN vol. II: 978-84-9779-820-4
ISBN o. c.: 978-84-9779-818-1

19, 20 El protocol de 
1850 del notari Fran-
cesc Sostres i Soler 
i del seu conotari 
Magí Sostres i Torra, 
natural de Calaf
(2 vols.)	
Isabel Companys 
Farrerons
988 pàgs., 2009. 42,00 €
ISBN vol. I: 978-84-9779-880-8
ISBN vol. II: 978-84-9779-881-5
ISBN o.c.: 978-84-9779-879-2

21 Manual de Marina 
de Josep Serra, Notari 
de Mataró (1774-1775)
Pilar Meilán Campo
284 pàgs., 2010. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-894-5

22 La Notula del 
Notari Bernat 
Frigola de Cotlliure 
(1380-1381)	
Edició a càrrec de 
Rubén Molina Cam-
poy i Amat Catafau 
Castellví (ed.)
312 pàgs., 2011. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-078-1

23, 24 El manual de 
Joan Pau Ferrer 
i Sala, notari de 
Sitges (1794-1796) 
(2 vols.)	
Carme Muntaner 
Alsina
1025 pàgs., 2014. 45,00 €
ISBN Vol. I: 978-84-9975-446-8

ISBN vol. II: 978-84-9975-447-5
ISBN o.c.: 978-84-9975-445-1

25 Un notal alcoià 
dels anys 1296-
1303	
Ricard Jordi Baño 
(ed.)
568 pàgs., 2013. 22,00 €
ISBN: 978-84-9975-415-4

26 Vintè manual de 
Francesc Duran, 
notari de Barcelo-
na. 1714	
Joan Salvador Mon-
turiol
652 pàgs., 2014. 28,00 €
ISBN: 978-84-9975-444-4

27 El manual onzè 
d’Antoni Bosch, 
notari de Vic, de 
1713-1714 	
Abel Rubió Serrat, 
Rafel Ginebra Molins
816 pàgs., 2014. 30,00 €
ISBN: 978-84-9975-452-9

28 El manual  
de 1780 de Josep 
Clot Blet,  
notari de Reus	
Roser Puig i Tàrrech
637 pàgs., 2015. 28,00 €
ISBN: 978-84-9975-580-9 
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01, 02 Cartoral, dit 
de Carlemany, del 
bisbe de Girona	
(segles IX-XIV)
(2 vols.) Text en català i llatí
Josep Maria Marquès
868 pàgs., 1993. 34,00 €
ISBN Vol. I:  84-7935-151-9
ISBN Vol. II: 84-7935-154-3
ISBN o. c.: 84-7935-153-5

03, 04 Diplomatari 
del monestir de 
Santa Maria la Real 
de Mallorca
(2 vols.) Text en català i llatí
Pau Mora i Lorenzo 
Andrinal
1.076 pàgs., 1993. 36,00 €
ISBN Vol. I: 84-7935-183-7
ISBN Vol. II: 84-7935-186-1
ISBN: o. c.: 84-7935-184-5

05 Mensa episco-
pal de Barcelona 
(878-1299)	
Text en català i llatí
Maria Pardo i Sabartés
256 pàgs., 1994. 9,00 €
ISBN: 84-7935-203-5	

06 Diplomatari de la 
Ciutat de Manresa 
(segles IX-X)
Text en català i llatí
Albert Benet i Clarà
320 pàgs., 1994. 12,00 €
ISBN: 84-7935-222-1	

07 Diplomatari de 
Santa Maria d’Amer
Text en català i llatí
Esteve Pruenca i Ba-
yona. Edició a cura de 
Josep M. Marquès
398 pàgs., 1995. 18,00 €
ISBN: 84-7935-288-4	

08, 09, 10 El mones-
tir de Sant Llorenç 
del Munt sobre Te-
rrassa. Diplomatari 
dels segles X i XI
(3 vols.) Text en català i llatí
Pere Puig i Ustrell
1.422 pàgs., 1995. 48,00 €
ISBN vol. I: 84-7935-299-X
ISBN vol. II: 84-7935-310-4
ISBN vol. III: 84-7935-
311-2
ISBN o. c.: 84-7935-298-1

11 Diplomatari de la 
catedral de Tortosa 
(1062-1193) 
Text en català i llatí
Antoni Virgili Colet
712 pàgs., 1997. 24,00 €
ISBN: 84-7935-418-6	

12 Col·lecció di-
plomàtica de Sant 
Daniel de Girona 
(924-1300)
Text en català i llatí
Josep M. Marquès
724 pàgs., 1997. 24,00 €
ISBN: 84-7935-400-3	

13 Col·lecció di-
plomàtica de la Seu 
de Girona (817-1100)  
Text en català i llatí
Ramon Martí
608 pàgs., 1997. 24,00 €
ISBN: 84-7935-422-4	

14 Diplomatari de la 
Cartoixa de Monta-
legre (segles X-XII) 
Text en català i llatí
Xavier Pérez i Gómez
264 pàgs., 1998. 9,00 €
ISBN: 84-7935-449-6	

15 Diplomatari de 
la vila de Cardona 
(anys 966-1276) 
Andreu Galera i Pedrosa
704 pàgs., 1998. 24,00 €
ISBN: 84-7935-488-7

16, 17 Col·lecció 
diplomàtica de la 
Casa del Temple de 
Gardeny (1070-1200)
(2 vols.)	
Ramon Sarobe i Hues-
ca (estudi i edició)
1.116 pàgs., 1998. 48,00 €
ISBN vol. I: 84-7935-565-4 
ISBN vol. II: 84-7935-566-2
ISBN o.c.: 84-7935-562-X

18, 19, 20 Els per-
gamins de l’Arxiu 
Comtal de Barcelona 
de Ramon Borrell a 
Ramon Berenguer I
(3 vol.)

Estudi i edició: G. Feliu 
i  J. M. Salrach (dirs.);                
M. J. Arnall i Ignasi  
J. Baiges (coord.) i P. 
Benito, R. Conde, V. 
Farías i L. To
1.662 pàgs., 1999. 54,00 €
ISBN vol. I: 84-7935-659-6 
ISBN vol. II: 84-7935-660-X 
ISBN vol. III: 84-7935-
661-8 
ISBN o. c.: 84-7935-658-8 

21 Diplomatari 
d’Alguaire i del seu 
monestir santjoanis-
ta, de 1076 a 1244
Jesús Alturo i Perucho 
(estudi i edició)
582 pàgs., 1999. 18,00 €
ISBN: 84-7935-685-5

22, 23 Lletres reials 
a la ciutat de Girona 
(1293-1515) 
(2 vol.)

M. Josepa Arnall i Juan 
(estudi i edició)
1.022 pàgs., 2000. 24,00 €
ISBN: vol. I: 84-7935-783-5 
ISBN: vol. II: 84-7935-784-3
ISBN: o.c.: 84-7935-782-7  

24 Diplomatari de 
Sant Pere i Santa 
Maria d’Ègara. Ter-
rassa, (958-1207)
DD AA 
608 pàgs., 2001. 24,00 €
ISBN: 84-7935-861

25 Diplomatari de la 
catedral de Tortosa 
(1193-1212). Episco-
pat de Gombau de 
Santa Oliva	
Antoni Virgili Colet 
(ed.)
536 pàgs., 2001. 24,00 €
ISBN: 84-7935-890-4

26, 27 Diplomatari 
de l’Arxiu Diocesà de 
Solsona (1101-1200) 
(2 vols.)

Antoni Bach i Riu
834 pàgs., 2002. 30,00 €
ISBN vol. I: 84-7935-957-9
ISBN vol. II: 84-7935-989-7
ISBN: o.c.: 84-7935-990-0

Diplomataris
Director: Josep M. Sans i Travé 
Format: 17 x 24. Rústica. [FND]
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28 Un cartoral de la 
canònica agustinia-
na de Santa Maria 
del castell de Besalú 
(s. X-XV)	
Josep M. Pons i Guri - 
Hug Palou i Miquel
172 pàgs., 2002. 12,00 €
ISBN: 84-7935-993-5

29 El cartulari de 
Xestalgar: memòria 
escrita d’un senyo-
riu valencià	  
Manuel Pastor
296 pàgs., 2005. 15,00 €
ISBN: 84-7935-250-5

30, 31 Lletres reials 
a la ciutat de Girona 
(1517-1713)
(2 vols.)	

M. Josepa Arnall i Juan 
(estudi i edició)
1.054 pàgs., 2005. 48,00 €
ISBN vol. III: 84-9779-287-4
ISBN vol. IV: 84-9779-288-2
ISBN o.c.: 84-7935-782-7

32, 33, 34 Catàleg de 
pergamins del fons 
de l’Ajuntament de 
Girona (1144-1862)
(3 vols.)

Ajuntament de Girona
1.982 pàgs., 2005. 70,00 €
ISBN vol. I: 84-7997-320-X
ISBN vol. II: 84-9779-321-8
ISBN vol. III: 84-9779-322-X
ISBN o.c.: 84-9779-319-6

35, 36 Diplomatari 
del monestir de 
Santa Maria de San-
tes Creus (975-1225)
(2 vols.)	

Joan Papell i Tardiu
972 pàgs., 2005.  36,00 € 
ISBN vol. I: 84-9779-333-1
ISBN vol. II: 84-9779-335-8
ISBN o.c.: 84-9779-336-6

37, 38, 39, 40, 41 Di-
plomatari de l’arxiu 
capitular de la Ca-
tedral de Barcelona. 
Segle XI
(5 vols.)

Josep Baucells, Àngel 
Fàbrega, Manuel Riu
576 pàgs., 2006. 100,00 €
ISBN vol. I: 84-9779-406-0
ISBN Vol. II: 84-9779-407-9
ISBN Vol. III: 84-9779-408-7
ISBN Vol. IV: 84-9779-409-5
ISBN Vol. V: 84-9779-
410-9
ISBN o.c.: 84-9779-405-2

42 Diplomatari del 
monestir de Santa 
Maria de Serrateix 
(segles X-XV)
Jordi Bolòs
716 pàgs., 2006. 30,00 €
ISBN: 978-84-9779-465-7

43 Diplomatari del 
monestir de Sant 
Joan de les Abades-
ses (995-1273) (2 vols.)

Joan Ferrer i Godoy (ed.)
822 pàgs., 2009. 34,00 €. 
ISBN: 978-84-9779-789-4

44, 45 Col·lecció di-
plomàtica de Sant 
Pere de Casserres
(2 vols.)

Irene Llop Jordana
1.064 pàgs., 2009. 48,00 €
ISBN vol. I: 978-84-9779-
822-8
ISBN vol. II: 978-84-9779-823-5
ISBN o. c.: 978-84-9779-821-1

46 El cartoral de 
Rúbriques Ver-
melles de Pere de 
Rocabertí, Bisbe de 
Girona (1318-1324)
J. de Puig Oliver i A. 
Serrat i Torrent
808 pàgs., 2009. 32,00 €
ISBN: 978-84-9779-824-2

47 Diplomatari del 
monestir de Sant 
Pere de la Portella
Jordi Bolós Masclans
844 pàgs., 2009. 32,00 €
ISBN: 978-84-9779-826-6

48, 49, 50, 51 Els 
pergamins de 
l’Arxiu Comtal de 
Barcelona de Ra-
mon Berenguer II a 
Ramon Berenguer 
IV (4 vols.)

DD AA
2.048 pàgs., 2010. 85,00 €
ISBN vol. I: 978-84-9779-959-1
ISBN vol. II: 978-84-9779-960-7
ISBN vol. III: 978-84-9779-
961-4
ISBN vol. IV: 978-84-9779-
962-1
ISBN o. c.: 978-84-9779-958-4

52, 53, 54, 55, 56 
Diplomatari de 
Masdéu
(5 vols.)

Rodrigue Tréton
3.214 pàgs., 2010. 120,00 €
ISBN vol. I: 978-84-9779-971-3
ISBN vol. II: 978-84-9779-972-0
ISBN vol. III: 978-84-9779-
973-7
ISBN vol. IV: 978-84-9779-
974-4
ISBN vol. V: 978-84-9779-
975-1
ISBN o. c.: 978-84-9779-967-5

57, 58 Col·lecció 
Documental del 
Regnat de Ferran II 
a la ciutat de Valèn-
cia (1479-1516)
Ernest Belenguer 
Cebrià
1.220 pàgs., 2011. 50,00 €
ISBN vol. I: 978-84-9779-995-9
ISBN vol. II: 978-84-9779-996-6
ISBN o.c.: 978-84-9779-
994-2

59 Diplomatari 
d’Alguaire i del seu 
Monestir Duple 
de l’Orde de Sant 
Joan de Jerusalem 
(1245-1300)
Jesús Alturo Perucho
716 pàgs., 2010. 30,00 €
ISBN: 978-84-9975-001-9

60, 61 Col·lecció 
Diplomàtica de Sant 
Pere d’Àger fins 
1198
Ramon Chesé Lapeña
1.160 pàgs., 2010. 50,00 €
ISBN vol. I: 978-84-9975-
118-4
ISBN vol. II: 978-84-9975-
119-1
ISBN o.c.: 978-84-9975-117-7

62 Diplomatari de 
Pere el Gran
1. Cartes i pergamins 
(1258-1285)
Stefano M. Cingolani
880 pàgs., 2011. 32,00 €
ISBN: 978-84-9975-135-1

63 Diplomatari de 
Sant Pere d’Ègara 
i Santa Maria de 
Terrassa,
1203-1291
DD AA
594 pàgs., 2013. 25,00 €
ISBN: 978-84-9975-326-3

64, 65 Col·lecció  
diplomàtica de 
Sant Pere de 
Galligants  
(911-1300) (2 vols.)

Elvis Mallorquí
960 pàgs., 2013. 40,00 €
ISBN vol. I: 978-84-9975-392-8
ISBN vol. II: 978-84-9975-393-5
ISBN o.c.: 978-84-9975-391-1
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66 Diplomatari de 
Sant Llorenç del 
Munt (1101-1230)
Pere Puig i Ustrell, 
Vicenç Ruiz i Gómez, 
Joan Soler i Jiménez, 
Alan Capellades i 
Riera, Javier Robles i 
Montesinos 
622 pàgs., 2013. 28,00 €
ISBN: 978-84-9975-430-7

67 Col·lecció 
diplomàtica dels 
Cartellà, cavallers 
de Maçanet de la 
Selva (1106-1301)
Elvis Mallorquí  
i Garcia 
431 pàgs., 2015. 24,00 €
ISBN: 978-84-9975-579-3

68 Diplomatari  
de Pere el Gran.  
2. Relacions inter-
nacionals i política 
exterior (1260-1285)
Stefano M. Cingolani 
836 pàgs., 2015. 32,00 €
ISBN: 978-84-9975-622-6

69, 70 L’herètica 
pravitat a la Corona 
d’Aragó: docu-
ments sobre càtars, 
valdesos i altres  
heretges  
(1155-1324).
(2 volums)

Edició a cura de Sergi 
Grau, Eduard Berga i 
Stefano M. Cingolani 
964 pàgs., 2016. 45,00 €
ISBN vol. I: 978-84-9975-695-0
ISBN vol. II: 978-84-9975-696-7

71 Col·lecció  
diplomàtica de
l’Archivo Ducal de 
Cardona
Francesc Rodríguez 
Bernal 
848 pàgs., 2016. 35,00 €
ISBN: 978-84-9975-827-5

72 Diplomatari de 
Santa Maria de
les Franqueses 
(1705-1298)
Javier Escuder Sán-
chez 
508 pàgs., 2016. 26,00 €
ISBN: 978-84-9975-766-7

73, 74, 75 Butllari 
de Catalunya:  
documents
pontificis originals 
conservats als
arxius de Catalunya 
(1198-1417)
(3 volums)

Tilmann Schmidt, 
Roser Sabanés 
2.276 pàgs., 2016. 60,00 €
ISBN vol. I: 978-84-9975-768-1
ISBN vol. I: 978-84-9975-769-8
ISBN vol. II: 978-84-9975-770-4
ISBN vol. o.c.:  
978-84-9975-775-9

76, 77 Diplomatari 
de la catedral de 
Tortosa. Episcopats 
de Ponç de Torrella 
(1212-1254) i Bernat 
d'Olivella (1254-
1272)
(2 volums)

A. Virgili, J. M. Escao-
là, M. Pica i M. Rovira 
(eds.) 
1.128 pàgs., 2018. 50,00 €
ISBN vol. I: 978-84-9975-983-8
ISBN vol. II: 978-84-9975-984-5
ISBN vol. o.c.:  
978-84-9975-989-0
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Estudis
Director: Josep M. Sans i Travé
Format: 17 x 24. Rústica. [FNE] 

01 Estudis sobre 
història de la ins-
titució notarial en 
honor de Raimon 
Noguera 	
Textos en català, castellà 
i llatí
Josep M. Sans i Travé 
(ed.)
252 pàgs., 1988. 9,00 €
ISBN: 84-86387-68-X	

02 El dret comú i 
Catalunya, I	
Actes del 1r Simposi Inter-
nacional de 1990
Aquilino Iglesia Fer-
reirós (ed.)
336 pàgs., 1991. 12,00 €
ISBN: 84-7935-051-2	

03 El dret comú i 
Catalunya, II	
Actes del 2n Simposi 
Internacional de 1991	
Aquilino Iglesia Fer-
reirós (ed.)
376 pàgs., 1992. 12,00 €
ISBN: 84-7935-082-2	

04 Monjos i cler-
gues a la recerca 
del Notariat 	
Estudi dels documents 
llatins a l’abadia de Sankt 
Gallen (s. VIII-XII)
Text en català i llatí
Ángel Martínez Sa-
rrión
712 pàgs., 1992. 24,00 €
ISBN: 84-7935-095-4	

05 El dret comú i 
Catalunya, III	
Actes del 3r Simposi Inter-
nacional de 1992. Textos en 
català, castellà i francès
Aquilino Iglesia Fer-
reirós (ed.)
220 pàgs., 1993. 9,00 €
ISBN: 84-7935-160-8

06 Galeres mer-
cants catalanes 
dels s. XIV i XV	
Text en català i llatí
Arcadi Garcia Sanz i 
Núria Coll Julià	
566 pàgs., 1994. 24,00 €
ISBN: 84-7935-226-4	

07 Actes del I Con-
grés d’Història del 
Notariat Català 
Textos en català, castellà 
i italià
Josep M. Sans i Travé 
(ed.)
772 pàgs., 1994. 30,00 €
ISBN: 84-7935-224-8

08 La contracta-
ció agrària a l’Alt 
Penedès durant el 	
s. XVIII. El contracte 
de rabassa morta i 
l’expansió de la vinya
Textos en català i castellà
Belén Moreno i Cla-
verías
190 pàgs., 1995. 9,00 €
ISBN: 84-7935-292-2	

09 De remences a 
rendistes: els Sale-
llas (1322-1935) 
Josep M. Puig Salellas
560 pàgs., 1996. 18,00 €
ISBN: 84-7935-273-6	

13 Contractes de 
matrimoni al delta 
del Llobregat (se-
gles XIV-XIX)	
Jaume Codina
508 pàgs., 1997. 18,00 €
ISBN: 84-7935-452-6	

14 Família i poder a 
Catalunya
(1516-1626).	
Les estratègies de consoli-
dació de la classe dirigent
Maria Adela Fargas 
Peñarrocha
500 pàgs., 1997. 18,00 €
ISBN: 84-7935-458-5

15 El dret comú i 
Catalunya, VII
Actes del VII Simposi 
Internacional de 1997
Aquilino Iglesia  
Fer-reirós (ed.)
358 pàgs., 1998. 9,00€
ISBN: 84-9223-194-7

16 La Pia Almoina 
de Barcelona (1161-
1350). 	
Estudi d’un patrimoni  
eclesiàstic català baixme-
dieval
Tomàs López Pizcueta
656 pàgs., 1998. 24,00 €
ISBN: 84-7935-554-9	

17 Els notaris de la 
ciutat de València.
Activitat professional i com-
portament social
 a la primera meitat del s. XV
Josep M. Cruselles 
Gómez
450 pàgs., 1998. 18,00 €
ISBN: 84-7935-568-9	

18 El dret comú i 
Catalunya, VIII
Actes del VIII Simposi 
Internacional de 1998
Aquilino Iglesia Fer-
reirós (ed.)
652 pàgs., 1999. 16,00 €
ISBN: 84-9223-196-3

19, 20 El territori i 
les seves institu-
cions històriques. 
Actes (2 vols.)
Josep Serrano Daura 
(ed.)
997 pàgs., 1999. 48,00 €
ISBN vol. I: 84-7935-581-6 
ISBN vol. II: 84-7935-608-1
ISBN o. c.: 84-7935-603-0

21 La comunitat jueva 
de Barcelona entre 
1348 i 1391 a través 
de la documentació 
notarial
Anna Rich Abad
454 pàgs., 1999. 18,00 €
ISBN: 84-7935-701-0

22 El dret comú i 
Catalunya, IX
Actes del IX simposi inter-
nacional de 2000
Aquilino Iglesia Fer-
reirós (ed.)
252 pàgs., 2000. 12,00€
ISBN: 84-9223-198-X

23 Actes del II Con-
grés d’Història del 
Notariat Català 
J. J. López Burniol i J. 
M. Sans Travé (eds.)
556 pàgs., 2000. 18,00 €
ISBN: 84-7935-744-4

24 Miscel·lània Lluís 
Figa i Faura
Jordi Figa i López-
Palop (ed.)
690 pàgs., 2000. 24,00 €
ISBN: 84-7935-753-3

25, 26 Senyoriu i 
municipi a la Cata- 
lunya nova (segles 
XII-XIX) (2 vols.)
Josep Serrano Daura
1.233 pàgs., 2000. 48,00 €
ISBN vol. I: 84-7935-840-8 
ISBN vol. II: 84-7935-841-8
ISBN o. c.: 84-7935-842-4
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27 El notariat públic al 
Camp de Tarragona
Daniel Piñol Alabart
414 pàgs., 2000. 18,00 €
ISBN: 84-7935-791-6

28 Els béns del 
Temple de la Co-
rona d’Aragó en 
suprimir-se l’orde 
(1300-1319)	
Maria Vilar Bonet
220 pàgs., 2000. 15,00 €
ISBN: 84-7935-836-X

29 Els promotors de 
capelles i retaules 
a la Barcelona del 
segle XIV	
Cristina Borau Morell
644 pàgs., 2003. 24,00 €
ISBN: 84-9779-051-0

30 Medicina i 
il·lustració a
Catalunya
La formació de 
l’Acadèmia Mèdico-Pràc-
tica de Barcelona
Alfons Zarzoso
464 pàgs., 2004. 20,00 €
ISBN: 84-9779-192-4

31 El matrimoni infantil 
a Catalunya i Europa
Santiago de Llobet 
Masachs
356 pàgs., 2005. 18,00 €
ISBN: 84-9779-324-2

32 El “cas dels ca-
talans” la conducta 
dels aliats	
Joaquim Albareda 
Salvador
444 pàgs., 2005. 20,00 €
ISBN: 84-9779-323-4

33 Els magistrats 
de la Reial Audièn-
cia de Catalunya 
a la segona meitat 
del segle XVII	
Miquel Àngel Martínez
296 pàgs., 2006. 18,00 €
ISBN: 84-9779-424-9

34 Una visita pasto-
ral al Baix Empordà 
als anys 1420-1423
Imma Puig Aleu
468 pàgs., 2006. 21,00 €
ISBN: 84-9779-429-X

35 Arquitectura 
religiosa del segle 
XVIII a la Segarra 
i l’Urgell. Condi-
cionants, artífexs i 
pràctica constructiva
Maria Garganté 
Llanes
534 pàgs., 2006. 25,00 €
ISBN: 84-9779-428-1

36 Indians a Cata-
lunya: capitals cu-
bans en l’economia 
catalana
Martín Rodrigo y 
Alharilla
320 pàgs., 2007. 18,00 €
ISBN: 978-84-9779-529-6

37, 38 La catedral 
de Tortosa als se-
gles del gòtic
(2 vols.)

Victòria Almuni 
Balada
926 pàgs., 2007. 56,00 €
ISBN vol. I: 978-84-9779-554-8
ISBN vol. II: 978-84-9779-555-5
ISBN o. c.: 978-84-9779-556-2

39 Aproxima-
ció a l’estudi de 
l’Hospital de la 
Santa Creu de 
Barcelona. Reper-
tori documental del 
segle XV
Nativitat Castejón 
Domènech
448 pàgs., 2007. 22,00 €
ISBN: 97884-9779-583-8

40 Poesies 
Antoni Valmanya
556 pàgs., 2007. 24,00 €
ISBN: 978-84-9779-570-08

41, 42 Especiers i 
candelers a Barce-
lona a la baixa edat 
mitjana. Testa-
ments, família i 
sociabilitat
(2 vols.)

Carles Vela i Aulesa
1.016 pàgs., 2008. 60,00 €
ISBN vol. I: 978-84-9779-471-8
ISBN vol. II: 978-84-9779-473-2
ISBN o. c: 978-84-9779-470-1

43 La reforma ecle-
siàstica i religiosa 
de la província 
eclesiàstica Tarra-
conense al llarg 
de la baixa edat 
mitjana
A través dels qüestionaris 
de la visita pastoral
Lluís Monjas i Manso
368 pàgs., 2008. 22,00 €
ISBN: 978-84-9779-644-6

44 La formació de 
la Pobla de Santa 
Pau a redós del 
castell dels barons 
(1248-1331)
Joan Soler i Jiménez
332 pàgs., 2008. 22,00 €
ISBN: 978-84-9779-655-2

45 Municipis sota la 
senyoria dels cre-
ditors de censals 
Jordi Morelló Baget
402 pàgs., 2008. 25,00 €
ISBN: 978-84-9779-696-5

46, 47, 48, 49, 50 Pe-
sos, mides i mesures
(5 vols.)

Francesc Teixidó 
Puigdomènech
2358 pàgs., 2008. 100,00 €
ISBN vol. I: 978-84-9779-730-6
ISBN vol. II: 978-84-9779-742-9
ISBN vol. III: 978-84-9779-771-9 
ISBN vol. IV: 978-84-9779-774-0
ISBN vol. V: 978-84-9779-797-9
ISBN o. c: 978-84-9779-729-0

51 La classe diri-
gent catalana
Eduard Martí Fraga
582 pàgs., 2009. 30,00 €
ISBN: 978-84-9779-761-0

52 Els Concilis 
Ilerdenses de la 
Província Eclesiàs-
tica Tarraconense 
a l’Edat Mitjana 
(546-1460)
Roser Sabanés Fer-
nández
352 pàgs., 2009. 24,00 €
ISBN: 978-84-9779-843-3

53, 54 El Monestir de 
Santa Maria d’Amer 
a l’Època Moder-
na, religió, cultura i 
poder de la reforma 
benedictina a la vigi-
lia de les desamortit-
zacions (1592-1835)
(2 vols.)

Xavier Solà i Colomer
804 pàgs., 2010. 56,00 €
ISBN vol. I: 978-84-9779-950-8
ISBN vol. II: 978-84-9779-951-5
ISBN o. c: 978-84-9779-949-2

55 La mitjana 
noblesa catalana a 
la darreria a l’etapa 
floral
Miquel A. Martínez 
Rodríguez
180 pàgs., 2010. 15,00 €
ISBN: 978-84-9779-965-2

56 Els Margarit 
del Castell de 
l’Empordà 
Família, noblesa i patrimo-
ni a l’època moderna
Manuel Guëll
780 pàgs., 2012. 48,00 €
ISBN: 978-84-9775-059-0

57 Els molins i les 
salines de Castelló 
d’Empúries al segle 
XIV. La mòlta de cereals, 
el batanatge de teixits i 
l’obtenció de sal en una 
vila catalana baixmedieval.
Josep Maria Gironella 
Granés
352 pàgs., 2010. 24,00 €
ISBN: 978-84-9975-048-4

58 Sociologia de la 
industrialització. De la 
seda al cotó a la Catalunya 
central (segles xviii-xix)
Llorenç Ferrer Alòs
676 pàgs., 2011. 32,00 €
ISBN: 978-84-9975-137-5

59 Parròquia i 
societat rural al 
Bisbat de Girona, 
segles XIII-XIV
Elvis Mallorquí
656 pàgs., 2011. 32,00 €
ISBN: 978-84-9975-147-4
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60 La Barcelona 
revolucionària i 
liberal: exaltats, 
milicians i conspi-
radors
Jordi Roca Vernet
476 pàgs., 2012. 25,00 €
ISBN: 978-84-9975-169-6

61 Ciència i  
experiència. El jurista 
Fontanella (1575-1649)
Josep Capdeferro Pla
680 pàgs., 2012. 36,00 €
ISBN: 978-84-9975-268-6

62 La terra, la famí-
lia i la mort al Baix 
Maresme (1348-
1486)
Montserrat Richou 
Llimona
666 pàgs., 2012. 36,00 €
ISBN: 978-84-9975-269-3

63 Els senyors útils 
i propietaris de mas
La formació històrica d’un 
grup social pàges (Vegue-
ria de Girona, 1486-1730)
Pere Gifre Ribas
762 pàgs., 2012. 40,00 €
ISBN: 978-84-9975-289-1

64 La Barcelona 
del Barroc a través 
d’una família de 
comerciants: els 
Amat
Elisa Badosa Coll
282 pàgs., 2012. 25,00 €
ISBN: 978-84-9975-291-4

64 Mequinensa: de 
l’aïllament agrari a 
l’eclosió minera
Jaume Fullola
496 pàgs., 2013. 25,00 €
ISBN: 978-84-9975-405-5

65 Felip IV i  
Catalunya
Miquel Àngel Martínez 
Rodríguez
202 pàgs., 2013. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-316-4

66 Mequinensa: de 
l’aïllament agrari a 
l’eclosió minera
Jaume Fullola Fuster
494 pàgs., 2013. 25,00 €
ISBN: 978-84-9975-405-5

67 Guerra, relacions 
de poder i fiscalitat 
negociada
Vicent Baydal Sala
664 pàgs., 2014. 25,00 €
ISBN: 978-84-9975-453-6

68 Els Girona,  
la gran burgesia 
catalana del  
segle XIX
Lluïsa Pla Toldrà
324 pàgs., 2014. 22,00 €
ISBN: 978-84-9975-518-2

69 La Guerra de 
Successió i l’Orde 
de Malta a  
Catalunya
Francesc Amorós
584 pàgs., 2014. 30,00 €
ISBN: 978-84-9975-516-8

70 Guerra i  
quotidianitat militar  
a la Catalunya 
del canvi dinàstic 
(1705-1714)
Adrià Cases
448 pàgs., 2015. 25,00 €
ISBN: 978-84-9975-569-4

71 L’esclavitud  
a la Barcelona del 
Renaixement  
(1479-1516)
Un port mediterrani 
sota la influència
del pirmer tràfic 
negrer
Ivan Armenteros
492 pàgs., 2016. 28,00 €
ISBN: 978-84-9975-702-5

72 La Casa de la 
Moneda de  
Barcelona. Les 
seques reials i els 
col·legis d’obrers i 
de moneders a la 
Corona d’Aragó  
(1208-1714)
Albert Estrada-Rius
616 pàgs., 2016. 35,00 €
ISBN: 978-84-9975-685-1

73 Notaris Carlins a 
Catalunya
(1833-1840)
Joan-Xavier Quintana 
Segalà
242 pàgs., 2016. 20,00 €
ISBN: 978-84-9975-761-2

74 Ramon Frederic 
Vilana-Perlas i
Camarasa,  
marquès de Rialp, 
i el Regomir de 
Barcelona
Margarita Costa Trost
492 pàgs., 2016. 26,00 €
ISBN: 978-84-9975-767-4

75 L'impressor  
Rafael Figueró 
(1642-1726) i la 
premsa a la  
Catalunya dels seus 
temps
Xavi Camprubí
640 pàgs., 2018. 38,00 €
ISBN: 978-84-9975-959-3

76 L'aprofitament 
del mar en els
segles XVI i XVII:
Estudi comparatiu 
de les almadraves
de la Corona 
d'Aragó
Judit Vidal Bonavila
554 pàgs., 2018. 21,00 €
ISBN: 978-84-1303-016-6

77 El memorial dels 
infants
Edició crítica d'una 
font per a l'estudi de la 
infància a la Barcelona del 
segle XV
Salvatore Marino
170 pàgs., 2018. 20,00 €
ISBN: 978-84-1303-078-4

78 Emprenedors 
transnacionals
Les trajectòries  
econòmiques i d'ascens 
social dels Cernezzi i 
Odescalchi a la  
Mediterrània occidental 
(ca. 1590-1689)
Josep San Ruperto 
Albert
426 pàgs., 2018. 26,00 €
ISBN: 978-84-1303-089-0

79 i 80 Institucions 
locals i elits a la 
Catalunya  
Baixmedieval
(Girona, 1345-1445)
Albert Reixach Sala
982 pàgs., 2019. 50,00 €
ISBN: 978-84-1303-115-6

81 Les argenteres 
de Falset  
(1342-1358)
Gestió, control i registre 
de l'explotació minera i 
metal·lúrgica de la plata a 
la Catalunya medieval
Albert Martínez  
Elcacho
432 pàgs., 2019. 24,00 €
ISBN: 978-84-1303-134-7

82 El primer segle 
dels Jerònims
a Catalunya
Sant Jeroni de la Vall 
d’Hebron i Sant Jeroni de 
la Murtra (1393-1500)
Carles Díaz Martí
418 pàgs., 2020. 25,00 €
ISBN: 978-84-1303-149-1
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Arnaldi de Vilanova opera medica omnia 
Format: 17 x 24 [ADV]  

Col·laboració amb la Universitat de Barcelona.

01 Aphorismi de 
gradibus (vol. II)	
M. R. McVaugh
Text en anglès i llatí
362 pàgs., 1992 (2a ed.) 
30,00 €
ISBN: 84-600-6712-2

02 Commentum in 
quasdam parabolas et 
alias aphorismorum 
series (vol. VI.2)
(Aphorismi particulares, 
aphorismi de memoria, 
aphorismi extravagantes)
 J. A. Paniagua, et al.
Text en català, castellà i llatí
464 pàgs., 1993. 30,00 €
ISBN: 84-7935-158-6

03 Regimen 
sanitaris ad regem 
Aragonum (vol. X.1) 
L. Garcia Ballester, M. 
R. McVaugh i P. Gil-
Stores
Text en català, castellà i llatí
936 pàgs., 1996. 36,00 €
ISBN: 84-7935-498-4

04 Regimen 
Almarie. Regimen 
Castra Sequentium 
(vol. X.2)
L. García Ballester, 
M. R. McVaugh i L. 
Cifuentes
Text en català, anglès i llatí 
232 pàgs., 1998. 30,00 €
ISBN: 84-7935-498-4

05 De esu Carnium 
(vol. XI)	
Dianne M. Bazell (ed.)
Text en català, anglès i llatí
230 pàgs., 1999. 48,00 €
ISBN: 84-7935-563-8

06 Tractus 
de intentione 
medicorum (vol. V.1)
Michael R. McVaugh
226 pàgs., 2000. 48,00 €
ISBN: 84-7935-698-7

07 Translatio 
Libri albuzale 
de medicinis 
simplicibus (vol. 
XVII)
L. Cifuentes, D. 
Jacquart, A. Labarta, 
J. Martínez i M. R. 
McVaugh
628 pàgs., 2005. 48,00 €
ISBN: 84-9779-240-8

08 Epistola de 
reprobacione 
nigromantice 
ficcionis (de 
improbatione 
maleficiorum)  
(voI. VII.1)	
Sebastià Giralt
292 pàgs., 2000. 48,00 €
ISBN: 84-9779-369-2

09 Tractatus de 
Humido Radicali
(voI. V.2)
DD AA
640 pàgs. 2011. 48,00 €
ISBN: 978-84-9975-076-7

10 Expositio super 
In morbis minus et 
Repetitio super Vita 
brevis
M. R. McVaugh et F. 
Salmón
378 pàgs. 2015. 48,00 €
ISBN: 978-84-9975-568-7 

13 Speculum  
Medicine
DD.AA.
450 pàgs. 2019. 50,00 €
ISBN: 978-84-1303-042-5 
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Inventaris d’arxius notarials de Catalunya
Director: Josep M. Sans i Travé
Format: 17 x 24. Rústica. [FNI]

00 Catàleg de 
l’Arxiu Notarial de 
Sitges	
Vinyet Panyella
80 pàgs., 1981. 3,00 €
ISBN: 84-7935-000-8	

01 Catàleg de 
l’Arxiu Not. de Vila-
franca del Penedès
Antoni Jordà i 
Fernández	
208 pàgs., 1983. 4,00 €
ISBN: 84-300-9475-X	

02 Catàleg dels 
protocols notarials 
de Lleida	
Lluïsa Cases i Loscos
260 pàgs., 1983. 4,00 €
ISBN: 84-7935-012-1	

03 Catàleg de 
l’Arxiu Notarial de 
Tremp	
Lluïsa Cases i Loscos
120 pàgs., 1983. 3,00 €
ISBN: 84-300-9607-8	

04 Catàleg dels 
protocols de 
Puigcerdà	
Sebastià Bosom i 
Salvador Galceran
364 pàgs., 1983. 10,00 €
ISBN: 84-398-0753-8	

05 Catàleg de 
l’Arxiu Notarial de 
Terrassa	
P. Puig i Ustrell i J. 
Sanllehí Ubach
200 pàgs., 1984. 7,00 €
ISBN: 84-398-2673-7	

06 Catàleg de 
l’Arxiu Notarial de 
Sabadell	
Josefina Molinero
64 pàgs., 1984. 3,00 €
ISBN: 84-86387-01-9	

07 Catàleg dels 
protocols not. dels 
arxius de Solsona 
Ramon Planes i Albets
234 pàgs., 1985. 9,00 €
ISBN: 84-86387-16-7	

08 Catàleg dels 
protocols de
Cervera	
M. Canela i 
M. Garrabou
352 pàgs., 1986. 10,00 €
ISBN: 84-86387-15-9	

09 Catàleg dels ar-
xius notarials de Vic
L. Cases i Loscos i I. 
Ollich i Castanyes
576 pàgs., 1986. 16,00 €
ISBN: 84-86387-25-6	

10 Catàleg dels 
protocols de Valls
Joan Papell i Tardiu
320 pàgs., 1989. 11,00 €
ISBN: 84-7856-037-8	  

11 Catàleg dels 
protocols notarials 
de Barcelona	
Lluïsa Cases i Loscos
488 pàgs., 1990. 15,00 €
ISBN: 84-7856-059-9	

12 Catàleg dels 
protocols notarials 
de l’antic districte 
de Sant Feliu de 
Llobregat	
A. Torra i Pérez i M. 
Luz Retuerta i Jimé-
nez	
228 pàgs., 1991. 12,00 €
ISBN: 84-7935-022-9	

13 Catàleg dels 
protocols de Bala-
guer	
Joan Farré i Viladrich
240 pàgs., 1991. 11,00 €
ISBN: 84-7935-049-0	

14 Catàleg de 
l’Arxiu Històric Not. 
d’Arenys de Mar
J. M. Pons i Guri i Hug 
Palou i Miquel
252 pàgs., 1992. 12,00 €
ISBN: 84-7935-097-0	

15, 16 Catàleg dels 
protocols not. de 
Manresa
(2 vols.)

M. Torras, B. Masats, 
R. Valdenebro i L. 
Virós
776 pàgs., 1993. 30,00 €
ISBN vol. I: 84-7935-163-2
ISBN vol. II: 84-7935-166-7
ISBN o. c.: 84-7935-164-0

17 Catàleg dels 
protocols notarials 
de Sort	
M. Lluïsa Cases i 
Loscos
156 pàgs., 1995. 6,00 €
ISBN: 84-7935-258-2	

18 Inventari de 
l’Arxiu de protocols 
not. del Vendrell
Anna Sabanés i Albe-
rich	
132 pàgs., 1995. 6,00 €
ISBN: 84-7935-272-8	

19 Catàleg del fons 
notarial de Santa 
Coloma de Farners
Josep M. T. Grau Pujol
410 pàgs., 1996. 15,00 €
ISBN: 84-7935-297-3	

20 Catàleg dels 
protocols del dis-
tricte de Girona, 
vol. I 
M. A. Adroer i Pellicer, 
J. M. T. Grau 
i Pujol, J. Matas i 
Balaguer
360 pàgs., 1996. 15,00 €
ISBN: 84-7935-367-8	

21 L’arxiu de  
protocols del  
districte d’Igualada
Marta Vives i Salaté i 
altres
216 pàgs., 1997. 9,00 €
ISBN: 84-7935-426-7	

22 Catàleg Notarial 
de Falset i Gandesa
Roser Puig i Tarrech
204 pàgs., 2000. 12,00 €
ISBN: 84-7935-712-6
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23 Catàleg dels 
protocols not. de 
Tarragona 
(1472-1899)
Isabel Companys i 
Farrerons
546 pàgs., 2000. 24,00 €

ISBN: 84-7935-785-1

24, 27, 29, 30, 31, 
32 , 33 Inventari 
de l’arxiu històric 
de protocols de 
Barcelona  
(7 volums)	
Lluïsa Cases i Loscos
1.972 pàgs., 2001. 79,00 €
ISBN vol. I: 84-7935-849-1
ISBN vol. II: 84-7935-174-8
ISBN vol. III: 84-9779-227-0
ISBN vol. IV: 84-9779-419-2
ISBN vol. V: 978-84-9779-867-9
ISBN vol. VI: 978-84-9779-870-9
ISBN vol. VII: 978-84-9975-204-4
ISBN o. c.: 978-84-7935-849-5

25 Catàleg dels 
protocols notarials 
de Vilanova i la 
Geltrú	  
Rafael Mestres i 
Boquera, Núria Jornet 
i Benito
96 pàgs., 2001. 6,00 €
ISBN: 84-7935- 908-0

26, 28 Catàleg dels 
protocols del  
districte de 
Figueres (4 volums)

Joan Fort i Olivella i 
Erika Serna i Coba
1.048 pàgs., 2001. 48,00 €
ISBN nº 26: 84-7935-937-4
ISBN nº 28: 84-7935-148-7
ISBN o. c.: 84-7935-939-0

34 Inventari de 
l’arxiu històric 
de protocols de 
Barcelona VIII. 
Segle XIX.  
1863 - 1900
Lluïsa Cases Loscos
498 pàgs., 2013. 24,00 €
ISBN o. c.: 978-84-9975-394-2

35,36 Catàleg 
dels protocols 
del districte de la 
Bisbal d’Empordà 
(2 volums)

Marc Auladell Agulló, 
Immaculada Costa 
Viarnés, Sílvia 
Mancebo Garcia, 
Santi Soler Simon
1458 pàgs., 2017. 60,00 €
ISBN vol. I: 978-84-9975-924-1
ISBN vol. II: 978-84-9975-919-7
ISBN o. c.: 978-84-9975-924-1

37 Inventari de 
l'Arxiu Històric de
Protocols de 
Barcelona IX
Segle XX. 1901-1940
Lluïsa Cases Loscos
626 pàgs., 2019. 28,00 €
ISBN: 978-84-1303-133-0
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Llibres de privilegis
Director: Josep M. Sans i Travé
Format: 17 x 24. Rústica. [FNP]

01 Llibre de Privi-
legis de Cervera 
(1182-1456)	
Text en català i llatí
M. Turull, M. Ga-
rrabou, J. Hernando i 
J. M. Llobet
432 pàgs., 1991. 15,00 €
ISBN: 84-7935-050-4	

02, 03  El Llibre 
Verd de Vilafranca
(2 vols.)	
J. Vallés, J. Vidal, M. 
C. Coll i J. M. Bosch
1.000 pàgs., 1992. 40,00 €
ISBN vol. I: 84-7935-113-6
ISBN vol. II: 84-7935-114-4
ISBN o. c.: 	84-7935-115-2

04 Llibre de Privile-
gis d’Olot 
(1315-1702)	
Antoni Mayans i Xa-
vier Puigvert
270 pàgs., 1995. 12,00 €
ISBN: 84-7935-293-0	

05 Llibre Verd de 
Manresa 
(1218-1902)	
Marc Torras i Serna (ed.)
680 pàgs., 1996. 24,00 €
ISBN: 84-7935-342-2	

06 Llibre dels Pri-
vilegis de Tàrrega 
(1058-1473)	
Gener Gonzalvo i Bou 
i altres
616 pàgs., 1998. 24,00 €
ISBN: 84-7935-462-3	

07 Llibre Verd de 
la ciutat de Girona 
(1144-1533)
Christian Guilleré
748 pàgs., 2000. 18,00 €
ISBN: 84-7935-704-5

08 Llibre Vermell de 
la ciutat de Girona 
(1188-1624)
Griselda Juliol i Alberdi
 760 pàgs., 2002. 18,00 €
ISBN: 84-7935-887-4

09 Llibre de Privi-
legis de la vila de 
Figueres (1267-1585) 
Antoni Cobos Fajardo
 256 pàgs., 2002. 15,00 €
ISBN: 84-7935-132-0

10 Llibre de Privilegis 
de la vila i el terme de 
Terrassa (1228-1652)
DD.AA
328 pàgs., 2002. 18,00 €
ISBN: 84-9779-361-7

11 Llibre Groc de la 
ciutat de Girona
Anna Gironella Delgà
432 pàgs., 2007. 24,00 €
ISBN: 84-9779-508-1

12 Llibre de Privi-
legis de Palafrugell 
(1250-1724)
Joan Villart i Torrent
204 pàgs., 2008. 14,00 €
ISBN: 978-84-9779-607-1

13 Llibre de Privi-
legis de la vila de 
Puigcerdà
Sebastià Bosom 
Isern i Susanna Vela 
Palomares
468 pàgs., 2008. 25,00 €
ISBN: 978-84-9779-627-9

14 Llibre de provi-
sions reials de la 
vila de Puigcerdà
Sebastià Bosom 
Isern i Susanna Vela 
Palomares
412 pàgs., 2009. 25,00 €
ISBN: 978-84-9779-874-7

15 Llibre Verd 
Major de Perpinyà 
(segle XII-1395)
Vicent Garcia Edo
818 pàgs., 2010. 45,00 €
ISBN: 978-84-9779-956-0
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Textos i documents
Director: Josep M. Sans i Travé
Format: 17 x 24. Rústica. [FNT]

01, 02, 03, 04, 15 
Llibre del Consolat 
de Mar (5 vols.)

Germà Colon i Arcadi 
Garcia
264 pàgs., 1981. 103,00 €
ISBN vol. I: 84-232-0192-9
ISBN vol. II: 84-232-0193-7
ISBN vol. III: 84-232-0219-4
ISBN vol. IV: 84-232-0218-6
ISBN vol. V: 84-232-0266-6
ISBN o. c.: 84-232-0191-0

05 La successió 
testada a la Cata-
lunya altomedieval 
Antoni Udina i Abelló
360 pàgs., 1984. 10,00 €
ISBN: 84-398-2070-4	

06 Usatges de Bar-
celona	
Un codi a mitjan segle XII. 
Versió bilingüe llatí-català
Joan Bastardas i 
Parera
188 pàgs., 1991. (3a. ed.). 
8,00 €
ISBN: 84-7935-038-5	

07 El Cartoral de 
Santa Maria de 
Roca Rossa	
Josep Maria Pons i 
Guri
416 pàgs., 1984. 13,00 €
ISBN: 84-398-2985-X	

08, 09, 10 L’Arxiu 
antic de Santa Anna 
de Barcelona del 
942 al 1200
(3 vols.)	
Jesús Alturo i Perucho
1.218 pàgs., 1985. 48,00 €
ISBN vol. I: 84-86387-09-4 
ISBN vol. II: 84-86387-10-8
ISBN vol. III: 84-86387-11-6
ISBN: o. c.: 84-86387-08-6

11, 12 Societats 
mercantils medie-
vals a Barcelona
(2 vols.)

A. Garcia i J. M. Ma-
durell
732 pàgs., 1986. 23,00 €
ISBN vol. I: 84-86387-28-0 
ISBN vol. II: 84-86387-29-9
ISBN o. c.: 84-86387-27-2

13, 14 El mestre ra-
cional a la Corona 
d’Aragó (1283-1419) 

(2 vols.) Text en català i llatí

Tomàs de Montagut i 
Estragués
620 pàgs., 1987. 26,00 €
ISBN vol. I: 84-86387-50-7 
ISBN vol. II: 84-86387-51-5
ISBN o. c.: 84-86387-49-3

16 Les col·leccions 
de costums de 
Girona	
Text en català i llatí
Josep Maria Pons i 
Guri	
372 pàgs., 1988. 17,00 €
ISBN: 84-86387-64-7	

17 Pergamins de 
l’Arxiu històric co-
marcal de Terrassa 
(1279-1387)
Text en català i llatí	
P. Puig, T. Cadellach, 
M. Royes i J. Tapioles
252 pàgs., 1988. 12,00 €
ISBN: 84-86387-85-X	

18, 19 Inventari dels 
pergamins del Fons 
Mercader-Bell-lloc 
de l’Arxiu històric 
municipal de Cornellà 
de Llobregat (segles 
XI-XVIII)
(2 vols.)	
Josep Fernández i 
Joan Fernández	
1.124 pàgs., 1989. 30,00 €
ISBN vol. I: 84-7856-006-8 
ISBN vol. II: 84-7856-007-6
ISBN o.c.: 84-7856-008-4

20, 21, 22, 38 Recull 
d’estudis d’història 
jurídica catalana	
(4 vols.) Text en català i llatí
Josep Maria Pons i 
Guri
1.990 pàgs., 1989. 79,00 €
ISBN vol. I: 84-7856-023-8 
ISBN vol. II: 84-7856-024-6
ISBN vol. III: 84-7856-025-4
ISBN vol. IV: 84-9779-459-1
ISBN o. c.: 84-7856-022-X

23 Inventari dels 
pergamins de 
l’Arxiu Històric Mu-
nicipal de Calella
J. M. Pons i Guri i J. 
Rodríguez
536 pàgs., 1990. 18,00 €
ISBN: 84-7856-056-4	

24 La configuració 
jurídica del munici-
pi baix-medieval 
Max Turull i Rubinat
654 pàgs., 1990. 18,00 €
ISBN: 84-7856-058-0	

25 La Baronia de la 
Conca d’Òdena	
M. del Carmen Àlvarez 
i Márquez	  
292 pàgs., 1990. 12,00 €
ISBN: 84-7856-060-2	

26 Els quatre llibres 
de la reina Elionor de 
Sicília a l’Arxiu de la 
catedral de Barcelona
M. Anglada, M. À. 
Fernández i C. Petit
256 pàgs., 1992. 12,00 €
ISBN: 84-7935-109-8	

27 El llibre de 
comptes com a 
font per a l’estudi 
d’un casal noble de 
mitjan segle XV
Primer llibre memorial 
començat per la senyora 
dona Sanxa Ximenis de 
Fox e de Cabrera e de 
Navalles (1440-1443)	
J. Andreu, J. Canela i 
M. A. Serra	
228 pàgs., 1992. 12,00 €
ISBN: 84-7935-112-8	

28 Dietari o Llibre 
de Jornades (1411-
1484) de Jaume 
Safont
Josep M. Sans i Travé
328 pàgs., 1992. 18,00 €
ISBN: 84-7935-111-X	

29 El mostassaf 
de Barcelona i les 
seves funcions en 
el segle XVI. Edició 
del “Libre de les 
Ordinations”
Montserrat Bajet i Royo
Pròleg de Tomàs de Mon-
tagut i Estragués
608 pàgs., 1994. 18,00 €
ISBN: 84-7935-201-9	
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30, 31 Llibres i lec-
tors a la Barcelona 
del s. XIV (2 vols.)

Josep Hernando
802 pàgs., 1995. 36,00 €
ISBN vol. I: 84-7935-294-9
ISBN vol. II: 84-7935-296-5
ISBN o. c.: 84-7935-295-7

32 La casa de Xèri-
ca i la seva política 
en relació amb la 
Monarquia de la 
Corona d’Aragó	
Maria Mercè Costa i 
Paretas
608 pàgs., 1998. 24,00 €
ISBN: 84-7935-473-9

33 Els testaments 
dels comtes de 
Barcelona i dels 
reis de la Corona 
d’Aragó
Antoni Udina i Abelló
424 pàgs., 2001. 24,00 €
ISBN: 84-7935-903-X

34 Edició crítica dels 
manuscrits catalans 
inèdits de l’orde de 
Sant Joan de Jeru-
salem (s. XIV-XV)
Ricardo Cierbide
496 pàgs., 2002. 24,00 €
ISBN: 84-7935-953-6

35, 36 L’exili aus-
triacista (1713-1747)
(2 vols.)

Agustí Alcoberro
696 pàgs., 2002. 44,00 €
ISBN vol. I: 84-7935-969-2
ISBN vol. II: 84-7935-967-6
ISBN o. c.: 84-7935-968-4

37 El Llibre Verd del 
pare Jaume Pasqual
Josep M. Sans i Travé
256 pàgs., 2003. 15,00 €
ISBN: 84-7935-999-4

39 Quan els ves-
comtes de Barcelona 
eren. Història, cròni-
ca i documents d’una 
família catalana dels 
segles X, XI i XII
José Enrique Ruiz-
Domènec
516 pàgs., 2007. 25,00 €
ISBN: 84-9779-475-3

40, 41 Història ge-
neral de Catalunya
(2 vols.)

Eulàlia Miralles (ed.)
970 pàgs., 2007. 40,00 €
ISBN: 978-84-9779-526-5 
ISBN: 978-84-9779-527-2
ISBN o.c.: 978-84-9779-525-8

42 El monestir 
benedictí de Sant 
Pau del Camp de 
Barcelona a través 
de la documenta-
ció de cancelleria 
reial de l’Arxiu de 
la Corona d’Aragó 
(1287-1510)
Josefina Mutgé Vives
328 pàgs., 2009. 22,00 €
ISBN: 978-84-9779-718-4

43 El llibre de les 
monedes de Barce-
lona i dels Florins 
d’or d’Aragó
Rodrigue Tretón
226 pàgs., 2009. 16,00 €
ISBN: 978-84-9779-748-1

44 Compendium 
Abreviatum
Joan Papell i Tardiu
552 pàgs., 2009. 30,00 €
ISBN: 978-84-9779-873-0

45, 46 Llibre de la 
confraria y offici de 
perayres de la vila 
de Igualada, en lo 
qual estan continua-
das las ordinacions y 
determinacions de dit 
offici, tretas del llibre 
de la confraria de pe-
rayres de la ciutat de 
Barcelona (1614-1887)
Montserrat Duran 
Pujol
1052 pàgs., 2012. 48,00 €
ISBN vol. I: 978-84-9975-234-1
ISBN vol. II: 978-84-9975-235-8
ISBN o.c.: 978-84-9975-233-4

47 La primera crò-
nica del monestir 
de Sant Jeroni de 
la Murtra (1413-
1604) de Francesc 
Talet
Carles Díaz Martí (ed.)
862 pàgs., 2013. 45,00 €
ISBN: 978-84-9975-334-8

48, 49 Actes i reso-
lucions. Sant Joan 
de les Abadesses 
en època moderna 
1630-1859
Joan Ferrer Godoy 
(ed.)
1046 pàgs., 2013. 42,00 €
ISBN vol. I: 978-84-9975-422-2
ISBN vol. II: 978-84-9975-423-9
ISBN o.c.: 978-84-9975-421-5

50, 51 Liber feudo-
rum a les inves-
tigacions sobre 
els feus dels reis 
Jaume I i Jaume II 
de Mallorca, 1263-
1294 (2 volums)

Rodrigue Tretón (ed.)
976 pàgs., 2013. 40,00 €
ISBN vol. I: 978-84-9975-419-2
ISBN vol. II: 978-84-9975-420-8
ISBN o.c.: 978-84-9975-418-5

52, 53, 54 Inventaris 
i encants con-
serbats a l’Arxiu 
Capitular de Lleida 
(segles XIV-XVI)
Jordi Bolós, Imma 
Sànchez-Boira 
1405 pàgs., 2014. 75,00 €
ISBN vol I: 978-84-9975-466-6
ISBN vol II: 978-84-9975-467-3
ISBN vol III: 978-84-9975-468-0
ISBN o.c.: 978-84-9975-
465-9

55 Els pergamins 
documentals de 
l’Arxiu Històric de 
Protocols de Bar-
celona 1142-1500
Vicenç Ruiz Gómez, 
Jordi Tor Azorín (eds.)
628 pàgs., 2014. 33,00 €
ISBN: 978-84-9975-511-3

56 De Rebus Gestis 
Ecclesiae
Els llibres de notes del 
capítol catedral de Tarra-
gona (1734-1930)
Edició a cura de Joan 
Maria Quijada i Neus 
Sánchez
908 pàgs., 2014. 45,00 €
ISBN: 978-84-9975-521-2

57,58 El primer 
llibre d’inventaris i
encants del notari 
de Tarragona
Bernat Gendre 
(1577-1597) (2 volums)

Edició a cura d’Isabel 
Companys i Montse-
rrat Sanmartí
1.428 pàgs., 2015. 48,00 €
ISBN vol. I: 978-84-9975-680-6
ISBN vol. II: 978-84-9975-681-3

59,60 Els primers 
llibres de la Taula
de Canvi de Barce-
lona. Volum I (2 volums)

Edició a cura de Gas-
par Feliu i Monfort
1.340 pàgs., 2016. 48,00 €
ISBN vol. I: 978-84-9975-744-5
ISBN vol. II: 978-84-9975-745-2
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01 Costums de 
Tortosa	
Jesús Massip i Fono-
llosa i altres
592 pàgs., 1996. 60,00 €
ISBN: 84-7935-325-2

02 Llibre del Con-
solat de Mar	
Germà Colon Domè-
nech, Arcadi Garcia 
Sanz
1.608 pàgs., 2001. (2a ed.). 
90,00 €
ISBN: 84-7935-810-6

Sèrie Maior
Director: Josep M. Sans i Travé
Format: 17 x 24. Rústica. [FNM]
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Llibres infantils i juvenils 

01 Els tres porquets
Nicoletta Codignola 
(textos) i Sophie Fatus 
(il·lustracions)
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat

Caixa+20 fitxes, 2014. 12,00 €
ISBN: 978-84-9975-530-4

02 El gat amb botes
Nicoletta Codignola 
(textos) i Sophie Fatus 
(il·lustracions)
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat

Caixa+20 fitxes, 2014. 12,00 €
ISBN: 978-84-9975-531-1

03 Plaers de lectura
Roger Paré
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat

22 pàgs., 2014. 9,50 €
ISBN: 978-84-9975-539-7

04 Plaers d’hivern
Roger Paré
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat

22 pàgs., 2014. 9,50 €
ISBN: 978-84-9975-538-0

05 Plaers de música
Roger Paré
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat

22 pàgs., 2015. 9,50 €
ISBN: 978-84-9975-576-2

06 Plaers que 
m’agraden
Roger Paré
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat

22 pàgs., 2015. 9,50 €
ISBN: 978-84-9975-577-9

07 Plaers del circ
Roger Paré
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat

22 pàgs., 2015. 9,50 €
ISBN: 978-84-9975-578-6

08 Quina capsa!
Anna Obiols i 
Joan Subirana 
(il·lustracions)
pàgs., 2015. 9,50 €
ISBN: 978-84-9975-648-6

09 Quina olla!
Anna Obiols i 
Joan Subirana 
(il·lustracions)
pàgs., 2015. 9,50 €
ISBN: 978-84-9975-647-9

10 Blancaneu
Nicoletta Codignola 
(textos) i Sophie Fatus 
(il·lustracions)
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat

Caixa + 20 fitxes, 2014. 
12,00 €
ISBN: 978-84-9975-574-8

11 Els músics de 
Bremen
Nicoletta Codignola 
(textos) i Sophie Fatus 
(il·lustracions)
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat

Caixa + 20 fitxes, 2014. 
12,00 €
ISBN: 978-84-9975-575-5

12 Un ratolí
Roger Paré
24 pàgs., 2017. 9,50 €
ISBN: 978-84-9975-906-7

13 Un elefant
Roger Paré
24 pàgs., 2017. 9,50 €
ISBN: 978-84-9975-905-0

14 Vols JUGAR  
amb mi?
Olga Xirinacs  
(textos) i Mabel  
Piérola (il·lustracions)
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat

36 pàgs., 2019. 10,00 €
ISBN: 978-84-1303-057-9

PETIT NANDIBÚ



159 LLIBRES INFANTILS I JUVENILSNANDIBÚ

01 El petit ós polar
Torna aviat, Lars!
Hans de Beer
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat

32 pàgs., 2014. 8,95€
ISBN: 978-84-9975-528-1

02 El petit ós polar
Vull anar amb tu!
Hans de Beer
32 pàgs., 2014. 8,95€
ISBN: 978-84-9975-546-5

03 El petit ós polar
Lars i el conill poruc
Hans de Beer
32 pàgs., 2014. 8,95€
ISBN: 978-84-9975-545-8

04 El petit ós polar
On vas, Lars?
Hans de Beer
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat

32 pàgs., 2014. 8,95€
ISBN: 978-84-9975-527-4

05 Tunga Petitunga
SUBI i Mar Pavon
46 pàgs., 2015. 9,50€
ISBN: 978-84-9975-656-1

06 Quin cap!
Ricard Ruiz Garzón
Il·lustracions de Pedro 
Rodríguez
72 pàgs., 2016. 10,50 €
ISBN: 978-84-9975-711-7

NANDIBÚ +6 ANYS

07 A veure si 
m’atrapes!
Adrià Gòdia
100 pàgs., 2016. 11,00 €
ISBN: 978-84-9975-722-3

08 Les quatre 
estacions d’en Bru
Pep Molist
Il·lustracions de  
Zuzanna Celej
56 pàgs., 2016. 11,00 €
ISBN: 978-84-9975-791-9

09 En Karim  
i les zebres
Gracia Iglesias 
Il·lustracions de  
Sonja Wimmer
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat

32 pàgs., 2017. 8,00 €
ISBN: 978-84-9975-852-7

10 Història d'un 
jersey blau
Florencia Gattari 
Il·lustracions d’Albert  
Asensio
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat

44 pàgs., 2018. 8,00 €
ISBN: 978-84-1303-023-4

11 Boca de tauró
Paula Bombara 
Il·lustracions de  
Kim Amate
32 pàgs., 2019. 8,95 €
ISBN: 978-84-1303-099-9
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NANDIBÚ +8 ANYS

01 El País de les 
Cent Paraules
Marta Mata
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat

48 pàgs., 2015. 7,95 €
ISBN: 978-84-9975-595-3

02 Poden passar 
tantes coses
Jacobo Fernández 
Serrano
220 pàgs., 2015.  14,95 €
ISBN: 978-84-9975-662-2

03 Com adormir  
a un lleó i altres  
cròniques verídiques
Mar Benegas 
Il·lustracions de 
Lucía Serrano
80 pàgs., 2016.  10,50 €
ISBN: 978-84-9975-721-6

03 La família  
Massafilles. Anna
Susie Morgenstern
48 pàgs., 2016.  8,00 €
ISBN: 978-84-9975-771-1

04 La família  
Massafilles. Bella
Susie Morgenstern
48 pàgs., 2016.  8,00 €
ISBN: 978-84-9975-772-8

06 La família  
Massafilles. Dana
Susie Morgenstern
48 pàgs., 2016.  8,00 €
ISBN: 978-84-9975-794-0

07 La família  
Massafilles. Cara
Susie Morgenstern
48 pàgs., 2016.  8,00 €
ISBN: 978-84-9975-793-3

08 L’arca de la 
Noèlia
Txabi Arnal
Il·lustracions de Julio 
Antonio Blasco
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat

96 pàgs., 2017. 10,95 €
ISBN: 978-84-9975-816-9

09 Naszka
Mónica Rodríguez
Il·lustacions de  
Zuzanna Celej
48 pàgs., 2018. 8,00 €
ISBN: 978-84-9975-973-9

10 El nen que criava 
dracs
Andy Sheperd
Il·lustracions de Sara 
Ogilvie
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat

234 pàgs., 2019. 13,95 €

ISBN: 978-84-1303-127-9
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NANDIBÚ +10 ANYS

01 Cartes d’amor 
de 0 a 10
Susie Morgenstern
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat

166 pàgs., 2015, (2a ed.) 
10,95 € 
ISBN: 978-84-9975-523-6

02 Història de la 
bicicleta d’un home 
llangardaix
Fina Casalderrey. 
Il·lustracions  
de Dani Soms
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat

144 pàgs. 2016, 10,95 € 
ISBN: 978-84-9975-712-4

03 Roc i l’escala de 
les portes secretes
Eulàlia Canal. 
Il·lustracions  
d’Elena Ferrándiz
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat

128 pàgs. 2019, (2a ed.) 
10,95 € 
ISBN: 978-84-9975-792-6

04 La flor de bambú
Mónica Rodríguez 
Suárez. Il·lustracions  
d’Adolfo Serra del 
Corral
144 pàgs. 2017, 10,95 € 
ISBN: 978-84-9975-901-2

05 Un regal  
sense obrir
Marianne Verge. 
Il·lustracions  
d’Ester García Cortés
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat

148 pàgs. 2018, (2a ed.) 
10,95 € 
SBN: 978-84-9975-933-3

06 24 senyals per 
descobrir un àlien
Juliana Muñoz 
Il·lustracions  
d’Elisabeth Builes
112 pàgs. 2018, 10,95 € 
ISBN: 978-84-9975-985-2

07 L’Ikatú  
i la ciutat enarbrada
Miguel Cordero Bellas  
Il·lust. Matias Tolsà
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat

168 pàgs. 2018, 10,95 € 
ISBN: 978-84-1303-025-8

08 L'arbre dels 
desigs
Katherine Applegate. 
Il·lustracions d'Anna 
Clariana
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat

218 pàgs. 2019, (3a ed.), 
2019, 13,00 € 
ISBN: 978-84-1303-059-3
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01 Dragal I
L’herència del drac
Elena Gallego Abad
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat

228 pàgs., 2014, 15,00 € 
ISBN: 978-84-9975-514-4

02 Dragal II
La metamorfosi del drac
Elena Gallego Abad
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat

312 pàgs., 2015. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-573-1

03 Com  
enamorar-se...  
sense prendre mal
Susie Morgenstern
256 pàgs., 2015. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-642-4

04 Train Kids
Dirk Reinhardt
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat

352 pàgs., 2018. (4a ed.) 
15,95 €
ISBN: 978-84-9975-774-2

05 Només tres 
segons
Paula Bombara
144 pàgs., 2017. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-891-6

06 Un batec alhora
Sharon Creech
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat

176 pàgs., 2019. Segona 
edició, 2019. 14,00 €
ISBN: 978-84-9975-972-2

07 Gilian, la  
princesa de les 
serps 
Maria Skiadaresi
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat

72 pàgs., 2019. 10,00 €
ISBN: 978-84-1303-035-7

08 Catorze
Tamara Bach
126 pàgs., 2019. 11,00 €
ISBN: 978-84-1303-103-3

NANDIBÚ JOVE
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01 El mar i la serp
Paula Bombara
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat

112 pàgs., 2016. 10,00 €
ISBN: 978-84-9975-807-7

02 Sweet Sixteen
Annelise Heurtier
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat

184 pàgs., 2018. (3a ed.) 
12,00 €
ISBN: 978-84-9975-859-6

NANDIBÚ HORITZONS

03 Sachiko
La història d’una  
supervivent de la bomba 
de Nagasaki
Caren Stelson
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat

140 pàgs., 2018. (2a ed.) 
11,00 €
ISBN: 978-84-9975-937-1

04 Una llàgrima.  
Un somriure
La meva infantesa a 
Damasc
Luna Al-Mousli
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat

128 pàgs., 2018. 12,00 €
ISBN: 978-84-1303-030-2

05 Bella confusió
Claire Christian
296 pàgs., 2019. 15,00 €
ISBN: 978-84-1303-060-9

06 Tan sols viure
Sara Montesionos 
Martí Albesa
118 pàgs., 2020. 12,00 €
ISBN: 978-84-1303-174-3
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01 Bestiolari de 
Joana Raspall. Per 
terra, mar i aire...
A cura de Josep M. 
Aloy i amb il·lustr. 
d’Anna Clariana
148 pàgs., il·lust. color. Tapa 
dura. 19 x 28 cm. 
2016 (4a ed.) 17,95 € 
ISBN: 978-84-9975-519-9

02 Olor de maduixa
Arbres, plantes, flors i 
fruits
A cura de Josep Maria 
Aloy. Il·lustracions 
d’Anna Clariana
130 pàgs., 2016. 17,95€
ISBN: 978-84-9975-718-6

03 Cuinem en 
família amb receptes 
d’una selecció dels millors 
xefs d’Europa
A cura de Josep 
Vilella. Il·lustracions 
d’Anna Clariana
96 pàgs., 2016. 17,00€
ISBN: 978-84-9975-844-2

04 La dona  
de la guarda
Sara Bertrand,  
i Alejandra Acosta
96 pàgs., 2018. 18,00€
ISBN: 978-84-9975-947-0

05 Parla la paraula
Mar Benegas
Il·lustracions de 
Miriam Morales
96 pàgs., 2018. 16,95€
ISBN: 978-84-9975-977-7

06 Amb sabates 
de molsa. Poemes 
amb sentiments de Joana 
Raspall
A cura de Josep Maria 
Aloy. Il·lustr. d’Anna 
Clariana
144 pàgs., 2018. 17,95€
ISBN: 978-84-1303-026-5

07 Rigo i Roc
Lorenz Pauli i Kathrin 
Schäror
130 pàgs., 2019. 18,50 €
ISBN: 978-84-1303-070-8

08 Tot el que sap 
l'Alejandro
Andrés Pi Andreu
Il·lustrat per Luis 
Castro Enjamio
112 pàgs., 2019. 15,00 €
ISBN: 978-84-1303-094-4

NANDIBÚ SINGULAR
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ÁLBUMS NANDIBÚ

01 L'aniversari  
d'en Rikki
Guido van Genechten
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat
32 pàgs., 2015. 10,95 €
ISBN: 978-84-9975-606-6

02 En Rikki  
no té por
Guido van Genechten
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat
32 pàgs., 2015. 10,95 €
ISBN: 978-84-9975-606-6

03 Història  
de Babar
Jean de Brunhoff
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat
56 pàgs., 2015. Segona 
edició. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-631-8

04 Babar  
i el Papà Noel
Jean de Brunhoff
48 pàgs., 2015. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-663-9

05 El viatge  
de Babar
Jean de Brunhoff
56 pàgs., 2016. 18,00 €
ISBN: 978-84-9975-716-2
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01 Gran i petit 1
Chanti
192 pàgs., 2016. 19,50 €
ISBN: 978-84-9975-785-8

NANDIBÚ HISTORIETES

01 L’ocell sense 
nom que voliav ser 
rei
Ramon Besora. 
Il·lustracions de  
Judit Morales i Adrià 
Gòdia
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat
48 pàgs., 2016. 13,00 €
ISBN: 978-84-9975-679-0

DEIXEU QUE EM PRESENTI

03 Un llop com cal
Joaquim Carbó, 
il·lustracions Pedro
Rodríguez
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat
48 pàgs., 2017. 13,00 €
ISBN: 978-84-9975-817-6

02 L’ós que volia 
deixar de ser petit
Ricardo Alcántara. 
Il·lustracions de  
Judit Morales i Adrià 
Gòdia
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat
48 pàgs., 2017. (2a ed.) 
13,00 €
ISBN: 978-84-9975-732-2

04 L’elefantó
Rudyard Kipling, 
il·lustracions Judit 
Morales i Adrià Gòdia
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat
48 pàgs., 2017. 13,00 €
ISBN: 978-84-9975-895-4
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ZETA

01 De la poma a la 
pantalla
Amor, sexe i desig a 
l'època digital
Marta Roqueta- 
Fernàndez
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat

120 pàgs., 2019. (2a ed.) 
12,00 €

7,99 €

ISBN: 978-84-1303-128-6

02 Tu no ets la teva 
selfie
Liliana Arroyo Moliner
Guia didàctica a  
www.pageseditors.cat

208 pàgs., 2020. 15,00 €
ISBN: 978-84-1303-175-0
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01 L’amistat
Francesc Torralba
5,59 €

02 L’esforç
Francesc Torralba
5,59 €

03 La tendresa
Francesc Torralba
5,59 €

04 Quin tip de riure! 
Antologia de dis-
barats
Josep M. Albaigès
8,41 €

05 El moment de dir 
prou
Toni Strubell
7,38 €

06 Generació CAT
Josep Tarragona
6,77 €

07 Entre imams i 
capellans
Marta Alòs i Brahim 
Yaabed
6,77 €

08 El ble i la llum
Rosa Fabregat
4,61 €

09 La mirada violeta
Llegint Evangelis amb ulls 
de dona
M. Àngels Filella
6,77 €

10 Jaume I i el seu 
regnat
Ernest Belenguer
15,38 €

11 La fi dels  
templers catalans
Josep M. Sans Travé
15,37 €

12 Presoèrs dera 
mar gelada
Francesc Boya
5,82 €

LLIBRES ELECTRÒNICS
Els podeu adquirir a: www.pageseditors.cat

13 El trastorn del 
nen consentit
Manual per a pares i 
mestres desorientats
Ursula Oberst
8,95 €

14 Aprendre a 
aprimar-se
Pilar Senpau
6,77 €

15 L’art de saber 
escoltar
Francesc Torralba
7,38 €

16 La mutació  
sentimental
Carme Torras
11,07 €

17 Matèria  
elemental
Xavier Macià
6,77 €

18 On tot és vidre
Teresa Colom
6,77 €

19 La mirora mata 
els dimarts
Josep Torrent
8,40 €

20 El complot
La trama en la segregació 
del Bisbat de Lleida i el 
litigi de les obres d’art
Eugeni Casanova
13,96 €

21 Tots els camins 
porten a Romania
Ramon Usall
7,38 €

22 Sóc l’Iris
Rosa Fabregat
6,14 €

23 Mosques
Jordi Cervera
6,14 €

24 La presó de 
Lleida
Josep Vallverdú
6,77 €

25 Viatge a les 
entranyes de la 
llengua
De la riquesa a l’agonia 
del català
Eugeni Casanova
16,06 €

26 Tendres van ser 
els dies
Francesc Pané
6,77 €

27 Cartes a la meva 
mare
Marta Alòs
6,28 €

28 El patró Gombau
Josep Vallverdú
5,53 €

29 El Tibet trenca el 
seu silenci
Causes i realitat d’una 
revolta
Tsering Woeser
10,24 €

30 El dia de les 
sirenes
Joan Sans Sicart
6,77 €

31 Ambaixador a 
la Cort del Gran 
Mogol
Antoni de Montserrat i 
Josep Lluís Alay
12,29 €

32 Maquis  
a Catalunya
De la invasió de la Vall 
d’Aran a la mort del  
Caracremada
Ferran Sánchez 
Agustí
13,97 €

33 Mirant el món a 
través dels  
números
Liliana Carbó i Vicent 
Gràcia
9,77 €

34 Cent valors per 
viure
Francesc Torralba
11,07 €

35 Rostres del 
silenci
Francesc Torralba
5,13 €

36 Terra de llops
Josep Vallverdú
8,80 €

37 Per què volem 
un estat propi?
Roger Torres (editor)
9,70 €

38 A que no.  
99 exercicis d’estil
Eduard Ribera
8,20 €

39 Valors  
emergents a  
Europa
José Antonio Marina 
Jordi Pujol
Francesc Torralba
6,00 €

40 Per què vaig 
ser el secretari de 
Durruti?
Jesús Arnal
6,50 €

41 Destí d’una dona 
de poble
Lev N. Tolstoi
Tatiana A.  
Kuzminskaia
8,20 €

42 Cadàvers ben 
triats
Joaquim Carbó 
8,50 €
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43 Memòries de la 
guerra i l’exili  
(1936-1940)
Maurici Serrahima
14,99 €

44 La generació 
Google
Eugènia de Pagès
7,99 €

45 Rosa Sabater: 
Sonata inacabada
Miquel  Jorba Picañol
11,49 €

46 Àcrates. Els 
tipògrafs de La 
Academia
Manuel Vicente  
Izquierdo 
10,49€

47 De la poma a la 
pantalla
Amor, sexe i desig a 
l’època digital
Marta Roqueta 
7,99€
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E-mail: editorial@pageseditors.cat
www.pageseditors.cat
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Madrid
NUS DE LLIBRES
C/ Sant Salvador, 8
25005 Lleida 
Tel. 902 88 57 72 
Fax 973 24 07 95
E-mail: mazapata@nusdellibres.com
E-mail: basilio@nusdellibres.com

Illes Balears
NUS DE LLIBRES
Tel. 902 88 57 72 · 608 55 73 37 
Fax 973 24 07 95 
E-mail: balears@nusdellibres.com

Alacant
LA TIERRA LIBROS
Sagitario, 4 Nave B
03006 Alicante
Tel. 96 511 01 92
Fax 96 511 51 82
E-mail: tierra@delibros.es

València i Castelló
GEA LLIBRES
Pol. Ind. El Oliveral
Carrer “G”, nau 6
46190 Riba-Roja
Tel. 961 665 256 Fax 961 665 249
E-mail: gea@delibros.es
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